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HORICO® npepgnaraer Bbicouaiiluee Ka4ecTBo

Bce Halwm meanuMHCKMe U3aenms ceptuonumposaHbl. bonee
TOro, Bce 6€3 UCKNOUYEHNA NPOAYKTbI, KOTOPble NPOU3BOAATCA
Ha HalKx obbeKTax, HapAay C APYrMMMU UCMbITAHUAMM NPOXOAAT
CTPOruiA BU3yasbHblii KOHTPO/Ib NMOA, MUKPOCKOMOM. 3a10T UX
BbICOYAMLLEro KayecTBa — 3HaUMTeIbHasA rybuHa Npon3BoACTBa.
MpaKTUYEeCKM BCe CTaAnM NPOM3BOACTBA, OT NOAYUYEHNA Cbipbs
[0 FOTOBOrO MPOAYKTA, BbIMOHAKOTCA Ha HALUMX COBCTBEHHbIX
naowaaxax s fepmaHum.

UHHOBauuun

C MOMEeHTa OCHOBaHWA KOMMaHWUWN Mbl MOCTOAHHO
pa3pabaTtbiBaem HOBblE MPOAYKTbI, YTOObI HAMTK ONTUMA/bHbIE
pelleHnsa AN KAUEHTOB.

HeKoTopble 13 HUX aKTyasibHbl U ceityac, HanpyMmep LWTPUNCbI
Stahlcarbo®-Streifen, KoTopble cTann NepebIM NPOAYKTOM Hallel
KOMMaHUu.

1918 — LWTpUNChI BNepBble N3roTOB/EHbI He U3 (HaXKAaYHOW)
6ymarw, a U3 ctanu.

1930 — cTapTOBaNO NPOM3BOACTBO a/IMA3HbIX WAUGDOBAbHbIX
rO/10BOK, KOTOPbIE U CErofHA OCTAlOTCA OCHOBHbIM MPOAYKTOM
KOMMaHUK 6narogapsa BblAAIOLMMCA CBOMCTBAM.

1956 — n306peTeH nepsbiit B MUpe TMOKUI HepyKaBetoLWwuit
anmasHbiit guck Diaflex® tonuwmHon 2/10 1 3/10 mm.

1963 — Diatrepano: afiMasHbI UHCTPYMEHT YHWUKaNbHOM GopMbl

[ANA NpenapupoBaHns NOAOCTEN U BCKPLITUA NyNbNOBOM Kamepbl.

1974 — pa3paboTaH ewe 6onee rmnbkunit auck Superdiaflex®
TonwmHon 1/10 n 1,5/10 mm.

1984 — co3paH nepsblli B MMPE AUCK U3 CMEYEHHOro asmasa
Superapid® ¢ NoBbIWEHHOW MTMHBKOCTbIO, M3HALLIMBAOLWMICA
Mea/ieHHee 0BblYHbIX AUCKOB M3 CMeYEHHOro asmasa.

1986 — accoptumeHT HORICO pacwupeH 3a cyet
TBEPAOCNAABHbIX U3aenunii. K sTomy BpemeHn KomnaHua cTana
MWPOBBIM NMAEPOM MO NPOU3BOACTBY dpes, BbiNyckaa moaenu
CO BCEMW NOMYNAPHLIMU BapUaHTaMM Haceyek.

1998 — B acCOPTUMEHT BK/ItOYeHa dpesa-wap AMameTpom BCEro
5/10 Mmm g8 camoii 1oBeIMpHOM paboTbl.

2008 — ycoBepLUeHCTBOBaHbI NOBepXHOCTU ¢ppes. HoBble
«YyepHbie» pesbl UCKNOUNTENBHO IPPEKTUBHBI U coYeTatoT
6onee NPOABMHYTbIE PeXYyLLME CBOMCTBA, MEHbLUNE NOKasaTenu
Tenn006pasoBaHMA U NOBbILLEHHYH M3HOCOCTOMKOCTb.

2009 — npowusBeeHbl WandosasbHble ronoBku LION — dpesbl
npemMunym-Knacca, 0CoO6eHHO XOPOLLO NPUMEHUMbIE AR OYEHb
YKECTKUX MaTEPUANOB, TaKMUX KaK CTEKIOKePaMMKA U LUPKOHWUM

W A pYroro npenapuMpoBaHua.

2014 — pa3paboTaHbl TBEpAOCNIaBHblE dpesbl 419 annapaTos
CAD/CAM; HaceyKa BbiMoaHEeHa Ha CTaHKaxX NoBblEeHHOMN
TOYHOCTM HOBOTO MOKONEHUA.

2019 — n3obpeTeHa cucTeMa yaep:kmeanua wrpmncos PAUL ans
nnp

2020 — BHeApeH HOBbIM Mapkep MybuHbI ANA NpenapupoBaHna
noA, BUHWPBI

HapexHocTb

MOCKO/IbKY Halla KOMMaHUA — 3TO cemMeliHoe NpeanpuaTne
OMHAcTUK B YeTblpe NMOKOMIEHNA, Mbl lelaeM KayeCTBEeHHble

M HOBATOPCKME U3AeNnaA, ONUPaAch Ha CTONIETHUI ONbIT PaboTbl
Halwel cembu B chepe CTOMATONOIMMU. Ycrnex roBopmT cam 3a
cebs: ¢ HEKOTOPbIMU U3 AUCTPUOBLIOTOPOB Mbl NMOAAEPHKMUBAEM
Aenosble cBA3N yKe 6onee 80 neT 1 NocTaBafsem NPOAYKLMUIO

B 6onee yem 80 cTpaH!

Ecnv Bam Hy»XHbl HOBbIE M 3KCK/II03UBHbIE peLueHus,
obpaluanTecs K Ham!

Ganz genau.

HORICOP® offers you top quality

All of our medical products are certified. And we take this
even a step still further: Every single item that leaves any of
our plants has been subjected to a detailed visual inspection
under the microscope, and to other tests. However, our great
manufacturing depth is the basis for our supreme quality.
From the raw materials to the completed product, almost
every step of production is carried out in our own facilities

in Germany.

Innovation

From the start, we have been constantly developing new
products to find the optimal solutions for our customers.
Some solutions are still in use, such as our Steelcarbo® strips
which were the first product of our company.

1918 - the first separating strips not made of paper
(sandpaper) but of steel.

1930 - start of production of diamond burs, which today still
forms our core business, thanks to their outstanding features.
1956 - Diaflex® Disc: Invention of the world’s first flexible and
stainless diamond disc with a thickness of .20 or .30 mm
1963 - Diatrepano: Uniquely shaped diamond tool for the
processing of cavities and pulp chamber opening.

1974 - Superdiaflex® disc, even more flexible with a thickness
aslow as .10 or .15 mm

1984 - Superapid®: Development of the world’s first slightly
flexible sintered diamond disc, which will not break as easily
as former discs.

1986 - Expansion of HORICO’s program to include

carbide products. By now, in the sector of carbide

cutters we are also among the global leaders, offering

all popular kinds of toothings.

1998 - Inclusion of a diamond ball with a diameter of no more
than .5 mm for ultra fine work into the program.

2008 - New surface treatment for carbide cutters.

The new ,black” carbide cutters are highly successful
because of their combination of excellent cutting properties
with reduced heat generation and extremely long service life.
20009 - Lion burs, our premium diamond burs, particularly

for extremely hard materials such as glass ceramics and
zirconia and any other preparation.

2014 - Tungsten carbide cutters for CAD/CAM manufactured
with a new generation of high precision machines.

2019 - development of strip holding system PAUL for IPR
2020 - introduction of a novel diamond depth marker for the
veneer technique

Reliability

We can provide quality and innovation, since we are a family
business in the 4th generation and can rely on more than
100 ears of experience in the dental industry. Our success
proves us right - some of our business relations have been
existing for more than 80 years, and we are selling in more
than 80 countries!

If you are looking for new customer-specific solutions,
please contact us!

Precisely.
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HORICO® vous offre la meilleure qualité

Tous nos produits médicaux sont certifiés. Et nous allons encore
plus loin: Chaque produit qui sort de nos centres de production
a été rigoureusement soumis, entre autres, a un controle au
microscope. Mais la base d‘une qualité incomparable est avant
tout notre grande capacité de production. Presque toutes les
étapes de production, de la matiere premiere au produit fini,
ont lieu dans nos usines situées en Allemagne.

Innovation

Depuis toujours, nous avons élaboré de nouveaux produits afin
de trouver des solutions convaincantes pour nos clients. Cer-
taines font encore leur preuve aujourd‘hui, telles que nos strips
carbo® acier, le tout premier produit lancé par notre entreprise.

1918 - Les premiers strips a séparer faits d‘acier et non de
papier de verre.

1930 - Début de la production de fraises diamantées qui, grace
a leurs excellentes caractéristiques, ont toujours été un des
produits phares de I‘entreprise.

1956 - Disque Diaflex® : Elaboration du premier disque dia-
manté inoxydable et flexible au monde, d‘une épaisseur de 0,2
ou 0,3 mm.

1963 - Diatrepano: Instrument diamanté unique pour le traite-
ment des cavités et I‘ouverture de la chambre pulpaire.

1974 - Disque Superdiaflex®, d‘une épaisseur de seulement 0,1
ou 0,15 mm et encore plus flexible.

1984 - Superapid®: élaboration du premier disque diamanté
fritté Iégérement flexible qui se rompt moins facilement que les
disques frittés standard.

1986 - Développement du programme HORICO des produits
carbure. Entre-temps, nous nous sommes forgés une réputation
au niveau mondial dans le domaine des fraises avec toutes les
dentures habituelles.

1998 - Incorporation, dans le programme, d‘une boule d‘un
diametre de seulement 0,5 mm pour réaliser les travaux les
plus minutieux.

2008 - Nouvelle finition de la surface des fraises. Les nouvelles
fraises «noires» ont eu un franc succes car elles conjuguent les
meilleures caractéristiques de coupe (trés faible production de
chaleur) et une longévité élevée.

2009 - Nos fraises premium LION sont particulierement
adaptées aux matériaux extrémement durs tel que la vitrocéra-
mique et la zircone, bien qu‘elles puissent également servir
pour toute autre préparation.

2014 - Fraises pour machines CAD/CAM; fabriquées pour une
nouvelle génération de machines de haute précision.

2019 - Systeme de support de strips PAUL pour le stripping
2020 - Introduction d'un nouveau marqueur de profondeur
pour la technique des facettes

Fiabilité

Grace a notre expérience de plus de 100 ans dans le secteur
dentaire en tant qu‘entreprise familiale de 4éme génération,
nous sommes en mesure de vous offrir qualité et innovation.
Notre succes en est la preuve — les relations commerciales que
nous entretenons avec nos clients professionnels datent sou-
vent de plus de 80 ans et nous fournissons plus de 80 pays. Si
vous cherchez de nouvelles solutions sur mesure, n‘hésitez pas
a prendre contact avec nous!

Exactement.
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HORICO® le ofrece la mas alta calidad

Todos nuestros productos médicos estan certificados. Y vamos
mas alla: Cada articulo que sale de nuestra fabrica lo habemos so-
metido, ademas de otras pruebas, una inspeccion visual detallada
bajo el microscopio. Sin embargo, la base de ésa calidad altisima
es nuestra produccidn excepcionalmente profundizada. De la
materia prima al producto terminado casi todos los pasos de
produccién se llevan a cabo dentro de nuestra casa en Alemania.

Innovacién

Desde el principio hemos desarrollado continuamente nuevos
productos para ofrecer a nuestros clientes soluciones 6ptimas.
Hoy en dia algunas soluciones aln estan presente como nuestras
tiras de acero: Stahlcarbo®, que fueron el primer producto de
nuestra empresa.

1918 - las primeras tiras de separacidn que no eran de papel
(papel de lija), sino eran de acero

1930 - inicio de la produccidon de instrumentos diamantados, que
- gracias a sus caracteristicas excepcionales represanten hasta el
dia de hoy el negocio principal.

1956 - disco -Diaflex®: la invencion del primer disco diamantado
flexible y antioxidable a nivel mundial con una espesura de 2/10
03/10 mm.

1963 - Diatrepano: instrumento diamantado con una forma exclu-
siva para el tratamiento de cavidades y para trepar la cdmera
pulpar

1974 - disco-Superdiaflex®, disco mas versatil con sélo el 1/10 o
1.5/10 mm.

1984 - Superapid®: la creacion del primer disco de diamante sin-
terizado semi-flexible del mundo, no se rompe tan rapido como
los discos sinterizados convencionales.

1986 - expansion del programa de Horico a productos de carburo
de tungsteno. Mientras tanto pertenecemos a los lideres mundia-
les en el campo de fresas con todas las dentaduras comunes.
1998 - inauguracion de una bola con un diametro de sélo 5/10
mm en nuestro programa para un trabajo ain mas fino.

2008 - nuevo revestimiento de superficie para las fresas. Las
nuevas fresas de ,negro” son extremadamente éxitosos, ya que
combinan las mejores caracteristicas de corte en reducir el desar-
rollo de calor con una vida extremadamente larga.

2009 - instrumentos diamantados ledn, nuestro taladro de
calidad suprema, adecuados especialmente para materiales ext-
remadamente duros, tales como litio (di-) silicato, circonio y, por
supuesto todos los demas materiales.

2014 - fresas de carburo tungsteno para maquinas de CAD/CAM,
fabricado para una nueva generacién de maquinas dentados de
precision.

2019 - desarrollo de una sistema de soporte de tiras PAUL

2020 - introduccién de un nuevo marcador de profundidad para
la técnica de la carilla

Confiabilidad

Nos podemos permitir la calidad y la innovacién, porque somos
una empresa de familia en la 4. generacion y casi mostramos 100
afios de experiencia en la industria dental. El éxito habla por si
mismo - las relaciones con algunos de nuestros distribuidores
existen por mas de 80 afios y entregamos en mas de 80 paises en
el mundo!

Si busca nuevas soluciones a la medida, por favor, pdngase en
contacto con nosotros!

~ BBepeHue

Exactamente.
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Inlay preparation, onlay preparation
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YpaneHue amanbrambl

Dental amalgam remover
Instrument pour enlever les amalgames
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UHcTpymeHTbl N
pa3pe3aHna KOPOHKU
Preparation of palatinal surfaces

Pour la préparation des faces palatinales
Preparacién de caras palatinales
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No. FG H No. FG H No. FG H No. FG H No. FG H No. FG No. FG Extraction des
218 26 288 30 297 31 249 28 98 140 19 157 20 150 20 dents de sagesse
220 26 289 30 298 31 99 250 28 99 141 19 97 158 21 150K 20 R de
290 30 299 31 251 28 99 142 20 97 muelas de juicio
291 31 99 273 29 143 97
292 99 274 29 99 I Crpativua
Ne  Page
No. FG
515 32

CrpaHuua Crpanvua
Ne  Page Ne  Page
No. FG No. FG H
038 16 068 16 96

Crparivua PeayKuus
o Page ~
No. FG H OKK/ZIIO3UOHHOU
164 21 97 noBepxHOCTU { /
16521 97 Reducti f occlusal dental
eduction of occlusal denta
166 21 97 substance S
Pour le meulage des faces l
occlusales
Rebaje de sustancia dental
occlusal

MapkKep rny6uHbl
® 138 X010

® 138X 012 ANA NpenapupoBaHus

® 139X 012 ® 170 X 012
nopg, BUHUPbLI
Depth marking instrument for
veneer-technique
Marqueur de profondeur pour les facettes

19, 46 23,46

Instrumento para marcar el fondo para la Crpanmua
técnica veneer Ne  Page
No. FG
834 35,36
|
Cenapauus
) Crpanvua Crpanvua
Separating Ne  Page Ne  Page m
Pour séparer No. FG H No. FG H
separar 041 16 9 164 21 97 [ D
165 21 97
LWtpuncel
166 21 97 Stri
trips
167 21 97 "
Tiras Crpanuua
Page
67-72
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[ Kak ucnonb3osatb Katanor:

CooTHoleHue cuctemol uudpposoro koauposaHua UCO

u apTukynos HORICO ©:

B cucteme NCO Bpawarowmeca CTOMaToN0OrMYecKne MHCTPYMEHTDI
KOAMPYIOT HECKONbKMMM rpynnamu undp, Kaxkaan U3 KoTopbix
0603HavYaeT oAHY XapaKTepPUCTUKY.

ApTuKkyn HORICO ©:

CHORICO

EJ How to use this catalogue:

Correlation between the ISO system and the HORICO ®
order numbers:

The ISO designation of rotary instruments consists of several
groups of digits, each describing one feature. Example:

HORICO ® - order number:

FG

109

X

012

Ne NCO:

ISO No.: 314 109 544 012
0O60o3HavyeHune UCO: Bua, pyKoATKM S E N — uamerp
1SO term for: WM XBOCTOBMKA SHAPE GRIT DIAMETER

SHANK

w|FG6 - 314 X - 544 - o4eHb rpy6as Y

o &
g & |FGL -315 X CZARSE

G - 534 - rpybas .

§ g% FGXL - 316 CORSE [ ) @ paboueit yacTn
8=z FGS - 313 Cm. 0630p GOPM | - 524 - cpegnnn 8 Hanbonee LWMPOKOM
SlEi Crpannua 2 NORMAL MecTe, B AeCATbIX AONAX
s )“S;’rQ & = 485 C-514 - menkas ) MUAUMETpa
£22|ps . 103 | SEESUMMARY FINE
E&% OF SHAPES | F- 504 - ouens menKas @ OF THE HEAD AT
Shg|wW -2 PAGE 2 X-FINE THE BIGGEST PART
(=%
g 2Z|wWL -205 U - 494 - ynbTpa-menkas INTENTH OF A
253 U-FINE MILLIMETER
(SIS UU - 484 - ynbTpa-

a YyNbTpamMmenkasa

ULTRA ULTRA FINE

ApTukynbl HORICO © ana anmasHbIX MHCTPYMEHTOB U dpes
co3aaHbl Ha ocHoBe cucTembl MCO. PYKOATKM/XBOCTOBMKM

1 3€PHUCTOCTb @/IMa3HbIX UHCTPYMEHTOB /1 NPOCTOTbI
0603HavatoT bykBamu. 11 dpes 0603HaUeHNe pyKoATKK/
XBOCTOBMKA He NpMMeHAIoT. [Ana TBepaocnaasHbix dpes
COXPaHWAN CTAPYIO CMCTEMY, MO3TOMY Mbl TaKXKe UCNoNb3yem ee
B CBOEM KaTasiore.

Mpumep apTukyna:
Order example for:

FG 109X012

4 4 4

A FG109

806 314 109 524...)

HORICO ® order numbers for diamond instruments and carbide
cutters are based on the ISO system. For diamond instruments,
in the interest of simplicity letters are used for shank and grits.
For carbide cutters, only the shank type is omitted. In the case of
carbide burs, the old system has prevailed, which is why we use
this in our catalogue, too.

ApTukynbl HORICO ® pacnonaratorcs Ha CTpaHULUAx Katasora cneayowmm obpasom:
You find the HORICO ® order numbers on the catalogue pages as follows:

Kog, UCO ans dopmbl

KpuTepwit copTMpOBKM B KaTanore Ans aMasHbix
WANPOBaAbHBIX FONOBOK

ISO No. FOR THE SHAPE

THIS IS THE SORT CRITERION OF THE DIAMOND BURS

835

@ 5835

. 0603HaueHne GopMbl MO CTAPOV HEMELLKOW CUCTEME KOAMPOBAHMUA

SHAPE IDENTIFIER OF THE OLD GERMAN NUMBERING SYSTEM

Bce unntoctpaumm npuseseHbl B UCXogHoM pasmepe!
ALL DRAWINGS HAVE ORIGINAL SIZE!

[nvHa paboyeit yactn

LENGTH OF WORKING PART

—

Mpvmepbl npUMeHeHws

FG 109 X 012 + FG 109 X 014: EXAMPLES OF APPLICATION

AnmasHbiii pa3pesaresnb

‘u\\q\@k KOPOHOK ANA yaaneHus
RNy F&G109 G 010 012 014 016 ’
o‘?{\'z{ : cTapbix N1om6; paspesaer
RO & < 6oit
K\ R « noboit matepuan
\I&\%O% 632& qs\ Q‘/\Q’ 1,6 mm - 19MM  ——
‘b“g,o X © ‘?ﬁ\
W <9 N
&Y S S
&7 L&AV 109 009
%@QQ\ ¢7’$ .
A 8] [
g —— 22 MM ——
pack 5 5 5 5 ( : ) Konnyectso B ynakoske
NUMBER OF ITEMS PER PACKING UNIT
3epHucrocTb @ creansn @ ocuernvrpy6an X | @ rpy6an G | @ wenxan C oueHb menkaa F Oynb'rpamenxanU y"bTPa'V’"ETj"
GRIT X-COARSE COARSE FINE X-FINE U-FINE Menkas
GRAIN (~80-100) N X-GROS GROS FIN X-FIN U-FIN UU-FINE
GRANO X-GRUESO GRUESO FINO X-FINO U-FINO BEE:EO
~ [mkm] ~80-120 ~180 ~120-135 ~45 ~35 ~5-15 ~2-4
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‘m INSTRUCTIONS D‘UTILISATION

INSTRUCCIONES DE USO

[ Cucrembl noucKa no Kartanory: [0 Searching systems in this catalogue:
Ans BbicTporo U NpocToro novcka npeAnaraem am Yetbipe To facilitate a quick and easy search, we offer you four search
CMUCTEMbI MOMCKA U OANH MHAEKC: systems and a reference list:

1) No apTuKkyny:
A/NIMa3Hble UHCTPYMEHTbI: a/IMa3Hble UHCTPYMEHTbI
oTcopTMpOoBaHbl No koay ¢opmbl NCO. Ecnv Homep apTukyna
HORICO u3BecTeH, onpeaenvTe no Hemy Kog, Gopmbl (Mpumep:
FG 109 X012) n HaliamTe COOTBETCTBYIOLLEE YMCIO Cpeam
KPYMHbIX CUHUX YNCEN, PACTIONIOKEHHDBIX HAZ, U306paKeHnEM
MHCTPYMEHTA.
Ppesbl: Gpe3bl crpynnmMpoBaHbl N0 HaceyKe 1 ganee
oTcopTMpOoBaHbl No popme. COOTBETCTBEHHO, CHaYana Bbl
onpegenseTe Kog Hacedku (npumep: 194 190 040), a 3aTem
dopmbl (npumep: 194 190 040).

2) No dpopme:
MuweTte KOHKpeTHYto popmy?
0630p dopm a/iMasHbIX MHCTPYMEHTOB CM. Ha CTpaHuLe 6.

3) Mo BMAY PYKOATKU/XBOCTOBUKA:
PykosTku/xBocToBuKkM FG 1 FGL npuseaeHbl B Tabanuax
B pasaene 0b MHCTPYMeHTax A5 KabuHeTta. OTaenbHble Gopmbl
paboueit YacTu ¢ FGS (KOPOTKMMM PYKOATKOI/XBOCTOBUKOM)
CM. B yKasaTesie cTpaHuL, noa tabauueit. Bce pykoatku/
xBocToBUKM FGS n W npusegeHbl Ha cTpaHuuax 39—41.

4) Mo obnactn npumeHeHus:
Muete MHCTPYMEHT ans onpegesneHHon obaactm npumeHeHuns?
CBOAHbIN 0630p UMEIOLMXCA B INTepaType pekomeHaaLumim
Nno NPMMEHEHMIO a/IMa3HbIX WANPOBaIbHbIX FONIOBOK
npuseaeH Ha ctpaHuue 11/12. 1ot 0630p CNpaBoYHbIN, He
npeteHayeT Ha NOAHOTY; BO3MOXHO NMPUMeHeHne MHCTPYMeHTa
W B He OTMEYEHHbIX B HeM 061acTax.
0630p BMAOB Haceuku a4 dpes ¢ peKomeHAauMamm no
NPUMEHEHMIO CM. CTp. 123-124.

UHAeKc co cCblIkammn Ha Apyrue cUcTeMbl KOAMPOBAHUA CM. Ha
cTpaHuue 2. OH N03BONAET HANTU COOTBETCTBYOWMIN Kog MCO
ON1A MHCTPYMEHTOB CO CTapol HEMEeLKOW CUCTEMOMN 0603HaUYeHUN.

1) Based on the item number:
Diamond instruments: The diamond instruments are sorted
by the ISO shape number. If you know the HORICO order
number, look for the shape number (example: FG 109 X012)
and locate this ciphers under the large blue numbers above the
pictures of the instruments.
Carbide cutters: The cutters are grouped according to
toothing and then by shape. So you search by toothing first
(e.g.: 194 190 040) and then by shape (e.g.: 194 190 040).

2) Based on the shape:
Looking for a certain shape?
For the diamond tools, there is a summary of shapes overview
on page 6.

3) By type of shank:
The tables in the practice part indicate the FG or FGL-shank.
To see if there is also the head shape in FGS
(shorter FG shanks), see the side reference below the table.
A collection of FGS and right-angle burs (W) can be found on
the pages 39-41.

4) Based on the fields of application:
Looking for the best tool for a specific application?
For diamond burs, you find a summary overview of
application recommendations from the literature on page
12. This is only meant for orientation, does not claim to be
complete and does not exclude any fields of application not
listed there. For carbide cutters, there is a toothing overview
with application recommendations on page 123-124.

A reference list can be found on page 2. It offers the possibility
of simply transposing rotary instruments from the old German
designation system to the corresponding ISO designations.

OB30P PYKOATOK/XBOCTOBUKOB
SUMMARY OF SHANKS

O6wWasn AnnHa 3aBUCUT .
OT ANMHbI paboyeii yactn FG CTAHOAPTHbIN

Total length varies with

head length
noA TYPOUHHBIA HAKOHEUHUK 1,6 Mm -— 19vm —
FGS — FG KOPOTKUI 1,6 mm E 165 M:[M _,I

FGL — FG J/INHHbIN 1,6 mm ——— 275MM —»‘

FGXL — OYEHb
OJIMHHBIN

H = HP = PM CTAHOAPTHbIV

MOA NPAMON HaKOHEYHUK

HS - H KOPOTKWI = HP KOPOTKM

W = RA = CA CTAHZAPTHbIN

oA, yrI0BOW HaKOHEYHUK

WL = RA = CA A/INHHbIN

1,6 mm

[ I
|<— 30 mm —>|

2’35 MM |———— 44,5 mm —»i

v 2,35mm |~ 32 mm —»‘
2,35 mm E 22 mm —>l
2,35 Mm F:I) |
-  26MM |
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[ Instructions d‘utilisation

Relation entre le systéeme de numérotation UCO et
les références Horico®:

La numérotation I1SO est composée de plusieurs groupes de chiffres

qui décrivent chacun une propriété de l‘instrument dentaire.

CHORICO

[ Para utilizar este catdlogo:

Relacién del sistema de nimero ISO y los nimeros de pedido
de HORICO®:

La designacion ISO de instrumentos dentales rotatorios compone

de varios grupos de digitos, cada uno de los cuales describe una

propiedad.

HORICO © - réference: FG 109 X 012
HORICO © - réferencia:
ISO Nr.:
sono: 314 109 544 012
Isgs;ienziir;anh;zgf Tige Formes Grain Diamétre

8 : Mango Forma Grano Didmetro
g .| FG - 314 X - 544 - x-gros .
< ‘S X-grueso @ di ol |

kS ) iametre le plus
% > Rl = ik . G - 534 - gros () fort de la partie
£ 7 FGXL - 316 Voir apergu des grueso travaillante
S £ - en 1/10 mm
55 formes page 2. T — (en 1/ )
5 g— FGS - 313
2 E, Ver pdgina 2 PY
E_)D ) i = 1o resumen de C-514 - fin @ de la parte de
22 s - i trabajo en el punto
g & : F - 504 - xfin mds grueso en décimas
S o ! de milimetro
22| W - 204 X-fino
33 O
Cs| WL - 205 U - 494 - ultra fin
@ g U-fino
22 [ )
3 < UU - 484 - u-u-fin
ULTRA ULTRA fino

Les références Horico® s‘appuient sur le systeme ISO. Pour les
instruments diamantés, des lettres sont utilisés pour tiges et gra-
nulométrie. Pour quelques instruments en carbure de tungsténe
le type de la tige est omis. Pour les fraises en carbure de tungste-
ne, nous avons gardé |I‘ancien systéme.

Exemple de commande:

Ejemplo de pedido: FG 109X012

1SO No.

109
J

4
FG 109

L — |
L — |

Los nimeros de pedido de HORICO para instrumentos diaman-
tados y fresas estan basados en el sistema ISO. Para facilitar se
definen, en los instrumentos diamantados, letras para indicar las
tijas y granulaciones. En las fresas no se indica el tipo de mango.
Para los instrumentos de carburo de tungsteno se ha prevalecido
el viejo sistema, por lo que utilizamos este en nuestro catdlogo.

Vous trouverez les numéros de références Horico® dans le catalogue comme suit:
Para encontrar el numero de pedido HORICO® busque en las paginas del
catalogo por la siguiente manera:

@ 5835

. numeérotation Allemand

06 314 109 524.. ]."
Grain - Grano ; .@ /_‘014

010 012 014 016

—~=— 19mm —>‘

T
(8] =
~-— 22mm

Pack 5 5 5 5

Numérotation ISO pour la forme, selon laquelle les
fraises sont assorties dans le catalogue.

Numeros de ISO para la forma, asi los instrumentos
diamantados estdn estructurados en el catdlogo

Désignation de la forme correspond a I'ancien systeme de

Descripcion de la forma segun el antiguo sistema de designacion aleman

«———— Tous les schémas représentent la grandeur réelle de I'instrument!

Todos los dibujos de linea tienen tamafio original!

«———— Longueur de la partie travaillante

Longitud de la parte de trabajo

FG 109X 012 +FG 109 X 014: <&— Example d’utilisation
Ejemplos de aplicacion

Diamantkronentrenner zum

Nombre de piéces par unité d'emballage
Piezas por unidad de paquete

Kérnung normal @ extragrob X | @ grob @ fein c extrafein F | () ultrafein U UU-fein  UU

GRIT X-COARSE COARSE FINE X-FINE U-FINE UU-FINE

GRAIN @ (~80-100) N X-GROS GROS FIN X-FIN U-FIN UU-FIN

GRANO X-GRUESO GRUESO FINO X-FINO U-FINO UU-FINO
~[u ~80-120 ~180 ~120-135 ~45 ~35 ~5-15 ~2-4




CHORICO

[ Comment chercher dans ce catalogue:

Nous vous proposons trois systémes pour rechercher facilement
et tres vite des articles dans notre catalogue:

1) Selon le numéro d‘article
Diamants: Les diamants sont listés celon les indications de
formes I1SO. Quand vous connaissez la référence Horico,
veuillez regarder l‘indication de forme (example: FG 109 X012)
et veuillez chercher cette référence entre les grands chiffres
bleus au dessus des photos d‘articles.
Fraises: Les fraises sont groupées celon la denture et la forme.
Vous regardez premiérement d‘apres la denture
(example: 194 190 040) et ensuite d‘aprés la forme
(par example 194 190 040).

2) Selon la forme:
Vous cherchez une certaine forme?
Il-y-a un apergu de formes sur la page numéro 6.

3) Selon le type de tige:
Les tableaux indiquent les tiges FG et FGL dans la partie
cabinet dentaire. Le renvoi en-dessous des tableaux indique
la disponibilité des FGS (tiges FG plus court). Vous trouvez
I‘ensemble des FGS et tiges W sur les pages 39-41.

4) Selon les domaines d‘utilisation:
Vous cherchez un instrument pour une certaine utilisation?
Pour les diamants, vous trouvez une liste avec des recomman
dations provenant de la littérature sur la page 12. Cela donne
un indice qui n‘est pas complet et n‘exclu pas des utilisations
non listées. ll-y-a une liste de dentures et de conseils d‘utilisa-
tion sur la page 123-124.

La liste des références se trouve a page 2. Cette liste vous permet
de convertir facilement des références des instruments du vieux
systéme numérique allemand au systeme I1SO.

APERGU DES TIGES DIFFE

FG STANDARD

it ; 1,6 mm
Friction Grip
- 1,6
Les longueurs totales FGS - FG SHORT mm
dépendent de la longueur de la
téte de l'instrument. FGL -FG LONG 1,6 mm
FGXL - EXTRALONG 1,6 mm

H = HP = PM STANDARD

oA NpsiMot HakoHe4HWK - Hand Piece - piece manual

HS - H SHORT = HP SHORT

W = RA = CA STANDARD

NOA, YTII0BOV HaKoHeuHuK - right angle - contra angle

WL =RA=CA LONG

MHCTPYKL KA NO UCNOJIb3SOBAHUIO
INSTRUCTIONS FOR USE
INSTRUCTIONS D‘UTILISATION
INSTRUCCIONES DE USO

[H Sistemas de busqueda de este catalogo:

Para darle una busqueda rapida y facil, le ofrecemos tres sistemas
de busqueda y una lista de referencia:

1) Sobre el nimero de articulo:

Instrumentos de diamante: Los instrumentos diamantados se
clasifican segun la designacion de su forma en ISO. Si usted co
noce el nimero de pedido de Horico, véase por su designacion
de forma (p.e. FG 109X012) y busque este numero entre las
grandes cifras azules que estan sobre el grafico del diamante.
Fresas: Las fresas se agrupan segun su dentado y luego orde
nadas segun su forma. Por tanto busque primero por el denta
do (p.e. 194 190 040) y luego por la forma (p.e. 194 190 040).

2) Sobre la forma:
Para localizar una forma particular de los instrumentos
diamantados mire al resumen de formas en la pagina 6.

3) Por tipo de mango:
Las tablas en la parte para la practica indican los mangos de
FG y FGL Para saber si hay también la forma de cabeza en FGS
(de FG mas cortes), consulte la referencia lateral debajo de
la tabla. Una coleccion de moangos de FGS y CA se
puede encontrar en las paginas 39-41.

4) Sobre las areas de aplicacion:
Para buscar el instrumento adecuado para una determinada
aplicacion, usted encuentra para los instrumentos diamantados
en la pagina 12 un aproximado resumen de recomendaciones
de la literatura. Es s6lo una pista, no pretende ninguna
reclamacién de totalidad y no excluye areas de aplicacion no
mencionados. Para encontrar las fresas, se ofrece en la pagina
numero 123-124, un resumen de los dentados con instruccio
nes de aplicacién.

La lista de referencias se puede encontrar en pag 2. Ella ofrece
la posibilidad de buscar facilmente a los instrumentos entre

la designacién del antiguo sistema aleman, la correspondiente
designacién de ISO.

RENTS - RESUMEN DE TUJA

~— 19mm —»‘
E 16,5mm —>|
——— 27,5mm —E— I

( I
|<— 30mm —>|

L T F:I)i
|————— 44,5mm — |

Longitudes totales
dependen de la longitud de
la cabeza

2,35 mm | ‘
—— 32mm —
2,35 mm F’—\/
22 mm
2,35 mm
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REFERENCES FOR APPLICATION
CONSIGNES D APPLICATIONS
REFERENCIAS PARA APLICATIONES

o Mpumepbl
obnacreit npumeHeHUA

HEKOTOPbIX a/IMa3HbIX UHCTPYMEHTOB

Examplary applications
of some diamond instruments

[eHToanbBeonsapHan xupyprus - Dentoalveolar surgery

YaaneHve peTMHMpPOBaHHbIX 3y60B - Removal of unerupted teeth

3HpopoHTUA - Endodontics
JleyeHwne nynbnuTa NOCTOAHHbIX 3y60B - Definitive teeth pulp therapy
JleyeHune nynbnuTa MosIoYHbIX 3y60B - Primary teeth pulp therapy

Mynbnotomus - Pulpotomy

HecbemHble npotesbl - Fixed prosthodontics

LlenbHokepammyeckme - All ceramic

Ll,eanOKepaMqucme U MeTannoKkepamumyeckue -

All ceramic and metal-ceramic

LI,EI]bHOKepaMVI‘-IECKVIe N MeTanoKepammnuyeckme KOPOHKH -

All ceramic and metal-ceramic crowns

LlenbHoKepammyeckme KopoHKu - All ceramic crowns
LlenbHoKkepamuyeckue pectaspaumm - All metal restaurations

Gusskerne - Cast cores

Kepamunyeckune BuHMpbI - Ceramic laminate veneers

NHAaMBMAyanbHble AnTble KyabTeBble BKNaAKM - Custom cast dowel cores
KopoHKa ¢ NOHBIM M YacTUYHBIM KEPAaMUYECKMM NOKPbITUEM -

Partial and full veneer crowns

LlenbHoKkepamuyeckme KopoHku - Full veneer crowns

MocTbl, NOKPbITbIE HATPMAOM TUTaHa - Full veneer gold crowns

LlenbHoKkepammyeckme KopoHkKM - Full ceramic crowns

WHnel- n oHnen-BKkAagku - Inlay and onlay

KopoHkM - Intracoronal preparations
MeTannnyeckune pectaspaumu - Metal restaurations

MeTannokepammnyeckme KOPOHKMU - Metal ceramic crowns

MeTannokepamumuyeckue pectaBpauum - Metal ceramic restaurations
MO/A-nHnei - Mod inlay

MOZA-oHnewn - Mod onlay

KOpOHKa € MOIHBIM M YaCTUYHbIM KEPAaMMUYECKMM NMOKPbITUEM -

Partial and full veneer crowns

CHORICO

PekomeHpgauum no popmam
Suggested shapes

FG 164, 165, 166, 167, H 141

FG, 001L, 697, FGL 001
FG 001, 002
FG 005

FG 109, 110, 111, 112, 113, 138, 139, 140, 141,
142, 156, 157, 158, 164, 165, 166, 167,

170, 171, 172, 173, 174, 197, 198, 199,

218, 297, 298, 299, 545, 546

FG 197, 198, 199, 218, 220, 255, 297, 298,
299, 304, 465, 466, 535

FG 041, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 129, 130,
131, 138, 139, 140, 141, 142, 150, 156, 157, 158
FG 038, 277

FG 197, 297, 298, 299

FG 001, 005

FG 197, 199, 297, 298, 299

FG 041, 247, 248, 249, 250, 251, 257, 539, 540

FG 198, 199

FG 172, 173, 174, 197, 198, 199, 546

FG 131

FG 001, 010, 019, 111, 164, 165, 166, 167, 170,
171,172, 173, 174, 199, 225, 247, 248, 249, 250,
251, 257, 272, 273, 274, 297, 539, 540, 546

FG 001, 129, 130, 131, 165, 170, 171, 172, 173,
197, 198, 199, 546

FG 068

FG 138, 141

FG 001, 010, 019, 038, 110, 111, 130, 138, 139,
140, 141, 142, 156, 157, 158, 164, 165, 166, 167,
170,171, 172, 173, 174, 199, 225, 247, 248,
249, 250, 251, 257, 272, 273, 274, 288, 289, 290,
291, 539, 540, 546

FGXL188, FG 197, 256, 297, 298, 299, 299A

FG 068

FGL138L, FG 138, 158, 197, 247, 249, 250

FG 129, 130, 131, 170, 171, 172, 173, 174, 546



o Mpumepbl
obnacreit npumeHeHUA

HEKOTOPbIX a/IMa3HbIX UHCTPYMEHTOB

Examplary applications
of some diamond instruments

HecbemHble npoTesbl - Fixed prosthodontics
YactuuHble npotesbl - Partial dentures

KOopoHKa € YaCTUYHbIM KepaMUYECKUM NOKPbITUEM - Partial veneer crowns

Pinledge - Pinledge
dapdoposbie namrHaTHbIE BUHUPLI - Porcelain laminate veneers
dapdoposbie BUHUPLI - Porcelain veneers

MPOKCUMO-OKKNHO3NOHHAA MHAEN-BKAAaAKa - Proximo- occlusal inlays

Xupyprudeckasa cromatonorus - Operative dentistry

Amanbramtble pectaspaumm - Amalgam restaurations

[unarHocTuka Kapueca - Caries diagnosis

KomnosuTHble pectaBpaumm - Composite restaurations

KomnosunTHble pecTaBpaLMm MOOYHbIX 3y60B -
Composite restaurations for primary teeth
YnaneHwue 3yb6os - Tooth extraction

YnaneHue Tpetbux monsapos - Wisdom teeth removal
Mepuatpuueckaa cromatonorus - Pediatric dentistry

KoMno3uTHble pecTaBpaLLMm MONOYHbIX 3y60B -

Composit restaurations of primary teeth

Coctasutenn: a-p Liviu Dimitriu

MCTOUYHMKM:

Massironi D., Pascetta R., Romeo G. (2004) ,Estetica e precisione-Procedure cliniche e di laboratorio”, Milano: Quintessenza Edizioni.

PEKOMEHAALUWW NO NPUMEHEHUIO
REFERENCES FOR APPLICATION
CONSIGNES D APPLICATIONS
REFERENCIAS PARA APLICATIONES

PekomeHpauumn no popmam
Suggested shapes

FG 164, 165, 166, 167, 170, 171, 173

FG 038, 041, 131, 138, 140, 141, 142, 158,
197,198, 199, 277, 288, 299A

FG 164, 165

FG 001, 002, 138, 139, 140, 141, 142, 834
FG 247, 248, 249, 250, 251, 257, 273, 274
FG 010, 019, 225, 247, 248, 249, 250, 257

FG 001, 002, 010, 019, 108, 109, 110, 111, 112,
113, 129, 130, 131, 138, 139, 140, 141, 142, 156,
157, 158, 197, 198, 199, 225, 233, 234, 237, 238,
239, 297, 298, 299

FG 001, 002, 157, 164, 165, 166, 167, 170, 199,
247,248, 249, 250, 251, 257, 272, 273, 274, 297,
539, 540, 697

FG 001, 002, 010, 019, 108, 109, 110, 111, 112,
113, 129, 130, 131, 138, 138L, 139, 140, 141, 142,
158, 156, 157, 164, 165, 166, 167, 170, 171, 172,
173, 174, 199, 218, 220, 225, 233, 234, 237, 237L,
238, 239, 247, 248, 249, 250, 251, 257, 272, 273,
274,288, 289, 290, 291, 297, 494, 539, 540, 546

FG 001, 002
FGL 250, FGXL 188, 256
FG 515

FG 001, 225, 233, 234, 237, 238, 239, FGS 001,
165, 170, FGLOO1

Mitchell D.A., Mitchell L. (2005), ,,Oxford Handbook of Clinical Dentistry”, New York: Oxford University Press.
Roberson T.M., Heymann H.O., Swift E.J.Jr. (2002), ,,Sturdevant‘s Art & Science of Operative Dentistry”, Fourth Edition, Mosby Inc.
Rosentiel S.F., Land F.M., Fujimoto J. (2001), ,,Contemporary Fixed Prosthodontics” Third Edition, Mosby Inc.
Qualtrough A.J.E, Satterthwaite J.D., Morrow L.A., Brunton P.A.(2005), ,,Principles of Operative Dentistry”, Blackwell Munksgaard.

PekomeHpauuu no NMPUMEHEHUIO
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(KABUHET) AJ/IMA3HbIE WUWNIUDOBAJIbHbIE TO/1IOBKU
(SURGERY) DIAMOND BURS ®

(CABINET) FRAISES DIAMANTEES @

(CLINICA) FRESAS DIAMANTADAS C €oxr

19 001

5801 @

6301 @ HOBUHKA
8801 . Takske B Buae FGS u W co ctpanuup / ab Seite 39
801 EF Also as FGS und RA/ from page 39
Aussi en FGS et CA / page 39
801 UF O También en FGS y CA / pagina 39
L (mm) o5 06 07 08 09 1 12 14 16 1,8 21 23 25 29 33 4,2

m [na wnndoBanbHbIX FONOBOK AUAMETPOM
FG 001 005 006 007 008 009 010 012 014 016 018 021 023 025 029 033 042 £0 005-016

(806 314 001 524...)

SHA0AO0HTUA
. FGOO1X ... 012 014 016 018 023 025 033 JleueHue NyAbNUTa MONOYHBIX MONAPOB
(806 314 001 544...)
1 NOCTOAHHbIX 3y60B
' FG001G ... 010 012 014 016 018 021 023 025 029 033 HecbemHble npotesbl
(B ) MeTannokepammyeckie KOpoHKN
. FG001C ... 014 016 018 023 025 029 033 LlenbHoKepamumyeckne KOpOHKM
(806 314 001 514...) BKnagKu HNei n oHnei
FGOOLF .. 010 012 014 016 018 021 023 025 029 033 $ap$OPOBLIE NaMHATHbIE BUHMPLI
(806 314 001 504...) PecraBpauus 3y6os
KomnosuTHble pecTaspauum
(fsg; 9193'01[{:94.,_]" 010 016 025 033 [narHocTuKa kapueca
Fe e AmanibramHble pecraspaLmm
1,6 Mm - 19vm —— Mepuatpuueckas ctomaronorus
KomMno3uTHble pecTaBpaLym MONOYHbIX
B ynakoske 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5|5 1 1 1 3y6o8
[ns wnndoBanbHbIX FON0BOK AUAMETPOM
ont. 06./muH.: 100 000 ont. 06./muH.: 60 000 6onee 016:
0O6paboTka NOBEPXHOCTH U NMOAMPOBKA
m For burs with diameter 005 - 016 m Pour fraises avec diamétre de 005 a 016 E Para fresas con un diametro de 005 a 016
Endodontics Endodontie Endodontia
Primary molar pulp therapy Traitement de la pulpe des dents de lait Tratamiento de la pulpa de los dientes
Definitive teeth pulp therapy Traitement de la pulpe de leche y los dientes permanentes.
Fixed prosthodontics Couronnes et bridges Coronas y puentes
Metal-ceramic crowns Couronnes céramo-métalliques Coronas de cerdmica de metal
Full-ceramic crowns Couronnes céramiques Coronas de cerdmica sin metal
Inlay and onlay preparations Inlays et onlays Inlays y onlays
Porcelain laminate veneers Revétement céramique Carillas de porcelana laminada
Operative dentistry Odontologie Restauracion dental
Composite restorations Restauration en composite Restauraciones de composite
Caries diagnosis Diagnostic de la carie Diagnéstico de caries
Amalgam restorations Restauration en amalgame Restauraciones de amalgama
Pediatric dentistry Dentisterie pédiatrique Odontologia pediatrica
Composite restorations for Restauration en composite Restauraciones de composite
primary teeth des dents de lait en los dientes de leche
For burs with diameter over 016: Pour fraises a partir de 016 de diamétre: Para fresas con un didametro mayor que 016:
Surface treatment and polishing Traitement de surface et polissage Tratamiento de superficies y pulido
| O 0 1 L m e o 6 9 7 oL
801M JNeyeHue nynbnuta . 6801L
NOCTOAHHbIX 3y608
Xupypruyeckas ctomatonorus
FG 001L I JunarHocTuKka kapueca
m UHcTpymeHTbI ana i m Endodontics
Ma/loNHBA3NBHOrO 1 Definitive teeth
npenapupoBaHua | §
| pulp therapy
Inst ts f Operative dentistry
[EX] !nstruments for L (Mm) 05 07 09 s . L (Mm) 14 16 1,8 23
minimally Caries diagnosis
invasive FGOOIL .. 005 007 009 [ Endodontie FG697 .. 014 016 018 023
preparations (806 314 001 524...) . (806 314 697 524...)
Traitement de la pulpe
FG cTaHAapTHbIN ‘ :
[ !nstruments pour 1,6 Mm -— 20uM — Odontologie [ ] (lggie 353297(553‘ = 014 016 018 023
les préparations diagnostic de la carie ‘re "'v
peu invasives FGLOOIL ... 005 007 009 i CTaHAAPTHbIN ‘
(806 315 001 524...) E Endodc?nha 1,6 mm -+ 24mm —B
Tratamiento de pulpa de
& 'nstrumentos FG as i los dientes B ynakoBke 5 5 5 5
para las 1,6 mm —— 23MM  — 0,
|— ) Restauracién dental
preparaciones e ‘ 06./mik.: 100 000
Ll minimamente B ynakoBKe 1 1 1 Diagnéstico de caries : -
I invasivas Takxe B Buge FGS Aussi en FGS / page 41
06./muH.: 100 000 €O CTpaHULbl 41 También en FGS /pagina 41
S Also as FGS / from page 41
Ln 3epHUcTOCTH cpenHas . OYeHb . rpy6as G . mernkas C OYeHb O ynbTpa- yNnbTpa-ynbTpa-
< GRIT rpy6as X COARSE FINE merkKas F mernkKas U menkasa uu
GRAIN . (~80-100) N X-COARSE GROS FIN X-FINE U-FINE UU-FINE
z GRANO X-GROS GRUESO FINO X-FIN U-FIN UU-FIN
X-GRUESO X-FINO U-FINO UU-FINO
13 ~ [mkm] ~80-120 ~180 ~120-135 ~45 ~35 ~5-15 ~2-4




(KABMHET) ANMA3HbIE UMD OBANbHBIE FO/TIOBKYU

® (SURGERY) DIAMOND BURS
(CABINET) FRAISES DIAMANTEES

(CLINICA) FRESAS DIAMANTADAS

HOBUHKA 002 802
| GUTTA
N L (Mm) 2 2 3 3 3 35
nl
L (mm) 9,5 50 EALEEL R FG 002 009 010 012 014 016 018
4 NOKpbITUA (806 314 002 524...)

Without diamond
gﬁglgﬂﬁgo)u -+ 010 Sans diamant

FG cTaHpapTHbIN Sin diamante
1,6 mm ~— 25Mm —P

B ynakoBke 5

012 014 016

—~— 19mm —»‘

B ynakoBke 5 5 5 5 5 5

® FG002G ...

(806 314 002 534...)

FG cTaHAapTHbIM
1,6 mm

GUTTA 001L: o6pe3atensb rytranepuu (4ns obpesaHus onT. 06./MuH.: 100 000

ryTannepuu UAM NNacTMKOBOTO HOCUTeNs) Takxe B Buge W co CTpaHuLbl 39
Guttapercha cutter (for cutting guttapercha or the plastic carrier) Also as RA / from page 39
Cutter Guttapercha (pour la découpe du Gutta-Percha) Aussi en CA / page 39

También CA / pagina 39

Guttapercha Cutter (para cortar guttapercha o plasticos)

ont. 06./MuH.: 100 000

® Carbid
oot DIATREPANO® Carbide
15802 [Ona nonocreii goctyna 4 9 4 Pectaspauua 3y6os
- o 389 KomnoszutHbie
802L B 9HA0A0HTUM (IHAOAOHTMA, 1 Teepapiii
BCKpbITUEe/paclumpermne cnnas pecTtaspauuu
HOBWUHKA  «ophesoro kanana) Carbide m
m Carbure .
Carburo Operative
For creation of an endo dentistry
access cavity (Endodontics, L Composite
open / extend the root canal) Anmias L (Mm) 7 7 restorations
[FR | Diamond
) FG 494 020 ... 014 016 m
L (Mmm) 11 11 Pour la création d‘acces endo D!amant (806 314 494 020...) Odontologie
G 002L 009 012 cavitaire (endodontie, ouver- Diamante FG cTaHAapTHbIN r:D Restauratigon
(806314 002 524,.) ture / élargissement du canal 1,6 mm = Bm == )
o radiculaire én composite
:(ch::’:mapmbm r?': @ ) ! B ynakoske 1 1 =
’ - -
B ynakoBke 5 5 Para abrir la cavidad endo ont. 06./MuH.: 100 000 Restauracion
Endodoncia, abrir / extender ;"’I'K’“e BR:";‘: W co cTpanmup! :g dental
onT. 06./muH.: 100 000 el conducto radicular) A::s:n cA /r::;:age 39 Restauracic?nes
También en CA / pagina 39 de composite

005 DIATREPANO®

[0

90°

m IHA0AOHTUA
Mynbnotomus
L (Mm 7 7
(wana) Endodontics
.. 016 018 Pulpotomy
(806 314 005 524...)
. Endodontie
FG cTraHgapTHbIA R
1,6 Mm - 22vv — Pulpotomie
Allﬂ BCKPbITUA KOPHEBOro KaHana
B ynakoBke 5 5 Endodoncia For opening the root canal
Pulpotomia — — Pour |‘ouverture du canal radiculaire

ont. 06./muH.: 100 000

IHA0A0HTUA

JleyeHue nynbnmuTa MOAOUHbIX

M NOCTOAHHbIX 3y60B

HecbeMHble npoTesbl
PapdopoBble NamMUHATHbIE BUHUPBI
Pecraspauus 3y608

KomnoswuTHble pectaspauumn ana
MOI0YHbIX 3y608B

[lnarHocTvKa Kapueca
KomnoswuTHble pectaspauum

Endodontics

Primary molar pulp therapy
Definitive teeth pulp therapy
Fixed prosthodontics
Porcelain laminate veneers
Operative dentistry
Composite restorations for
primary teeth

Caries diagnosis

Composite restorations

Endodontie

Traitement de la pulpe des dents de lait
Traitement de la pulpe

Couronnes et bridges

Revétement céramique

Odontologie

Restauration en composite des

dents de lait

Diagnostic de la carie

Restauration en composite

Para la apertura del conducto radicular

Endodontia

Tratamiento de la pulpa de los dientes de
leche y de los dientes permanentes.
Coronas y puentes

Carillas de porcelana laminada
Restauracion dental

Restauraciones de composite en los
dientes de leche

Diagndstico de caries

Restauraciones de composite

KABUHET

=
H



(KABMHET) AIMA3HbIE WIN®OBAJIbHbIE TONNOBKU

(SURGERY) DIAMOND BURS ®
(CABINET) FRAISES DIAMANTEES ‘m)
(CLINICA) FRESAS DIAMANTADAS CEwn

805
HecbemHble npoTtesbi [RU Fixed prosthodontics =
. 6805 MpPOKCMMO-OKKNIO3MOHHAA Proximo-occlusal inlays
. 8805 MHNel-BKNagKa Metal-ceramic crowns
MeTannokepammyeckmne KOPOHKM Full-ceramic crowns
LlenbHokepammnyeckne KOPOHKM Operative dentistry
PectaBpauusa 3y6os Amalgam restorations
AManbramHble pectaBpaumm Composite restorations
KomnosuTHble pecTaspauum Pediatric dentistry
MNepunaTtpuueckas cromartonorus Composite restorations
L (Mmm) 1 1 1 11 16 16 16 16 16 R
KomnosutHble pectaBpaumu for primary teeth
007 008 009 010 012 014 016 018 021 MonoHeix 3y6os
(806 314 010 524...) Coronas y puentes [ES |
FG010G ... 010 012 014 016 018 Couronne_s et bridges m Inlays oclusales prcixw.nos
(806 314 010 534...) Inlay proximo-occlusal Coronas metal-ceramica
Couronnes céramo-métalliques Coronas de cerdmica sin
FG010C .. 012 014 e a
(806 314 010 514...) Couronnes céramiques metal
FG CTaHAapPTHbIN Odontologie Restauracion dental
1,6 mm ~— 19vm — Restauration en amalgame Restauraciones de amalgama
Restauration en composite Restauraciones de composite
B ynakoske 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Dentisterie pédiatrique Odontologia pediatrica
Py 100 000 Restauration en composite des Restauraciones de composite en
onT. 06./MUH.: Tak:ke B Buge FGS u W co ctpaHuupbl 39 P f
Also as FGS und RA / from page 39 dents de lait los dientes de leche
Aussi en FGS et CA / page 39
También en FGS y CA / pagina 39

019..:: 225 ..

iy
|
L (Mm) 2 2 3 3 3 L (mm) 2 4 4 4 a4
FG 019 009 010 012 014 016 FG 225 010 012 014 016 018
(806 314 019 524...) (806 314 225 524...)
® FG019G ... 010 012 014 ®rG225G6 .. 010 012 014 016
(806 314 019 534...) (806 314 225 534...)
FG CTAHAAPTHbIV r:D ‘ FG CTaHAapTHbII
1,6 Mm ~&— 19um —= 1,6 mm - 19vm ——
B YNAKOBKE 5 5 5 5 5 B ynakoBke 5 5 5 5 5
onT. 06./MuH.: 100 000 ont. 06./MuH.: 100 000
Takxe B Buge FGS co ctpaHunubl 41
Also as FGS / from page 41
Aussi en FGS / page 41
También en FGS / pagina 41

813 899
032 @ 6313 HOBMHKA 033 @ s899

m [na ypanenusa nnom6
Lo 15 1,6 18 20 (Hanpumep, amanbramHbix) L (mm) 7 7
FG032 .. 012 014 016 o18 = ©EJ ™' re”‘°‘|’a' of fillings I
(806 314 032 524...) (e.g. amla gan?) o R
Pour enlever les plombages
FG032G .. 014 016 [FR|
® (806 314 032 534...) 5 (p.e. amalgame) ([ ) (Fsgg§§3$514...;" 027 033

FG cTaHAapTHbIi r:l: ‘ Para eliminar empastes -
1,6 MM - 19uM — (p. ej. amalgama) ;gc';?wugapmhm ~— 19um —»‘
B ynakoBke 5 5 5 5 B ynaKoBKe 1 1

onrt. 06./muH.: 100 000 ont. 06./muH.: 60 000

-
Ll
L
>
Ta]
<
x

3epHUCTOCTHL cpeaHss . OYeHb . rpy6as G . Menkas C OYeHb O yneTpa- YyNbTpa-ynbTpa-
GRIT rpy6as X COARSE FINE Menkas F Menkas U menkasa uu
GRAIN . (~80-100) N X-COARSE GROS FIN X-FINE U-FINE UU-FINE
GRANO X-GROS GRUESO FINO X-FIN U-FIN UU-FIN
X-GRUESO X-FINO U-FINO UU-FINO
15 ~ [mkm] ~80-120 ~180 ~120-135 ~45 ~35 ~5-15 ~2-4




CHORICO

C€ozr

033

®dpe3a
Edo-Rescue

FGXL 033
®pesa Endo-Rescue

[na ceepnenuns 86a1smn
CNOMaHHOro
9HJ,0A0HTUYECKOTO
MHCTPYMeHTa

Allows drilling
beside a

broken off endo-
instrument

Permet le forage
a coté d‘un instrument

L (Mm) 0,8 fracturé
FGXLO033 ... 006 E Permite el taladro al
(806316/033/524:7) lado de un endo-instru-
FexL L mento quebrado
1,6 Mv| —=—  30wmm —
B ynakoske 1

ont. 06./muH.: 100 000

T

L (mm)

FG 041

(806 314 041 524...)

FG cTaHAapTHbIN
1,6 Mm

B YNAKOBKE

onTt. 06./muH.: 40 000

0,5

0.

47
-— 19mm —»‘

1

~ 041..

FG 068

MO/-uHneit
KopoHku

m Fixed prosthodontics
MOD inlays

L (Mm)

FG 068

(806 314 068 524...)

@ FG068G ...

(806 314 068 534...)
FG cTaHAapTHbLIN
1,6 mm

B YNAKOBKE

onT. 06./MuH.: 60 000

Takxe B Buae W co cTpaHuLbl
Also as RA / from page

Aussi en CA / page

También en CA / pagina

HecbemHbie npoTesbl

Intracoronal preparations

068 .-

H

037

~— 19Mm —»‘
1 1 1

39
39
39
39

Couronnes et bridges
Inlays MOD
Traitement intracoronaire

B Coronas y puentes
Inlays MOD
Suministros intracoronales

15D R P55 5

040 045 054

040 045

1

40 000

(KABMHET) ANMA3HbIE UMD OBANbHBIE FO/TIOBKYU

(SURGERY) DIAMOND BURS
(CABINET) FRAISES DIAMANTEES
(CLINICA) FRESAS DIAMANTADAS

L (mm) 4 5)

FG 038 031 033

(806 314 038 524...)

@ FG038X ..

(806 314 038 544...)

® rGo038G

(806 314 038 534...)

033

FG ctaHaapTHbIN
1,6 mm

B ynakoBke 1 1

onT. 06./MuH.: 60 000

055

824A

g

FG 055

(806 314 055 524...)

M

038 o=

@ 6311

i

037 047
037

037

-t 19/51%/21 > ‘

1 1

40 000

033 042

FG cTaHAapTHbIN
1,6 mm -— 19MvM —P
1 1

B ynakoBke

ont. 06./MuH.: 60 000

108

|

L (mm) 3 3
FG 108 007 008
(806 314 108 524...)

@ rc108x ..
(806 314 108 544...)

FG 108 G

. (806 314 108 534...)

@ FG108C ..

(806 314 108 514...)

008

FG cTaHaapTHbLIN
1,6 mm

ont. 06./muH.: 100 000
Takxe B Buge FGS u W co ctpaHuupl 39

Also as FGS and RA / from page 39
Aussi en FGS et CA / page 39
También en FGS y CA / pagina 39

835
@ 5335
® 6335
@ ss35

835A
835A
835A

3 3 3

009 010 012
010 012
010 012
010

FG 038 + FG 041:

HecbemHbie npoTtesbi
YacTuuHble BUHUPSI
MeTannoKkepammuyeckmne KOpoHKu
LlenbHoKepamuyeckmne KOpoHKM

Fixed prosthodontics
Partial veneer crowns
Metal-ceramic crowns
All ceramic crowns

Couronnes et bridges
Couronnes partielles
Couronnes céramo-métalliques
Couronnes céramiques

Coronas y puentes

Carillas parciales de coronas
Coronas de cerdmica de metal
Coronas de cerdmica sin metal

FG 108 X 010 + FG 108 X 012:

ANMa3HbIN UHCTPYMEHT Ana

pa3spes3aHna KOPOHKM, CTpaHMLA 46
Diamond crown cutters, page 46
Coupe-couronne diamantés, page 46
Corta-coronas diamantadas, pagina 46

FG 108:

Ana npocroro paspesaHusa
CTapbIX NJ10M6 U KOPOHOK,
KopoTKas pabouas

yactb anAa 6onblei
HaAEkKHOCTU.

For cutting old fillings &
crowns easily,

shorter crown cutter for
more safety

Pour |‘extraction facile d‘an-
ciens plombages

et couronnes; coupe-couron-
nes court pour

plus de sécurité

Para facilitar el corte de los
empastes viejos

KABUHET
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(KABUHET) AJ/IMA3HbIE WUWNIUDOBAJIbHbIE TO/1IOBKU
(SURGERY) DIAMOND BURS ®

(CABINET) FRAISES DIAMANTEES ‘m)

(CLINICA) FRESAS DIAMANTADAS C €zt
835 836
@ 5835 @ 5836
109 e 110 o
@ ss35 @ ss36
]
FG 109 X 012 + FG 109 X 014
L (Mm) 4 4 4 4 4 L (Mm) 6 6 6 6 6 6
ANMa3sHblii pa3pesaTesib KOPOHOK
ANA yAAaNeHUs cTapbix N1om6; 009 010 012 014 016 FG 110 008 010 012 014 016 018
" (806 314 109 524...) (806 314 110 524...)
paspesaet noboit matepnan
. FG109X . 012 014 . FG 110 X 012 014 016
m Di (806 314 109 544...) (806 314 110 544...)
iamond crown cutter for removal
of old fillings; cuts any material @® FG109G . 010 012 014 016 ® FG 110G ... 010 012 014 016 018
(806 314 109 534...) (806 314 110 534...)
m Coupe-couronne diamanté pour . FG109C ... 012 014 FG 110 C 010 012 014
|‘extraction d‘anciens plombages; (806 314 109 514...) (806 314 110 514...)
coupe tous les matériaux FG cTaHpapTHbIN r:l: ‘ FG CTaHpAapTHbIN r:l: ‘
1,6 mm —-— 19vm —P 1,6 mm - 21vm  ——
E Diamante para cortar la corona
para quitar los empastes viejos. B ynakoBke 5 5 5 5 5 B ynakoBke 5 5 5 5 5 5

Corta todos los materiales
onrt. 06./muH.: 100 000 onr. 06./muH.: 100 000

Take B Buge FGS u W co ctpaHuubl 39

Also as FGS and RA/ from page 39
Aussi en FGS et CA / page 39
También en FGS y CA / pagina 39

HecbemHble npoTesbl

Couronnes et bridge

Coronas y puentes

Fixed prosthodontics

LlenbHOKepamuyeckune All ceramic and metal- Couronnes céramiques Coronas de cerdmica sin
1 MeTasi/Iokepammnyeckme ceramic crowns et céramo-métalliques metal y de metal-ceramica
KOPOHKM

Restauracion dental
Restauraciones de composite
Restauraciones de amalgama

Operative dentistry
Composite restorations
Amalgam restorations

Odontologie
Restauration en composite
Restauration en amalgame

PecraBpauus 3y6os
KomnosuTHble pecTaBpaumumu
AmanbramHble pecraspauum

i 837L
111 o= 112 3 113
5837 @ss37L 842
. @ 6837
@ ss37
837 EF
L (mm) 8 L (mm) 10 10 10 10 L (Mm) 11,5
FG 111 010 012 014 016 018 025 FG 112 . 010 012 014 016 FG 113 014
(806 314 111 524...) (806 314 112 524...) (806 314 113 524...)
N I
oo 012 014 016 018 FG 112 X FG cTaHAapTHbI
. 55155 ??i}:lllz(su---) . (sgs 314112 544...) 014 1,6 mm | ~— 26MM —
®rc111G6 .. 012 014 016 018 025 ® rG 112G ... 012 014 016 B ynakoBke 5
(806 314 111 534...) (806 314 112 534...)
012 014 )
. rsoGs 314111 514“‘) . (Eg 3'1}%15:514 ) 014 ont. 06./muH.: 100 000
. 1 12 01 1 FG cTaHaapTHBbIi r:D ‘
(Fs?s }1}}15504...) 010 0 014 016 1,6 mm - 24vvm —

FG cTaHAapTHbI

1,6 v B ynakoske 5 5 5 5

-— 22 VM —»‘

B ynakoBke 5 5 5 5 5 5

P onT. 06./MuH.: 100 000 ont. 06./mMuH.: 100 000
w Takxe B Buae W co cTpaHuLbl 39
Also as RA / from page 39
I Aussi en CA / page 39
S También en CA / pagina 39
Ln 3epHucToCcTb cpepHaa . oYeHb . rpy6as G . Menkas C oYeHb O yneTpa- ynbTpa-ynbTpa-
GRIT rpy6as X COARSE FINE menkas F Menkas V] menkas uu
< GRAIN . (~80-100) N X-COARSE GROS FIN X-FINE U-FINE UU-FINE
z GRANO X-GROS GRUESO FINO X-FIN U-FIN UU-FIN
X-GRUESO X-FINO U-FINO UU-FINO
~ [mkm] ~80-120 ~ 180 ~120-135 ~45 ~35 ~5-15 ~2-4

=
~N



(KABUHET) A/IMA3HbIE LUNUDOBA/IbHbIE TO/IOBKU
® (SURGERY) DIAMOND BURS

‘m (CABINET) FRAISES DIAMANTEES

(G (CLINICA) FRESAS DIAMANTADAS

886

1314

i

885
1 3 ® css5
1 2 9 884 @ 3335

@ ss34

|

L (mm) 8 8 8 L (mm)
L (ram) 6 FG130 .. 010 012 014 FG131 .. 012 014 016
(806 314 130 524...) (806 314 131 524...)
b i 012 ®rG130G6 .. 012 014 ®rGc131G6 .. 014 016
(806 314 130 534...) (806 314 131 534...)
012
o A @ rGc130Cc .. 012 @rGc131c .. 012 014

(806 314 131 514...

(806 314 130 514.
FG cTaHAapTHbIH .
1,6 Mm -— 21vm —— FG cTaHAapTHbIH r:D ‘ FG cTaHpapTHbIii
1,6 mm == 2 == 1,6 mm - 24wm

B ynakoske 5
Yy B ynakoBske 5 5 5 B ynakoske 5 5 5
onT. 06./MuH.: 100 000 ont. 06./muH.: 100 000 ont. 06./MuH.: 100 000
[ Hecvemubie npotese! [EY] Fixed prosthodontics
LlenbHoKepamuyeckue n MeTannokepammyeckme All ceramic and metal-ceramic crowns
KOPOHKMU Partial veneer crown and full veneer crowns
MonHbIe U YaCTUYHbBIE MOCTbI Full veneer gold crown
KopoHKa, NOKpbITas HATPUAOM TUTAHA Inlay and onlay preparation

MpenapupoBaHue Nog UHAENR- 1 OHNeR-BKNAAKN

Operative dentistry
Amalgam restorations
Composite restorations

PecraBpauus 3y6os
AManbramHble pectaBpaLlum
KomnosuTHble pecTtaspauum

[Z] Couronnes et bridges [F Coronasy Puenlteé '
Couronnes céramiques et céramo-métalliques Coronas de ceramica sin metal

Couronnes avec revétement complet et partiel y de metal-cerémlca )
Couronne céramo-métallique (Or) Coronas de carillas completas y parciales
Inlays et onlays Corona completamente blindada de oro

Inlays y onlays

Odontologie
Restaurations en amalgame
Restaurations en composite

Restauracién dental
Restauraciones de amalgama
Restauraciones de composite

KABUHET

=
-]



(KABMHET) AIMA3HbIE LUINDOBA/IbHBIE FOTOBKYU
(SURGERY) DIAMOND BURS

(CABINET) FRAISES DIAMANTEES

(CLINICA) FRESAS DIAMANTADAS

| 138L ..

L (mm)
FG 138L
(806 314 138L 524...)

FG cTaHAapTHbI
1,6 mm

FGL138L ...

(806 315 138L 524...)

FGL
1,6 mm

B ynakoske

onT. 06./MuH.: 100 000

-g— 20 MM

——— 24 mm —— ‘

138

L (mm) 3
9 FG138 .. 00
(806 314 138 524...)
_,\ @rG138x ..

(806 314 138 544...)

FG cTaHAApTHbIM
1,6 mm

B ynakoBke 5

onT. 06./MuH.: 100 000

838A
@ 5833A

3 3
8 010

010 012

—~-— 19mm —»‘

5 5

Takxe B Buge FGS u W co ctpanunubl 39

Also as FGS and RA/ from page 39
Aussi en FGS et CA / page 39
También en FGS y CA / pagina 39

®

CHORICO

L (Mm)

FG 139
(806 314 139 524...)

@ rG139x ..

(806 314 139 544...)

FG cTaHpapTHbIiA
1,6 mm

B ynakoske

onrt. 06./muH.: 100 000

139

C €ozr

838

@ 5338

4 4 4 4

009 010 012 014

012
~— 19vMM — ‘
5 5 5

5

880
@ 6830
@ sss30 (RU]
FG 138 + FG 139 + FG 140
HecbemHble npoTesbl
LlenbHoKepamuyeckme
1 MeTannoKepammuieckme
KOPOHKM
dapdoposble NaMmnHaTHbIe
BUHWPbI
L (mm) € & & & g MeTannmueckune

pectaspauum

FG 140 o

(806 314 140 524...) 008 010 012 014 016 MO/A-oHnen

@ Fc 1406 YacTuyHble BUHMPbI
010 012 014

(806 314 140 534...) Pecraspauua sy6os

KomnosuTHble pectaspaLmm
. FG140C ... 012 AManbramHble pecTtaspaLmm
(806 314 140 514...)

FG cTaHaapTHbIN
1,6 mm

B ynakoBke 5

-g— 21wmm —»‘

Fixed prosthodontics

All ceramic and
metal-ceramic crowns
Porcelain laminate veneers
Metal restoration

MOD onlays

Partial veneer crown
Operative dentistry
Composite restaurations
Amalgam restaurations

Couronnes et bridges
Couronnes céramiques

et céramo-métalliques
Revétement céramique
Restaurations métalliques
Onlays MOD

Couronnes partielles
Odontologie

Restauration en composite
Restauration en amalgame

Coronas y puentes
Coronas de cerdmica

sin metal

y de cerdmica de metal
Carillas de porcelana
laminada
Restauraciones de metal
Onlays MOD

Carillas parciales de coronas
Restauracion dental
Restauraciones de
composite
Restauraciones de
amalgama

Take B Buge W co cTpaHuubl 39

Also as RA/ from page 39
5 5 5 5 Aussi en CA / page 39
También en CA / pagina 39

FG 141A

MpensaTcTeyeT 06pasoBaHuio

ont. 06./muH.: 100 000 NOAHYTPEHMI NO Kpato ycTyna

Prevents the bur from undercutting
the edge of the crown shoulder

Evite les coupures sur le bord de la

FG 141 + 141A: couronne

m HecbemHblie npoTtesbl

881

@ 5881

[EY] Fixed prosthodontics Evita socavados en el borde de la

LlenbHoKepammueckune All ceramic and "
X . 6881 corona (,canaleta”)

1 MeTanNoKepaMmmyeckmne metal-ceramic crowns

KOPOHKM . 8881

Coronas y puentes
Coronas de cerdmica
sin metal y de metal-
ceramica

m Couronnes et bridges
Couronnes céramiques
et céramo-métalliques

141A..

KoHumK 6e3 aMasHOro NoKpbITUsA
Safe end instrument

Bout de téte non-diamanté

Punta sin diamante

i

F.ra

0
3
i
i
i
i

ont. 06./muH.: 100 000 onr. 06./muH.: 100 000

Tak:«e B Buge FGS u W
CO CTPaHULbI 39

L (mm) 8
FG 141 010 012 014 016 018 025
(806 314 141 524...)
@ rGc1a1x .. 012 014
(806 314 141 544...)
|_ FG141G .. 012 014 L (mm) 8
(806 314 141 534...)
w FG141C 010* 012 014 FG 141A o 014
I (806 314 141 514...) (806 314 141A 524...)
FG cTaHAapTHbIN FG r:D ‘
S 1,6 mm - 22vM —— 1,6 mm - 22vM ——
2 B ynakoBke 5/1* 5 5 5 5 5 B ynakoske 5

Aussi en FGS et CA / page 39
También en FGS y CA / pagina 39

Also as FGS and RA/ from page 39

=
(-]



(KABMHET) ANMA3HbIE UMD OBANbHBIE FO/TIOBKYU

® (SURGERY) DIAMOND BURS
(CABINET) FRAISES DIAMANTEES

(CLINICA) FRESAS DIAMANTADAS

882
@ 5882 HOBMHKA B N ] =
14 . 6882 FG 142
HecbemHble npoTesbl Fixed prosthodontics Couronnes et bridges Coronas y puentes
. 8882 LienbHOKepamuyeckmne All ceramic and Couronnes céramiques et Coronas de cerdmica sin
1 MeTanIokepaMmyeckmne metal-ceramic crowns céramo-métalliques metal y de ceramica de
KOPOHKM Metal restorations Revétement céramique metal
MeTannuyeckue Partial veneer crowns Restaurations métalliques Carillas de porcelana
pecTaBpaummn Porcelain laminate Couronnes partielles laminada
YacTuyHble BUHMPLI veneers Odontologie Restauraciones de metal
¢ dapdoposbie Operative dentistry Restauration en Carillas parciales de
I ] NlaMWUHaTHble BUHMPbI Composite restorations composite coronas
= PectaBpauusa 3y6os Amalgam restorations Restauration en Restauracion dental
L (mm) 10 10 10 10 10 AmanbramHble amalgame Restauraciones de
pecTtaBpauum composite
(';g 3'1?%42 e = 010 012 014 016 018 KomnosuTHble Restauraciones de
pecTtaBpauum amalgama
. FG 142 X 012 014 016 018
(806 314 142 544...)
® rG1a26 012 014 016
(806 314 142 534...) -
® rcia2c .. 012 014 016 3 530 i 1 50 K
(806 314 142 514...)
FG cranaapTHbli r:l: ‘ f 1 5 O @ ss39 10839
1,6 mm - Awm
B ynakoske 5 5 5 5 5 [
onT. 06./MuH.: 100 000 ‘
FG 150 + 150K: [RU N2 APTUKYNIA Ne APTUKYNIA
HecbemHble npoTesbl Fixed prosthodontics ORDER NR. ORDER NR.
LlenbHoKkepamuueckue All ceramic and metal- FG 150 012 FG 150K ... 012 014 016
1 MeTasiIokepaMmyeckmne ceramic-crowns (806 314 150 524...) (LB )
KOPOHKM Adjustment of the shoulder . FG150C ... 012 :Gsc';:lnapmbm - i ‘
Perynnposka ycTyna (806 314 150 514...) 4
Coronas y puentes FG cTaHaapTHbIii r:D ‘ B ynakoBke 5 5 5
Couronnes et bridges m Coronas de ceramica 1,6 Mm == E ==
Couronnes céramiques sin metal y de B ynakoBke 5
et céramo-métallique metal-cerdmica
Finition des bords Ajustar el hombro onT. 06./muH.: 100 000 onT. 06./MuH.: 100 000
Takxe B Buge W co cTpaHuubl 39
Also as RA / from page 39
Aussi en CA / page 39
También en CA / pagina 39
FG 156 + FG 157:
HecbemHble npoTesbl Fixed pro#hodontlcs 836 KR
LlenbHOKepammueckue All ceramic and
U MeTasNIoKepamuyeckmne metal-ceramic crowns i 835 KR . 5836 KR
KOPOHKM Porcelain laminate veneers L 1 5 @ 5335 KR 1 5 7 ® 6336 KR
dapdoposbie faMUHaTHbIe Metal restoration . 6835 KR . 8836 KR
BUHMUPbI MOD onlays S
MeTannnueckne Partial veneer crown
pecTtaBpaLun Operative dentistry
MOA-oHnen Amalgam restorations
YacTuyHble BUHUPbI Composite restorations
PecraBpauus 3y6os
Amanbramsble pectaspaumm
KomnosuTHble pecTaspauum Coronas y puentes E L (mm) 3 4 4 4 L (mm) 6 6 6
Coronas de cerdmica sin
metal y de metal-ceramica FG 156 008 010 012 014 FG 157 010 012 014
Couronnes et bridge m Carillas de porcelana SRR ) (BB nTE2L)
Couronnes céramiques laminada FG156 X ... 012 @ rGi157x .. 014
et céramo-métalliques Restauraciones de metal (806 314 156 544...) (806 314 157 544..)
Revétement céramique Onlays MOD FG 156 G 010 012 014 FG 157 G 012 014
Restaurations métalliques Carillas parciales de coronas (8063 1H1561533.7) (805BLE157533.7)
Onlays MOD Restauracion dental FG cTanpapTHblii r:D ‘ EG157C ...
Couronnes partielles Restauraciones de CE o ® (06732301 S7SART) 010 012 o14
Odontologie composite 5 5 5 5 FG craHAapTHbIi r:D ‘
Restauration en composite Restauraciones de B ynaxoske el e IS =
Restauration en amalgame amalgama B ynakoske 5 5 5 L
ont. 06./mMuH.: 100 000 ont. 06./muH.: 100 000 §
3epHuUCTOCTbL cpeaHsas . oYeHb . rpy6as G . mernkas C oYeHb O ynbTpa- yNbTpa-ynbrpa- m
GRIT rpy6as X COARSE FINE Mernkas F Menkas U menkas uu
GRAIN . (~80-100) N X-COARSE GROS FIN X-FINE U-FINE UU-FINE <
GRANO X-GROS GRUESO FINO X-FIN U-FIN UU-FIN z
X-GRUESO X-FINO U-FINO UU-FINO
~ [mKkm] ~80-120 ~ 180 ~120-135 ~45 ~35 ~5-15 ~2-4

N
o



(KABMHET) AIMA3HbIE WIN®OBAJIbHbIE TONNOBKU

(SURGERY) DIAMOND BURS
(CABINET) FRAISES DIAMANTEES
(CLINICA) FRESAS DIAMANTADAS

837 KR
® 6837 KR
@ 3837 kR
L (mm) 8 8 8
FG158 .. 010 012 014
(806 314 158 524...)
® rG158G ... 012 014

(806 314 158 534...)

FG 158 C

(806 314 158 514...)

010* 012 014

-— 22 vm —»‘

5/1* 5 5

FG cTaHaapTHbIN
1,6 mm

B ynakoBke

ont. 06./MuH.: 100 000
Take 8 suge W co cTpaHuupl 39

®

CHORICO

C €ozr

158L .....

L (mm) 10 10 10

012 014 016

-— 24 wmm —»‘

B ynakoBke 5 5 5

FG158L ..

(806 314 158 524...)

FG cTaHAapTHbI
1,6 mm

ont. 06./MuH.: 100 000

HecbemHble npoTesbl
LienbHokepamuyeckme n
MeTaNNIoKepPaMUYECKME KOPOHKN
PapdopoBsble TaMUHATHbIE
BMHUPbI

MeTannuyeckune pecraspauum
MO/-oHnewn

YacTuyHble BUHMPBI
Pecraspauusa 3y6os
AmanbramHble pectaspauumn
KomnosuTtHble pectaspaumu
Couronnes et bridges m
Couronnes céramiques

et céramo-métalliques
Revétement céramique
Restaurations métalliques
Onlays MOD

Couronnes partielles
Odontologie

Restauration en composite
Restauration en amalgame

Fixed prosthodontics

All ceramic and
metal-ceramic crowns
Porcelain laminate veneers
Metal restorations

MOD onlays

Partial veneer crowns
Operative dentistry
Amalgam restorations
Composite restorations

Coronas y puentes E
Coronas de cerdmica sin metal

y de metal-ceramica

Carillas de porcelana laminada
Restauraciones de metal

Onlays MOD

Carillas parciales de coronas
Restauracion dental
Restauraciones de composite
Restauraciones de amalgama

859

-
Ll
L
>
Ta]
<
x

N
=

LenbHoKkepamuyeckue n
MeTanNoKepammyeckme
KOPOHKM
MpenapuposaHue nog,
pinledge

WHnel- n oHNne-BKNagKku
Pecraspauus 3y6oB
JlmarHoctuka kapueca
KomnosutHblie
pectaspauum
KomnosutHblie
pecTaspauumn Ha
MO/IOYHbIX 3y6ax

metal-ceramic crowns
Pinledge

Inlay and onlay
Operative dentistry
Caries diagnosis

Composite restorations,

also for primary teeth

céramo-métalliques
Inlays et onlays
Odontologie

Diagnostico de la carie
Restauration en com-
posite

Restauration en composi-
te des dents de lait

sin metal y de
cerdmica de metal
Inlays y onlays
Restauracion dental
Diagnéstico de caries
restauraciones de
composite
Restauraciones de
composite en los
dientes de leche

L (mm)

FG 167

(806 314 167 524...)

® rG167G

(806 314 167 534...)

FG 167 F

Also as RA / from page 39 _ . 6859
Aussi en CA / page 39
También en CA / pagina 39 . 8859
859 EF
L O 859 UF
1 852
852 EF
L (mm) 8 8 7 7 7 L (mm) 10 10 10 10 10
'_/ FG165 .. 010 012 014 016 018 FG166 .. 010 012 014 016 018
B (806 314 165 524...) (806 314 166 524...)
i
. FG165G ... 010 012 014 ‘ FG166G ... 012 014 016 018
L (Mm) 6 (806 314 165 534...) (806 314 166 534...)
FG166C ..
FG164 .. 012 FG165F .. 010 012 014 @FG166C .. 010 012 014 016 018
(806 314 164 524...)
o o
e . o Ofeissu . owooiz o R 0 12 o 016 G2
S (806 314 164 504...) S 3
; i | FG cranpaprHii P - OFc166U ... 012 014 018
: ;fssc';:nugapmbm — ‘ g 76 mm - 22vm — § O (806 314 166 494...)
S ° *  FG cTaHpapTHbIM
° B ynakoBke 5 ° B ynakoske 5 5 5 5 5 Z 16mm - 2w ‘
5 5 S B
Takxe B Buge FGS u W Aussi en FGS et CA / page 39 E ynakoeke 5 5 5 5 5
CO CTpaHULbl 39 También en FGSy CA / ©
Also as FGS and RA / pagina 39 Takxe B Buge FGS u W Aussi en FGS et CA / page 39
from page 39 €O CTpaHULbl 39 También en FGSy CA /
Also as FGS and RA / pagina 39
En| 3 s} romeese
FG 167:
[leHTOaNbBEONAPHAA Dento-alveolar surgery  Chirurgie dento-alvéo- Cirugia dentoalveolar
xupyprus Removal of unerupted laire Extraccidn de dientes
Ypanexue teeth Extraction de dents no rupturados
PETUHMPOBAHHbIX 3y60B  Fixed prosthodontics Couronnes et bridges Coronas y puentes 859 L
HecbemHble npotesbi Partial dentures Prothése partielle Prétesis parcial @635 L
HactuuHele npotess! Full-ceramic and couronnes céramiques et  Coronas de ceramica 859 L EF

11,5 11,5 11,5 11,5

011 014 016 018
014 016

011 014 016

(806 314 167 504...)

FG cTaHpapTHbIiA

1,6 mm

B ynakoske

~&— 26wvm —»‘

5 5 5 5

ont. 06./mMuH.: 100 000



CHORICOD .
C € 0297
_ 845 KR
4 4 @® 6345 KR
L @ s845 KR
L (mm) 4 4
FG544 .. 016 025 FG 544R
(806 314 544 524...) (806 314 544 524...)
@ rG544G 025* FG 544RF
(806 314 544 534...) (806 314 544 504...)
@ rGsaac .. 025

(806 314 544 514...)

(KABMHET) A/IMA3HbIE W/IN®OBAJIbHbIE TONOBKU

845 KR
845 KR EF

544R
025 030

nonoctn

025 030 .
Cavity

FG cTaHgapTHbIi preparation
o == 2 == Pour la

FG ctaHpapTHbIV r:D ‘ B ynakoBke
1,6 mm —-— 19MM  —
B ynakoBke 5 5/1*
onT. 06./MunH.: 100 000 ont. 06./MuH.: 100 000
846 KR
@ 6346 KR
@ 8846 KR 5 4
L (mm) 6 6 L (mm)
FG 545 014 016 018 FG 546
(806 314 545 524...) (806 314 546 524...)
@®rG545G6 ... 016 @ FrG5466G
(806 314 545 534...) (806 314 546 534...)
. FG 545 C 014 016 @rGs546C ...
(806 314 545 514...) (806 314 546 514...)
FG CTaHAapTHbINA r:D ‘ FG CTaHAapTHbIN
1,6 mm - 21um — 1,6 mm
B ynakoBke 5 5 B ynakoBke

ont. 06./muH.: 100 000

ont. 06./muH.: 100 000

5 1 préparation
des cavités
Preparacion
de cavidades
60 000

847 KR
@ 6847 KR
@ 8347 KR

8 8 8 8
014 016 018 025

014 016 018

016

-g— 21wvm —»‘

5 5 5 5

025

(SURGERY) DIAMOND BURS
(CABINET) FRAISES DIAMANTEES
(CLINICA) FRESAS DIAMANTADAS

MpenapuposaHue

553

848 KR EF
10
FG553F .. 018
(806 314 553 504...)
FG cr: PTHbIN f
1,6 Mm —-— 21TMM ——

B ynakoske 5

onrt. 06./muH.: 100 000

—@

HecbemHbie npoTtesbl

KopoHKa ¢ NoNHbIM KepamU4eckum
NOKpbITUEM

LlenbHOKepamuyeckmne KOpoHKM
LlenbHoKepamuyeckue

VHNEN- U OHNeW-BKNaKN
MeTannoKkepammuyeckmne KOpoHKu
PecraBpauum 3y6os

KomnosuTHble pecTaBpauumn

Fixed prosthodontics

Full veneer crowns

All ceramic crowns
Full-ceramic inlay and onlay
Metal-ceramic crowns
Operative dentistry
Composite restorations

Couronnes et bridges

Couronnes céramo-céramique
Couronnes céramiques Céramique
inlays et onlays

couronnes céramométalliques
Odontologie

Restauration en composite

Coronas y puentes

Coronas completamente revestida
Coronas de cerdmica sin metal
Inlays y onlays

Coronas de

metal-ceramica

Cirugia dental

Restauraciones de composite

3epHucToCcTb cpepHasa . OYeHb . rpy6as G . Menkas C OYeHb O yneTpa- ynbTpa-ynbTpa-
GRIT rpy6as X COARSE FINE mernkKas F merkKas U menkas uu
GRAIN . (~80-100) N X-COARSE GROS FIN X-FINE U-FINE UU-FINE
GRANO X-GROS GRUESO FINO X-FIN U-FIN UU-FIN
X-GRUESO X-FINO U-FINO UU-FINO
~ [mkm] ~80-120 ~180 ~120-135 ~45 ~35 ~5-15 ~2-4

KABUHET

N
N



(KABUHET) AJ/IMA3HbIE WUWNIUDOBAJIbHbIE TO/1IOBKU
(SURGERY) DIAMOND BURS ®
(CABINET) FRAISES DIAMANTEES
(CLINICA) FRESAS DIAMANTADAS

C €ozr

845 846
o 171 o
©® 6845
L (Mm) 3 3 3 4 4 4 4 4 4 L (Mm) 6 6 6 7

FG 170 @ 008 009 010 012 014 016 018 021 025 012 014 016 025

(806 314 170 524...)

(806314 171524..)

B ynakoBke 5 5 5 5 5 5 5 1 5

@ rGc170x .. 012 ®rGc1716 012 014 016
806 314 170 544... 806 314 171 534...
( ) ( )
5] FG cTaHAapTHbIN r:D ‘
§ () gg 3.13(13706534“5.. 012 014 016 1,6 Mm - 21w ——
% FG cTaHAApTHbI 5 5 5 5
o1emm p— ‘ B ynakoske
S
°©
5

Takke B Buge FGS uW Aussi en FGS et CA / page 39 onT. 06./MuH.: 100 000

€O CTpaHULbl 39 También en FGSy CA / desde pagina 39
Also as FGS and RA / from page 39

HecbemHbie npoTtesbl
KopoHKa ¢ nonHbim

Kepamuyecknum All ceramic crowns
NOKpbITUEM Full-ceramic inlay
LlenbHOKepamuueckune and onlay

KOPOHKM Metal-ceramic crowns
LlenbHoKepamu- Operative dentistry

Yeckue uHNen- n
OHNEN-BKNAAKN
MeTannokepamu-
Yeckune KOPOHKM
Pecraspauuu 3y6os

KomnosutHble te revestida L (mm) 7 7 7 7 7
pecraBpaumm Coronas de cerdmica
sin metal Fhey e 010 012 014 016 018
Iﬂ Inlays y onlays = .
Couronnes et bridges Coronas de LS(;;;H,qapTHbm - 2w~ ‘

Couronnes céramo-

Fixed prosthodontics
Full veneer crowns

Composite restorations

Coronas y puentes
Coronas completamen-

metal-ceramica

243 HOBUHKA

céramique Cirugia dental B ynakoBske 5 5 5 5 5
Couronnes céramiques Restauraciones
Céramique inlays et de composite onT. 06./muH.: 100 000
onlays

oo , 848
couronnes céramomé-
talliques . 5848
Odontologie . 6848
Restauration en . 8848
composite I 7 3 848 EF

172 eu

L @ s847
10 10 10 10 10 10 10 10
FG173 .. 010 012 014 016 018 023 025 031
(806 314 173 524...)
L (wm) g8 8 8 8 8 8 @rG173xX .. 014 016 018 025
(806 314 173 544...)
FG172 .. 010 012 014 016 018 025 ® FG173G6 ... 012 014 016 018 025
(806 314 172 524...) (806 314 173 534...)
® rc1726 012 014 016 018 025 @®rc173Cc .. 014 016
(806 314 172 534...) (806 314 173 514...)
@ rGi72¢C 014 016 EG173F ... 016*

(806 314 172 514...) (806 314 173 504...)

FG cTaHAapTHbIM

FG cTaHAapTHbIN
1,6 mm

1,6 mm

-— 24MM  —

5 51* 5 5 5 |1

B ynakoske 5 5 5 5 5 5 B ynakoske 5 5

KABUHET
ont. 06./muH.: 100 000
W
N
£
AL
onrt. 06./muH.: 100 000

Takxke B Buge FGSu W Aussi en FGS et CA / page 39
€O CTpaHULbI 39 También en FGS y CA / desde pagina 39
Also as FGS and RA / from page 39

Take B Buge FGS Aussi en FGS / page 41 60 000
€O CTpaHMLbI 41 También en FGS / pagina 41
Also as FGS / from page 41

N
w



(G (CLINICA) FRESAS DIAMANTADAS

(KABUHET) A/IMA3HbIE LUNUDOBA/IbHbIE TO/IOBKU
® (SURGERY) DIAMOND BURS

‘m (CABINET) FRAISES DIAMANTEES

174 ... 188 ..

KoHuuK 6€3 anmMa3sHoro NoKpbITUA
Safe end instrument

Bout de téte non-diamanté

Punta sin diamante

o
-l
n
-
\ _v
. r A
L (mm) 11,5 11,5 11,5 11,5 L (Mmm) 12
FG174 .. @®rc183C .. 010
(806 314 174 524...) 012 014 016 018 (806 314 188 514...)
- FG cTaHAapTHbIA
FG cTaHpapTHbIA r:D ‘
-+ — 1,6 mm -— 24vM ——
1,6 Mm 290 Takxke B Buge FGL co ctpaHuupbl 37
Also as FGL / from page 37 B ynakoske 1
B ynakoske 5 5 5 5 Aussi en FGL / page 37 y
También en FGL / pagina 37

ont. 06./MuH.: 100 000
ont. 06./muH.: 100 000

855

@ 5855

197 o= . 198A ..

FG 198A . 8856 P

KoHuMK 6e3 aiMa3HOro NoKpbITUsA
Safe end instrument

Bout de téte non-diamanté

Punta sin diamante

MpenapuposaHue nog

m KOPOHKY — KOHUYecKan
wnndosanbHaA ronoska

C Aiep}KaTtenem, npenaTcTeyet

06pa3oBaHMIO NOAHYTPEHUM

no Kpato ycryna

L (mm) 6 6 6 7

FG 197 012 014 016 025

(806 314 197 524...

Crown preparation —

. FG197 X .. 016 025 ﬂ tapered chamfer with guiding L (mm) 8 8
(806 314 197 544... pin, prevents undercutting

®rc1976 .. 012 016 025 . . (Fsgis ??i???ﬁlk 524..) 016 018
o (806 314 197 534...) Préparation des couronnes
8 fraise diamantée conique, FG 198AC ... 016
o FG197C ... 012 ﬁ ( . . i ) . (806 314 198A 514 ...)
S (806 314 197 514...) chanfrein avec pointe guide, .
i FGcTaHaapTHbIi évite les coupures sur le bord) iGscn;x‘AapTHbm o
= 1,6 mm - 21MM —— ) - —
% .
° B ynakoske 5 5 5 5 Preparz?u.on de c9ronas ' B ynakoBke 5 5
5 E fresa conica de diamante, evita
socavados en el borde de la .
Takske B Buge FGS Aussi en FGS / page 41 corona ("canaleta”) onT. 06./myk.: 100 000
€O CTpaHMLbI 41 También en FGS / pagina 41

Also as FGS / from page 41

294  osma 198AG

L (Mm) 8

@ FGS 198AG ... 014

(806 313 198 534...)

L (mm) 7 7 7 7 7 FG KopoTkuit
1,6 mm ~— 16,5MM —

FG294 .. 010 012 014 016 018 B ynakoske 5

(806 314 294 524...)

:GGC,\;rAapTHbM 22 v ‘ KoHumK ToHbLe, yem y FG 198
’ - :

More pointed then FG 198
Ponte plus fine que le FG 198
Punta mas fina que FG 198

B ynakoske 5 5 5 5 5

KABUHET

ont. 06./muH.: 100 000 onT. 06./MmnH.: 100 000
3epHUCTOCTH cpepHas . OYeHb . rpy6as G ‘ Menkasi C oYeHb O yneTpa- YyNbTpa-ynbTpa-
GRIT rpy6as X COARSE FINE mernkas F merkKas V) menkasa uu
GRAIN . (~80-100) N X-COARSE GROS FIN X-FINE U-FINE UU-FINE
GRANO X-GROS GRUESO FINO X-FIN U-FIN UU-FIN
X-GRUESO X-FINO U-FINO UU-FINO
~ [mKkm] ~80-120 ~180 ~120-135 ~45 ~35 ~5-15 ~2-4 2




(KABMHET) AIMA3HbIE WIN®OBAJIbHbIE TONNOBKU

(SURGERY) DIAMOND BURS ®
(CABINET) FRAISES DIAMANTEES ‘m)
(CLINICA) FRESAS DIAMANTADAS CEwn

198 o:=

199

@ ss56 850
L @ 5850 2
® 6350
@ 3350
850 EF
O 850 UF
L (mm) 8 8 8 8 8 8 L (Mm) 10 10 10 10 10 10| 10
FG 198 010 012 014 016 018 025
(806 314 198 524...) (Fsggi??sg i 010 012 014 016 018 023|025
FG 198 X 014 016 018
. (806 314 198 544...) . 5333'31993(5“"5" 014 016 018 025
FG198G ... 012 014 016 018 025
. (806 314 198 534...) . &?63-3?9&“"5-- 012 014 016 018 023|025
FG198C . 012 014 016 018 025
® (806312 198 514..] ( FG199C .. 012 014 016 018 025
FG cTaHAapTHbIN r:D ‘
1,6 MM - 2w FG139F ;= 010 012 014 016 018 025
Bynakoske @5 5 5 5 5 5 OFG199U ... 025*
(806 314 199 494...)
ont. 06./mMuH.: 100 000 FG craHAapTHblii r:li ‘
Takxe B Buge FGS u W co Aussi en FGS et CA / page 39 1,6 mm ~— 24mm
CTpaHULbI 39 También en FGSy CA / pagina 39
Also as FGS and RA / from page 39 B ynakoske 5 5 5 5 5 5 |5/1*

® 6356

2 850L
@ 68501

onT. 06./MuH.: 100 000

Tak:xe B Buge FGS u W co

CTpaHUubI

Aussi en FGS et CA / page 39
39 También en FGS y CA / pagina 39

Also as FGS and RA / from page 39

200N *=*

-
Ll
L
>
Ta]
<
x

N
(%]

L
Eﬁ

L (mm) 11,5 11,5 11,5|11,5

G 200 012 014 016 023 L (mm) 12

(806 314 200 524...)
FGXL 200N ...
® (Eag, 321990334,_4}" 014 016 (806 316 200 524...) 015
FG cTaHaapTHbIi r:D ‘ :G a i |" I
1,6 mm ~&— 26mvm —B| | 24mm ,6 MM ——— 30mm  ——
B ynakoeke 5 5 5 1 B ynakoske 1

onrt. 06./muH.: 100 000

FG 200:

m HecbemHble npoTesbl
LlenbHoKkepamuueckue
1 MeTanIoKepamuyeckue
PecraBpauus 3y6os
KommnosuTHble pectaspauum

m Fixed prosthodontics
All ceramic and metal-ceramic
Operative dentistry
Composite restorations

m Couronnes et bridges
Céramique et céramo-métallique
Odontologie
Restauration en composite

Coronas y puentes

Ceramica sin metal y
ceramica de metal
Restauracién dental
Restauraciones de composite

onT. 06./MuH.: 100 000

FGXL 200N:

m Xupyprus nonoctv pra
M YeNIOCTHO-NULEBan XUPYpPrua
YpaneHue 3ybos

Oral and maxillofacial surgery
Tooth extraction

m Orthodontie et chirurgie orale
Extraction dentaire

Cirugia oral y maxilobucal
Extraccién dental



(KABMHET) ANMA3HbIE UMD OBANbHBIE FO/TIOBKYU

® (SURGERY) DIAMOND BURS
(CABINET) FRAISES DIAMANTEES

(CLINICA) FRESAS DIAMANTADAS

CHORICO

C€ozr

857
= 7
_ 851 @ 8857 80
857 EF L ® 07
L KoHumk 6e3 anmasHoro nokpbiTua KOHUMK 6e3 anMa3Horo NoKpbITUsA -

Safe end instrument Safe end instrument
Bout de téte non-diamanté Bout de téte non-diamanté
Punta sin diamante Punta sin diamante 822

L (mm) 7 7 L (mm) 10 10 10 L (mm) 2 4 4 4 4
FG 225 010 012 014 016 018
E;Ei 321}§18 524..) 010 012 (';95 321%(2)20 524..) 012 014 016 (806 314 225 524...)
FG cTaHAapTHbIN r:D ‘ FG 225 G 010 012 014 016
1,6 Mm - 21vm —— o (';OGE 323925514“3-- 012 ® (806 314 225 534...)

FG cTaHAapTHbIN

—~g— 19mm —»‘

B ynakoBke 5 5 FG220F ... 012 1,6 Mm
(806 314 220 504...)
FG craHAapTHbIi r:': ‘ B ynakoBke 5 5 5 5
1,6 MM ~-— 24MM —P
ont. 06./mMuH.: 100 000 B ynakoBke 5 5 5

onT. 06./MuH.: 100 000 onT. 06./muH.: 100 000

830 L
2 @ s330 2 ® 6330L
FG 233: @ ss30L
PecraBpauus 3y608
AManbramHble pectaspaumm
KomnosuTHble pecTaspaumm,
B T. 4. Ha MOJIOYHbIX 3y6ax
Operative dentistry L (mm) 4 4 5 5
Amalgam restorations 010 012 014 016
L (mm) 26 26 26 26 26 Composite restorations E;?s 321-:»334 2
also for primary teeth 012 014
G 233 FG234X ..
FG233 . 009 010 012 014 016 | . el
@ FG233G ... 010 012 014 Restauration en amalgame or 012 014 016
(806 314 233 534...) Restauration en composite aussi (8063123 4533.7)
des dents de lait FG234C ... 012 014
. 5&}3%_&14"_;" 012 014 . (806 314 234 514...)
Restauracion dental P
& FG cTraHgapTHbIA r:D ‘
;ij;i:p'apmbm - 9w — ‘ Restauraciones de amalgama 1,6 Mm & Owm —
Restauraciones de composite 5 5 5 5
B ynakoske 5 5 5 5 5 tambien en los dientes de leche B ynakoske

ont. 06./muH.: 100 000 onT. 06./MuH.: 100 000

Take B Buge W co ctpaHuubl 39 Aussi en CA / page 39

Also as RA/ from page 39 También en CA / pagina 39

Ll
3epHuUcCTOCTL cpenHas . OYeHb . rpy6as G . mernkas C OYeHb O ynbTpa- ynbTpa-ynbrpa- m
GRIT rpy6as X COARSE FINE Merkas F Mernkas U menkasa uu <

GRAIN . (~80-100) N X-COARSE GROS FIN X-FINE U-FINE UU-FINE
GRANO X-GROS GRUESO FINO X-FIN U-FIN UU-FIN z

X-GRUESO X-FINO U-FINO UU-FINO

~ [mrm] ~80-120 ~ 180 ~120-135 ~45 ~35 ~5-15 ~2-4

N
(<]



-
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L
>
Ta]
<
x

N
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(KABUHET) AJ/IMA3HbIE WUWNIUDOBAJIbHbIE TO/1IOBKU
(SURGERY) DIAMOND BURS

(CABINET) FRAISES DIAMANTEES

(CLINICA) FRESAS DIAMANTADAS

830 R
@ s830R
® 6330R
@ s330R

23

L (mm) 25 3 3 3 3

FG237 .. 008 009 010 012 014
(806 314 237 524...)

@ FG 237X 012
(806 314 237 544...)

® rFG237G6 .. 010 012 014
(806 314 237 534...)
FG 237 C 010 012

(806 314 237 514...)

FG cTaHAapTHbIN
1,6 mm

—-— 19vm —»‘

B ynakoske 5 5 5 5 5
m PecraBpauua 3y60s

onT. 06./mMuH.: 100 000
Amanbramtblie pecTtaspauumn

Takxe B Buge FGS n W co ctpaHuupl 39

Also as FGS and RA / from page 39 KomnosutHble pectaspaluu,

Aussi en FGS et CA / page 39 B T. Y. HA MOJIOYHbIX 3y6ax

También en FGS y CA / pagina 39

m Operative dentistry
Amalgam restorations
830 RL Composite restorations
. 5830 RL also for primary teeth
Z 3 8 @ cs30RL [l Odontologie
. 8830 RL Restauration en amalgame
Restauration en composite
aussi des dents de lait
E Restauracion dental
Restauraciones de amalgama
Restauraciones de composite
tambien en los dientes
de leche
L (mm) 4 4 4 4 4
FG 238 010 012 014 016 018
(806 314 238 524...)
@ rG 238X 012 014

(806 314 238 544...)

® rG238G .. 010 012 014 016 018

(806 314 238 534...)

@ rFG238C

(806 314 238 514...)

012 016

-— 19vm —»‘

B ynakoBke 5 5 5 5 5

FG cTaHpapTHbIN
1,6 mm

ont. 06./muH.: 100 000

237

]
L (mm)

FG 237L

(806 314 2371 524...)

FG cTaHpapTHbIN

®

CHORICO

C €ozr

L 830 RM

IPDRNNS 3

006 008 010

-g— 20 MM —»‘

1,6 mm
FGL 237L 006 008 010
(806 315 237L 524...)
FG o, i [t ‘
1,6 mm | —~——  23vm  —
B ynakoBke 1 1 1
ont. 06./MuH.: 100 000
830 RL
@ 5830 RL
2 3 @ 6330RL
@ 8330RL

L (Mm)

FG 239

(806 314 239 524...)

@ FG 239X

(806 314 239 544...)

FG 239 G

(806 314 239 534...)

@ rG239¢C

(806 314 239 514...)

FG cTaHpapTHbIiA
1,6 mm

B ynakoske

onT. 06./muH.: 100 000

5 5 5 5 5 7

012 014 016 018 021 025
014 016 018
014 016 018

014

-g— 21mm —»‘

5 5 5 5 5 5

Takxe B Buge FGS u W co ctpanmubl 39 Takke B Buge W co cTpaHuupl 39
Also as FGS and RA / from page 39 Also as RA/ from page 39
Aussi en FGS et CA / page 39 Aussi en CA / page 39
También en FGS y CA / pagina 39 También en CA / pagina 39
3epHUcCTOCTH cpegHAasa . o4YyeHb . rpy6as G . Menkas C o4YeHb O ynerpa- yAbTpa-ynbTpa-
GRIT rpy6as X COARSE FINE Menkas F Menkas U menkaa  UU
GRAIN . (~80-100) N X-COARSE GROS FIN X-FINE U-FINE UU-FINE
GRANO X-GROS GRUESO FINO X-FIN U-FIN UU-FIN
X-GRUESO X-FINO U-FINO UU-FINO
~ [mKkm] ~80-120 ~180 ~120-135 ~45 ~35 ~5-15 ~2-4




(KABUHET) A/IMA3HbIE LUNUDOBA/IbHbIE TO/IOBKU
(SURGERY) DIAMOND BURS

(CABINET) FRAISES DIAMANTEES

(CLINICA) FRESAS DIAMANTADAS

FG 243

(806 314 243 524...)

FG cTaHAapTHbIN
1,6 mm

B ynakoBke

onT. 06./MuH.: 100 000

FG 249

(806 314 249 524...

® rG2496

(806 314 249 534...

@ rG29cC

(806 314 249 514...

FG 249 F

(806 314 249 504....

OFGc24a9u

(806 314 249 494...

FG cTaHaapTHbIN
1,6 mm

B ynakoske

onT. 06./mMuH.: 100 000

L (Mm)

FG 251

(806 314 251 524...)

@ rG251cC

(806 314 251 514...)

FG cTaHAapTHbIN
1,6 mm

B ynakoske

ont. 06./MuH.: 100 000

243

249

HOBUHKA

010 012 014 016 018

~&— 21wvm —»‘

5 5 5 5

888
® 6338
@ 3338
888 EF
O sssUF

8 8 8 8
010 012 014 016
010 012 014 016
010 012 014
010 012 014 016
010 012 014
=

5 5 5 5

Tak:e B Buge W co cTpaHuupbl 39

Also as RA/ from page 39
Aussi en CA / page 39
También en CA / pagina 39

- 251..

|

11,5 11,5 11,5 11,5

012 014 016 018
012 016

~&— 26vm —»‘
5 5 5 5

i

L (mm)

FG 247

(806 314 247 524...)

FG 247 F

(806 314 247 504...)

860
860 EF

4

012

012

FG cTaHAapTHbINA
1,6 Mm ~-— 19vm ——

B ynakoske

ont. 06./MuH.: 100 000

Takxe B Buge W co cTpaHuubl
Also as RA/ from page

Aussi en CA / page

También en CA / pagina

s

L (mm)

FG 250

(806 314 250 524...

@ FG 250X

(806 314 250 544...)

FG 250 G

(806 314 250 534...

FG 250 C

(806 314 250 514...

FG 250 F

(806 314 257 504...)

FG craHpapTHbIiA
1,6 mm

B ynakoBke

@ FGL250G

(806 316 250 534...)

FG ANVHHbIN
1,6 mm

B ynakoBke

ont. 06./MuH.: 100 000

5

250

L (Mm)

FG 248

(806 314 248 524...)

@ rG248cC

(806 314 248 514...)

FG 248 F

(806 314 248 504...)

(O FG248U

(806 314 248 494...)

248

861

@ ss61

HOBUHKA

36 6
012

007 012
012

012

FG cTaHpapTHbIN
1,6 mm ~-— 21vm ——

B ynakoBke

ont. 06./muH.: 100 000
Takxke B Buge W co cTpaHumi
Also as RA/ from page
Aussi en CA / page
También en CA / pagina

888 L
@ 58331
@ o6ss3L
@ssssL
888 L EF

r

010 012 014 016 018

016 018

012 014

012 014

010 012 014 016 018

—-— 24wMm —»‘

014

g 26 Mm —»‘

Take B Buge FGS u W co
Also as FGS and RA/ from
Aussi en FGS et CA / page
También en FGS y CA / p3,

5 5

Lbl 39

cTpaHuupbl 39

page 39
39
gina 39

861 EF

O 861UF

FG 250 + FG 251:

HecbemHble npoTesbl
LlenbHoKepamuueckune
KOPOHKM
MeTannokepamu-
YecKune KOPOHKM
MOZA-oHnen
Kepamuyeckune
BUHMPbI

Mpokcumo-
OKK/O3MOHHasA
WHNen-BKNaaKa
Pecraspauus 3y6os
[narHocTuka Kapveca
KomnosutHble
pectaBpauum

Fixed prosthodontics
Custom cast dowel
cores

Full-ceramic crowns
Metal ceramic crowns
MOD onlays

Porcelain veneers
Proximo-occlusal inlays
Operative dentistry
Caries diagnosis
Composite restorations

Couronnes et bridges
Couronnes céramiques
Couronnes céramo-mé-
talliques

Onlays MOD

Facettes céramiques
Inlay proximo-occlusal
Odontologie
Diagnostic de la carie
Restauration en
composite

Coronas y puentes
Coronas de cerdmica
sin metal

Coronas de cerdmica
de metal

Onlays MOD
Revestimiento de
ceramica

Inlays oclusales
proximos
Restauracion dental
Diagndstico de caries
Restauraciones de
composite

KABUHET

N
o



-
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L
>
Ta]
<
x

N
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(KABUHET) AJ/IMA3HbIE WUWNIUDOBAJIbHbIE TO/1IOBKU
(SURGERY) DIAMOND BURS

(CABINET) FRAISES DIAMANTEES
(CLINICA) FRESAS DIAMANTADAS

L

KoHumK 6e3 aima3Horo noKpeITusa
Safe end instrument

Bout de téte non-diamanté

Punta sin diamante

FG 255A

(806 314 255A 524...)

ont. 06./MuH.: 100 000

255A - o

8 8

014 016

FG ctaHaapTHbIN
1,6 MM = 22vM —

B ynakoske 5 5

[EN |

FG 255A:

Lnn¢poBanbHan ronoska

C Aepxatenem ana
06paboTku yctyna, 6e3
a/IMa3HOro NOKPbLITUA,
npenaTcTByeT 06pa3oBaHUio
NOAHYTPEHWi1 No Kpato ycTyna

Evite des coupures sur le bord
de la couronne, chanfrein
avec pointe guide

1EN)

Pin bur, tip without diamond
prevents the bur from under-
cutting the edge of the crown

shoulder E

Evita socavados en el borde
de la corona (,canaleta”),
punta sin diamante

FG 257 - FG 274:
HecbemHbie npotesbl
LlenbHOKepaMMUyecKke KOPOHKM
MeTannokepamuyeckue
KOPOHKM

Kepamuyeckue BUHMPDI
MPOKCMMO-OKKNO3UOHHAsA
VHNen-BKNaaKa
PecraBpauus 3y6os
[lnarHoctuka Kapueca
KomnosuTHble pectaspaumu

Fixed prosthodontics
Full-ceramic crowns
Metal ceramic crowns
Porcelain veneers
Proximo-occlusal inlays
Operative dentistry
Caries diagnosis
Composite restorations

Couronnes et bridges
Couronnes céramiques
Couronnes céramo-
métalliques

Facettes céramiques

Inlay proximo-occlusal
Odontologie

Diagnostic de la carie
Restauration en composite

Coronas y puentes

Coronas de cerdmica sin metal
Coronas de cerdmica de metal
Revestimiento de ceramica
Inlays oclusales proximos
Restauracién dental
Diagndstico de caries
Restauraciones de composite

ont. 06./MuH.: 100 000

ont. 06./muH.: 100 000

862
272 o= 273 32
390 EF © 6562
@ ss62
862 EF
L (mm) 3,5 L (mm) 8 8 8 8
. FG272C ... 016 010 012 014 016
(806 314 272 514...) (806 314 273 524...)
FG272F . 016 @ rG273x .. 012 014 016
(806 314 272 504...) (806 314 273 544...)
LU 010 012 014 016
1,6 Mm - 19w —— o (Fs?; 3213?7?534.45"
B ynakoske 5 @ rfG273C .. 010 012 014 016
(806 314 273 514...)
FGL272F 016 FG273F ... 012 014
(806 315 272 504...) (806 314 273 504...)
FG a biit FG CTaHAApPTHbIN r:D ‘
1,6 mm ———  26MM  — 1,6 mm - 2vm ——
B ynakoske 1 B ynakoske 5 5 5 5

L (mm)

FG 257

(806 314 257 524...

@ FG 257X

(806 314 257 544...

FG 257 G

(806 314 257 534...,

FG 257 C

(806 314 257 514...

FG 257 F

(806 314 257 504...

OFG257U

(806 314 257 494...

FG cTaHAapTHbI
1,6 mm

B ynakoBke

@ rGL257C

(806 315 257 514...)

FG ANUHHbBIN
1,6 mm

B ynakoske

ont. 06./MuH.: 100 000
Takke B Buge FGSu W
€O CTpaHMUbI

27

Al

FG 274

(806 314 274 524...

@ rG 274X

(806 314 274 544...

® rG2746

(806 314 274 534...

@® rG274cC

(806 314 274 514...

L (Mm)

FG 274 F

(806 314 274 504...

OFG274U

(806 314 274 494...)

FG cTaHpapTHbIiA
1,6 mm

B ynakoBske

onrt. 06./muH.: 100 000

C €ozr
368

@ 5368
@ 6368
@ s368
368 EF
O 368UF

3 35 45 5 5

014 016 018 023 025

018 023

018 023

016 018 023

014 016 018 023

018 023

~— 19mMm —»‘
5 5 5 5

5
023
—— =
1

Aussi en FGS et CA / page

39

39 También en FGS y CA / pagina 39
Also as FGS and RA / from page 39

863
@ 5863
@ 6863
@ ss63

863 EF
O s863UF

Pl

012 014 016 018 025

012 014 016

012 014 016

012 014 016

012 014 016

012*

-— 24 MM —»‘

5/1* 5 5 5 5

3epHucTocTb cpepHas . oYeHb . rpy6as G . Menkas C oYeHb O yneTpa- yAnbTpa-ynbTpa-
GRIT rpy6as X COARSE FINE mernkKas F mernkKas U menkasa uu
GRAIN . (~80-100) N X-COARSE GROS FIN X-FINE U-FINE UU-FINE
GRANO X-GROS GRUESO FINO X-FIN U-FIN UU-FIN
X-GRUESO X-FINO U-FINO UU-FINO
~ [mkm] ~80-120 ~180 ~120-135 ~45 ~35 ~5-15 ~2-4




L (mm) 3 3 35 45
277 . 012 014 016 018
(806 314 277 524...)
@ rG277x .. 018
(806 314 277 544...)
® rG277G 014 018
(806 314 277 534...)
FG277C .. 016 018
(806 314 277 514...)
FG277F
(806 314 277 504...) 014 016 018
FG 277 U 018

(806 314 277 494...)

FG cTaHAapTHbIN
1,6 mm

FGL277F .
(806 315 277 504...)
FG ANMHHDIN
1,6 mm

B ynakoske

ont. 06./MuH.: 100 000

Takxxe B Buge W co cTpaHuubl
Also as RA/ from page

Aussi en CA / page

También en CA /pégina

L (Mmm)

(806 314 289 524...,

@ FG 289X

(806 314 289 544...,

® rG2389G

(806 314 289 534...

FG 289 C

(806 314 289 514...

FG 289 F

(806 314 289 504...)

FG craHpapTHbIiA
1,6 mm

B ynakoBke

onr. 06./muH.: 100 000

-— 19mm —»‘

878
@ 5878
@ 6373
@ ss7s

878 EF

8 8 8 8

008 010 012 014

012 014

010 012 014

008 010 012 014

012

—-— 22 MM —»‘

5 5 5 5

014

Takxe B Buge FGS n W co ctpaHuubl 39

Also as FGS and RA / from page
Aussi en FGS et CA / page
También en FGS y CA / pagina

4,5

023

023

023

023

023

023

023

016 018

4,5

025

7

025 037

025

025

[— ]

016

016

016

60 000

(KABUHET) A/IMA3HbIE LUNUDOBA/IbHbIE TO/IOBKU
(SURGERY) DIAMOND BURS
(CABINET) FRAISES DIAMANTEES
(CLINICA) FRESAS DIAMANTADAS

379

@ 5379
@ 6379
@ s379

379 EF
O 379 UF

FG 277:

HecbemHble npoTesbl
LlenbHokepamu-
YecKue KOPOoHKK
MeTannokepamu-
YecKue KOPOoHKK
KopoHku

C 4YaCTUYHbIM
Kepamnyeckum
NOKpbITUEM

Fixed prosthodontics
All ceramic crowns
Metal ceramic crowns
Partial veneer crown

Couronnes et bridges
Couronnes
céramiques
Couronnes
céramo-métalliques
Couronnes partielles

Coronas y puentes
Coronas de ceramica
sin metal

Coronas de
ceramica de metal
Carillas parciales

de coronas

L (mm)

FG 288
(806 314 288 524...)

@ rG 288G

(806 314 288 534...)

@ rG283cC

(806 314 288 514...)

FG cTaHAapTHbIN
1,6 mm

B ynakoBke
ont. 06./muH.: 100 000

Auch als FGS / ab Seite 41
Also as FGS/ from page 41

29

L (mm)

FG 290

(806 314 290 524...)

@ FG290 X

(806 314 290 544...)

® G296

(806 314 290 534...)

FG 290 C

(806 314 290 514...)

FG cTaHaapTHbIN
1,6 mm

B ynakoske

ont. 06./muH.: 100 000

Take B Buge W co cTpaHuLbl

Also as RA / from page
Aussi en CA / page
También en CA / pagina

288

877
® cs77
® ss77

6 6 6 6
008 010 012 014

010 012 014

010 012

Aussi en FGS / page
También en FGS / pagina

879
@ 5379
® 6379
@ ss79

10 10 10 10 10

41
41

FG 288:

HecbemHble npoTesbl
MeTtannokepamu-
YecKne KOPOHKM
Pecraspauusa 3y6os
KomnosutHble
pecTaspauum

Fixed prosthodontics
Metal ceramic crowns
Operative dentistry
Composite restora-
tions

Couronnes et bridges
couronnes céra-
mo-métalliques
Odontologie
Restauration en
composite

Coronas y puentes
Coronas de cerdmica
de metal
Restauracion dental
Restauraciones de
composite

010 012 014 016 018

012 014 016
010 012 014 016
012 014 016

-f— 24 wMm —»‘

5 5 5 5

KABUHET

w
o



(KABUHET) AJ/IMA3HbIE WUWNIUDOBAJIbHbIE TO/1IOBKU
(SURGERY) DIAMOND BURS ®

(CABINET) FRAISES DIAMANTEES ‘m

(CLINICA) FRESAS DIAMANTADAS C €oxr

-
Ll
L
>
Ta]
<
x

w
=

FG 291 - FG 299A
9 HOBUHKA
1] | HecvemHbie npotesb 2 1 @e6s7oL
MeTannokepamuyeckme pectaspaum 879 L EF
LienbHokepamuueckme
M MeTannoKepammueckme
YacTnuHble BUHMPDI
[EY] | Fixed prosthodontics
Metal-ceramic restorations
All ceramic and metal-ceramic
Partial veneer crowns L (mm) 11,5 11,5 L (mm) 7 7 1 71 1
. FG 291 . FG 294 oo
m Couronnes et bridges (806 314 201 524..) 012 014 S, 010 012 014 016 018
Restaurations céramo-métalliques 6 G
Céramique et céramo-métallique (Fsg, 323:2"9&34‘_‘;" 012 014 1,6 Mm ~-— 2uv —P— ‘
Couronnes partielles
FG291F . 012 014 B ynakoBke 5 5 5 5 5
(806 314 291 504...)
E Coronas ypuentes S FG cranaapTHbiii
Restauraciones de ceramica sin metal y 1,6 mm - 26mm onT. 06./MuH.: 100 000
ceramica de metal Takxe B Buge FGS co ctpaHuubl 41
Carillas parciales de coronas B ynakoske 5 Also as FGS / from page a
Aussi en FGS / page 41
onT. 06./mMuH.: 100 000 También en FGS / pagina 41
878 K 879 K
B @ 578k @ 5379k
® o878k ! 99 ® 6879K
L @ 373K @ 38879k

1k

L (mm) 6 L (mm) 8 8 8 8 L (mm)
G297 ... 025 FG298 .. 014 016 018 025 G299 .. 012 014 016 018 021
(806 314 297 524...) (806 314 298 524...) (806 314 299 524...)
@®rG297Cc .. 025 @ rG298X .. 014 016 018 @ rG299x .. 016 018
(806 314 297 514...) (806 314 298 544...) (806 314 299 544...)
FG cTaHAapTHbIN 2
1,6 Mm - 21um _>‘ [ ) (l;giﬁ 323§9 gm_“) 014 016 018 ( (l;g 33!239534‘_.) 012 014 016 018 021
B ynaKoBke 5 ®rG2 014 016 FG 299 C 014 016 018

onT. 06./mMuH.: 100 000

FG 299A:

[0 | WwandosanbHas ronoska

C AeprKaTenem, NpenaTcTeyet
06pa30BaHMIO NOAHYTPEHUIE MO
Kpalo ycTyna, KOHUMK 6€3 aiMasHoro
NoKpbITUA

EY] | Pin bur, tip without diamond prevents
the bur from undercutting the edge of
the crown shoulder

m Pin évite les coupures sur le bord de la
couronne, chanfrein avec pointe guide,
bout sans diamant

E Pin evita socavados en el borde de
la corona (,,canaleta”), punta sin
diamante

(806 314 298 514..)

FG cTaHAapTHbLIN
1,6 mm

B ynakoske

ont. 06./muH.: 100 000

L (mm)

FG 299A

(806 314 299A 524.. )

-— 22 MM —»‘

5 5 5 5

2 9 9 A 879K P
a
Safe end instrument
Bout de téte non-diamanté
Punta sin diamante

KoHumk 6e3 anmasHoro noKpbITus

021

16MM 24 mm —»‘

B ynakoske

ont. 06./muH.: 100 000

1

(806 314 299 514...)

FG cTaHaapTHbIN
1,6 mm

B ynakoBke

ont. 06./MuH.: 100 000

-— 24 MM —»‘

Take B Buge FGS co cTpaHuubl 41

Also as FGS / from page 41
Aussi en FGS / page 41
También en FGS / pagina 41

304

L (Mm)

FG 304

(806 314 304 524.. )

0,8

FG cTaHpapTHbIN
1,6 mm ~— 19wvm

B ynakoske

onT. 06./MuH.: 100 000

5



®

CHORICO

; m 465 o

C€ozr

L (mm)
FG 465 016
(806 314 465 524...)
@® rGa65C 016

(806 314 465 514...)

FG cTaHpapTHbIi

1,6 mm ~— 19 MM —»‘

B ynakoBke

onT. 06./MuH.: 100 000

FG 465 + 466
HecbemHbie npoTtesbl
ans dopmmpoBaHua
duceyp

Fixed
prosthodontics
for fissures

Couronnes
et bridges
Pour fissures

B Coronas y puentes
Para fisuras

(KABMHET) A/IMA3HbIE W/IN®OBAJIbHbIE TONOBKU

, 466 °*

L (mm) 3,5

FG466C ...

031
(806 314 466 514...)

-— 19 MM —»‘

B ynakoBke 1

FG ctaHAapTHbIN
1,6 mm

ont. 06./MuH.: 60 000

(SURGERY) DIAMOND BURS
(CABINET) FRAISES DIAMANTEES
(CLINICA) FRESAS DIAMANTADAS

470

HOBUHKA
L (mm) 3,5
FG 470 027

(806 314 470 514...)

FG cTraHpapTH

1,6 mm ~g— 15mm —»‘

B ynakoBke 1

ont. 06./MuH.: 60.000

494~

DIATREPANO® CARBIDE

@ 500

HOBUHKA
m PectaBpauua 3y608
KomnosutHbie
pecTaspaumm
m Operative dentistry
| Composite
L (mm) 7 7 restorations L (mm) 20
FG 494 020 014 016 [} Odontologie G 500 017
(806314494 020...) Restauration (806 314 500514...)
FG CTaHAapTH en composite FG cTaHaapTi
1,6 mm —-— 19Mm —P 1,6 mm - 17Tvm —
E Restauracion dental Takxke 8 Buae W co cTpaHuupl 39 2
: Also as RA/ from page 39
B ynakoske 1 1 Restauracu?nes Ausel en CA / page 2 B ynakoske 1
de composite También en CA /pagina 39
ont. 06./MuH.: 100 000 onT. 06./mMuH.: 100 000
FG 515:
m X1pyprus NON0OCTU PTa U YENIOCTHO-NULEBas
Xupyprus
YaaneHue TpeTbux MOAPOB Npu
L (mm) 100 10 10 10 HenpaBWAbHOM PaCcMoNOXeHNN
FG 515 012 014 016 018 m Oral and maxillofacial surgery
(806 314 515 524...) . . .
Removal of misaligned wisdom teeth
® FG515G ... 014 016
(Bos1iEtsin) m Orthodontie et chirurgie orale
FG cTaHaapTHbIN ‘ Extraction des dents de sagesse délocalisées
1,6 mm - 24vm —
B ynakoBke 5 5 5 5 E Cirugia oral y maxilobucal |_
Extraccién de muelas de juicio reubicados Ll
onT. 06./MuH.: 100 000 I
3epHuUCTOCTL cpeaHasa . oyeHb ‘ rpy6as G . Menkas C oyeHb O ynerpa- YnbTpa-ynoTpa- m
GRIT rpy6as X COARSE FINE Mernkas F Menkas U menkasa uu <
GRAIN . (~80-100) N X-COARSE GROS FIN X-FINE U-FINE UU-FINE
GRANO X-GROS GRUESO FINO X-FIN U-FIN UU-FIN X
X-GRUESO X-FINO U-FINO UU-FINO
~ [mkm] ~80-120 ~180 ~120-135 ~45 ~35 ~5-15 ~2-4 32




(KABMHET) AIMA3HbIE WIN®OBAJIbHbIE TONNOBKU

(SURGERY) DIAMOND BURS ®
(CABINET) FRAISES DIAMANTEES ‘m
(CLINICA) FRESAS DIAMANTADAS CEwn

MuKpouHBa3nBHbIe MHCTPYMEHTbI - Mikropreparation instruments
Instruments de mikro-préparation - Instrumentos de micropreparacion

{1 535.. 539L

L (Mmm) 3 L (mm) 3 3 L (mm) 3
FG 535 009 FG 539 010 FG 539LF ... 007
(806 314 535 524...) (806 314 539 524...) (806 314 539 504...)
FG CTaHAapTHBIN FG CTaHaapTHbI r:D ‘
il e ® fos36 .. 010 T
B ynakoske 5 FG539C ... 007 B ynakoske 1
(806 314 539 514...)
onTt. 06./MuH.: 100 000 FG 539 F . 007 ont. 06./muH.: 100 000
(806 314 539 504...)
FG cTaHpapTHbI r:D ‘
1,6 mm ~-— 22vMM  ——
B ynakoske 5 5

ont. 06./muH.: 100 000
Takxke B Buge FGS co ctpanuubl 41

Also as FGS / from page 41
Aussi en FGS / page 41
También en FGS / pagina 41

S

889

® 6339

540 °%. | 699 .
889 EF i 889 EF

4

'
i

L (mm) 4 4 L (Mm) 3 3
FG 540 010 FG 699 006
(806 314 540 524...) (806 314 699 524...)
® rG540G6 .. 010 FG699F .. 005
(806 314 540 534...) (806 314 699 504...)
008 FG cTaHAapTHbII r:D ‘
‘ (E?s ?1‘}945 514...) 1,6 mm -— 24VM —
FG540F .. 008 B ynakoBke 5 5
(806 314 540 504...)
FG cTaHpapTHbIN
1,6 Mm -— 22vm — onT. 06./mMuH.: 100 000
B ynakoBke 5 5

ont. 06./muH.: 100 000

KABUHET

3epHuUcTOCTH cpeaHAana . o4yeHb . rpy6as G . menkas C o4YyeHb O ynesTpa- YAbTpa-ynbTpa-
GRIT rpy6as X COARSE FINE Menkas F Menkas U menkaa  UU
GRAIN . (~80-100) N X-COARSE GROS FIN X-FINE U-FINE UU-FINE
GRANO X-GROS GRUESO FINO X-FIN U-FIN UU-FIN
X-GRUESO X-FINO U-FINO UU-FINO
33 ~ [mkm] ~80-120 ~180 ~120-135 ~45 ~35 ~5-15 ~2-4




(KABMHET) AIMA3HbIE W/IMPOBA/IbHLIE TONNOBKU
® (SURGERY) DIAMOND BURS
(CABINET) FRAISES DIAMANTEES

CHORICO

C€oxr (CLINICA) FRESAS DIAMANTADAS
845 KR
544 giik 544R .=
. 8845 KR 845 KR EF
HOBUHKA
ﬁ ﬁ 544R:
L (mm) 4 4 4 4 MNpenapupoBaHue FG 544 - 553:
FG544 .. 016 025 FG 544R 025 030 "M [ Hecvemusie nportessi
(806 314 544 524...) (806314/5495207) Cavity KOpOHKa C MosHbIM
‘ FG544G ... 025 FG 544RF 025 030 preparation KepammuyeckMm NoKpbITUEM

(806 314 544 534...)

@ rGs544c .. 025

(806 314 544 514...)

FG cTaHAapTHbIN
1,6 mm ~-— 19MM  —

B ynakoske 5 5

ont. 06./MuH.: 100 000

846 KR
@ 6846 KR
@ 35846 KR

54

L (mm) 6 6 6

014 016 018

(806 314 545 524...)

® rG545G ... 016

(806 314 545 534...)

@ FG54a5C .. 014 016

(806 314 545 514...)

FG craHaapTHbIA
1,6 mm - 21MM  ——

B ynakoBke 5 5 5

onrt. 06./muH.: 100 000

553 e

HOBUHKA
10
FG 553F 018
(806 314 553 504...)
FG cTaHAapTHbIN ‘
1,6 Mm = 21vM  —
B ynakoBske 5

ont. 06./muH.: 100 000

(806 314 544 504...)

FG cTaHAapTHbI
1,6 mm -— 21TMM  —

B ynakoske

onT. 06./muH.: 100 000

L (mm)

(806 314 546 524...)

® rG546G

(806 314 546 534...)

@ rFG546C

(806 314 546 514...)

FG cTaHaapTHbIA
1,6 mm

B ynakoBke

ont. 06./muH.: 100 000

L (mm)

FG 697

(806 314 697 524...)

® rG697G

(806 314 697 534...)

FG ctaHaapTHbIA
1,6 mm

B ynakoBke

onT. 06./Mu1H.: 100 000

697

Pour la préparation
des cavités

Preparacion
5 1 de cavidades

60 000

847 KR

5 46 ® 6847 KR
@ 8847 KR

8 8 8 8

014 016 018 025
014 016 018

016 025

-— 21mm —»‘

5 5 5 5

801L
@ 6801L

14 16 1,8 23

014 016 018 023

014 016 018 023

~— 24wm —»‘
5 5 5

5

LlenbHoKepammyeckmne KOpoHKu
LlenbHoKkepamuyeckue

WHANEe- U OHNeN-BKNAAKN
MeTannoKkepammuyeckmne KOpoHKu
PecraBpauus 3y6os
KomnosuTHble pecTaspauum

Fixed prosthodontics
Full veneer crowns

All ceramic
Full-ceramic crowns
Inlay and onlay
Metal-ceramic crowns
Operative dentistry
Composite restorations

Couronnes et bridges
Couronnes céramo-céramique
Couronnes céramiques
Céramique inlays et onlays
Couronnes céramo-métalliques
Odontologie

Restauration en composite

Coronas y puentes

Corona completamente
Blindada de oro

Coronas de cerdmica sin metal
Inlays y onlays

Coronas de ceramica de metal
Restauracion dental
Restauraciones de composite

FG 697:

HAO0AOHTUA

JleyeHue NynbnuTa NOCTOAHHBIX
3y6o8

Pecraspauus 3y6os
JlmarHoctuka Kapueca

Endodontics
Definitive teeth
pulp therapy
Operative dentistry
Caries diagnosis

Endodontie
Traitement de la pulpe
Odontologie
diagnostic de la carie

Endodontia

Tratamiento de la pulpa de los
dientes permanentes
Restauracion dental
Diagndstico de caries

KABUHET

w
D



-
Ll
L
>
Ta]
<
x

w
(9]

(KABUHET) AIMA3HbIE LLIN®OBA/IbHbIE FTONNOBKU - LUNTUDOBAJ/IbHBIE FTO/IOBKU C AEPXKATENEM

(SURGERY) DIAMOND BURS WITH GUIDANCE PIN (PIN BURS)
(CABINET) FRAISES DIAMANTEES - FRAISE AVEC MANDRIN DE GUIDANCE

(CLINICA) FRESAS DIAMANTADAS CON PIN DE GUIA

[Onsa npenapupoBaHKA Noa, KOPOHKY
For crown preparation - Pour la préparation des couronnes - Preparacién de corénas

KoHuwk 6e3 anmasHoro nokpbiTua
Safe end instrument

Bout de téte non-diamanté

Punta sin diamante

[lepatenb npenaTcTyeTt
06pa3oBaHUIO NOAHYTPEHUIA
no Kpato ycryna

Pin prevents the bur from
undercutting the edge
of the crown shoulder

m Pin evite les coupures sur
le bord de la couronne

E Pin evita socavados en el borde
de la corona (,canaleta”)

Mapkep ry6uHbl

Al

L (mm)

FG 141A .. 014

(806 314 141A 524...)

FG cTaHAapTHbIN
1,6 mm - 22vM ——

B ynakoske

onT. 06./Mmu1H.: 100 000

. -

L (Mm) 8

FG 255A

(806 314 255A 524...)

FG cTaHAapTHbIA
1,6 mm -— 22mMm

B ynakoBke 5

ont. 06./MuH.: 100 000

141A ...

255A ...

014 016

®

CHORICO

C €ozr

198A ..

HOBUHKA
L (mm) 8 8
FG 198A 016 018

(806 314 198A 524 ...)

@ rG198AC ... 016

(806 314 198A 514 ...)

FG craHaapTHbIA
1,6 mm - 21vvm ——

B ynakoske 5

onT. 06./MuH.: 100 000

299A ...

i

L (mm)
(fzoGs 323?99;\ 524.) 021
1 6 MM ~— 24mm ‘
B ynakoBke 1

ont. 06./MuH.: 100 000

Depth marking instruments - Marqueur de profondeur - Marcadores de profundidad

055..

{
4
|

i
|
|
‘\
T (mm) 0,6 1
FG 055 033 042

(806 314 055 524...)

FG cTaHpapTHbIN
1'5 MM |~s— 19 MM

B ynakoBke 1 1

ont. 06./MuH.: 60 000

PucyHok 055
Illustration 055
Illustration 055
llustracion 055

v
r
*

m HecbemHble npoTesbl
®dapdopoBble NaMUHATHbIE BUHUPbI

Fixed prosthodontics
Porcelain laminate veneers

m Couronnes et bridges
revétement céramique

E Coronas y puentes

Carillas de porcelana lamindada

=

L (mm) 68 68
T= 03 10,5
a8t 018 o2
FG cTaHAapTHbIN F?»I
1,6 mm |s— 24 MM
B ynakoBke 5 5

ont. 06./muH.: 100 000



(PRAXIS) DIAMANTSCHLEIFER - MAPKEP MM1YBUHbI

® (SURGERY) DIAMOND BURS - DEPTH MARKING INSTRUMENTS
(CABINET) FRAISES DIAMANTEES - MARQUEUR DE PROFONDEUR

(CLINICA) FRESAS DIAMANTADAS - MARCADORES DE PROFUNDIDAD

CHORICO

C€ozr

Mapkep rnybuHbl 4N8 npenapupoBaHMA NoA, BUHUPDI

Depth marking instruments for porcelaine laminate veneers
Margueur de profondeur pour revétement céramique veneer
Marcadores de profundidad para carillas de porcelana laminada

FGAS
P~
| ¢
» |
[ l | !
: |
T/L 0,5 0,7 1,0 1,5
MM
FGAS 003 008 FGAS 005 008 FGAS 007 008 FGAS 010 008 FGAS 015 008
FG cTaHaapTHbIN r:D ‘
1,6 mm -— 19vM ——
B ynakoske 5 5 5 5 5
FGASM (MMKpo) HOBUHKA
T/L 0,5 1,0 1,5
FGASM 005C 004 FGASM 010C 004 FGASM 015C 004
FG cTaHAapTHbLIN r:D ‘
1,6 mm ~-— 19vvm —
B ynakoske 5 5 5
[RU| [EN|

YHuKanbHas ¢popma anmasHoro mapkepa rnybuHbl AS o6ecneunsaer
CTPOro onpeAeneHHy U PaBHOMEPHYIO IMyO6UHY CTauuBaHUA.
BaykHO Ans KAMHUYECKoN 3G EKTUBHOCTM BUHMPOB:

1) cobntopaeTcs MUHMMaNbHbIM HEOBX0AMMbI 06BEM CTauMBaHUSA;

2) NPOHMKHOBEHME B 9Ma/lb HE Ha CULLKOM B0/bLLYIO FYOUHY U

3) KaK MOXKHO 60/1e€ PaBHOMEPHOE CTaunBaHUe.

PeweHue: wnndosanbHble roNoBKU AS UMEOT PacnoNoKEHHOEe Noj,
NPAMbIM YI/I0M CTabUAN3MpPYIOLLEee KONbLO NoA roloBKOM C aiMasHbIM
noKkpbITHem ana 6esonacHoro npenapuMposaHus. OHO NPenAaTCTBYET
CAULWKOM ry6OKOMY NPOHUKHOBEHWIO MK HAaKNOHY dpesbl (paspaboTaHo
B COTpyAHUYecTBe ¢ A-pom Attilio Sommella).

La forme unique des fraises des marquage ,,AS“ garantit

une profondeur de préparation strictement définie et réguliére.
Important pour le succes clinique des facettes :

1) Le taux d'enlévement minimal necessaire est atteint,

2) la fraise ne pénétre pas trop profondément dans I'émail et

3) I'enlévement est extrémement régulier.

La Solution: Avec les fraises AS, I'anneau de stabilisation a angle droit situé
sous la téte diamantée garantit une coupe guidée en toute sécurité. La pénét-
ration trop profonde ou le basculement de la fraise sont évités (développé en
collaboration avec le Dr. Attilio Sommella).

The unique shape of the ,,AS“ diamond depth markers

ensures a strictly defined and even removal depth.

Important for the clinical success of veneers:

1) the required minimum removal depth is respected,

2) the penetration into the enamel is not too deep and

3) as even as possible.

Solution: With the AS burs, the right-angled stabilising ring below the dia-
mond-coated head ensures a securely guided cut. Too deep penetration or
tilting of the bur is prevented (developed with Dr. Attilio Sommella).

La forma unica de los marcadores de profundidad de diamante
"AS" garantiza una profundidad de ablacion controlada y uniforme.
Es importante para el éxito clinico de las carillas:

1) Que se respete la profundidad de eliminaciéon minima requerida,

2) que la penetracion del esmalte no sea demasiada profunday

al mismo tiempo,

3) que sea lo mas uniforme que posible.

Solucién: En el caso de las fresas AS, el anillo estabilizador en angulo recto
situado debajo de la cabeza diamantada garantiza un corte guiado de forma
segura. Se evita una penetracién demasiada profunda o la inclinacién de la
fresa (desarrollado con el Dr. Attilio Sommella).

3epHUCTOCTL cpenHas . oYeHb . rpy6as G ‘ mernkas C oYeHb O ynbTpa- YynbTpa-ynbrpa-
GRIT rpy6as X COARSE FINE MernkKas F Mernkas U menkasa uu
GRAIN . (~80-100) N X-COARSE GROS FIN X-FINE U-FINE UU-FINE
GRANO X-GROS GRUESO FINO X-FIN U-FIN UU-FIN
X-GRUESO X-FINO U-FINO UU-FINO
~ [mkm] ~ 80-120 ~ 180 ~120-135 ~45 ~35 ~5-15 ~2-4
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(KABUHET) A/IMA3HbIE LLW/TN®OBA/IbHbIE TONNOBKU - XUPYPTUA NONOCTU PTA

(SURGERY) DIAMOND BURS - OPERATIVE DENTISTRY ®
(CABINET) FRAISES DIAMANTEES - CHIRURGIE ORALE ‘m
(CLINICA) FRESAS DIAMANTADAS - CIRURGIA ORAL CEwn

001.:, " GUTTA

® 5301 1 6

GUTTA 001L: OO 1 L HOBMHKA
O6pesatenb rytranepum (ana L

obpesaHua ryrranepuu unu
NNacTMKOBOro Hocutens)

Guttapercha cutter (for cutting 1
guttapercha or the plastic carrier) I

L (mm) 1,2 23 37

Cutter Guttapercha (pour la décou-

H 001 012 pe du Gutta-Percha) L (mm) 9,5 Hep»kaBetowan ctanb
(806 104 001524 ...) BbICOKOrO KayecTBa 6e3
‘ CH 001G 023 037 Guttapercha Cutter (para cortar FGGUTTA00LL 010 aNnMasHoro NOKpbITUS
(806 104001 534...) guttapercha o pldsticos) (310314 001 000 ...) Stainless steel,

HakoHeuHuk FG cTaHaapTHbIi WIFhO.ut diamond.
2,35 mm | —— 445U — 1,6 Mm -a— 25um —p | Acier inoxydable,
z . sans diamante.

B ynakoske 5 5 1 B ynakoBke 5 Acero inoxidable,
sans diamante

onrt. 06./muH.: 20 000-30 000 ont. 06./MuH.: 100 000

174 ...

L
FGL 174:
m Xupypruyeckas cromatonorma m Operative dentistry
KomnosuTtHbie pectaspauum Composite restorations
L (mm) 12 Xupyprus nonoctv pra Oral and maxillofacial surgery
W YeNIOCTHO-IULEeBaA XMpyprua Tooth extraction
. FGL174G .. 014 Ynanenue 3y608

(806315174 534 ...)

;Cz ASVHHBINA ;l: ‘ [E] Odontologie [3 (Cirugiadental
MM . .
U ——— 275vm —— Restauration en composite Restauraciones de composite

B ynakoBke 1 Orthodontie et chirurgie orale Cirugia oral y maxilobucal
Extraction dentaire Extraccién dental
onr. 06./muH.: 100 000

A
850LE 863LE ! 7
8368
FGXL 200N + KoHuunK 6e3 anma3Horo noKpbITUA
L FGXL 256: Safe end instruments
Xupyprus nonoctu Bout de tete non-diamanteé
PTa M yeniocTHo- Punta sin diamante
MueBas Xupyprus
YpaneHue 3ybos
Y =)
-
4 Oral and maxillo- ]
facial sur- {
gery i
Tooth extraction i
|_ L (mm) 12 L (Mm) 15
|-|J L (MM) 5
FGXL 200 N ... 015 Orthodontie et @FGXL256C... 012
I (806 316 200 524...) chirurgie orale (806 316 256 514...) . FGL 257 C... 023
S FG oueHb i T Extraction dentaire FG oueHb i I (806315725715 14:0)
& = [ ——  —
ANMHHBIT ANVHHBII - | FG A,
1,6 mm 30 mm S 1,6 Mm 30 v - 1,6 mm | ——  21um —
m Cirugia oral y
< B ynakoske 1 maxilobucal B ynakoBke 1 B ynakoske 1
Extraccion dental
z onT. 06./mMuH.: 100 000 onT. 06./mMuH.: 100 000 onT. 06./MuH.: 100 000
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(KABMHET) A/IMA3HbBIE LUNNPOBA/IbHBIE TO/IOBKU - XUPYPTUA NOJIOCTU PTA
® (SURGERY) DIAMOND BURS - OPERATIVE DENTISTRY
(CABINET) FRAISES DIAMANTEES - CHIRURGIE ORALE

CHORICO

C€ozr

Mpvmep npumerenmna ana FGXL 188:
Application example for FGXL 188:
Exemple pour FGXL 188:

Ejemplo para FGXL 188:

m OcTaTok 3y6a ¢ ABYMA KOPHAMM MOC/IE NEPENOMA,
KOTOPbIV HEOBXOAMMO YAANNTb, COXPAHUB ryBHYIO
aNbBEONAPHYIO KOCTb.

m Two rooted residual of fractured tooth that needs to
be removed with the retention of labial alveolar bone.
Deux racines restantes d‘une dent cassée qui doivent
étre extraites tout en conservant |‘os alvéolaire.

Un resto de una raiz doble de un diente fracturado,
que debe ser eliminado, preservando el hueso alveo-
lar labial.

m MpunerawoLLyo AUCTaNbHO KOCTb paspesatoT
1 OTBOAAT HEBHbIW KOPEHb AUCTaNbHO.

m Distal bone adjacent to root was cut and the palatal
root elevated distally.

m L os distal fut coupé et la racine palatine extraite.
El hueso adyacente distal se cortd y la raiz del paladar
distal ha sido sacada.

m OCTaBLUMIACA WEYHDI KOPEeHb U NPUAEratoLLyto
KOCTb B Me31aibHOM 061acTu BbicBObOXKAAIOT,
BbIMO/IHMB C-06Pa3HbIi pa3pe3 BOKPYT KOPHs
c nomoupto FGXL 188C018.

m The buccal root remaining and the immediatly adja-

cent bone were cut in the mesial aspect with a small

c cut around the root with FGXL 188C018.

La racine buccale restante et l‘os adjacent furent

coupés en C-forme, dans la zone mésiale, avec l‘inst-

rument FGXL 188C018.

E La raiz bucal restante y los huesos adyacentes se cort-
an libre alrededor de la raiz con FGXL 188C018 en la
zona mesial en forma de un C.

(CLINICA) FRESAS DIAMANTADAS - CIRURGIA ORAL

188....

KoHYMK 6€3 aimasHoro nokpbITUA
Safe end instrument

Bout de téte sans diamant

Punta sin diamante

=20

L=10
<+—>
Ll

L (Mm) 16 25

@ FGXL188C ... 012

(806 316 188 514...)

FG oueHb anuHHbiii I
1,6 mm ——l— 275Mm ——

. FGXL188C ... 018
(806 316 188 514...)
FG oueHb g/ i I
1,6 mm | g — 38 Mm —
B ynaKoske 1 1

onrt. 06./muH.: 100 000

[l Koperb yaansior kopHesbim skcTpakTopom.
[EX] The root was elevated with a Schumacher blade.

Extraction de la racine.

B La raiz se levanta con un levantador de raiz.

McTouHmK: 61aroiapum 3a MANIOCTPALMK M ONMCaHA 4-pa Grayson.
Source: We thank Dr. Grayson for the pictures and descriptions.
Source: Nous remercions Dr. Grayson pour les photos et descriptions
Fuente: Agradecemos al Dr. Grayson para fotografias y descripciones.

FG 188 + FGXL:

Xupyprua nonoctu pra
M YeNIOCTHO-NNLEBan XUpyprua
Ypanexue 3y6os

Oral and maxillofacial
surgery
Tooth extraction

Orthodontie et chirurgie orale
Extraction dentaire

Cirugia oral y maxilobucal
Extraccion dental

188 ...

KoHuMK 63 aimasHoro NoKpbITUA
Safe end instrument

Bout de téte sans diamant

Punta sin diamante

L,=10

L (Mmm) 12

FG188C .. 010

(806 314 188 514...)

FG cTaHgapTHbIN
1,6 mm ~-— 24vM  ——

B ynakoske 1

ont. 06./muH.: 100 000

IMpw 3TOM XMPYPrUYEecKoit MeToAMKE KOCTb aNbBeobl
NOBpPEeXAaeTcs He3HAYUTEbHO, U ee NIerko npenapu-
poBaTh ANA AaNbHENLLErO NIeYEHNS.

The socket shows very little bone detruction and can
be easily prepaired for further treatment.

Grace a cette technique opératoire, I‘os ne sera pas
trop endommagé et pourra étre préparé facilement
pour d‘autres traitements.

El hueso se lesiona solamente un poquito con esta
técnica quirurgica y se puede preparar facilmente pa-
ra un tratamiento adicional.
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AJIMA3HbIE MHCTPYMEHTbI A1 YINOBOIr0O HAKOHEYHUKA

DIAMOND BURS WITH RIGHT ANGLE ®
FRAISES DIAMANTEES A TIGE CONTRE-ANGLE ‘m)
INSTRUMENTOS DIAMANTADOS CONTRA-ANGULO CEom

W- RA- CA 0T —

Ne aptukyna
oderte | Wl w o fw [ w |l w fwe ffw [fw fw ffw ffw fow ([ owe ffow [ ow o we ffwe ] w g ow
xsocTosuka | 001 001 001 001 001 || 001F || 001 001 ] 001C || 001F || 001 001 || 001C || 001F [| 001 {| 001C || 001 |] 001F || 001
SHAN%SHAPE 008 009 010 012 014 014 016 018 018 018 021 025 025 025 029 029 033 033 042

B ynakoBke 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
)
Ne aptukyna
Order Nr. W W W W W W* W W W W* W W W w* W
cooorma o | 002 [[ 002 || 002 || 002 || 002 (| oo2 010 || o10 || o10 || o010 068 || 068 108 || 108c || 108
SHANK SiPE 010 || o14 || o16 || 018 || 025 || 033 008 || 009 || o10 || 012 045 || 054 008 || oo || 010
B ynakoBke 1 1 1 1 1 1 | | 1 1 1 1 1 1 1
) ° ) o e o
Ne aptukyna
Order Nr. W W W W* W W* W W* W W* W* W* W* W* W+
seocommka | 109 [| 109 [| 109 [| 109 G | ol | O | ko | A § e | ML | WK 138 || 138C || 138C
Sttt 009 || o10 || 012 || 016 010 || o10 [| o12 || 012 || 014 || 014 || 014 || 018 008 || oo8 || o010
B ynakoBke 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
) ) ° ) o
Ne aptukyna
Order Nr. W* W W* W* W+ W* W* W W W* W W* W
saoama | 140 || 140 141 || 141C || 141 || 141C 150 158 || 158¢ || 158 || 158C 165 || 165F
SHANK_ SisPE 010 [| 012 012 || o012 || 014 || 014 012 010 || o10 || o12 || 012 014 || 014
B ynakoBke 1 1 1 1 1 1 1 ] 1 1 1 1 1
° @)
« °
h's
|_ T
h
LLl )
T =
T
S Ne aptukyna
orderhr. | W w w we | we w w w w w w w w we | we
LD eocmena | 166 || 166 || 166 || 166C || 166F || 166 167 170 || 170 || 170 || 170 || 170 172 || 172 || 172¢
< SHANK e 010 || 012 || 014 || 014 || 014 || 018 014 008 || oo9 [| o10 || 012 || 016 012 || o14 || o014
z B ynakoBke 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

w
©



ANNMA3HbIE UHCTPYMEHTbI 419 YTNOBOrO HAKOHEYHUKA
® DIAMOND BURS WITH RIGHT ANGLE
FRAISES DIAMANTEES A TIGE CONTRE-ANGLE

CEoxr INSTRUMENTOS DIAMANTADOS CONTRA-ANGULO
W- RA- CA =5 —
[ J O [ [ ]
Ne aptukyna
Order Nr. W* W* W+ W* W W W W* W* W* w* W
xaoaaanea | 198 || 198C || 198U || 198 199 || 199 233 237 || 237C 238C 239 || 239
SHANKQSHAPE 012 012 012 014 014 016 009 012 010 010 014 021
B ynakoBke 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
O [ J [ O [ @]
Ne aptukyna
Order Nr. WL* W W W W W W W+ W W W W W
Xng;;,“gﬁKA 243U 247 248C 249 || 249C || 249F || 249 || 249C || 249F [| 249 249 250 250
SHAN%SHAPE 014 012 012 010 010 010 012 012 012 014 016 014 018
B ynakoske 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
([ O < o [ [} O o (@)
x
I
ANy
o
@)
I
Ne aptukyna
Order Nr. W W* W WL W W W W* W* W W* W* W* W* W
xaoorms o | 257 || 257C || 257F 268 277 289 || 289C [ 289 || 289C || 289 [] 289C || 289F || 289 || 289C || 289F
SHAN%SHAPE 023 023 023 014 023 008 008 010 010 012 012 012 014 014 014
B ynakoBke 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
[}
Ne apTiikyria N * N - * YHUKa/IbHbI NPOAYKT — KOIMYECTBO OrPaHUYEHO
e W W W W \W494 | | 494 * Speciality - limited availability
xaocroemka | 289 ] 289C 290 290 020 020 o o
SHANK-SHAPE | 016 || 016 012 || 014 014 || 016 * Specialité: Disponibilité limitée
@ * Speciale: Disponibilidad limitada
B ynakoBke 1 1 1 1 1 1
Diatrepano
Carbide
Ll
3epHMCTOcTI:- cpenHsas O4YeHb rpyGaﬁ G Menkas C O4YeHb ynbTpa- YAbTpa-ynbtTpa- S
GRIT . rpy6as X . COARSE . FINE menkasa F O menkas V) menkKasa uu m
GRAIN . (~80-100) N X-COARSE GROS FIN X-FINE U-FINE UU-FINE
GRANO X-GROS GRUESO FINO X-FIN U-FIN UU-FIN <
X-GRUESO X-FINO U-FINO UU-FINO z
~ [mkm] ~80-120 ~180 ~120-135 ~45 ~35 ~5-15 ~2-4

D
o



W/IN®OBAJ/IbHbIE TOJTOBKU FGS

DIAMOND BURS WITH FG SHORT SHANK ®
FRAISES DIAMANTEES A TIGE FG COURT ‘m)
INSTRUMENTOS DIAMANTADOS Y FG CORTO CEom

FG KopoTkum (FGS

[Ona TpyaHOA0CTYNHBIX MECT U NeauaTpuyYeckon CToMaToNormm
For difficult to reach areas and pediatric dentistry
Pour les zones difficilement accessibles et la pedodontie

Para zonas de dificil acceso y la odontologia pediatrica

[ J
HOBUHKA
[ J

HOBUWHKA
HOBUHKA

Ne aptukyna

Order Nr. FGS FGS

_n
(9]
w

Orer Fes || Fes || Fes || Fes || Fos || Fes || Fes || Fes || Fes || Fes || Fos || Fes || 123 || Fes
seocromka | 001 1] 001 [[oo1c [| oot || oot |f ootc || oo1c ]| 010 || o019 || o19 || 108 || 108 [| 109 |f 109 |[ 109 || 018 || 138
SNk Siee | 009 || 014 (| 014 |f of6 || 018 | 025 || 033 || 02 || oto || 014 || 008 || ofo | 009 || oto || 012 || FG || 010

B ynakoBke 1 5 1 5 1 1 1 1 1 1 5 1 1 1 1 1 1

HOBWHKA
HOBWHKA

Ne

oderte: | FGS res || Fes || Fes || Fes || Fes || Fas || Fos || Fas || Fes || Fos || Fes || Fes || Fes || Fas
woorva A yao |1 a0c || 1a1 || 165 || 165 || 1ee [| 166 || 170 [| 170 || 172 || 473 || 473 || 197 [| 197 || 198 || 198AG
swisape | 012 || 012 || o1z || oi2 | ota || ota || ote || ot2 || ote || of2 || oto || ot4 || o12 || ot4 [[ o14 || "ot

‘I'I
(0]
wn

B ynakoBke 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 5 5

HOBWHKA
HOBUHKA
HOBUHKA
HOBWHKA

Ne aptukyna

oderti |AUFGS|| FGS || FGS || FGS || FGS [| FGS || Fas [[ FGs || 243 [| 243 || Fas [f FGs || Fas || FGs |f Fes || FGs || FGs
xeoooamia 1 198X || 199 || 199 || 199 || 199 [| 237 || 237 || 238 || 012 || 018 || 250 || 250 || 250 || 250 || 257C || 257 || 257F

SHANK@SHAPE 018 012 014 016 018 010 014 012 || FGS FG 012 014 016 018 016 023 023

B ynakoBke 5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

HOBWHKA
HOBUHKA
HOBUHKA
HOBUHKA

Ne

oert. | FGs || Fas || Fos || 204 |[ 204 || 204 || 204 || Fas || 415 || Fas || Fas || Fas || Fos || Fas || Fes || Fes || Fes || Fes
seocomma | 288 || 289 || 289 [| o010 || 012 || 014 || o16 || 209 || 012 || 539 || 697 || 697 || 697 || 697 || 697G || 697G || 697G || 697G
swisipe | 010 [ 010 || 012 || FG || Fe [| FGs [| FG || 018 || FG || 010 || 014 [} 016 || 018 || 023 [[ 014 [| 016 || 018 || 023

|— B ynakoBke 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
L
Ln 3epHUcToCcTb cpeaHsn . ouYeHb . rpy6as G . Merkas C OouYeHb
GRIT rpy6as X COARSE FINE menkas F
< GRAIN @ (~80-100) N X-COARSE GROS FIN X-FINE
x GRANO X-GROS GRUESO FINO X-FIN
X-GRUESO X-FINO
~ [mkm] ~80-120 ~180 ~120-135 ~45 ~35
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CHORICO

C€ozr

Lion e LiON
Lion « Ledn

[T Pa3paboTaHbl ana paboTbl C LUPKOHUEM
W AUCUANKATOM INTUA, OLHAKO TaKXKe BeSIMKONErnHo
NPUMEHUMbI 419 NpenapupoBaHns 3ybos B Apyrux
cayyasx.

Yl Designed for zirconia and lithium-(di)-silicate, but also
outstanding on all other dental preparations.

I Spécialement congues pour travailler la Zircone et le
disilicate de lithium, mais aussi pour toutes les prépa-
rations dentaires.

[ Disefiado para circonia y disilicato de litio, pero perfec-
tamente adecuado para todas las demds preparacio-
nes de odontologia.

MpenmyLiecTsa No cpaBHEHUIO € TPAAULUOHHbLIMMU
WAn¢poBanbHbIMU FONOBKaAMMU:

e BbICOKAA CKOPOCTb M AONTOBEYHOCTL NpK paboTe
C TBEPAOWN KEPAMUKOM, TaKOM KaK LMPKOHUI U AUCUAMKAT
aNtOMUHUA

o elle ObiCTpee — COKpalleHne «BpeMeHU B Kpecse» 3a
CYET Kak MUHMMYM Ha 20% (MMm/MUKH.) 6onee BbICOKOM
CKOPOCTU CTAYMBAHUA AR BCEX OCTa/IbHbIX MaTepuanos

e MeHblue TennoobpasoBaHMe Npu TON e AUTENbHOCTU
paboTbl

e ONTUMANIbHOE COOTHOLIEHME LiEHbI U KaYecTBa

Avantages des fraises ,,LION“ par rapport aux fraises
conventionnelles :

Elles travaillent
e vite et avec endurance sur céramiques dures comme
la zircone ou le disilicate de lithium
e avec une capacité de coupe de 20% plus élevée qui
raccourcit le temps de traitement
la tige plaquée or évite I‘échauffement de I‘instrument
o excellent rapport qualité/ prix

(KABMHET) AIMA3HbIE LUNN®POBA/IbHBIE TO/IOBKU LION

(SURGERY) DIAMOND BURS ,LION“
(CABINET) FRAISES DIAMANTEES , LION*
(CLINICA) FRESAS DIAMANTADAS ,,LEON“

Your advantages compared to standard-diamonds:

They work

fast and durable on hard ceramics like zirconia and
lithium-di-silcate

cut even faster —reduced chairtime through cutting
efficiency; which is increased by at least 20% (mm/min) on
all other materials

cooler compaird to standard burs in treatments with the
same duration

Excellent price/performance ratio

Las ventajas en comparacion con los diamantes
convencionales :

Usted va a trabajar

rapidamente y persistentemente en las ceramicas duras
tales como circonio y disilicato de litio

aun mas rapido — tiempo acortado ,,chairtime” un mas alto
rendimiento de corte (mm / min.) al menos de un 20% en
todos otros materiales

mas fresco con la misma duracién de tratamiento

mas barato en precio / rendimiento

3epHuUCTOCTL cpenHas . OYeHb . rpy6as G . Menkas OYeHb O ynerpa- yAbTpa-ynbrpa-
GRIT rpy6as X COARSE FINE mMerkas Merkas menkasa uu
GRAIN . (~80-100) N X-COARSE GROS FIN X-FINE U-FINE UU-FINE
GRANO X-GROS GRUESO FINO X-FIN U-FIN UU-FIN
X-GRUESO X-FINO U-FINO UU-FINO
~ [mKkm] ~80-120 ~ 180 ~120-135 ~45 ~35 ~5-15 ~2-4
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(KABUHET) A/IMA3HbIE LWIN®POBA/IbHbLIE TOTOBKU LION

(SURGERY) DIAMOND BURS ,,LION“ ®
(CABINET) FRAISES DIAMANTEES , LION* CHORICO)
(CLINICA) FRESAS DIAMANTADAS ,LEON“ CEoxr
o [ J [ J [ J O O O
Ne
oderne. | AurG || Aur || AurG || AurG || Aure || AurG || Aurc || aurc | aurc || Aurc || Aurc || Aur || Aurs || AuFs || Aure || Aura || Aurc || Aurc || Aure
wooemn [ 001 ] 001 [[ 001 || oo1G || 001 || oo1G || oo1 || 0o1x || oo1 || 001 || oo1c || oot || oot || 0o1F [f oot || oo1F [[ oot || oo1 || 001k
SHAN%SHAPE 008 009 010 010 012 012 014 014 016 018 018 021 023 023 025 025 029 033 033
B ynakoBke 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 1 1 1
[ J
[} (] <. [ J o
x
I
=
o
@)
I
AUuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG
010 010 010 || 010G || 010 [] 010G || 225 225 || 225G || 038 108 108 108 108 [| 108G || 109 109 109 || 109X || 109G
009 010 012 012 014 014 012 014 016 047 007 008 009 010 010 009 010 012 012 012
5 5 5 5 5 5 5 5 5 1 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
® e o e o ° ™ e o
< <
x x
T I
A AN
[aa] o
(@] o
T I
Ne
ouert. | AuFG [[ AurG || AurG || AuFa || Aura || aurG || aurc | Aurc || Aurc || Aurc || Aurc || Aur || Aura || AuFa || Aura || AurG || Aurc || Aurc || Aure
saocoamea | 109C [ 109 || 109 [] 109G || 109 || 110 || 110 || 110G || 110C || 110 || 110X || 111 || 111 || 111G || 111 || 111x || 111G || 111 ]| 139
SHAN%SHAPE 012 014 014 014 016 010 012 012 012 014 014 010 012 012 014 014 014 016 009
B ynakoBke 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
[ [} O [ J [ J O [ J [ J
Ne aptukyna
OrderNr. | AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG [| AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG
saooamea | 139 [| 139 || 139x [| 140 || 140 [| 141 || 141 [[ 141G || 141F || 141 || 141G || 141C || 141F || 141C || 142G || 156 || 156 || 165 || 165
SHAN%SHAPE 010 012 012 012 014 010 012 012 012 014 014 014 014 025 016 010 012 010 014
B ynakoBke 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
[} [ J O O [} [ J <.
x
I
=
o
I ! O
\ H | il =
2 apTUKyna
Order N AuFG || AuFG || AuFG || AuFG | | AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG | | AuFG || AuFG
wooema | 165F || 166 || 166 [| 166G || 166C || 166F || 166 || 167 || 167 || 167F || 170 || 170 || 172 || 172 [[ 1726 || 172 || 172x || 172G || 172
SHANKQSHAPE 014 010 014 014 014 014 018 011 014 014 014 016 012 014 014 016 016 016 018
B ynakoBke 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
@ * MpoBepeHo C OLEHKOM «OT/IMYHO» COFNACHO KypHany m * Tested with ,excellent” by CR-Clinicians report
KNMHU4Yeckux uccnegosanuid CR Clinicians Report
(October 2012, volume 5, issue 10, s.3, question: Endo
(Oktober 2012, Volume 5, Issue 10, S.3, Fragestellung: Endo access through ceramics: Are cracks a problem?
Ne aprikyna Access durch Keramiken: Sind Risse ein Problem? Oktabpb Reprint can be ordered at HORICO.)
nggw: AuFG| | AuFG 2012, Tom 5, Ne 10, cTp. 3. IHAOAOHTUYECKMIA AOCTYN Yepes
XBOCTOBMKA 173 173 KepamUKy: ABAAIOTCA M TPELLUHbI Npobaemoit? PenpuHT E*Probadocon,,excelente”porelinforme
SHANKQSHAPE 014 016 MOKHO 3aKa3aTb B KOMnaHuu Horico.) CR-Clinicians report
B ynakoske 5 5

Résultat « excellent » des tests de |‘institut américain
CR- Clinicians Report

*
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(Octobre 2012, volume 5, édition 10, page 3: « Endo access
through ceramics: Are cracks a problem ? » - Réimpression
peut étre commandée chez HORICO.)

F-
w

(Octubre de 2012, volumen 5, nimero 10, p.3. Pregunta:
Endo acceso de la cerdmica: Son grietas un problema?
Reimpresion se puede pedir de Horico.)




(KABMHET) AIMA3HbIE LUNN®POBA/IbHBIE TO/IOBKU LION
® (SURGERY) DIAMOND BURS ,,LION“

‘m) (CABINET) FRAISES DIAMANTEES , LION*

(G (CLINICA) FRESAS DIAMANTADAS ,,LEON“

® ([ ] (] ® ([ ] ® ([ ]
OrderNr. | AUFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || Aures || AuFG || AuFG || AuFG

xeocetn [ 173 || 173 || 198 || 198 || 198 || 198G || 198x || 198 || 198G || 198x || 198" || 198C |] 198G || 198x || 198X || 198X || 198G || 198C
scsive | 016 |[ 018 || 010 || 012 || 014 || ot || ot [| ot6 || ot6 || 016 || 018 || ois || ofs || 018 [ 018 || 021 || 025 || 025

HOBWHKA

B ynakoBke 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

( (@) e

HOBUHKA

NRRERR

ordernt. [ AUFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG | AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG | | AuFG || AuFG || AuFG || AUFG || AUFG || AuFG
seocronia | 199 1] 199C | 199 || 199F || 199G || 199 || 199 || 199F |] 199G || 199X [| 199 || 199G || 199X || 225 || 225 [| 225G || 237 || 237 || 237
SwaNicsHazE | 010 || 010 || 012 || 012 |[ 012 |[ 014 [| 016 || 016 || 016 || 016 |[ 018 || 018 [| 018 || 012 [| 014 [] 016 || 008 |[ 010 | 012

B ynakoske 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

O (@) (@)
|
Ne aptukyna

ordernr. | AUFG || AuFG | AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFc || Aurc || Aurc || AuFc || Aurc || AuFG || AuFc || Aurc || Aurc || Aurc || AuFc || AuFG || AuFe
aoomn | 237 || 238 || 238 || 238 [[ 238G || 238 || 239 || 239 || 239 || 249 | 249F || 249 || 249F || 249 || 249F || 250 || 250F || 250 || 250F
sicsrre | 014 || 010 || 012 || 014 || ot4 || ot6 [| ot || of || 021 || oo || 010 || 012 || 012 || 014 || ot4 [| 012 || 012 || 014 || 014

B ynakoBke 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

(@) @) [ ] O { (@) (]

[
(@)
[
(@)
@
[

HOBWHKA
HOBUHKA

|
Ne

orerne | AuFG || AurG || Aurc || Aurc || Aurc || Aurc || Aurc || Aurc || Aur || Aurc || Aurc || Aurc || Aurc || Aurc || AuFc || Aur || Aura || Aurc || AuFc
woomma N on7 (1 as7C || 257 || 257F || 257 || 257C || 257F || 2576 || 272¢ || 272F || 273 || 273F || 540C || 277 || 277F || 277 || 277¢ || 277F || 2776

SHAN?éfHAPE 016 016 || 018 || 018 023 || 023 || 023 023 || 016 016 || 012 || 012 008 018 || 018 023 023 || 023 023

B ynakoBke 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

[} [ ([
Ne aptukyna

HOBWUHKA
HOBWHKA
HOBWUHKA

orderNr. | AuUFG | | AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG [| AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG

oo | 277X || 289 [| 289 | 289C || 289G || 289 || 289G [| 290 || 290G || 290 || 290G || 290C || 290 || 298 [| 299 || 465C || 544 || 544C || 544G

SHANﬁéfHAPE 023 010 012 || 012 || 012 || 014 || 014 012 012 014 014 || 014 016 014 || 014 016 025 || 025 025

B ynakoBke 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

HOBUHKA
HOBUHKA

Ne

ot | AurG || Aurc || Aurc || Aurc || Aurc || Aure || Aura || Aurc | | Aura | |auraL || AureL [AuFeL
waooran | 545 || 545 || 545C || 545G [| 546 || 546 || 546G || 546X || 546 || 277L || 277LC||277LC
sincSiie | 014 | ote || ote || o || 0ta |{ o6 || ote || ote || 0is || ot || 0ta”|| 028

B ynakoBke 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

KABUHET
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(KABUHET) A/IMA3HbIE WUNIUDOBAJIbHbLIE FOTOBKMU TURBO
(SURGERY) DIAMOND BURS ,TURBO* ®

(CABINET) FRAISES DIAMANTEES ,TURBO® ‘m)

(CLINICA) FRESAS DIAMANTADAS ,TURBO*

Turbo

[l Hawwm anmasHbie wandosanbHbie ronoskm Turbo us =
cemeicTBa Lion:

C €ozr

Our Turbo diamonds (TFG) of the lion family work:

e faster, because the rim of each spiral is working
like an additional blade.

6bICTpee, TaK KaK Kpas KaKAoro BUTKa CMMpPanu AeicTsytoT
KaK 4OMNOMHUTENbHAA KPOMKa;
e easy and persistent, because the abrasive wear is transported
® MOLLHbIE 1 JONTOBEYHbIE, MOCKO/IbKY «CTPYXKKa» nonagaet faster in golden gouges and without cloggings the diamond
B [N1aZKMe NOKPbITbIE HATPUAOM TUTaHa 6OPO3 KM grit.
1 yaansetcs, He 3a61Ban aMasHoe MOKPbITUE;
o with an improved safety, because the spirals are positioned
in a way that the shank of the bur gets pressed into into the
turbine.

® 6e30nacHble, MOCKO/IbKY CMUPAAN PacroNoXKeHbl TaKUM
o0bpasom, 4To WMdoBanbHaA ro0BKa NPUKMMAETCA
K TYpBMHE, @ KCTPY}KKa» — K KOHYMKY MHCTPYMEHTA.

[1 Les fraises diamantées Turbo (TFG) de la gamme
»LION“ travaillent:

rapidement grace aux bords coupants qui emportent la

Los diamantes Turbo (TFG) en la familia
de leones van a trabajar:

mas rapido, debido a que los bordes de cada circunvolucion

matiere plus vite. espiral actuan como un corte adicional.

e Optimo para cortar y duradero porque este transporta la
abrasion en la ranura recubierta de oro y no obstruye el
grano del diamante.

les bords saillants de la spirale travaillent comme une
lame supplémentaire.

avec plus de sécurité grace a la spirale qui aplatit la ® muy seguro, ya que los espirales estan dispuestas de manera
matiére transportée. que se presiona el instrumento en la turbina y la abrasion se
concentra en la punta del instrumento.

HOBWHKA
HOBUHKA

Ne aptukyna
oderhr | TFG || TFG || TFG || TFG || TFG [| TFG || TFG || TFG || TFG [| TFG [| TFG [| TFG [] TFG
xsoctosuka | 109 || 109X || 111 1M1 1MX || 141 172 172 172 172 173 173 173
SHAN%SHAPE 012 012 012 014 014 012 014 016 018 025 014 016 018

B ynakoBke 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

HOBUHKA

Ne

ocernr | TFG || TFG || TFG || TFG || TFG || TFG || TFG || TFG || TFG || TFG || TFG
wSOMA | g7 ([ 197 || 197 || 198 || 198 || 198 || 198 || 199 || 199 || 199x || 199
k-5t | 014 || 018 || 025 || ot4 || 016 || of || 025 || 014 || 0i6 || ot6 || 018

B ynakoBke 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

HOBWHKA

Ne

owerne | TFG || TFG || TFG || TFG || TFG || TFG || TFG || TFG || TFG || TFG || TFG || TFG
w20 | 537 (1 238 || 239 || 230x || 249 || 249 || 250 || 250 || 289 || 290 [| 298 || 299
swicsie| 0o || ot2 || ot4 || o4 || 014 || ot6 || ot4 |[ 016 || 012 || ot4 || 016 || o2t

|_ B ynakoBke 5 5 5 5 5 5 5 5] 5 5 5 5
Ll
m 3epHucToCTb cpegHas . OYeHb . rpy6as G . Menkas C OYeHb O yneTpa- ynbTpa-ynbrpa-
GRIT rpy6as X COARSE FINE mMerkas F mMerkas U menkasa uu
< GRAIN . (~80-100) N X-COARSE GROS FIN X-FINE U-FINE UU-FINE
z GRANO X-GROS GRUESO FINO X-FIN U-FIN UU-FIN
X-GRUESO X-FINO U-FINO UU-FINO
~ [mKkm] ~80-120 ~ 180 ~120-135 ~45 ~35 ~5-15 ~2-4

)
(%]



ANNMA3HbIE UHCTPYMEHTbI A14 PASPESAHUA KOPOHOK

® CROWN CUTTERS DIAMOND
COUPE-COURONNES DIAMANTES

CE== CORTA CORONAS DIAMANTADA

ONA KEPAMWUYECKMX KOPOHOK - FOR CERAMIC CROWNS - POUR COURONNES CERAMIQUES

PARA CORONAS DE CERAMICA
108X . | 109X...

WnaundoBanbHbie ronosku LION
Oco6eHHO XOpOoLUO NPUMEHUMbI ANA
LUPKOHUA U CTEK/IOKEPAMUKMU

Lion Burs

Especially for Zirkonia and glass ceramics
Fraises ,lion“

Spécialemente congues pour travailler

L (Mm) 3 3 L (Mm) 4 4

12 014 i isili ithi
@ c1oex . 010 012 @ rc109x . 012 0 la zircone et le disilicate de lithium
FG cTaHpAapTHbIi r:D ‘ FG cTaHAapTHbIN r:D ‘ Fresas ,,Ieon”
1,6 mm 19 Mm 1,6 mm ~— 19vm — . . ~ . .
Especialmente disefiado para circonio
B ynakoBske 5 B ynakoske 5 5

ont. 06./MuH.: 100 000

onT. 06./MuH.: 100 000

138X... § 139X..

L (mm) 8 8 L (Mm) 4
FG138X .. 010 012 @rGc139x .. 012
(806 314 138 544...) (806 314 139 544...)

FG cTaHAapTHbIi r:l: ‘ FG CTaHAapTHbII r:l: ‘

1,6 mm 19vMm  —— 1,6 mm —-— 19mm

B ynakoBke 5 B ynakoske

onT. 06./MuH.: 100 000 onT. 06./muH.: 100 000

!§ 156X

i [ina npocToro paspesaHua CTapbIX N1om6
Y KOPOHOK, eLue 6esonacHee 3a cuet
KOpoTKoW paboueit yactn

For cutting old fillings & crowns easily,
shorter crown cutter for more safety

L (mm) 4
Pour |‘extraction facile d‘anciens

@FG156X .. 012 plombages et couronnes; coupe-
(806 314 156 544...)

couronnes court pour plus de sécurité
FG CTaHAapTHbI r:l: ‘
1,6 Mm 19 Mm

Para un corte facil de rellenos antiguos
y coronas, una cabeza mas corta para
mayor segurida

B ynakoBke 5

ont. 06./MuH.: 100 000

| 170X...

more— 0

L (mm) 4

@ rG 17 . 012

(806314 170 544...)

FG cTaHfapTHbIN
1,6 mm -g— 19vm

B ynakoBke 5

onT. 06./MuH.: 100 000

y silicio-(di)-silicato

109X.....

L (Mm) 4 4
. AuFG 109X ... 012 014
(806 314 109 544...)
FG cTaHpapTHbIiA r:D ‘
1,6 mm 19 Mm
B ynakoBke 5

ont. 06./muH.: 100 000

109 HOBUHKA
5835

L (mm) 4

@ TFG109X .. 012

(806 314 238 534...)

FG cTaHAapTHbIM
1,6 mm ~-— 19vvm —

B ynakoBke 5

ont. 06./muH.: 100 000

139X....

L (mm) 4
. AuFG 139X . 012
(806314 139544...)
FG cTaHAapTHbIN r:D ‘
1,6 MM 19 Mm
B ynakoBke 5

onT. 06./MuH.: 100 000

KABUHET
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TBEPOOCNNABHbIE MHCTPYMEHTDI AN1A PASPE3SAHUA KOPOHOK

CROWN CUTTERS - CARBIDE CUTTERS ®
COUPE-COURONNES - CARBURE DE TUNGSTENE ‘m
CORTA CORONAS - CARBURO DE TUNGSTENO €

\_\e6narOpOAHble (7] 6”31'0
O‘q
NON PRECIOUS AND pp He,,
ECioyg um

2 : :

@‘J\* Métaux non précie, Mé‘qu e’eo
zQ'b @\Q‘D Los metales bdsjco, etpréc. S . %,
+ ((g& Vm - /e, G

%)

o
&
C)
7 % 3 N

. /%\’o 9%,:7‘/% C23RE 314 012 \(}‘\Y&' «’b‘\ @év {é—; b&o
Z %o Sy, o N2 i ‘9\
%, o R ot O o

NG Heg, 6 na‘o? QQ&, o &

"’@o, (7% /laropopHbie Y < N er‘ \eﬁ(‘)(
N NON PRECOV> " oot 0
Métaux \’\0“\ Sb(']S'\COs

Los metd ;

-
L
L
>
Ta]
<
x

F-Y
~N

[ Pa6oune yacTv U3 NNOTHO CNpeccoBaHHOTO
Me/IKO3ePHUCTOro TBEPAOro CMN/1aBa.
ToyHan WAndOBKa M UCKAOUUTENbHASA OCTPOTA
PEXKYLLMX KPOMOK.
Bonblias AoAroBeYHOCTb Baarogaps TOUHOMY
BPaALLEHMIO.

[Z] Téte en carbure a grain fin a forte densité.
Mécanisme de coupe d‘une grande précision.
Trés durable.

[l Heads made from finest tungsten carbide.
High precision toothing.
Higher lifetime through exact centricity.

[ Cabezas de alta densidad de carburo de micrograno.
Cortes especialmente precisos, pulidos y afilados.
Duracidn de vida mas alta debido a la precision
de concentricidad.



CHORICO

C€ozr

TBEPOAOCNNABHbBIE MHCTPYMEHTDI AN1A PASPE3SAHNA KOPOHOK

CROWN CUTTERS - CARBIDE CUTERS
COUPE-COURONNES - CARBURE DE TUNGSTENE
CORTA CORONAS - CARBURO DE TUNGSTENO

ANnA METANTMMECKUX U METAJITOKEPAMUYECKUX KOPOHOK - FOR METAL CROWNS AND PFM CROWNS - POUR COUPER
DES COURONNES METALLIQUES ET CERAMO-METALLIQUES - PARA CORTAR CORONAS METALICAS Y CERAMOMETALICAS

CTR3/2

L (Mm) 3,6

CTR3/2314 ... 012

FGLOEMM | ¢  19um _»‘

B ynakoske 5

ont. 06./muH.: 100 000

C23RE

L (mm) 4

C23RE 314 .. 012

(500314194 019...)

FG 1,6 mm 19mm —pm ‘

B ynakoske 5

ont. 06./muH.: 100 000

L (Mm) 3,6

C4LCM 314 ... 012

FG 1,6 mm - 19wm _>‘

B ynakoBke 5

ont. 06./MuH.: 100 000

C17

L (mm) 2

C17314... 010

(500 314 233 008...)

FG 1,6 mm < 19um -‘

B ynakoske 5

ont. 06./muH.: 100 000

C34

L (mm) 2

C34314... 012

(500 314 137 293...)

FG 1,6 mm — 19um —B ‘

B ynakoBke 5

ont. 06./MuH.: 100 000

L (Mmm) 5
C4XLCM 314 ... 014
B ynakoske 5

onT. 06./MuH.: 100 000

' C4XLCM

I C21RAQ C21RE

L (Mmm) 3,6 L (mm) 3,8
C21RAQ 314 ... 012 C21RE 314 .. 010
(500314 139'019..)
FG 1,6 mm ﬁ‘ FG 1,6 mm ﬁt‘
B ynakoBke 5 B ynakoBke 5

onrt. 06./muH.: 100 000 ont. 06./muH.: 100 000

I C36R C38R

L (Mmm) 4 L (mm) 4
C36R 314 ... 012 C38R 314 .. 010
(500 314 139 008...)

FG 1,6 mm -~ 19wm _»‘ FGL6MM | g 19um _»‘

B ynakoBske 5 B ynakoske 5

ont. 06./muH.: 100 000 onT. 06./MuH.: 100 000

CAXXLCM

L (mm) 8

CaXXLCm 314... 014

FG1,6MM | g 245um —»‘

B ynakoBke 5

ont. 06./MuH.: 100 000
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(KABMHET) TBEPAOCNNIABHbIE ®PE3blI

(SURGERY) CARBIDE BURS ®
(CABINET) FRAISES CARBURE ‘m)
(CLINICA) FRESAS CARBURO CEam

TBEPAOCN/TIABHbIE ®PE3bl - CARBIDE BURS - FRAISES CARBURE - FRESAS CARBURO

L] C1 C].B HOBMHKA
Ne APTUKY/IA
L (mm) 06 08 09 1 12 1,4 16 18 21 23 27 ORDER NR.
C1314 008 010 012 014 016 018 021 023 CiB314 ... 012
(500 314 001 001...) (500 314 006 001...)
FG cTaHAapTHbIM r:D ‘ FG cTraHAapTHbIiA r:D
1,6 MM —-— 19vM — 1,6 mm ~— 19vMM —
C1316 ... 010 012 014 016 018 023 B ynakoBke 5
(500 316 001 001...)
FG XL ( I
1,6 mm | ——— 25wm —— | m Ana yrny6neHna aHa nonoctu.
PexyLuas NoBEPXHOCTb TONBKO
Neocabotee Wil 006 008 009 010 012 014 016 018 021 023 027 Topuesas.
W=RA=CA m To deepen cavity. Cuts only on
2,35 mm |——— 22 Mm —»’ the front edge.
1205 m Pour approfondir la cavité. Ne coupe
(500 205 001 001...) 010 014 016 018 023 que sur la pointe de I'instrument
WL = RAL = CAL F;':; ‘ (pas sur le coté).
B I 26 E Para profundizar en la cavidad. Corta
B ynaKoBKe 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 sélo en la punta del instrumento,
no en el lateral.
ont. 06./muH.: 100 000
Cis e TC1S oo
L (mm) 1 12 14 16 18 21 23 25 L (Mm) 10 12 14 16 1,8 21 23
@ Cis314 .. 010 012 014 016 018 023 TC1S204 .. 010 012 014 016 018 021 023
(500 314 001 003...) (500 204 001 003...)
FG CTaHAapTHbII r:D ‘ W=RA=CA PT':I> ’
1,6 Mm == m === 2,35 Mm ~—  22mm e
@ cis204 .. 010 012 014 016 018 021 023 025 B ynakoske 5 5 5 5 5 5 5
(500 204 001 003...)
W=RA=CA F:I> ’
2,35 Mm - 22 wm » ont. 06./MuH.: 100 000
@ Cis205 .. 010 012 014 018 023
pen R [RU I dpesa, NOKpbITas HUTPUAOM TUTAHA
BepAOCnNaBHas 3
WL = RAL = CAL F:‘|:|> ‘ Ansa 6onee ANUTENBHOrO CPOKa UCMONb3OBAHUS
2,35 mm ——— 26 MM ——

m TIN-coated rose bur, very durable

B ynakoBke 5 5 5 5 5 5 5 5 . N .
m Fraises en carbure avec, revétement TIN, trés durable

onT. 06./mMuH.: 100 000 [ Fresas carburos con recubrimiento, muy duradero
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(KABUHET) TBEPAOCN/IABHbIE ®PE3bI
® (SURGERY) CARBIDE BURS

‘m) (CABINET) FRAISES CARBURE
(CLINICA) FRESAS CARBURO

C€ozr

4]
‘ CZ HOBUHKA

L (mm) 07 09 08 1 1,2 14 15
c2314 ... 008 009 010 012 014 016 018
(500 314 010 001...)

FG cTaHAapTHbIN r:D ‘

1,6 MM ~— 19vM —

C2204 ... 010 012 014 016

(500 204 010 001...)

W=RA=CA F:I> ’
2,35 mm |-  22MM ]

B ynakoBke 5 5 5 5 5 5 5

onT. 06./Mu1H.: 100 000

C7
C7L

L (Mm) 1,9 1,9 19 2

008 009 010 012

(500 314 233 006...)

FG
1,6 mm -~ 19um ——

008
(500 313 233 006...)
FGS r::_»l :
1,6 mm [~ 16,5mm L (mm) 3,7 38
7204 .. 008 C7L 314 ... 010 012
(500 204 233 006...) (500 314 234 006...)
s T
W=RA=CA FG craHpapTHbIN
2,35 mm | — 2mm  —— 1,6 mm ~— 20,5Mm —p—
B ynakoBke 5 5 5 5 B ynakoske 5 5

ont. 06./muH.: 100 000 onT. 06./MuH.: 100 000

i c21 C21L

L (mm) 32 34 38 38 43

C21314 ... 008 009 010 012 014

(500 314 107 006...)

FG cTaHaapTHbIN r:D ‘ )
1,6 Mm - 19vm —— L (mm) 66 66 6,6

€21204 ... 012 C21L314 .. 010 012 014
(EED A ) () (500 314 110 006...)
W=RA=CA rH = FG cTaHAapTHbI ‘
2,35 mm -—— 22wm _»’ 1,6 mm ~— 205um —p
BynakoBke 5 5 5 5 5 B ynakoBke 5 5 5

onT. 06./MuH.: 100 000 onT. 06./muH.: 100 000
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(KABMHET) TBEPAOCNNIABHbIE ®PE3blI

(SURGERY) CARBIDE BURS ®
(CABINET) FRAISES CARBURE ‘m)
(CLINICA) FRESAS CARBURO CEam

C23R

c21R c21RD HOBUHKA

KoHuMK ¢ meHblueit
pexyLei cnocobHOCTbIO
Tip less aggressive

Le bout est peu agressif
Punta no agresiva

L (mm) 3,8 L (mm) 38 43

C21R 314 ... 012 C23R314 ... 012

(500 314 139 006...) (500 314 194 006...)

FG FG
- 21vm L (mm) 4,3 1,6 Mm - 19vm —

=P PRI

1,6 mm

C21R 204 ... 012 C21RD 204 ... 012 C23R 204 ...

(500 204 139 006...) (500 204 194 006...) 012 016
W=RA=CA F:I> ’ w FJ:|> W=RA=CA F:I> ’
2,35 mm | ——— 22mMm — | 2,35 MM |——— 2vm —— 2,35 mm | ——— 2vM |

B ynakoBke 5 B ynakoske 5 B ynakoBke 5 5
ont. 06./MuH.: 100 000 onT. 06./MuH.: 100 000 onT. 06./MuH.: 100 000

C23RF.cna | €31 C31R

®dopmupoBaHue puccyp
Shaping fissures
Modeler des fissurs
Disegno de fissuras

L (mm) 2,5 L (mm) 3,8 38 L (mm) 3,8

C23RF 314 ... 010 C31 314 ... 010 012 C31R314 .. 012
(500 314 107 007...) (500 314 137 007...)
FG ‘ FG craHaapTHbIii FG CTaHAapTHbI
1,6 Mm |~ 19mm — 1,6 mm -~ 19vm — 1,6 mm ~— 205Mm —p—
B ynakoske 5 B ynakoske 5 5 B ynakoske 5
ont. 06./MuH.: 100 000 ont. 06./muH.: 100 000 ont. 06./MuH.: 100 000

C3 3 L HOBUHKA

AnunHHaa pabouas yactb, 5 Mm
Long head, Smm

Téte longue, 5mm

Cabeza larga, 5mm

C33

E L (mm) 34 38 43 L (Mmm) 5 5
C33L314 ... 010 012

I g(?oia }54{; 007..) 009 012 016 (500 314 171 007...)

S FG cTaHAapTHbIi FG cTaHAapTHbIN r:D ‘

m 1,6 mm ~— 19vm —p— 1,6 mm ~— 20,5MM —p—

< B ynakoske 5 5 5 B ynakoske 5 5

z onT. 06./MuH.: 100 000 ont. 06./muH.: 100 000

u1
=



C€ozr

C46

L (Mmm) 35 35

C46 314 ... 012 014

(500 314 246 072...)

FG cTaHpapTHbIN
1,6 mm ~— 19vm —P

B ynakoske 5

onT. 06./MuH.: 100 000

C135
1l

L (mm) 9

C135314 .. 014

(500 314 166 071...)

FG cTaHAapTHbIN
1,6 mm = 24vm

B ynakoske 5

onT. 06./MuH.: 100 000

C275

a

L (mm) 6 6

C275 314 .. 010 012

(500 314 157 072...)

FG cTaHAapTHbIN
1,6 mm - 21vm ——

B ynakoBke 5

onT. 06./MuH.: 100 000

(KABUHET) TBEPAOCN/TIABHbIE ®UHULLHbIE ®PE3bI
(SURGERY) CARBIDE FINISHING BURS

(CABINET) FRAISES CARBURE - A FINIR

(CLINICA) FRESAS CARBURO DE ACABADO

TeBeppocnnasHbie puHULHbIE Ppesbl - Carbide finishing burs

Fraise carbure a finir - Instrumentos de acabado

L (Mm) 8 8
C48L 314 ... 010 012
(500 314 273 072...)

FG cTaHAapTHbI r:D

1,6 mm = 22MM  —

B ynakoske 5

onT. 06./MuH.: 100 000

C246

L (mm) 39 38 39
C246314 ... 009 010 012
(500 314 496 071...)

FG cTaHpapTHbIN ‘

1,6 mm —~— 20,5MM —

5 5

B ynakoBke 5

ont. 06./MuH.: 100 000

C283E

L (mm) 8
C283E 314 ... 012
(500 314 289 019...)

FG cTaHpapTHbI

1,6 mm -— 23vm  ——

B ynakoske 5

onT. 06./Mu1H.: 100 000

6

C134314 .. 014

(500 314 164 071...)

FG cTaHfapTHbIN
1,6 mm -— 21 MM —

B ynakoske 5

onT. 06./Mu1H.: 100 000

C247

L (mm) 35 35

C247 314 ... 009 010

(500 314 195 071...)

FG cTaHpapTHbI
1,6 mm -— 19vMM —P

B ynakoske 5 5

onT. 06./MuH.: 100 000

L (mm) 8 E
C283K 314 ... 016 T
(500 314 298 072...)

FG cTaHAapTHbIN r:D ‘ S

1,6 mm - 22MM —— m

B ynakoske 5 <

onT. 06./Mu1H.: 100 000

(5]
N



(KABMHET) TBEPAOCNNABHbIE ®UHULLHbIE ®PE3bl

(SURGERY) CARBIDE FINISHING BURS ®
(CABINET) FRAISES CARBURE - A FINIR ‘m)
(CLINICA) FRESAS CARBURO ACABADO CEwn

c375R | c378 B c379

HOBWUHKA {
2
!
i
|
L (mm) 8 8 8 L (mm) 8,5 L (mm) 3,5 4
C375R 314 ... 014 016 018 C378314 ... 014 C379314 . 018 023
(500 314 198 072...) (500 314 184 072...) (500 314 277 072 )
FG cTaHpapTHbIN FG cTaHpapTHbIi r:D ‘ FG ctaHaapTH
1,6 mm 23 Mm 1,6 mm 24 mm 1,6 mm 19 mm
B ynakoske 5 5 B ynakoske 5 B ynakoske 5
onT. 06./MuH.: 100 000 ont. 06./muH.: 100 000

ont. 06./muH.: 100 000

30 pexywmx rpaHew - 30 blades - 30 labes - 30 cortes

C133UF | C134UF | C135UF
&l I IA! M

—

m—————

L (mm) 4 L (mm) 6 L (mm) 9
C133UF 314 ... 011 C134UF 314 .. 010 C135UF 314 .. 012
(500 314 159 031...) (500314 164 031...) (500 314 166 031...)
FG cTaHAapTHbIN
1 6 MM 20 MM —— 1 6 MM 21 Mm 1,6 mm ~-— 24mm
B ynakoske 5 B ynakoBke 5 B ynakoBke
ont. 06./muH.: 100 000 ont. 06./muH.: 100 000 ont. 06./muH.: 100 000

C246UF C379UF

/

!

w L (Mmm) 5} L (mm) 3,6

I C246UF 314 ... 010 C379UF 314 ... 018
(500314 496 031...) (500 314 277 032...)

S FG cTaHpaapTHbIN FG cTaHAapTHbIi

Lﬂ 1,6 mm - 21vm —— 1,6 mm -— 19vm —

< B ynaKoBke 5 B ynakoBke 5

z onT. 06./MuH.: 100 000 onT. 06./MuH.: 100 000

(%)
w



(KABUHET) TBEPAOCN/IABHbIE ®PE3bl - XMPYPTUA POTOBOM NONOCTHU
(SURGERY) CARBIDE BONE CUTTERS

(CABINET) INSTRUMENTS CARBURE CHIRURGICAUX

(CLINICA) FRESAS CARBURO PARA CIRURGIA

MHCcTpyMmeHTbI AnAa Xupyprum potoBoii nonoctu - Carbide bone cutters
Instruments carbure chirurgicaux - Fresas carburo para cirurgia

Cl

HOBUHKA HOBUHKA
L (mm) 06 1 12 14 16 1,8 21 23 27 31 40 45
131
s oM 010 012 014 016 018 023
FG XL f L
1,6 mm | ———— 30mm  ——
C1 205 010 014 016 018 023
(500 205 001 001...)
WL = RAL = CAL F::I) ‘
2,35 mm —-——  26MM —
CC1104 006 010 012 014 016 018 021 023 027 031 040 045

(500 104 001 001...)

H=HP=PM
2,35 mm BV N Y VIV S——

B ynakoske 5 5 5 5 5 5 5 5 5 1 1 1

onT. 06./MmuH.: 1 000-6 000

C1S

L (mm) 1 12 1,4 1,8 23

@ Cis205 .. 010 012 014 018 023
(500 205 001 003...)

WL = RAL = CAL F::I) ‘
2,35 mm | 26 MM —

B ynakoBke 5 5 5 5 5

ont. 06./MuH.: 1 000-6 000

KABUHET
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(KABUHET) TBEPAOCNNABHbIE ®PE3bl - XMPYPTUA POTOBOM NONOCTHU

(SURGERY) CARBIDE BONE CUTTERS ®
(CABINET) INSTRUMENTS CARBURE CHIRURGICAUX ‘m)
(CLINICA) FRESAS CARBURO PARA CIRURGIA C €

G UTTA HOBUHKA

L g Hep>kaBerowas
¥ CTaNb BLICOKOrO
I i KauyecTBa
1 Stainless steel
Il Acier inoxydable
Acero inoxidable
L (mm) 9,5
bes anmasHoro
FGGUTTAOOLL ... 010 NOKpbITUA
(310 314 001 000...) Without diamond
FG cTaHpapTHbIi ‘ Sans diamant
1,6 Mm & 25wm — Sin diamante

B ynakoBke 5
ont. 06./MuH.: 100 000

FGGUTTA 001L: O6pe3atensb rytranepuu (4ns obpesaHus
ryTannepyv UM NaacTMKoBOro HocUTeNs)

Guttapercha cutter (for cutting guttapercha or the plastic carrier)
Cutter Guttapercha (pour la decoupe du Gutta-Percha)
Guttapercha Cutter (para cortar guttapercha a plasticos)

Cle1l Cl162 C162A

L

KABUHET

(9]
(9]

L (mm) 10

C161314 ... 016

(500 314 408 295..)
FG cTaHpapTHbIN
1,5 MM ~— 19vMM —P

Cl61104 ... 016

(500 104 408 295...)

H=HP=PM F:l> ‘
2,35 Mm | ~-——  25MMm — |

B ynakoske 1

ont. 06./MuH.: 25 000

L (mm)
C162314 ..
(500 314 408 297...)

FG cTaHAapTHbIN
1,6 mm

C162 204 ..
(500 204 408 297...)

W=RA=CA
2,35 mm

C162 104

(500 104 408 297...)

H=HP=PM
2,35 mm -  445MM ]

B ynakoBske

onTt. 06./muH.: 25 000

~-— 19mm —»‘
| —— 26 MM _>’

9,3

C162A314 ... 016

(500 314 408 298...)

FG cTaHpapTHbIN
1,6 mm ~— 26MM  ——

C162A 204 ... 016

(500 204 408 298...)

W =RA=CA F:I> ’
2,35 mm | ——— 26MM  ——]

C162A 104 ... 016

(500 104 408 298...)

H=HP=PM F:l,\/ ‘
2,35 mm | —— VANV E—

B ynakoBke 1

ont. 06./MuH.: 25 000



(KABUHET) TBEPAOCN/IABHbIE ®PE3bl - XMPYPTUA POTOBOM NONOCTHU
® (SURGERY) CARBIDE BONE CUTTERS

‘m) (CABINET) INSTRUMENTS CARBURE CHIRURGICAUX

(G (CLINICA) FRESAS CARBURO PARA CIRURGIA

Kopotkas ¢pesa JiuHgemaHHa € yAAMHEHHO WeiKoi
Short Lindemann burs with long neck

Fraises pour la chirugie orale avec téte courte et col long
Fresas para cirurgia oral con cabeza corta y cuello largo

HOBMHKA

C254E

HOBUHKA

C254LE | C267

I

|

L (mm) 6 L (Mmm) 6 L (mm) 9
C254E 314 .. C254LE 314 ... 012 C267 314... 016
(500 314 210 295...)
r:E FG r:D
FG 1,6 mm 26 MM —»‘ FG 1,6 mm ~— 31,5Mmm —»‘ 1,6 mm -— 25wm _>‘
B ynakoske 1 B ynakoBke 1 B ynakoske 1
ont. 06./muH.: 25 000 onT. 06./MmuH.: 25 000 onT. 06./MuH.: 25.000
HOBUHKA
2 HOBUHKA HOBUHKA
Ans npenapuposBaHua [insa nonuposku (MgeanbHo noaxoauT
L For preparaﬁon ANA yaaneHus Knea nocne 6pekeTos)
Pour préparations For smoothing (no cutting tip)
Para preparaciones Pour lisser (non coupant a la téte)
para suavizar (punta non cortante)
: [ @
C269314 .. 016 ' i
(500 314 199 295 )
= 9 9
1 A - 23 _»‘ L (mm) L (mm) 8
C269 316 ... 016 C269GK 314 ... 014 016 C22ALGK 314 ... 016
(500 316 199 295..,) (500 314 137 007...)
FGxL I FG r:': ‘ ReGEEEm e r:l: ‘
1,6 mm | ———  27wMm — 1,6 mm 23 Mm 1,6 mm - 2uv —
B ynakoBke 1 B ynakoske 1 B ynakoBke 1
onT. 06./MuH.: 100 000 onT. 06./mMuH.: 100 000 onT. 06./MuH.: 25 000

Hep>kaBelowas cranb
BbICOKOTrO KayecTsa
Stainless steel
Acier inoxydable

- 8mm Acero inoxidable

-10 mm

-12 mm

b - 14 mm

ST292T

MunotHan dpesa ana |—
VMMNNAHTONOTVN U3 HepKaBetoLLeit Ll

L (mm) 16 16 16 CTanu BbICOKOTO KayecTsa
C MapKepom ry6uHbI I

ST292T 205 ... 020 025 030 Stainless steel pilot bur for
implants with depth marks S
WL = RA A/IVUHHbI T T Fraise en acier inoxydable pour m

2,35 Mm - 35mm — | des implants avec marquage de

profondeur <
B ynakoBke 1 1 1 Fresas de acero inoxidable para im- z

plantes con marcas de profundidad
ont. 06./MuH.: 5 000

v
(<]
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OPTOAOHTUA CHORICO -
ORTHODONTICS

ORTHODONTIE

ORTODONCIA

@ UMNP - UHTEPMPOKCUMMA/IbHAA PEAYKUWA
WTpuncel - Strips - Strips - Siras

[ MonHbI aCCOPTUMEHT ITPUMCOB NPUBOAMTCA
B MOCBALWEHHOM LUTPUNCaM CeayloLem
pasgene.

E] For the complete selection of separating strips
please see the following chapter.

[@ La sélection compléte des strips de séparation
se trouve dans le chapitre suivant sur les strips.

[@ Todo el portafolio de los tiras a separar

se encouentre en el préximo capitulo
de las tiras.

Auncku - Discs - Disques - Discos

“ ®
o DIAFLEX SUPERDIAFLEX® - Transvident

345-347: 353 F

[1BYCTOPOHHMIA [1BYCTOPOHHMIA
Double sided Double sided
Double face Double face

De dos caras De dos caras

OueHb rubKuit

T Thick
E‘;’a'i's‘s"e'fr‘(".ﬂ!‘l, Té‘!i'é'.‘fii’(ﬂ‘“.,'{;’ 03 s‘;’a'l's‘:'e'lfr‘(&'ﬁ; s.','i.a':ﬁi’(‘,;“,i";’ 0,15 Very flexible
Tres flexible
W 353 F 190 .
(stmvvzoagg slig?so) (806 204 353 504 190) Muy flexible
w RA - CA fﬂ":‘> ’
9188 ,35 mm - 2mm e 2 35MM |—=— 22wm
B ynakoske B ynakoske
OpAHOCTOPOHHMI - Single sided - Monoface - De una cara
AotTo - JUNIORFLEX®
Tonwwmna (mm), Thickness (mm),
Epaisseur (mm), Gordura (mm) 0,2

362 F

[IBYCTOPOHHMIA

W 346 190
?%? (806 204 346 524 190)
W-RA-CA
(919 Y o
Double sided

Tonwmka (mm), Thickness (mm), Double face
Epaisseur (mm), Gordura (mm) 0,2 De dos caras

3 3 W 347 190
(806 204 347 524 190) Tonwmna (mm), Thickness (mm),
Epaisseur (mm), Gordura (mm) 0,18
W -RA-CA F:I> ’
918 - - W 362 F 100
19 St 22 (806 204 362 504 100)
B ynakoBke 1 fﬂ":‘> ’ -
M6kwii Z o |— 22 um M6kumii

flexible flexible
flexible B ynakoske flexible
flexible flexible



SUPERDIAFLEX® - C

) 355-357 C

[BycTOpOHHUI
Double sided
Double face

De dos caras

Tonwwmna (mm), Thickness (mm),
Epaisseur (mm), Gordura (mm)

0,17 0,17

* * ® W 355C160 ® W 355 C 190
(806 204 355 514 160) (806 204 355 514 190)
+ % R c—
(911 HC) 2,35 Mmm '~ 2wM
B ynakoBke 1 1

OaHoCcTOpoHHMUI - Single sided - Monoface - De una cara

T , Thick ,
Enateseur v, Gordurs (mm. 0,12

® W 356 C 190

(806 204 356 514 190)

+ * worea e
(911 HHC) 2,35 Mm - 2w —e

Tc , Thick A
iyt 0,12
* * ® W 357 C190
(806 204 357 514 190)
W -RA-CA F:I> ‘
(911 HVC) 2,35 Mm - 2vm

B ynakoske 1 1

OueHb rubkue - Very flexible - Tres flexible - Muy flexible

[BYyCTOPOHHMIA
Double sided
Double face

De dos caras

Tonwwka (mm), Thickness (mm),

Epaisseur (mm), Gordura (mm) 0,17 0,17
* * W 934 140 W 934 190
(806 204 934 524 140) (806 204 934 524 190)
1+ % T ow e
(934) 2,35 mm —— 22 MM ———

B ynakoske 1 1

OueHb rubkue - Very flexible - Tres flexible - Muy flexible

OPTOAOHTUA - AUCKU
ORTHODONTICS - DISCS
ORTHODONTIE - DISQUES
ORTODONCIA - DISCOS

SUPERDIAFLEX® - F

355-357F

[ BYCTOPOHHUI
Double sided
Double face

De dos caras

TonwmHa (mm), Thickness (mm),

Epaisseur (mm), Gordura (mm) 0015 0115
* + W 355 F 160 W 355 F 190
(806 204 355 504 160) (806 204 355 504 190)
+ % T woraca ——
(911 H) 2,35 Mm - 2wM —e
B ynakoBke 1 1

OaHocTopoHHUi - Single sided - Monoface - De una cara

Tonwwuna (mm), Thickness (mm), 0,10
Epaisseur (mm), Gordura (mm) 2

W 356 F 190

(806 204 356 504 190)

+ * wora el
(911 HH) 2,35 mm - 2um

T , Thick 3
Evateseur v, Gordurs (mm. 0,10
¥ 3 W 357 F 190
(806 204 357 504 190)
W -RA-CA F:I> ‘
(911 HV) 2,35 mm - 2wn

B ynakoske 1 1

OueHb rubkue - Very flexible - Tres flexible - Muy flexible

[iBYCTOPOHHMI
Double sided
Double face

De dos caras

Tonwwmna (mm), Thickness (mm),

0,17 Epaisseur (mm), Gordura (mm) 0,15
220 W 805 F 190
(806 204 934 524 220) * ¥ (806 204 805 504 190)
+ w F:I> ‘
——— 22 mm — |
1 B ynakoske 1

OueHb rubkuii - Very flexible - Tres flexible - Muy flexible

m MpUMEHATb TONBKO € 3aLUTHOW HAaKNAAKOM Ha AUCK. 3aWmUTHaA
HaK/agKa He nocrasnseTca komnaHueit HORICO. Bce agucku
MOXXHO KYNUTb NoA NPAMO MW YINOBO HAaKOHEYHMUK.

m Utilisation dans la bouche uniquement avec un protéege-disque,
non disponible chez HORICO. Tous les disques sont disponibles
avec une tige de piece a main (H) et une tige de contre-angle (W).

@ Only use with disc-guard. Disc-guard not available from HORICO.
All discs available with both Right Angle (W) and Handpiece (H) shank.

E Sélo se puede utilizar con el protector de disco. El protector de disco
no estd disponible en HORICO. Todos los discos estan disponibles con
mangos para contra angulo y también con mangos para pieza de mano.

3epHUcTOCTH
GRIT

GRAIN
GRANO

cpeAHnAsn @ rry6as G . menkaa C oyeHb Menkaa F
COARSE FINE X-FINE
GROS FIN X-FIN
GRUESO FINO X-FINO

KABUHET
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OPTOAOHTUA - LLNINDOBAJIbHbLIE TO/IOBKU + ®PE3bl

ORTHODONTICS - DIAMOND + CARBIDE BURS ®
ORTHODONTIE - FRAISES DIAMANTEES + EN CARBURE ‘m)
ORTODONCIA - FRESAS DIAMANTADAS + CARBURO DE TUNGSTENO €

AnmasHble wandoBanbHblie roNnoBku - Diamond burs - Fraises diamanteés - Fresas diamantadas

166°%- | 248,..

Al

@ 8379
379 EF

L (mm) 10 L (mm) 3,6 L (mm) 4,5 L (mm) 5

@®rGi66C .. 014 @ rG243Cc .. 007 @ FG277C .. 023 @ FG465C .. 016
(806 314 166 514...) (806 314 248 514...) (806 314 277 514...) (806 314 465 514...)
FG166F .. 014 FG CTaHgapTHbli r:': ‘ FG277F .. 023 FG crangapTHeIi r:': ‘
(806 314 166 504...) 1,6 Mm —-— 21vmm —— (806 314 277 504...) 1,6 Mm ~-— 19Mm ——

FG cTaHAapTHbIA 5 FG cTaHAapTHbIN

1,6 Mm - 24vm — ‘ B ynakoske 1,6 mm - 19vm — B ynakoske 5

B ynakoske 5 B ynakoske 5
ont. 06./MuH.: 100 000 ont. 06./MuH.: 100 000 ont. 06./MuH.: 100 000 onT. 06./mMmuH.: 100 000

YaaneHue agresusa - Debonding - Retrait des exédents de colle
Removedor de adhesivos

TeBepgocnnasHbie puHULLHDbIE Ppe3bl - Carbide finsihing burs - Fraises cabure a finir
Instrumentos de acabado

22ALGK C379 C247 C21RD
|

/ |
g |
‘/V
HOBUHKA
L (mm) 8 L (mm) 4,2 L (Mm) 4 L (mm) 4,3
C22ALGK 314 ... 016 C379314 ... 023 C247 314 ... 010 C21RD 204 ... 012
(500 314 137 007...) (500 314 277 072...) (500 314 195 071...)
FG cTaHpapTHbIN r:D ‘ FG cTaHAapTHbIl FG cTaHpapTHbIN W=RA=CA
1,6 mm ~-— 22vm —— 1,6 mm - 19vm —P— 1,6 mm ~— 19vm — 2,35 mm | 2MM  —p]
B ynakoBke 1 B ynakoBke 5 B ynakoBke 5 B ynakoBke 5
onT. 06./muH.: 100 000 ont. 06./muH.: 100 000 onr. 06./muH.: 100 000 onT. 06./M1H.: 50 000
3epHucTocTb cpeaHan . rpy6as G . Menkas C oyeHb menkas F
GRIT COARSE FINE X-FINE
GRAIN GROS FIN X-FIN
GRANO GRUESO FINO X-FINO
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CHORICO

OPTOAOHTUA - NOJZINPLI
ORTHODONTICS - POLISHER
ORTHODONTIE - POLISSOIRS

ORTODONCIA - PULIDORES

duHUWwHaA 06paboTKa - finishing
a finir - acabado

YHuBepcanbHble noaupbl - Universal polishers - Polissoirs universel - Pulidores mulituso

Matepuanbi: NOKpbiTHE
6naropogHbIMU MeTaniaMm +
KOMMNO3UTbI

Precious metals

Veneer + Composites

Metal precieux, Revétement
Metales preciosos, Revestimiento

Unisoft 6enbiii

KoppeKtuposka
dopmbl
Pre grinding =,
De grossage J
Tallar I
i
10W9557 10W9556
10 wr.
=
‘ZA’I;S'}“AM: @ 1SO 204

[ Marepunanbi: HebnaropoaHble
cnnaBbl, TUTaH
[E1 Non precious metal alloys,
Titanium
[ Alliages non precieux, titan
3 Metales preciosos, titanio
Amal-Gum
MpepBaputenbHasn
nosnnpoBKa
Smoothing
Lissage
Suavizar
10wr.  10W9632 10W9643
=
‘2’\'Is=5 ':AAM= @ 1SO 204

Martepuanbi: Bce matepuanbi,
YHUBepCanbHbIA NOAUp

All materials, universal polisher
Toutes materiaux,

polissoirs universelles

Todos materiales, pulidores universal

Everlast 3eneHbiit

BbICOKMI4 rnaHew,
High shine

Plus brillante
Brillante

10 wr. 10W9618

W=RA=CA
2,35 mm

1SO 204

Monupbl gna nnactmaccol - Polishers for acrylics - Polissoirs pour résine acryliques
Pulidores para acrilicos

MpeaBaputenbHaa  MaToBbliii msiHel,
No/IMPOBKA Silky lustre
Smoothing Eclat satin
Lissage Brillo satinado
Suavizar I
10 wr. 10H9861 10H9642
H=HP=PM I =y
2,35 mm
MpepsaputenbHas  MaToBbii rsaHew,
nonnpoBKa Silky lustre
Smoothing Eclat satin
Lissage Brillo satinado
Suavizar
10 wr. 10H9603 10H9641
H=HP=PM
2,35 mm I =y

BbiCOKMiA rnsHew,
High shine

Plus brillant
Brillante

|

10H9862

M1CO 104

BbICOKMIA rnAHew,
High shine

Plus brillant
Brillante

I
10H9644

MnCOo 104

et materiel d'attelle

Monupbl A naactmaccbl Ana 06paboTKM OPTOAOHTUYECKUX
annapaToB U maTepuana Ans Kann

Acrylic polishers for orthdontic applications

and bite splints

Polissoir en resine pour appareils orthodontiques

Pulidores acrilico para acrilicos, para aplicaciones

de ortodontica y fér ulas de mordida

KABUHET
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OPTOAOHTUA
ORTHODONTICS
ORTHODONTIE
ORTODONCIA

O6paboTtKa npoTte3Hbix naactmacc (Habop DA)

Denture Adjustment (KIT DA)

|
™ /n
.
oRoRRNe

¥ Oh

woes2 % ‘?3‘37‘—
\ \w 98‘5";L prepols L=
CA A\

|\ g T s
_——— pajustret
pentyst AL retenss

[ Npocras n adpdpekTnsHaa o6paboTKa NPOTE3HbIX

nnactmacc (Ha6op DA)
Mpeumywiecrsa:

- BCero oauH Ha6op ANnAa BCeX NPOTE3HbIX N21aCTMaAcCC;

- cneyuManbHOe YepHOe NOKPbITME obecrneymBaeT
bonee gnuTtenbHOE UCNONb30BaHMe dpe3
M NpeaoTBpaLLaeT Ux bbiCTPOe 3acopeHue.

OT3bIBbI:

Onpoc He3aBMCMMOTO aMepPUKAHCKOro
ypHana no ucnbitaHmuam Clinicians Report®:
100% cTomaToN0ros-pecnoHAeHTOB
nopekomeHaoBanu bbl Habop DA Konneram.
OT4yeT MOXKHO 3aKa3aTb B KomnaHuu HORICO.

& pour un travail facile et efficace des prothéses
en résine acrylique (KIT DA)
Avantages:
- Un seul KIT pour toutes prothéses en résine
acrylique
- Le revétement noir allonge énormément la
durée de vie des fraises.

Evaluation:

Tests faits par I‘organisation américaine
indépendante «Clinicians Report®»:
100% des dentistes ayant

testé le KIT DA le

recommanderons

a leurs collegues.

Le rapport peut étre

commandé chez

HORICO.

®

CHORICO

C €ozr

HABOP DA2:
Ctp. 82

thermo-

Use on all.
O

i MADE IN GERMANY
plastics 5374 -
134 /)
060 ‘ x
|
A
O O O ORDER No.
KIT DA
S274 H9861 H9642 H 9862
Use on all 190 grind prepolish polish
other 060
dentures O

Denture Adjustment Kit
for all materials

[0 Kit DA: easy and efficient adjustment of dentures

Advantages:

- Only one kit for all denture adjustments

- The special black coating leads to a long
lifetime of tc-cutters and reduces clogging.

Rating:

Evaluation by the independent us review
,Clinicians Report®“: 100% participating
dentist would recommend the Kit DA to
colleagues. Reports can be ordered at HORICO.

Kit DA: Simple y eficiente ajuste de acrilicos

[E de prétesis

Ventajas:

- Sélo un equipo para todos los acrilicos de prétesis

- El revestimiento negro especial hace que las fresas
sean muy resistentes con menor obstruccion.

Clasificacion:

Prueba por/la revista independiente de pruebas de
EE.UU. ,Clinicians Report®": 100% de los dentistas
participantes recomendarian el Kit DA a sus colegas.
Se puede pedir este informe a HORICO.



OPTOAOHTHUA - ®PE3bI
® ORTHODONTICS - CUTTER

‘m) ORTHODONTIE - FRAISES EN CARBURE

(G ORTODONCIA - FRESAS DE CARBURO

@ O6paboTtka naactmaccsl - For acrylics - Pour 'acryliques - Para plastico

TeepaocnnasHble ¢ppesbl C YepHbIM NOKpbITUEM - Black coated tungsten carbide cutters - Fraises en
carbure de tungstene avec revétement noir - Fresas de carburo de tungsteno recubiertas en negro

[ OcranbHbie dhpesbl cm. co cTpaHuLbl 125. [EY1 More cutters starting from page 125.
[Z3 Plus instruments & partir de page 125. [ Mas instrumentos a partir de la pagina 125.

3.300 HV — noBepxHOCTb
NoBbIWEeHHOM rMaaKocTu!
3.300 HV -

Very smooth surface!

e S

Il

Aptukyn  S274  S194  $194  S194  S274  S274  S194  S194  S194  S198  $198 s sa7a o0
Ne 212 190 190 190 190 140 134 134 134 134 134 KX KX : T
Order 060 040 050 060 060 060 023 040 060 023 040 040  o0eo Surface tres lisse!
No. 3.300 HV -
° o o o o [ o o [ o o o

Superficie muy lisa!

TeepgocnnaBHble ppesbl 6e3 noKpbITUA - Tungsten carbide cutters uncoated - Instruments
en carbure de tungsténe non revétu - Instrumentos de carburo de tungsteno sin recubrimiento

KpecTroobpa3Has Haceuka (BbicoKas pexyluas
cnoco6HOCTb), IaAKas NOBEPXHOCTb

Crosscut fine, smooth surface, aggressive
Denture croisée fine, grande facilté de coupe

Engranaje en cruz fina, facil para cortar

Martepuanbi: nnactmaccbl, TMMA, matepuanbl gna Kann NaGopatopus - @ AnA GopMUpOBaHUA

Materials: Acrylics, PMMA, bite splints OcTpoKoHeuHble dpesbl duccyp

Matériaux: Résines acryliques, PMMA, attelles Laboratory cutters for bite splints for fissures

X Lo . Fraises pointues pour fissures
Material: Plastico, PMMA, carilles Fresas puntadas de laboratorio para fisura
[ [
, |
194 um 274 H*! 468 H21 - 46812
IR KX KX | 211 373
1ie |
L (mm) 13 L (mm) 14 L (mm) 12 L (mm) 4,8
194 KX 040 274 KX 060 468211 ... 023 468373 ... 010
(500 104 468 211 ...) (500 104 468 373 ...)
H=wp [ T — | H=wp T — | H=Wp [ T — | H=pp ——— T— |
2,35 Mm 2,35 Mm 2,35 mm 2,35 Mm
B ynakoBke 1 B ynakoBke 1 B ynakoske 1 B ynaKkoBke 1
CneuuanbHas
Haceuka cpegHsas E oYeHb rpy6as GE menkaa EF OYeHb O4YeHb it . 192 EAL
Toothing ® ® rpyb6as SGE ® coarse ® fine menkasa EUF menkasa FSQ degsilal special ® ® 224 SGEL
Denture x-coarse gros fin x-fine x-fine P NEF @ e 142 EFAL
X-gros grueso fino x-fin x-fin ® NE 132 FSQL

Dentadura X-grueso x-fino x-fino KX 139 AQL
Ne UICO/ISO# |137,175,176, 190 212,223, 225 215,220 135, 138, 140 110 134,136 ”ﬁ:-ﬂ*‘cauﬁﬁ:'éa/

KABUHET
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OPTOAOHTUA - ®PE3bI

ORTHODONTICS - CUTTERS ®
ORTHODONTIE - FRAISES EN CARBURE ‘m)
ORTODONCIA - FRESAS DE CARBURO C o

@ O6pabotKka nnactmaccbl - For acrylics - Pour l'acrylique - Para plastico

MNMonepeyHan Haceuyka
oyeHb rpy6as

Cross cut x-coarse

Coupe transversale x-gros

194 Hmcsa 274 H2s1esa
212 g

Engranaje x-grueso

L (Mm) 13 L (Mm) 13
194 212 070 . 274 212 060
(500 104 194 212 ...) (500 104 274 212 ...) MaTepManbl: MArKMe NaacTmacchbl
= —— T H=wp [ [—— ialse ;
2355': | gl | Materials: Soft acrylics
B ynakoske 1 B ynakoske 1 Materiaux: Résines molles

Material: Plasticos suaves

KpectoobpasHas Haceuka
ouyeHb rpybasn

Cross cut x-coarse
Denture croisée gros
Engranaje grueso en cruz

194 H79 GE
220

194 H 79 SGE
223

1
L (mm) 13 L (mm) 13

194220 ...
.(]5'090410%%934 223..) 070 o (500 104 194 220...) 070

Marepuansbi: runc, N1acTMacchbl
H=hp [  [—— H=wp [  [—— e ;
2,35 MM | 2,35 um | Materials: Acrylics, plaster

B ynakoBKe 1 B ynakoske 1 Materiaux: Platres, résines acryliques

Material: Plasticos, yeso

. KpecroobpasHas Haceuka
cpegHan
Cross cut normal
Dentures croisée normale

194 H261E
190 H79E

198 H351E
190

Engranaje normale en cruz

[

L (mm) 13 13 13 13 L (Mm) 9

Matepwuansbi: runc, naactmaccbl,

@ 19419 .. 031 040 050 060 @ 198190 .. 040 meTannmyeckue cnnasbl

(500 104 194 190 ...) (500 104 198 190 ...) ) .

Materials: Acrylics, metal alloys, plaster

H=HP ———  T—| H=ppC————— T— | ) R e ]

2,35 um 2,35 um Materiaux: Platres, résines acryliques,

B ynakoBke 1 1 1 1 B ynakoske 1 aliages métalliques

Material: Plastico, yeso, aleaciones de metales



OPTOAOHTHUA - ®PE3bI

® ORTHODONTICS - CUTTERS
ORTHODONTIE - FRAISES EN CARBURE

ORTODONCIA - FRESAS DE CARBURO

CHORICO

C€ozr

274 H251E
190

KpectoobpasHas Haceuka .
cpepHan

Cross cut normal

Dentures croisée normale
Engranaje normale en cruz

Marepuansbi: rMnc, N1acTMacchl,
MeTaNIMyecKue cnnasbl

Materials: Acrylics, metal alloys, plaster
Materiaux: Platres, résines

L (mm) 14

. 263 190 ... 060 . 274 190 0 060
aCI"leqUES, allages méta"lques (500 104 263 190 ...) (500 104 274190 ...)
Material: Plastico, yeso, aleaciones de metales Wbl I

B ynakoBke 1

B ynakoske 1

274 H 251 EF
140

277 H 250 EF
140

KpectoobpasHan Haceuka ‘
mesnKas

Cross cut fine

Dentures croisée fine

Engranaje en cruz fina

Marepuanbi: MeTananyeckue cnaasbl
Materials: Metal alloys

L (mm) 14 L (Mm) 13

Materiaux: Les alliages @274 140 ... 060 @ 277140 ... 040
méta"iques (500 104 274 140...) | (500 104 277 140...)
Material: Aleaciones de metales ASLIE T H=wp [ T—|

2,35 Mm

B ynakoske 1 B ynakoske 1

MonepeyHasa HaceuyKa
menkas (Bbicokas
pexyLw,an cnoco6HOCTb)
Helial cross cut fine
Coupe transversale
(grande facilité)
Engranaje transversal tino
(facil para cortar)

H 138 FSQ

b 194 H79 FSQ
134

H79 FsQ

é
13 13 13 13 13 14

023 040 045 050 060 070

198

;I. :
o (itd
1131
I
' 134

H 261 FSQ

H 351 FSQ

MaTtepuanbl: nnactmaccsl,
MeTannyeckue CnaaBbl, TUTaH
Materials: Acrylics, metal alloys,
titanium

Materiaux: Resines acryliques,
aliages métalliques, titane
Material: Plastico, aleaciones de
metales, titanio

L (mm) L (mm) 8 8 9

198 134

(500104 198 134...)

 —

B ynakoBke 5 5 1

194 134 016 023 040

(500104 194 134 ...)

H=HP

H=HP 2,35 MM

2,35 MM

B ynakoBke 5 1 1 1 1 1

Haceuka . cpegnsia E . oYeHb . rpy6as GE . Menkaa EF ouYeHb oYeHb (S:[I)-I :é‘;‘:??:;:; al 192 EAL
Toothing rpy6as  SGE coarse fine menkass EUF|  menkas FSQ espécial ® @ 224 SGEL
Denture X-coarse gros fin x-fine x-fine NEF ® e 142 EFAL
X-gros grueso fino x-fin x-fin ® NE 132 FSQL
Dentadura X-grueso x-fino x-fino KX 139 AQL
Ne UICO/ISO# |137,175,176, 190 212,223,225 215, 220 135, 138, 140 110 134, 136 ”ﬁZﬁHgﬁz:gal

KABUHET
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H 361F100  H 805F190 W 353F190 e
t STRIPPING
‘ O O o
8194 S200 8194  Hog6l H9e42 H 9862
KX 134 134 Anpassung  Vorpolitur  Hochglanz
040 023 040
PMMA/Schienen andere Kunststoffe KUNSTSTOFFE
01 A o |<EORED
F(? FC(); FOG l 20(4) Made in Germany
277C 289C 9618 012
023 016 O_RDER Nr.
Finieren e Debonding ce= Kit ORTHO2
1. WnundoskKa:

(paboTa gUCKOM B POTOBOIH NOMOCTU TONbKO C 3aLUTHOW HaKNag-
KOW Ha AUCK)

H 361F100 — HebonblioM TOHKUI anMasHbIii AUCK C a/iMa3HOM
KPOLKOW Mo Kpat, rmbkuii. OcobeHHO XOpowo MpUMEHUM ana
OUYMUCTKM U WANGDOBKM, @ NPU HEOHXOAMMOCTU — TaKKe ANA PacLLm-
pPeHUA NPOMNUIEHHbIX 3a30POB B OPTOAOHTUYECKMUX anmnapaTax.

H 805F190 — rnbkuii, gns wamdoBKM UAN GUHULLIHOW NOANPOBKU
NnepexosoB, Hamnp. OT K1aMMepPOB K NaacTmacce.

W 353F190 — ans WwandoBKM, peayKLumm MexK3ybHOoro NpocTpaHCTea,
06pPabOoTKN KOHTAKTHbIX TOYEK NPU TECHOM PAcno/IoXKeHMK 3y60B.

2. O6paboTKa naacTmaccbl:

$194 KX 040 — c YepHbIM NOKPbITUEM A/1A MeHbLIero Tenaoobpa-
30BaHMA, 0COBEHHO XOPOLIO NPUMEHUM A5 TePMOPOPMOBOYHbBIX
1 CAM-maTtepuanos A Kann u gaa ob6paboTKM HAKYCOUHbIX WWH,
TepMOOPMOBOYHbBIX MAaTEPMANOB U MPOTE3HbIX NJAcTMacC. Takke
npumeHMM aaa o06paboTKM CamoOTBEpPAEBAIOLLMX/OPTOLOHTUYE-
CKMX nnactmacc. MoBepxHOCTb NOBbLILWEHHOW FNafKOCTU, NPaKTU-
YecKM HesameTHaa rpaHnua WandoBKM, WANPOBKA HAXKAAKOM He
TpebyeTcs, He 3acopAeT Haceuky.

S200 134 023, S194 134 040 — o4YeHb MenKaa Hace4yka, Of4HaKo
C BbICOKOM pexyllei CnocobHOCTbIO ANA [MafKoM MOBEPXHOCTU
1 CBEPXTOHKOMN 06paboTkn. O6paboTKa Ntobbix BUAOB N1acTMacchl
6e3 Tenn006pa3oBaHNA U 6e3 KOHTAKTHOrO AaB/eHus.

MokasaHua:

dopma 194 onTMManbHa AN WANDOBKM HAKYCOUHBIX LWNH, KOPPEK-
LMW U NOATOHKM GOPMbI.

H 9861 — ana npocToit 1 6bicTpoit wandoskM 6e3 NnoAnpoBanbHoOM
nactbl

H 9642 — pana npocTtoit 1 6biCcTpol NpeaBapUTENbHON NOANPOBKU
6e3 NoNMpPOBaNbHOM NACTbI

H 9862 — nonnpoBKa (BbICOKMI MNsAHEL,): BEIMKONEMNHbIN pe3yabtaT
6e3 nonnposanbHOM nacTbl! MoBEPXHOCTb NAACTMACChl YMAOTHA-
eTcA M BblpaBHUBAETCA, NpuobpeTasn ragKocTb U rsaHel. Moavpbl
NoKasaHbl Npexae Bcero gaa 06paboTkn U NOANPOBKU OPTOLOHTU-
YyecKkux annapatos v Kann!

3. ®MHMWHAA NONNPOBKa:

FG 277C023, FG 289C016 — anmasHblie WANPOBaAbHbIE FONOBKU
ONA peayKumm 3ybHol amanu npu wandoBke.

FG 9618 — nonup Ana NOANMPOBKU MOBEPXHOCTU MoOcae NpULLIn-
$oBKM 1 06paboTKM.

4. CHATHe aare3uBa:
C 21 RD 204 012 — anAa yganeHua oCTaTOMHOro ajaresnsa, Hanpu-
Mep nocne CHATUA BpeKeTos.

KABUHET

[+)]
(%)

1. Stripping (IPR):
(discs to be used inside the mouth only with mouth guard)

H 361F100 small, flexible diamond disc coated on the rim.
Particularly suitable to clean and widen sawed expansion gaps in
orthodontic braces as well as smoothing the gap.

H 805F190 flexible disc for smoothing or finishing braces at the
transition from acrylics to metal clamp.

W 353F190 suitable for stripping: Widening of the interproximal
space and shaping the contact points in cases of close proximity of
the teeth.

2. Treatment of acrylics:

5194 KX 040 cutter with black coating for cooler working / reduced
heat development, particularly suitable for thermoforming and
CAM milled splint material und working on bite splints, thermofor-
ming materials and denture resins. Also suitable for treating cold
curing acrylic resin / orthodontic resins. Very smooth surface, al-
most no abrasion seams, no sanding necessary, no clogging of the
cutter.

5200 134 023, 5194 134 040 very fine but still aggressive toothing

for a smooth grinding pattern and most delicate preparations. Enab-
les to work cool and almost without contact pressure on most resins.
Indication: Shape 194 particularly suitable for the grinding in of bite
splints, shape corrections and adaptions.

H 9861 polisher for simple and fast smoothing without polishing
paste.

H 9642 for simple and fast pre-polishing without polishing paste.
H 9862 polisher for High Shine: Excellent results without polishing
past! The surface of the resin is compressed/densified and polis-
hed. This results in a high shine surface, which is so difficult to gain
on resins! The polishers are highly recommended for orthodontic
braces and splints.

3. Finishing:

FG 277C023, FG 289C016 diamond burs for the reduction of enamel
during stripping.

FG 9618 polisher for smoothing surfaces after grinding or adaption.

4. Debonding:
C 21 RD 204 012 tungsten carbide cutter for gentle removal of
residuals of bracket cement.



OPTOAOHTUA
® ORTHODONTICS

C€ozr ORTODONCIA

Habop Ortho2

Le kit est basé sur les recommandations de nos clients et com-
prend une sélection d‘instruments éprouvés pour la pratique de
lI‘orthodontie.

1.Stripping:

Note importante: Disques a utiliser a l‘intérieur de la bouche
uniquement avec une protection de disque

H 361F100 Petit disque diamanté fin, flexible, avec revétement de
bord. Particulierement adapté pour nettoyer et élargir les écarts de
dilatation sciés dans les appareils orthodontiques ainsi que pour
lisser |écart.

H 805F190 Disque trés flexible pour le lissage ou la finition des
transitions de I‘acrylique a la pince métallique.

W_353F190 Disque pour le stripping: élargissement de |‘espace in-
terproximal et mise en forme des points de contact en cas de proxi-
mité des dents.

2. Traitement des matériaux acryliques / résines:

$194 KX 040 — Fraise en carbure de tungsténe; le revétement noir
permet un travail plus froid (moins développement de chaleur)
grace a sa surface paticulierement lisse et dure. La Fraise est ad-
aptée aux matériaux d’attelle emboutis des morsure et fraisés par
CAM, pour des traitement des blocs d‘occlusion attelles, des maté-
riaux de thermoformage et les résines pour prothéses dentaires.
Convient également pour le traitement des résines acryliques a
froid / résines orthodontiques. Surface trés lisse, presque pas de
joints d‘abrasion, pas de pongage nécessaire, pas d‘encrassement
de la fraise.

5200 134 023, 5194 134 040 Denture trés fine mais toujours agres-
sive pour un meulage lisse et les finitions tres fines. Permet de tra-
vailler a froid et presque sans pression sur la plupart des résines.
Indication:

Forme 194 est particulierement adaptée au meulage des attelles
de morsure, aux corrections de forme et aux adaptations.

H 9861 Polissoir pour un lissage facile et rapide sans pate a polir

H 9642 Polissoir pour un eclat satin facile et rapide sans pate a polir
H 9862 Polissoir pour la haute brillance: d‘excellents résultats
sans pate a polir!

H 3681F100 H 805F190 W 353F190 e
see; STRIPPING
. O O o
oy S200  $194  Ho86l H9642 H 9862
KX 134 134 Anpassung  Vorpolitur  Hochglanz
040 023 040
PMMA/Schienen andere Kunststoffe KUNSTSTOFFE
0] A ey | =R
Fés Fg FOG ! 204 Made in Germany
277C 289C 9618 012
023 016 O_RDER Nr.
Finieren ce=| |Debonding ce= Kit ORTHO2

La surface de la résine est densifieé et lissée. Il en résulte une sur-
face trés brillante, ce qui est si difficile a obtenir sur les résines!
Les polissoirs sont fortement recommandés pour le traitement et
le polissage des appareils orthodontiques et des attelles.

3. Finition:

FG 277C023, FG 289C016 Fraises diamanteés pour la réduction de
Iémail lors du décapage (IPR, stripping).

FG 9618 Polissoir pour le lissage des surfaces aprés meulage ou
adaptation.

4. Décollage:

C21 RD 204 012 Fraise en carbure de tungstene pour I‘élemination
soigneuse des résidus de colle, par exemple apres avoir retiré les
crochets.

1. Discos para separar:
(Por favor solamente utilice los discos con un protector durante
el uso intraoral)

H 361F100 Pequefio y fino disco con recubrimiento de diamante en
el borde. Lo cual es bien flexible y muy til para la limpieza y para
alisar las columnas de dispositivos de ortodoncia.

H 805F190 Un disco flexible para alisar o el acabado de transiciones
p.ej. del cuello de la abrazadera al plastico.

W 353F190 Un excelente disco para la reduccidn del espacio
interproximal y para el procesamiento del punto de contacto en
caso de dientes superpuestos.

2. El procesamiento de los plasticos:

§$194 KX 040 Con recubrimiento negro para menos calentamiento
durante el proceso laboral. Muy util para material termoformado o
fresado por CAD/CAM y también para piezas de mordida, plasticos
de prétesis y resinas autopolimerizables. La fresa deja una superfi-
cie muy lisa casi sin lijado, costura y sin taponamiento del dentado.
5200134 023, S194 134040 Con un dentado muy fino pero tam-
bién agresivo de corte para un pulido suave y para elaboraciones
exactas. Lo cual labora casi sin presion y calentarse para el trabajo
con acrilicos de todos tipos.

Indicaciones: La forma 194 se puede utilizar de manera excelen-
te para correcciones de forma y para un buen asentamiento de
piezas de mordida.

H 9861 Para alisar superficies de manera rapida y facil. iNinguna
pasta de pulido necesaria!

H 9642 Para un pre pulido rapido y facil. iNinguna pasta de pulido
necesaria!

H 9862 Pulido de alto brillo: jExcelentes resultados sin pasta de
pulido! Una superficie muy lisa y de alto brillo a través de suavizary
compactar el acrilico. También son muy utiles para el procesamien-
toy el pulido de carriles y dispositivos de ortodoncia.

3. Acabado:

FG 277C023, FG 289C016 Fresas de diamante para reducir el es-
malte dental durante la reduccién del espacio interproximal.

FG 9618 Pulidor para alisar las superficies lijadas después de la ela-
boracién principal.

4. Remocion del bracket:
C 21 RD 204 012 Para quitar los restos del pegamento después de
la remocion del bracket.

KABUHET
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AZIMA3HbIE WUTPUNCbI

DIAMOND - SEPARATING STRIPS
DIAMANTES - STRIPS A SEPARER
DIAMANTE - TIRAS DE SEPARAR

Aepxatenu gna wrpuncos PAUL

Diamond Strip holding system PAUL
Systeme de support de strips diamantées PAUL
Sistema de tiras interproximales diamantada PAUL

AerownaBApyeBIe HOBMHKA HOBMHKA
MHOropasoBoro NPUMeHeHUs 1 5

Autoclavable and reusable _
Autoclavable et réutisable
Autoclavable y reutilizable

1 wr. / pec. / pieces / pza. OpHocTOpoHHUIA o Single sided e Monoface o Unilateral
LWupuna
Width
L
:;gci‘c‘)r 4 mm F354PAUL @ C354PAUL @ 354PAUL @ G354PAUL
Tonwmna / Thickness
T - 0,1 mm 0,14 mm 0,17 mm 0,2 Mm

[nuna / Lenght / Longueur / Longitud = 20 mm

F354PAUL
ANMa3sHble WTPUNCHI KeNTble, OAHOCTOPOHHME, O4EHb Me/IKas
3ePHUCTOCTb
Yellow diamond strip, single sided, extra fine diamond grit
Strip diamant jaune, monoface, diamant grain extra fin
Tira de diamante amarilla, unilateral diamantada con grano extra fino

@ C354PAUL

ANIMa3sHble WTPUNCbl KPacHble, OAHOCTOPOHHMUE, Me/IKan 3ePHUCTOCTb
Red diamond strip, single sided, fine diamond grit

Strip diamant rouge, monoface, diamant grain fin

Tira de diamante rojo, unilateral diamantada con grano fino —

MNpumeHeHune: GopMMPOBaHUE MeK3YGHbBIX U KOHTAKTHbIX NOBEPXHOCTEI;

@ 354PAUL $MHUIWHAA NOMPOBKA NNIOMB; MHTEPNPOKCMMaNbHaA PeAyKUUA IManmn
ANmasHble WTPUNCbl CUHUE, OAHOCTOPOHHMUE, CPEAHAA 3€PHUCTOCTD

Blue diamond strip, single sided normal diamond grit Application: Forming of approximal and contact surfaces; finishing of fillings;
Strip diamant bleu, monoface, diamant grain normal approximal enamel reduction

Tira de diamante azul, unilateral diamantada con grano normal

Utilisation: Forme d‘approximal et points de contact, finition des amalgames
® G354PAUL dentaires, approximal réduction de I"émail dentaire

ANIMa3sHble WTPUNCbI 3e/1eHble, OAHOCTOPOHHME, rpy6an 3epHUCTOCTD
Green diamond grit, single sided, coarse diamond grit

Strip diamant vert, monoface, diamant grain gros

Tira de diamante verde , unilateral diamantada con grano grueso

Uso: Formar superficies aproximales y superficies de contacto; finir de relle-
nos; aproxima reduccion de esmalte dental.

O 414pAUL

LWitpunca-nuna 6enan (nnnoobpasHble 3ybba, 6e3 anAMa3HOro NOKpbITUSA),
Hep’KaBeloLLas CTa/lb BbICOKOroO Ka4yecrsa.

White strip saw (ribbon saw, without diamond grit), stainless steel.

Strip dents de scie blanc (sans diamant), acier inoxydable. Utilisation: élargissement inter-dentaire, retrait d‘excédents de ciment

MpumeHeHue: pacliMpeHne UHTEPNPOKCMMANbHOW LWeNu, yaaneHue
OCTaTKOB LieMeHTa

Application: To expand the interproximal gap, removal of cement residues

Tiras dentadas, blanco (tiro dentada, no diamantada), acero inoxidable. Uso: Extender de |a fisura interproximal, eliminacién de restos de cemento

ABTOKNaBUpyemble

MHOropa3oBoro NpUMeHeHus / s
Autoclavable and reusable
Autoclavable et réutisable |
Autoclavable y reutilizable

1 wr. / pc. / piéces/ pza.
LWrpunHa
Width 7
Largeur O 414PAUL
4 mm
Ancho

bes anmasa, Tonbko nuna

TonwwmHa / Thickness
Epaisseur / Grosor

0,05 mm

-
Ll
L
S
Ta]
<
x

BAnuna / Lenght / Longueur / Longitud = 20 mm

()]
~N
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AnMasHble cenapauuoHHble WTPUNChI
13 HepKaBeloLen CTa/Iu BbICOKOTO
KauyecTBa

5 wr. / pcs
Piéces/ pza.
2 Mm
LnpuHa 2 oo
With
Largeur
Ancho 4 mm
6 MM

Tonwmna / Thickness
Epalsseur / Grosar

AZIMA3HbIE LUTPUNCbI
DIAMOND - SEPARATING STRIPS
DIAMANTES - STRIPS A SEPARER
DIAMANTE - TIRAS DE SEPARAR

Diamond-separating strips on stainless steel
Strips diamantés sur acier inoxydable
Tiras diamantadas de separacién de acero inoxidable

OpHOCTOpOoHHUIA o Single sided e Monoface e De una cara

Ou342 F 342 ®C342 342
Ou343 F 343 ®C343 343
Ou 344 F 344 ®C344 344
Ou 346 F 346 ®C346 346
0,07 mm 0,1 mm 0,14 mm 0,17 mm

Anuna / Lenght / Longueur / Longitud = 65 mm

354 L

354

C npobenom - With gap

Avec lacune - Con oquedad

10 wr. / pcs

C NOKpbITUEM NO BCeil NOBEPXHOCTU
Fully coated - Revétement complet
Diamantado completo

oy Loy OpHocTopoHHMIA o Single sided e Monoface e De una cara OpHocTopoHHMIA e Single sided e Monoface o De una cara
2 Mm Ou352L F 352L ®C352L 352L F 352 ®C352 352
LLupuHa
Width 4mm Ou 3s4L F 354L ®cC354L 354L F354 ®C354 354
Largeur
Ancho
6 MM O U 356L F 356L ® C356L 356L F 356 ®C356 356
To. a / Thick
o e 0,07 Mm 0,1 Mm 0,14 Mm 0,17 Mm 0,1 Mm 0,14 Mm 0,17 Mm
Anuna / Lenght / Longueur / Longitud = 150 mm
W s ) Bce Halm WTPUNCbI U3TrOTOB/IEHbI U3 HepXKaBetoLein
pitces/ ey ABycTopoHHUiI1 e Double sided e Double face o De dos caras CTaNW, UX MOXKHO aBTOKNIAaBUPOBATH M CTEPUNN30BAT.
LWupuna/Width 4 F354LD @ C 35410 3541D All our strips are based on stainless steel
Largeur/Ancho MM and thus autoclavable and sterilizable.
EZ::;'L%E:::;ESS 0,11 mm 0,16 mm 0,2 Mm Tous nos strips sont en acier inoxydable,
autoclavables et stérilisables.
Anuna / Lenght / Longueur / Longitud = 150 mm
Todas las tiras basadas en acero inoxidable y son
autoclavables y esterilizables.
Ll
3epHuCTOCTL cpeaHas . rpy6as . Merkas oueHb MenKas O ynsTpamenkas
GRIT NORMAL COARSE FINE X-FINE U-FINE <
GRAIN NORMAL GROS FIN X-FIN U-FIN ¥
GRANO NORMAL GRUESO FINO X-FINO U-FINO
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AZIMA3HBLIE LUTPUNCbI
DIAMOND - SEPARATING STRIPS ®

DIAMANTES - STRIPS A SEPARER ‘m)

DIAMANTE - TIRAS DE SEPARAR C €oxr

'-”VciF:;::a i&i;;s;: OpHOCTOPOHHMII o Single sided  Monoface o De una cara ﬂ::';:‘;:::;'ge/ 55: f:::sided
Largeur
i 4mm OU 364 F 364 ®cC364 364 364D

T Thick
e ckoess 0,07 Mm 0,1 Mm 0,14 Mm 0,17 Mm 0,2 Mm

[Onuna / Lenght / Longueur / Longitud = 120 mm

3a cuet nepdopauun 6onee 3adpdekTMBHoe ypaneHue co- Transport of debris is better because of the perforation. They prevent too-
wnndpoBaHHOroO MaTtepuana no CpaBHEHUIO co cnnowHbiMK th substance much better from damage by heat through the cooling effect.

wrpuncamu. ABTOK. py , CTePUIU3yY Bnarogapa They are autoclavable and sterilizable

MeHblemy Tenso006pasoBaHuio 6eperkHee BO3AEWCTBYIOT Ha

TKaHu 3yba. Usted trabajard con mds suavidad en la sustancia dental por un desarrollo
menor de temperatura. El enfriamiento se mejora por la perforacion

Les strips perforés ménagent I'émail car ils chauffent a peine. comparado con tiras completamente recubiertos.

Le refroidissement est amélioré en comparaison avec les strips ~ Son autoclavable y esterilizable.
non-perforés.
IIs sont autoclavables et stérilisables.

;?e;"; 5 ::f: OaHocTopoHHUM e Single sided e Monoface e De una cara
3 Mm Ou373 F 373 ®C373 373
LLvpuHa
Width 4 mm Ou374 F374 ®c374 374
Largeur
Ancho
6 Mm Ou376 F 376 ®C376 376
TonwwHa / Thickness
Epasseur / Grosor 0,07 mm 0,1 mm 0,14 mm 0,17 mm
;?e;"eyg;; ABycTopoHHuit e Double sided e Double face e De dos caras
3 Mm F 373D ®C373D 373D
LLvpuHa
Width 4 mm F374D ©C374D 374D
Largeur
Ancho
6 Mm F 376D @®C376D 376D

TonwwHa / Thickness
Epaisseur / Grosor 0,11 mm 0,16 mm 0,2 mm

Anvna / Lenght / Longueur / Longitud = 150 mm

Kpome p np yLecTs, umeeTca In addition to the above written advantages the gap enables an easier
npo6en ana 6onee NErkoro pasmeLLeHms WTPUNCOB ,start” of the preparation. All strips are made of stainless steel and
mexay 3ybamu. can be sterilized and autoclaved.
Bce WTpuUncbl aBTOK. py n cTepm

Ademas de las ventajas mencionadas anteriormente la
En plus que les avantages mentionés au-dessus, la lacune au brecha de hilar facilita el ,inicio” de la preparacion.
milieu facilite le début de la preparation interproximale. Todas las tiras son autoclavables y esterilizable .

Ils sont autoclavables et stérilisables.

-
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3epHUCTOCTL cpenHsn @ rpy6an @ wvenxas ouenb menkas | () ynbtpamenkas
GRIT NORMAL COARSE FINE X-FINE U-FINE
GRAIN NORMAL GROS FIN X-FIN U-FIN
GRANO NORMAL GRUESO FINO X-FINO U-FINO
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WTPUNCbI AJIMA3 + CTA/b
DIAMOND + STEEL - SEPARATING STRIPS
DIAMANTES + ACIER - STRIPS A SEPARER

DIAMANTE + ACERO - TIRAS DE SEPARAR DIAMOND

iuongeTs;z:: OAHOCTOPOHHMIA o Single sided e Monoface e De una cara
LLinpuna / Width *
Largeur / Ancho 4 mm F 374LW* ® C 374LW* 374LW* =0,05 Mm
B o6nactu npobena
Tonwwna / Thickness In the gap
Epaisseur / Grosor 0,1 mm 0,14 mm 0,17 mm épaisseur lacune
oquedad

[nuna / Lenght / Longueur / Longitud = 150 mm

LWTpuncbl npodunaktuyeckume us craam
BbICOKOro KayecTsa

10 Stck. / pcs
Pieces / pza.

Lupuna / Width A g 444

Largeur / Ancho

Tonwmna / Thickness
Epaisseur / Grosor

0,07 mm

[AnnHa / LENGHT / Longueur / Longitud = 120 mm

OueHb TOHKME NOIOCKU U3 Hep)KaBeloLLeid CTanun ANA NPOGUNAKTUKN

1) bepekHo yaanatoT 3y6HOM HaseT, NATHa U OCTaTKK Naom6.

2) be3 abpasunBHoOro 3epHa. CTasbHble Kpas neppopaumu Wandyiot,

He noBpexaan 3y6Hyto amanb.

3) CownundoBaHHbIN 1 U3BLITOUHBIN MaTepuan yaanaetca yepes neppopawuio.
4) MpPoYHOCTb Ha Pa3pblB M U3HOCOCTOMKOCTb BbILIE, YeM Y TPAAULMOHHbBIX
NAACTUKOBBIX LITPUMNCOB.

ABTOK/NaBUpPYyEeMbIE U CTEPUAK3YEMbIE.

Des strips trés fins en acier inoxydable pour les traitements prophylactiques
1) Enlévent la plaque dentaire, les taches et excédents de ciment

avec douceur.

2) Ne contient pas de grains abrasifs. La rape abrasive ménage |‘émail.

3) Les perforations évacuent les excédents.

4) Plus solide et résistant que les strips conventionnels.

Autoclavables et stérilisables.

OpHocTopoHHwmii / Single sided/Monoface/De una cara

stainless steel strips for dental hygiene
Strips pour traitements prophylactiques
Tiras de profilaxis odontoldgica

Very thin strip made from stainless steel for prophylaxis

1) Gentle removal of plaque, stains and residues of fillings

2) Do not contain diamond grit. The steel edges around the perforation cut
without harming the enamel.

3) The perforation picks up abrasion and excess material.

4) Is much more tear-resident and durable than the normally used strips
made of plastics.

Autoclavable and sterilizable.

Tiras de acero inoxidable muy finitos para la profilaxis

1) Elimina suavemente la placa, manchas y restos de relleno

2) No contiene granos abrasivos. El grado de acero alrededor de los agujeros
particulares genera la ablacidn sin dafar el esmalte dental.

3) Las perforaciones toman el desgaste y el material exceso.

4) Es mucho mas resistente a la rotura que las tiras de plastico habituales

y son mas duraderos.

Autoclavable y esterilizable.

KABUHET
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CTA/IbHbIE LUTPUNCbI

STEEL - SEPARATING STRIPS ®

ACIER - STRIPS A SEPARER ‘m)

ACERO - TIRAS DE SEPARAR C €zt
CTanbHble WTPUNCbI, OAUH 3y6uaTblii Kpaii Ribbon saws one sided

Strips en acier inoxydable avec dents de scie Tiras de acero dentadas unidireccionales

Hep»<aBetowan cranb
Stainless steel

Acier inoxydable
Acero inoxidable

12 wr. / pcs
Pieces / pza.

LLnpuHa 4 mm 414
Width 6 Mm 416
Largeur
Ancho 8 Mm 418

TonwwmHa / Thickness

Epaisseur / Grosor 0,05 mm

[nuna / LENGHT / Longueur / Longitud = 150 mm
CranbHble wrpuncbl 6e3 3ybuos Smooth steel strips
Strips lisses en acier inoxydable Tiras lisas de acero

Hep:kaBetowas cranb
Stainless steel
Acier inoxydable

:izé:'eTs.;s::‘ Acero inoxidable
LWnpuHa 4 Mm 404
Width 6 Mm 406
Largeur
Ancho 8 Mm 408

TonwwmHa / Thickness
Epaisseur / Grosor
[Nnnna / LENGHT / Longueur / Longitud = 150 mm

0,05 mm

MaTpuuHbie WTPUNCBI - O4eHb TOHKKe, ganHa 3 m / Matrix strip - very thin, overall length 3 meters
Bandes a matrices - trés fines, 3 métres / Bandas matriz - muy fino, 3 metros P

WWWHORICO, g N

@G

Hep:kaBetowas cranb

Dnuna / Length / Longueur / Longitud =3 M Stainless steel

= Wipsa 5 MM 4053m e Incidabe 8B 7
LL Width g m 4063m * 4073m

= B [ o
< 7 Mm 4073m \ 12345 &
Ta) s ot 0,03 mm \_

< Y,
x
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WTPUNCbI - STAHLCARBO®

® SEPARATING STRIPS - STEELCARBO®
‘m) STRIPS A SEPARER - STEELCARBO®
CEoxr TIRAS DE SEPARAR - STEELCARBO®
Wrpuncoi Stahlcarbo® Steelcarbo® strips
Strips carbo acier Tiras de acero carbo

[AsycropoHHuii / Double sided

12 Stck. / pcs

OpaHocTopoHHUA e Single sided ¢ Monoface e De una cara

Piéces / pza. Double face / De dos caras
2 MM ® C302 302
3 Mmm F 303 ®C303 303
LWnpuHa
Width
Largeur 4 mm F 304 ®C304 304 ® G304 314
Ancho
6 Mm F 306 ® C306 306 ® G 306 316
8 mm 308 ® G308 318

TonwwmHa / Thickness

e G 0,07 mm 0,09 mm 0,1 mm 0,15 mm 0,2 Mm
[nvHa / LENGHT / Longueur / Longitud = 150 mm
m MOKpbITUE U3 INEKTPOKOPYHAA BbICOYANLLErO KAaYecTBa m Genuine corundum galvanically coated on stainless steel,
Ha Hep’KaBeloLLei CTanu; nepes UCMNo/ib3oBaHMEM can be cut to desired length before use.
oTpe3aTb NOMIOCKY HYXKHOI ANUHbI. ABTOKAaBUpYemble, Autoclavable and sterilizable.
cTrepunusyembie.
Corindon noble relié galvaniquement a |‘acier inoxydable. Corundo noble galvanicamente ligado sobre acero inoxidable,
Possible de couper a la longeur désirée. cortar la largura deseada antes de su uso. Son autoclavable y
Autoclavables et stérilisables. esterilizable.
® . .
LWrpuncel Stahlcarbo® c npo6enom Steelcarbo® strips with gap
Strips carbo acier avec lacune Tiras de acero carbo con oquedad

AsycropoHHuii / Double sided

12 wr. / pcs - . .
Pidces / pza. OpHOCTOpOoHHUIA o Single sided e Monoface e De una cara Deib wa/) Pe s @IS
3 Mm F 303L ® C303L 303L
Breite
With 4 Mmm F 304L ® C304L 304L ® G 304L 314L
Largeur
Ancho
6 Mm F 306L ® C306L 306L ® G 306L 316L
Stérke / Thickness
Sonisar ) @ieEey 0,07 mm 0,09 mm 0,1 mm 0,15 mm 0,2 Mm
Dnnna/ LENGHT / Longueur / Longitud = 150 mm
m MoKpbITUE U3 3NEKTPOKOPYHAA BbICOYAMLLEro KauecTsa Genuine corundum galvanically coated on stainless steel,

Ha Hep’KaBeloLL el cTanu, c npobenom Ans pasmelleHuUs with insertion gap. Autoclavable and sterilizable.

mexay 3ybamu. ABTOK. py crepunusy

Corindon noble relié galvaniquement a |‘acier inoxydable. Corundo noble galvanicamente ligado sobre acero inoxidable, h

Avec lacune. Autoclavables et stérilisables. con brecha de hilar. Son autoclavable y esterilizable. Ll
3epHucTocTb cpeaHss . rpy6as . Menkas ouYeHb Menkas O ynbTpamernkas <
GRIT NORMAL COARSE FINE X-FINE U-FINE z
GRAIN NORMAL GROS FIN X-FIN U-FIN
GRANO NORMAL GRUESO FINO X-FINO U-FINO

72




(KABUHET) NONNPbI
(SURGERY) POLISHERS
(CABINET) POLISSOIRS
(CLINICA) PULIDORES

OKeunpa, UMPKOHMUA - Zirconia - Zircone - Circonio

Sy

LAMELLO®
1w FG9419ZR
5 wr. 5FG9419ZR
:gw C————T=| wuco3a
Twr W94187ZR W9548ZR
5wr. 5W9418ZR 5W95487ZR 1 wr W94217R W94197ZR
Vg::sR.f: CA M T— | wucozm 5 wr. 5W9421ZR 5W9419ZR
’ vzv,;sn:; ca (. [ |ucoza
CpegHsan - MesiKas - BbICOKUI
npegsapuTtenbHas rnsAHeL, CpepaHan 3epHUCTOCTb AN
NoANpoBKa Fine - high shine npeaBapuTeNnbHOi NOMUPOBKU

Normal for smoothing
Normal pour le lissage
Normal para suavizar

Fin - pour la plus brillant
Fino - para maximo
brillo

Normal - smoothing
Normal - lissage
Normal - suavizar

Kepamuka - Ceramic - Céramique - Ceramica

CHORICO

C €ozr
ZrO,
FG9547ZR
5FG9547ZR
1F,5GMM — = ‘ Wnco 314

W96527ZR W95477ZR
5W9652ZR 5W9547ZR

WERASCA@™ T |uco204
2,35 Mm

Menkas 3epHUCTOCTb ANA
BbICOKOrO MMAHLA

Fine for high shine

Fin pour la plus brillant
Fino para maximo brillo

KABUHET

~N
w

At MpeumyLiecTsa NoMpos Advantages LAMELLO® polishers
T LAMELLO® - extremly durable
- UCKNoYUTE/IbHaA A0/AroBe4yHOCTb - easy and intuitive handling
- NpocTOTa B 3KCnayaTaunu - one form for all areas
1 wr. W9910 W9911 W9912 W=RA=CA  UCO204 - oaHa popma gnA BCeX yHacTKOB
5wr. 5W9910 5W9911 5W9912 - - o
Advantages du polissoir ,LAMELLO ®“ Beneficios pulidores ’LAMELLO
lpy6as CpegHan | Menkasn 3epHUCTOCTb ANA - extremement durable - extremadament resistente
Coarse Medium BbICOKOTO FAHLA _treés facile 3 utilisier - intuitivio fascil de usar
Gros Moyen Fine for high shine _ atteint toutes les zones - una forma para todas las
Gruesto Medio Fin pour la pllu§ briIIa.nt grace a sa forme flexible areas y angulos
Fino para maximo brillo
Diapol G Diapol N SUPERDIAPOL
_ \ {\4
&3 Ed
1 :I‘ |
i | |
- |
lwr.  W9420  W9418 W9421  W9422  W9419 W9652  W9653  W9547 W}"&ST 2
5wr. 5W9420 5W9418 5W9421  5W9422 5W9419 5W9652  5W9653 5W9547 2,35 M
I'py6as 3epHUCTOCTbL ANA CpepHAA 3epPHUCTOCTb ANA Menkas 3sepHUCTOCTb ANA
Koppekuuun ¢OPMI>I npep,Bapwreanoﬁ noANpoBKU BbICOKOro raHua
Coarse for pregrinding Normal for smoothing Fine for high shine
Gros pour la degrossage Normal pour le lissage Fin pour la plus brillant
Grueso para tallar Normal para suavizar Fino para maximo brillo
JInHeiika «ako»
Very good price-performance ratio - Excellent rapport qualité-prix - Excelente relatién precio-rendimiento oBb”OAHoe
orHowe,.,” -
Uenp,
n
Kaqec-,-sa
z )
| -
10 wr. 10W9301 10W9302 10W9303  10W9304 10W9305  10W9306 WHZT
100 wr. 100W9301 100W9302 100W9303 100W9304 100W9305 100W9306 2,35 um

Mpy6as 3epHUcTOCTb ANA
KoppeKuuu popmbl
Coarse for pregrinding
Gros pour la degrossage
Grueso para tallar

CpepHAn 3epHUCTOCTb ANA
npeaBapuTeNnbHO NOANPOBKMU
Normal for smoothing

Normal pour le lissage

Normal para suavizar

MenKas 3epHUCTOCTb AN
BbICOKOrO FAHLA

Fine for high shine

Fin pour la plus brilliante
Fino para méaximo brillo



(KABUHET) NONINPbI
® (SURGERY) POLISHERS
(CABINET) POLISSOIRS
(CLINICA) PULIDORES

CHORICO

C€ozr

BnaropoaHble meTtannbl - Precious metals - Metal Precieux - Metales preciosos
BuHupbI + KoMno3uTbl - Veneers + composites - Revétements - Revestimiento

Unisoft 6enbin \
Unisoft white ]
Unisoft blanc

Unisoft blanco

[ | T

10 wr. 10W9557 10W9556 10W9555 HemowTupyembie 10 wr. 10UM9558
U ted
weRAscA T T | eome e 100w 100UM9558

2,35 Mm
Non montado Be3 maHapenu - Without mandrel

KoppekTtuposka popmbl - Pre-grinding - Degrossage - Tallar LEDEEHEY | SEIS WELCIL =l ik

Ne apr.
Manapens Art. No. w420
Mandrels B ynakoske 12 wr.
Mandrins
Mandriles W=RA=CA p:> |
2,35 Mm

WUCo 204

He6naropogHble cnaasbl - Non precious metal alloys - Métal non précieux
Metales no preciosos

TutaH - Titanium - Titane - Titanio

Amal-Gum
MpepBaputenbHas
nosupoBKa
10 wr. 10W9632 10W9643 Smoothing
2,35 Mm FH":I> | UCO 204 Lissage
WoRAzeA Suavizar

BnaropogHblie meTannbl He6naropogHbie cnnaebl TutaH BMUHUPbI + KOMMNO3UTbI

Precious metals Non precious metal alloys Titanium Veneers + composites

Metal precieux Metaux non precieux Titane Veneers + Revétements composite -

Metales preciosos Metales no preciosos Titanio Carillas + Revestimiento de composite

Everlast KopuuHeBbIi

Everlast brown - Everlast brun - Everlast marron

10 wr.
FG
1,6 Mm
MarToBbiii rnsaHew,
. 10 wr.
Silky lustre
Eclat satin
Brillo satinado 235

10FG9608

——————— 1=

MCO 314

10W9606 10W9608

Ww=RA=cA (A [ — | ucozo4

Everlast 3eneHbili
Everlast green - Everlast vert - Everlast verde

10 wr. 10FG9618

FG nCco 314

1,6 MM ——————— 1=

BbiCOKMiA rnsiHew,
High shine 10 wr. 10W9616 10W9618

Plus brillant N —— L

Maximo brillo B

KABUHET
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(KABUHET) NONNPbI
(SURGERY) POLISHERS
(CABINET) POLISSOIRS
(CLINICA) PULIDORES

®

CHORICO

C €ozr

BuHupbl + Komno3uTbl - Veneers + composites - Revétements + composites -

Revestimiento + composite

LAMELLO®
HOBUHKA
—
- H’T‘r
1 wr. W9667 W9667s
5 wr. 5W9667 5W9667s
(1)) 14 mm 10 mm

CpepgHan / Medium
Moyen / Media

HOBUHKA
). ./_’ /“)
W9668 W9668s
5W9668 5W9668s
14 mm 10 mm

Menkas / Fine
Fin / Fino

¥
e

npeMMVLI.I.eCTBa LAMELLO® Advantages Of the LAMELLO®
- UCKNIOYUTENbHAS AONTOBEYHOCTD - extremly .dura.tfle _
- NPOCTOTa B 3KCM/yaTaLmm - easy and intuitive handling
- ofHa GpopMa AN BCEX YHACTKOB - one form for all areas
- HoBbli1 Lamello® pasmepa s (04eHb MasnieHbKUin): - the new-s -I?amello® (extra small):
A1 IONIMPOBKM B TPYAHOAOCTYMHBIX MECTaX for polishing in hard-to-reach areas
Advantages du ,LAMELLO‘® Beneficios de ,LAMELLO®‘
- extremement durable - extremadament resistente
- tres facile a utilisier - intuitivio fascil de usar
- atteint toutes les zones grace a sa forme flexible - una forma para todas las areas y angulos
- le nouveau "s"-Lamello® (extra petit) : - el nuevo "s"-Lamello® (extra pequefio):
pour le polissage dans les zones difficiles d'accés para pulir en zonas de dificil acceso
Dia-Comp Superdia-Comp
HOBUHKA HOBUHKA
i @ | A " \
T i i
i i I
|| {l i
1 wr. FG9662 FG9663 Fe “°‘° b
5 wr. 5FG9662 5FG9663 1,6 am
1 wr. W9664  W9662 W9660 W9665 W9663 W9661 WHZT
5 wr. 5W9664 5W9662 5W9660 5W9665 5W9663 5W9661  ;35um

CpeaHAn 3epHUCTOCTb
ANA NpeABapUTeNbHOMK
NOANPOBKMU

Normal for smoothing
Normal pour le lissage
Normal para suavizar

MesKan 3epHUCTOCTb
ANA BbICOKOTO MAHLA
Fine for high shine

Fine pour la plus brillant
Fino para maximo brillo



(KABUHET) NONINPbI
® (SURGERY) POLISHERS

‘m) (CABINET) POLISSOIRS

C€ozr (CLINICA) PULIDORES

BuHupbl + KoMno3uTbl - Veneers + composites - Revétements - Revestimiento

Bb'rotqHOe
v Coo
JNInHeiika «3ko» THOWe e
Lenp,
n KallecTBa

Very good price performance ratio - Excellent rapport qualité-prix - Excelente relation precio-rendimiento

CpeaHan o e
Medium ] r
Moyen
Medio I
10 wT. 10w9173 10W9175 10W9176 10W9177 10W9181 10W9188
100 wr. 100wW9173 100W9175 100W9176 100WS9177 100W9181 100W9188
W=RA=CA UCO 204
=
2,35 Mm
Menkas
Fine

10 wr. 10w9273 10W9275 10W9276 10W9277  10W9281 10W9288
100 wr. 100W9273 100W9275 100W9276 100W9277 100W9281 100W9288

W=RA=CA WUCO 204

 C———

2,35 Mmm

MpodunakTuka - Prophylaxis - Prophylaxie - Profilaxis

Prophy-Pro ,

10 wr. 10W9631 W=RA=CA

2,35 Mm

WUCo 204

KABUHET
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HABOPbI ANA KABUHETA

SETS FOR THE DENTIST

KITS POUR LE CABINET DENTAIRE
KITS PARA EL ODONTOLOGO

LI,MPKOHMEBbIIZ HABOP (HABOP ZKD2)
Zirkonia KIT ¢ KIT Zircone ¢ KIT Circonio

[ Habop dnHMWHBIX Gpe3 A7 HECbEMHbIX
NpPOTE30B U3 LIUPKOHUA, AUCUAMKATA
JINTUA U CTEKIOKEPAMMUKMI
MNokasaHua:

- ToyHasA NOArOHKa KpaeB KOPOHKM
N MHTEPMPOKCMMAIbHOTO MPOCTPaHCTBA

- KoppeKTnpoBKa OKK/IHO3MOHHbIX
KOHTaKTHbIX MOBEPXHOCTEM

- MonnpoBKa NoBEPXHOCTH

- WnndosanbHble ronosku LION
MOIYYMIY OYEHb BbICOKYHO OLLEHKY
»ypHana Clinicians Report® *

[  Set for crowns & bridges made from
zirconia, lithium-di-silicate and glass
ceramics
Indication:

- To refine and adjust crown margines and
interproximal areas

- To adapt occlusal contact areas

- To refine and polish restoration surfaces

- LION diamond bur tested with

,excellent” by CR-Clinicians report® *

[ Coffret de finition pour couronnes et
bridges en Zircone, Lithium-disilicat et
Vitrocéramique
Indication:

- Correction interproximale et bords de
couronne

- Correction des surfaces occlusales

- Restauration et polissage des surfaces

-Fraise diamantée LION testé , excellent”
par Clinicians Report® *

[ Set de pulido para coronas y puentes de
circonio, litio de disilicato o vitro-
ceramica
Indicacion:

- Ajuste fino de los bordes de coronas y de
la region interproximal

- Ajuste de términos oclusales

- Suavizar superficies

- Fresa diamantada LEON evaluado con

,excelente” por Clinicians report® *

C €ozr
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AuFG [ AUFG AuFG AUFG AUFG
l166C [ 290C 001C 198C 257C
I
014 014 018 018 023
ZIRCONIA ® FINISHING KIT
0297
LITHIUM DISILICATE MADE IN GERMANY C E
"T‘W ’ ;; w : W W
il c r o | S o
|
“ 9419 W 9422 | 9547 9653
i ‘ Order No.: ZKD2

RU *AuFG001C018: no pesynbratam omnpoca
oT »ypHana CR-Clinicians Report® (Oktober
2012, Volume 5, Issue 10, S.3. Fragestellung:
,Endo Access durch Keramiken: Sind Risse ein
Problem?" OkTa6pb 2012, Tom 5, Ne 10, cTp. 3.
IHAOAOHTUYECKUIN  [OCTYN Yepe3 KepamUKy:
ABNAIOTCA /M TpewuHbl npobnemoi? PenpuHT
MOHO 3aKasaTb B KomnaHuu Horico.)

FR *AuFG001C018: testé avec le résultat
«excellent» par linstitut américain  CR-
CliniciansReport®(Oct.2012,vol.5,édicion 10, p.3.
Sujet: «Endo acces a travers la céramique : Les
fissures sont-elles un probléeme?» Réimpression
peut étre commandée chez HORICO.)

EN *AuFG001C018: tested with ,excellent” by
CR-Clinicians report® (October 2012, volume
5, issue 10, p.3. Topic: «Endo access through
ceramics: Are cracks a problem?» Reprint can be
ordered at HORICO.)

ES *AuFG001C018: evaluado con ,excelente”
por el instituto estadounidense CR-Clinicians
report® (Octubre de 2012, volumen 5, numero
10, p.3. Tema: «Endo acceso a través de cerdmi-
ca: Son las fisuras un problema?» La reimpresion
puede solicitarse a HORICO.)
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HABOPbI A/11 KABMHETA

SETS FOR THE DENTIST

KITS POUR LE CABINET DENTAIRE
KITS PARA EL ODONTOLOGO

LI,I/IPKOHMEBbIﬁ HABOP (HABOP ZKD4)
Zirkonia KIT ¢ KIT Zircone ¢ KIT Circonio

(HORICO
c noAMpamm
LAMELLO®
p
Best.-Nr.:
KIT ZKD4 AuFG AuFG AuFG AuFG AuFG
O O O O O
- 0297
166C 290C 001C 198C 277C c €
014 | 014 018 018 023
ZIRCONIA LITHIUM DISILICATE  FINISHING KIT ZKD4
. w W abdea
o D o CEGNE
Step 2.
9911 9912 high shine

ddPeKTUBHbIN Habop ANA TOHKOM
NOZFOHKN HECHEMHbIX MPOTE30B U3
LMPKOHUA, AUCUAMKATA INTUA UK
CTEK/IOKEPAMUKM B CTOMATO/IOFMYECKOM
KabuHeTe. MonynapHeilune amasHble
wandosanbHble ronosku LION (nyywmve
B K/1acce Mo pe3ynbraTam onpoca
*KypHana Clinicians Report®, oktabpb
2012%*) ana 06paboTkM TBEPAOMH
KEePaMUKK; LONONHUTENBHO MOXKHO
MCMNO/Ib30BaTb A0ATOBEYHbIM a/IMa3HbIi
nonvp Lamello® ¢ MHTYUTMBHO
NOHATHLIM YNpaBJeHNEM.

Popular kit for the chairside ,finishing
adjustment” of crowns and bridges
made of zirconia, lithium-di-silicate or
glass ceramics. Selection of popular Lion
diamond burs (best in class according
to ,Clinicians Report" ®, Oct 2012*) for
treatment of hard ceramics completed
with diamond polishers Lamello® (very
long life and intuitive use).

Le kit de finition «retouche» pour cou-
ronnes et bridges en Zircone, Lithium-di-
silicat et Vitrocéramique. Les populaires
fraises diamantées «Lion» (meilleur de
leur classe selon le ,,Clinicians Report" ©,
Oct. 2012%*) pour le travail de la céra-
mique dure, accompagnée du polissoir
Lamello® extrémement durable et facile
a utiliser.

El exitoso kit para la adaptacion y fina-
lizacién de coronas y puentes hecho de
circonio, disilicato de litio o vitrocerami-
ca. Las fresas de diamante "Ledn" mas
populares (las mejores en su clase segun
,Clinicians Report" ®, Oct. 2012*) para la
preparacion de cerdmicas duras, comple-
tado por las pulidoras Lamello® con su
alta duracion y su manejo intuitivo.
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HABOPbI ANA KABUHETA

SETS FOR THE DENTIST ®
KITS POUR LE CABINET DENTAIRE ‘m)
KITS PARA EL ODONTOLOGO C o

Habop ana paspesaHua kopoHok (HABOP KT1)
Crown cutters KIT

KIT coupe couronnes

KIT para cortar coronas

[l /lerkoe paspesaHue KOPOHOK:
9 [ONIrOBEYHbIX TBEPAOCMNIABHbIX
MHCTPYMEHTOB A1 pa3pe3aHuna KOPOHOK
13 MeTanna U MeTaJIoKePaMUKK,
a TaK»Ke 5 anAMasHbIx WaMboBanbHbIX
ronoBok LION anf uenbHoKkepammyeckmx
KOPOHOK.

E Proven solutions for cutting crowns:
9 long life carbide crown cutters for
crowns made of metal and metal-cera-
mic plus 5 Lion diamond burs for full
ceramic crowns.

@ L solution prouvée pour couper des
couronnes: 9 coupe couronnes carbure
de tungstene longue vie pour couronnes
en métal et métal-céramique, 5 fraises
diamantées , Lion“ pour couronnes
céramiques.

[ Solucion aprobada para cortar coronas:
9 corta coronas de carburo para coronas
de metal y coronas con recubrimiento
de cerdmica y también 5 corta coronas

de diamante ,Ledn* para coronas de Nur fiir Metallkronen « For metal crowns
”
ceramica completa. (€] (€] 6] @ @

Precisely.

NEM, auch mit weicher Verbler ik — der Robuste C 4XLCM 314 014
Nur fiir Metallkronen  For metal crowns € g
@ @ @
@ Kronentrenner-
EM, NEM, Amalgam — der Klassiker C 36R 314 012 Set
Nur fiir vollkeramische Kronen e For full ceramic crowns Crown Cutter
) @ @ ) ) KIT
Zirkon, Glaskeramik, Lithium-Disilikat - der Diamant ~ AuFG139X012 Order Nr. KIT KT1
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HABOPbI A/11 KABMHETA

SETS FOR THE DENTIST

KITS POUR LE CABINET DENTAIRE
KITS PARA EL ODONTOLOGO

Manbit Habop Crown Prep Set (HABOP LCP)

>
c
T
[a}

N>
Svc
Sk

N
=22
~Na

TFG198 025

TFG
111
012

o Vit

crow,

da1d
€70245¢D4NY

ﬁ'
4
()
's)
=
o
=
o

4 2 314
Kit LCP 012

[na npenapupoBaHna Nog KOPOHKMU
CofepKUT TBEPAOCN/IABHbIN MHCTPYMEHT
ONA pa3pe3aHna KOPOHOK, TPM aIMa3HbIX
wandosanbHbix ronosku LION n age
a/IMasHbIX WANGOBANBHbIX TOI0BKU
Turbo. AnmasHas wandosBanbHasa
ronoska Turbo TFG 198 025
obecneynBaeT 0cobeHHO 6bICTpyLO
peayKLumio.

AnmasHble wandosanbHble ronosku LION
TaKXe NPUMMEHUMbI ANA LLUPKOHMA.

For crown preparation.

Includes a carbide crown cutter, three Li-
on diamond burs and two Turbo diamond
burs. In particular, the Turbo diamond bur
TFG 198 025 ensures rapid reduction. The
Lion diamond burs are also suitable for
zirconia.

Coffret pour la préparation

des couronnes.

Comprend un coupe couronne en carbu-
re, trois fraises diamantées ,Lion“ et deux
fraises diamantées ,Turbo”.

La fraise ,,Turbo” TFG 198 025, en particu-
lier, assure une réduction rapide.

Les fraises diamantées ,,Lion“ convien-
nent également pour la zircone.

Kit para la preparacion de coronas.
Incluye un cortador de corona de carbu-
ro, tres fresas diamantadas ,Ledn” y dos
fresas diamantadas ,Turbo”.

En particular, la fresa ,,Turbo”

TFG 198 025 garantiza una rapida re-
duccion. Las fresas diamantadas , Ledn”
también son adecuadas para el circonio.

KABUHET
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HABOPbI ANA KABUHETA
SETS FOR THE DENTIST ®

KITS POUR LE CABINET DENTAIRE @

KITS PARA EL ODONTOLOGO CEor

HABOP ansa noaroHku 3yb6Hbix nportesos (HAEOP DA)
Denture Adjustment KIT (KIT DA)

[ MNpeumyuiectsa:

- OguH Habop AnA BCex NMpoTesHbIX
nnactmacc; baarogaps cneuuasbHOMy
YepHOMY NMOKPbLITUIO dpesbl OTANYAOTCA
60/1bLIeN YCTOMYMBOCTBIO K U3HOCY
1 33COPEHMUIO.

OueHkKa:

Onpoc He3aBMCMMOro aMepUKaHCKOro

XypHana no ucnbitaHuam Clinicians

Report®: 100% ctomaTtonoros-

pecnoHAEeHTOB NOPEKoOMEeHA0BaNu 6bl

Ha6op DA Konneram. OT4eT MOXKHO

3aKasaTb B komnaHun HORICO.

Bl Advantages:
- Only one kit for all denture adjustments
- the special black coating leads to a
long lifetime of TC-cutters and reduces
clogging
Rating:
Evaluation by the independent US review
,Clinicians Report®“: 100% participating
dentist would recommend the Kit DA to
colleagues. Reports can be ordered at
HORICO.

\ ‘\\ w 2;?“6: ‘32‘?:\‘3“ “?%?%7 o
— et W
[ FR| Avantages:
- Un seul kit pour toutes prothéses en
résine acrylique
- le revétement noir allonge énormé-
ment la durée de vie des fraises
Evaluation:
Tests faits par |'organisation américaine
indépendante «Clinicians Report®»:
100% des dentistes ayant testé le KIT DA

KABUHET

o]
=

le recommanderons a leurs collegues.
Le rapport peut étre commandé chez
HORICO.

L Use on all
Ventajas: therrac- MADE IN GERMANY
- Sélo un equipo para todos los acrilicos plastics 274

de protesis 134
- el revestimiento negro especial hace 060
que las fresas sean muy resistentes con
menor obstruccion

ORDER No.

Clasificacion: O O O KIT DA
Prueba por la revista independiente de 274 H9861 H9642 H9862
pruebas de EE.UU. Use on all 190 grind prepolish polish
"Clinicians Report®": 100% de los den- other 060 | L )
tistas participantes recomendarian el dentures O . .
Kit DA a sus colegas. Se puede pedir este Denture AdJUStm_ent Kit
informe a HORICO. for all materials




HABOPbI A/11 KABMHETA
® SETS FOR THE DENTIST

‘m) KITS POUR LE CABINET DENTAIRE

C€or KITS PARA EL ODONTOLOGO

PacLuMpeHHblii HABOP ana noaroHKu 3ybHbiX npote3os 2

Advanced

S

274
KX
O

060
Use on all “

dentures S194
KX
O
040

Use on all S274

thermo-
plastics O
134
L ' 060 )

~CHoRIG >

MADE IN GERMANY

')
O O O

H9861 H9642 H 9862
grind prepolish polish

ORDER No.
KIT DA2

J

Denture Adjustment Kit
for all materials

(HABOP DA2)

Mb! gononHuam nonynspHbiii Ha6op DA

euwe 6onee apdpekTUBHLIMU Hpe3amu ana

6onee 6bicTpoit paboTbl.

Mpenmyuiecrsa:

- BCEr0 OAMH HAabop ANs BCEX MPOTE3HbIX
nnactmacc

- 0C06EHHO bBbIcTpopexyLne dpesbl:
¢ Haceukou KX ans TBepabix naactmacc,
€ Haceykow 134 gns TepmonaacTuyeckmx
nnactmacc (Hanpumep, Valplast)

- cneumanbHoe YepHOe NOKpbITHE
obecneymBaeT ycToMuMBOCTb K U3HOCY
1 3acopeHuto dpes

We have refined the popular Kit DA with
even better tungsten carbide cutters for
fast working.
Advantages:
- Only one kit for all denture adjustments
- improved cutting properties:
KX toothing for hard acrylics,
134-toothing for thermoplastics
(e.g. Valplast)
- the special black coating leads to a long
lifetime of cutters and reduces clogging

Nous avons perfectionné le populaire

Kit DA avec des fraises en carbure de

tungsténe encore meilleures pour un

travail rapide.

Avantages:

- Un seul kit pour toutes prothéses en
résine acrylique

- propriétés de coupe améliorées :
denture KX pour les acryliques durs,
denture 134 pour les thermoplastiques
(par ex. Valplast).

- le revétement noir allonge énormément
la durée de vie des fraises et réduit
I'encrassement

Hemos perfeccionado el famoso

Kit DA con auin mejores fresas de carbu-

ro de tungsteno para trabajar con mas

rapidez.

Ventajas:

- Un solo kit para todos los ajustes de
protesis de plasticos

- también apto para cortar:
Dentado KX para acrilicos duros,
dentado 134 para termoplasticos
(p. ej. Valplast)

- el recubrimiento negro especial per
mite una larga vida util de las fresas y
reduce el atasco

KABUHET
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HABOPbI ANA KABUHETA

SETS FOR THE DENTIST

KITS POUR LE CABINET DENTAIRE
KITS PARA EL ODONTOLOGO

HABOP ansa sBuHupos (HABEOP AS3 + AS3M)

A-p A. Sommella

[ HABOP ansa 6onee 6e3onacHoro
BbICOKOTOYHOIO NPenapupoBaHnA Noga,
BMHMPbI C NATBIO HOBbIMU MapKepamu
rny6uHbl. YHUKanbHaa dopma
a/IMa3HOro MapKepa ry6uHbl AS
obecneymBaeT CTPOro onpeaeseHHyo
1 paBHOMEPHYIO FyOUHY CTauMBaHMA
W, COOTBETCTBEHHO, ero 6e30MacHoCTb.
Kpome Toro, Habop copepKuT: WwecTb
aNMa3sHbIX WANGOBaANbHbIX FONIOBOK A/1A
peayKuMKn TKaHel 3y6a, oaHY anMasHyo
WAMPOBANbHYIO FONIOBKY ANA peayKunm
pexyLiero kpasa u Tpu noavpa Lamello®.

X KIT for the safe and precise preparation
of veneers, including five innovative
depth markers. The unique shape of
the ,,AS“ diamond burs ensures a truly
defined depth of levelling. The kit also
contains: six diamond burs for tooth
substance removal, one diamond bur
for incisal surface removal and three

Lamello® polishers.

[ KIT marqueur de profondeur pour prépa-
ration slre des Veneers. La forme unique
des fraises diamantées ,, AS“ permet une
réduction précise. Le kit contient égale-
ment : six fraises diamantées pour |'abra-
sion de la substance dentaire, une fraise
diamantée pour I'abrasion de la surface
incisale et trois polissoirs Lamello®.

& KIT de marcadores de profundidad para
una segura preparacion de Veneers. La
forma Unica de las fresas de diamante
,AS“ permite una profundidad de corte
determinada. El kit tambien contiene:
seis fresas de diamante para la elimina-
cién de sustancia dental, una fresa de
diamante para la eliminacién de la su-
perficie incisal y tres pulidores Lamello®.

POLISH
FG FG FG FG FG
AS AS AS AS AS FG
o o o o o o o W
003 005 007 010 015 041 9910
008 008 008 008 008 047 SMOOTHING
Depth markers A.S.
Kit for Veneer Preparation o W
MADE IN GERMANY Dr. A. Sommella C €ozor 9911
SILKY LUSTRE
FG FG FG FG FG

o o o o le} (‘
199G [Jl199c [1199G [199C F199G 1990 9912
012 012 014 014 016 016 oromne Kirass

J

HABOP AS3

MNMoapobHelt cm. Takke Ha cTp. 36.

More information on page 36.

Plus d'informations également en page 36.
Mas informacidn también en la pagina 36.

HABOP AS3M B cTepununsyemoit noacraske nog, Gppesbi
KIT AS3M in sterilizable bur block

KIT AS3M dans un bloc de fraises stérilisable

KIT AS3M en bloque de fresas, esterilizable
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SETS FOR THE DENTIST

KITS POUR LE CABINET DENTAIRE
KITS PARA EL ODONTOLOGO

HABOP mapkepos rnybuHbl (HABOP ASDM + ASDMM)

FG FG FG FG
AS AS AS AS
o o o (o)
003 005 007 010
008 008 008 008

(B C€
© 0297

015
008

[ Set of Depth Markers AS and ASMicro according

to Dr. Sommella ]

m FG FG FG
— = ASM ASM ASM
o] o] o
Veneers 005C 010C 015C

by Dr. A. Sommella 004 004 004

MADE IN GERMANY

ORDER No.: KITASDM

HABOP ASDM

e MeTannuyeckas KpblLUKa, BUA, CBEPXY
o Top view metal cover

e Vue supérieure couvercle métallique
e Vista superior tapa de metal

HABOP ASDMM B cTepuaM3yemoit NoACTaBKe nog,
KIT ASDMM in sterilizable bur block

KIT ASDMM dans un bloc de fraises stérilisable
KIT ASDMM en bloque de fresas, esterilizable

FG AS

FG ASM (= MuKpo)

dpesbl

A-p A. Sommella

YHUKanbHas popma anmasHoro
mapkepa rybuHbl AS obecneumsaer
CTPOro onpeAeneHHy U paBHOMEPHYo
rny6uHy cTaumMBaHus

HOBUHKA: wandosanbHble ronosku FG
ASM No3BOAAIOT MapKMPOBaTb rybuHY
[axKe B 0COOEHHO Y3KMX MecTax U npu
npenapupoBaHnM Mo, KOPOHKMU.

The unique shape of the ,,AS“ diamond
depth markers ensures a strictly defined
and even removal depth.

NEW: FG ASM burs allow depth marking
even in particularly narrow areas also for
crown preparation.

La forme unique des fraises des
marquage ,,AS“ garantit une profondeur
de préparation strictement définie et
réguliere.

NOUVEAU: Les fraises FG ASM
permettent un marquage en profondeur
méme dans les zones particulierement
étroites, également pour la préparation
de couronnes.

La forma Unica de los marcadores de
profundidad de diamante "AS" garantiza
una profundidad de ablacién controlada
y uniforme.

NUEVO: Las fresas FG ASM permiten
marcar en profundidad incluso en zonas
especialmente estrechas, tambien para
la preparacion de coronas.

KABUHET
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HABOPbI AN1A KABUHETA

SETS FOR THE DENTIST ®
KITS POUR LE CABINET DENTAIRE ‘m)
KITS PARA EL ODONTOLOGO C o

HABOP-6ectcennep ana KabuHera Becrcennep
(HABOP TKP1) Best-of

[ Onpobyiite Haw 6ectcennep!
HABOP-6ecTcennep HORICO
COLEPKUT 8 MOMYAAPHbIX a/IMA3HbIX
WwaAndoBaNbHbIX ron0BoK LION,

1 afmasHyto WANPOBANbHYIO FONIOBKY

Turbo, 2 po3oBugHbIX dpesbl ¢
HUTPUA-TUTAHOBbLIM MNOKPbITUEM
(ocobeHHo b6epexkHas 0bpaboTKa),
®
2 nonvpa Lamello® ansa komnosuTos, Léowen-Diamantschleifer Rosenbohrer
2 TBEPAOCNNABHbIX MHCTPYMEHTA ANA Fir Zirkon Lithium-Disilikat und fiir die allgemeine Praparation SI'm  schonend, langlebig
g/l Tc1s  TC1S
pa3pesaHusa KOPOHOK M3 MeTasna oarc | o arc T o are . % o o
1 METaNIoKePaMMUKK 1 1 anmasHblit 166C 199 001C g[ 204 204
014 010 018 zllo12 016
pa3pe3atenib KOPoHoK LION ana Aae
1918 - 2018 fmittol 0 fein
Lie/IbHOKePaMMUUYECKMX KOPOHOK. Tl
o arc o arrc o arc Madein Germany & w
238G 109C 277C 9667 LAMELLD 9668
E Try Our Bestsellers! 014 012 023 die neue At KOMPOSIT zu polieren
HORICO-best-seller-KIT with 8 popular Li- Kronentrenner
i i 0297 C4XLCM f} C36R AUFG
on diamond burs, 1 Turbo diamond bur, o arc Mo arc No Tre € ﬁ 5 m o E p
in- iti - 111G 198C 290 . W
2.T|n coated rose burs for ca\'/mes (espe ) s 20 ﬁleTStT|$1 s1a01a N 314012| W 139%012
cially gentle), 2 Lamello®-polishers for Nur fiir Metall Fiir Keramik
composites, 2 tungsten carbide crown
cutters for metal crowns and metal-cera-
mic-crowns and 1 Lion diamond crown

cutter for ceramic crowns.

E Essayez nos best-sellers!
Le best-seller de nos KITS avec 8 fraises
diamantées «Lion», 1 fraise diamantée
"Turbo", 2 fraises en carbure de tungs-
tene avec revétement TiN (particu-
lierement doux), 2 polissoirs Lamello®
pour matériaux composite, 2 coupes
couronnes en carbure de tungsténe pour
couronnes en métal et métal-céramique,
1 coupe couronnes diamantée «Lion»
pour couronnes céramique.

E Pruebe nuestros bestsellers!
El KIT HORICO-Superventas con las famo-
sas fresas de diamante , Ledn”, 1 fresa
de diamante Turbo, 2 fresas redondas
recubiertas de TiN (especialmente
cuidadosas), 2 pulidores Lamello®- para
composites, 2 cortas coronas de carburo
para coronas de metal y coronas con
recubrimiento de cerdmica y una fresa
corta coronas de diamante ,Le6n” para
coronas de ceramica sin metal.
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HABOPbI A/11 KABMHETA
SETS FOR THE DENTIST
KITS POUR LE CABINET DENTAIRE

KITS PARA EL ODONTOLOGO

o

MNepunatpuueckaa cromatonorna (HABOP KID1)

Kids dentistry (KIT KID1) o

to open cavity (pulpotomy) Order Nr. exg:CZtsion
FGS FG FGS FGS FGs | KITKID1 c1
° ° ° ° ° C € o e |
108 109 237 237 001 204
010 012 010 014 018 010
'g%fénish resilrrl(fggngs FGS c
° ° ° KIDS °
001C 001C 001C wmaoe i cervany DENTISTRY 204
014 025 033 016
crown preparation and breaking edges to shorten fissures
FGS FGS FGS FGS FG C 23RF Cc1
[ [ ] [ [ [ [ ] o
198AG 257C g 257F 257 068 314 204
014 016 | 023 023 045 010 023

HABOP KID1: Habop gna
npenapupoBaHnA MOIOYHbIX 3y60B

1 NpenapupoBaHnA B TPYAHOAOCTYMHbIX
MecTax y B3pOC/bIX

Cofep*KUT MHCTPYMEHTbI C KOPOTKUM
xBocToBuKom (FGS = MCO 313). O6bnactu
NPUMeHEeHUA:

1) NpenapupoBaHMe NOAOCTU (BCKPbITUE
nonoctu: FGS108 010, FGS109 012,
FGS237 010 + 014, FGS001 018;
JKCKaBauwA Kapueca: Cl 204 010 / 016 /
023; nonvpoBKa niombbl: FGS001C014,
FGS001C025, FGS001C033).

2) MpenapupoBaHue NOA KOPOHKY
(BCKpbITWE MHTEPNPOKCUMANBHOTO
npoctpaHcTea: FGS198AG014; peaykuma
OKK/NIO3MOHHOM noBepxHocTh: FGO68 045;
CKpyrieHue ocTpbix Kpaes: FGS257C016,
FGS257F023, FGS257 023).

3) frepmeTtusauua puccyp (C23RF 314 010).

KIT KID1: preparation kit for milk teeth and
hard to reach areas in the adult denture
Includes instruments with short shank

(FGS = 1SO 313). Utilisation:

1) Cavity preparation (open up the cavity:
FGS108 010, FGS109 012, FGS237 010 + 014,
FGS001 018; extract caries: C1 204 010 /
016 / 023; smooth the filling: FGS 001C014,
FGS001C025, FGS001C033).

2) Crown preparation (open up the approximal
space: FGS198AG014; shortening of occlusal
areas: FG068 045; chamfer the edges: FGS
257C016, FGS257F023, FGS 257 023).

3) Sealing of fissures (C23RF 314 010).

KIT KID1: Coffret pour la préparation de dents
de lait et pour des endroits difficilement
accessible chez des adultes

Contient des instruments avec une tige courte
(FGS = 1SO 313).Champs d'application:

1) Preparation des cavités (ouvrir la cavité:
FGS108 010, FGS109 012, FGS237 010 + 014,
FGS001 018; enlever les caries: C1 204 010 /
016 / 023; polir le plombage: FGS001C014,
FGS001C025, FGS001C033)

2) Préparation des couronnes (ouvrir I'espace
interproximal: FGS198AG014; reduire les faces
occlusales: FG068 045; arrondir les bords:
FGS257C016, FGS257F023, FGS257 023)

3) Le scellement des fissures (C23RF 314 010)

KIT KID1: Kit para la preparacion de dientes
primarios y lugares de dificil acceso en la
dentadura adulta

Contiene instrumentos con mango corto
(FGS = I1SO 313). Areas de aplicacion:

1) Preparacion de cavidades (abrir cavidades:
FGS108 010, FGS109 012, FGS237 010 +
014, FGS001 018; excavar caries: C1 204 010
/016 / 023; alisar el relleno: FGS001C014,
FGS001C€025, FGS001C033).

2) Preparacion de coronas (abrir espacios
aproximales: FGS198AG014; acortando la
superficie oclusal: FG068 045; redondar
bordes afilados: FGS257C016, FGS257F023,
FGS257 023).

3) Sellar fisuras C23RF 314 010.
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HABOPbI AN1A KABUHETA

SETS FOR THE DENTIST ®
KITS POUR LE CABINET DENTAIRE ‘m)
KITS PARA EL ODONTOLOGO C o

BepTuKkanbHoe npenapuposaHue (HAEOP BVP)
Vertical Preparation (KIT BVP)

01§ 012

2 i BT
| vermen. \ado T
cex= 3¢ R 20 PREPARRTION W 02\ o6

Ft \ s >
J a na -1
% 2(.),16 7-'&\2 8 g

L wa/ysos

[ WaeanbHbiii HABOP ana BepTvKkanbHOMO
npenapuvpoBaHWA B COOTBETCTBUU
C «MeToaunKon bronormyecku-
OPUEHTUPOBAHHOIO NpPenapupPoBaHNA»
(npenapupoBaHmMe Nog KOPOHKK
C NNaBHOM rpaHuueit): 17 anamasHblix
WAMGDOBANbHbIX FO/IOBOK KOHIPY3HTHOWM
dOopMbI C 3epHEHMEM, NO3BONAIOLLUM
NONYYUTb ONTUMA/IbHBIN Pe3yabTar.

[E1 The best KIT for the vertical preparation
according to the “Biologically Orien-
ted Preparation Technique” (crown
preparation without finishing lines):

17 diamond burs with congruent shape
and best fitting grit sizes for best results.

[E] LeKIT idéal pour les préparations )
verticales selon “Biologically Orien- FG FG FG FG FG FG
ted Preparation Technique” (prépa- ‘@
ration dpe couronne sanqs éta(Z)' P ers H 2136 2136 274G 274G b

: . i s 010 012 016 012 016 023
17 fraises diamantées a formes con- KIT
grues, avec le grain adéquat pour des FG FG VERTICAL FG FG FG
meilleurs résultats. C€r R 273 273¢ 2740 2740 257C
012 016 PREPARATION B 012 016 023

B E K[T |dea! pa'ra la preparacm')t\ ve'rtlc,al FG G . o o .
segun la Técnica de Preparacion Biolo- Best-Nr.:
gicamente orientada (preparacién de 351’3 273 273 KIT BVP 274 274 257
coronas sin linea de terminacién): 17 de { ﬁ . 016 g 012 018 023 )
forma congruentes fresas de diamante
con un grano perfecto para resultados
Optimos.
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HABOPbI A/11 KABMHETA

SETS FOR THE DENTIST

KITS POUR LE CABINET DENTAIRE
KITS PARA EL ODONTOLOGO

MpenapupoBaHue nog HecbeMHble NPoTe3bl

FG FG FG FG FG FG FG
172G [F173G []198G 1199 238 150K 834
016 016 016 016 016 012 021g
RESTORATIVE DENTISTRY ‘ e E
CROWN & BRIDGE CHORICO > ( € wHORICOde g
MADE IN GERMANY 5
F6 e Jre Jre lee [[Fc @FGSE
172C | 173C []198C F199F |[|238C &£150C 038
016 016 016 016 016 012 031

(HABOP KB2)

[ Habop ans 06paboTKu
CTOMaTO/IOrMYECKMX NPOTE308,
naeanbHO NPUMEHUM Ans
npenapuMpoBaHus Nog, Bce HECbeMHbIe
npotesbl.

EY Kit for dental prosthetics, ideal for all
crown and bridge preparations.

kR Coffret pour les prothéses dentaires,
idéale pour toutes les préparations de
couronnes et bridges.

[E Kit para prétesis dental, ideal para todas
las preparaciones de coronas y puentes.
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HABOPbI ANA KABUHETA

SETS FOR THE DENTIST ®
KITS POUR LE CABINET DENTAIRE ‘m)
KITS PARA EL ODONTOLOGO C o

Compo Perfect (S19)
pa3paboTtka npod. a-pa K. Ott, MioHcTep

[ Habop ana npenapvpoBaHuaA Nog,
aZresvBHble pecTaBpaLmm

Moka3aHusA:
MpenapupoBaHme NoaocTv 1 0bpaboTka FG FG FG S19 FG FG FG
penapup P 001 001 140 274 248 277
KOMMO3WUTHbIX MaTEPVAOB ANA: : COMPO
- Komno3uTHbIX N10M6 Ha nepeaHUx 3ybax 010 016 010 PERFEKT — 012 012 018
- Haknapok Ha pexyluei noBepxHoCTH FG e FGe FGe FG e FGe FG @
nepegHux 3y608 001C 001C 140C 274C 248C 277C
O Y O 3
- AAre3avBHbIX MOCTOB (MOCTOB TUMNA 010 016 o1 MeoEweermAny B 012 018
«MapuneHg»
A e A) FGO FGO FGO CE FGO FGO FGO
- Are3nBHbIX KEPAMUYECKUX BKNALOK 001U 001U 140U 0297 574U 548U 5770
Ha 6oKoBbIX 3ybax ) O
010 016 010 OrderNe-S19- R 55 012 018

- BuHupos

[ Praparationsset fiir adhasive Restorationen / Prosthetic preparation set for adhesive restorations ]

[en| Operative preparation set for
adhesive restorations

Indication:

Cavity preparation procedures and shaping
of composite filling material

— Anterior composite filling restorations

— Anterior incisal edge and cusp build-ups
— Adhesive bridges (Maryland type)

— Posterior ceramic inlays / onlays

— Aesthetic veneer preparations

[E] Coffret de préparation opératif pour
restaurations adhésives

Indication:

Préparation des cavités et correction des

inlays en composite

— Obturation composites des dents antérieurs

— Construction d'angle des dents antérieurs

— Bridges collés (type Maryland)

— Attacher les inlays en céramique des dents
latérales

— Technique des facettes

B Compo perfecto set de preparacion para las
restauraciones adhesivas

Indicacion:

Preparacién de cavidades y tratamiento del
material de composite en

— Rellenos de composite en la regidn dental
delantera

— Reconstrucciones de esquina en la region
dental delantera

— Puentes adhesivos (puentes Maryland)

— Incrustaciones ceramicas pegadas en la
region dental lateral

— Tecnologia de facetas




HABOPbI AN1A KABUHETA

SETS FOR THE DENTIST

KITS POUR LE CABINET DENTAIRE
KITS PARA EL ODONTOLOGO

Compo Perfect (S19)
pa3paboTka npood. a-pa K. Ott, MioHcTep
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AKCECCYAPbDI

ACCESSORIES ®
ACCESSOIRES ‘m)
ACCESORIOS C o

MpeuunsnoHHaa maHgpensb - Precision-mandrell - Mandrin - Mandril

—]
Aptukyn Ne
Order No. w420
W=RA=CA
2,35 Mm 22 mm
B ynakoske 12

KameHb gnsa ounctkm - Cleaning stone - Pierre pour nettoyage - Piedra para guitar el sucio

Diaclean®

WN306pakeHne B HaTypasibHYIO BENUUUHY
Picture shows original size

La photo représente la grandeur réelle
llustracién en tamaiio real

Aptukyn Ne 500
Order No. 500

[T AnA 04MCTKM 3arpAHEHHbIX aIMa3HbIX MHCTPYMEHTOB. NpumeHeHne: NPOCcTo NpoBeAunTe 3arpA3HEHHbIM
MHCTPYMEHTOM NO CMOYeHHOMY KamHio DIACLEAN®. Mocne 3Toro MHCTPYMEHT cTepuamnsyetca
1 o6bpabaTtbiBaeTcA CTaHAAPTHbIM 06pasom.

[EN] For cleaning of dirty diamond instruments. Application: Moisten DIACLEAN® with water and grind briefly the
clogged instrument into the DIACLEAN®. Then conduct the usual sterilization procedures for the instrument.

B Pour le nettoyage des instruments diamantés sales. Il suffit de couper brievement dans le DIACLEAN® humide
avec l'instrument sale. Procéder ensuite a la stérilisation et au traitement habituels de I'instrument.

[Es | Para limpiar instrumentos diamantados sucios. Aplicacidon: Simplemente corte brevemente en el DIACLEAN®
hdmedo con el instrumento sucio. A continuacidn, la esterilizacion y preparacién habituales del instrumento.
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AKCECCYAPbDI
® ACCESSORIES
ACCESSOIRES
ACCESORIOS

CHORICO

C€ozr

NopacTtasKka gna ¢pes - Bur holder - Porte fraises - Soporte para fresas

BbicokOoKauyecTBeHHan nopacTas-
Ka ana ¢ppes us HeprKaBeroLlen
CTa/u B Pas/IMYHbIX BapuaHTax:
CUMIMKOHOBAA BCTaBKa MoO3BONA-
eT UCnonb3oBaTb NOACTABKY ANA
Pas/IMyHbIX XBOCTOBMKOB, Ha-
npumep FG, nog Nnpamown u yrno-
BOW HaKoHeuyHWK. [loacTaBky
MOXHO MCMOab30BaTb Mpu CTe-
punvsaumm napom. B kavecrse
NAaTHOW OMUMKU BO3MOXKHO Ha-
HeceHwWe f1a3epHO rPaBUPOBKM.

High quality bur holder made
from stainless steel in various
shapes: The silcone inlay is able
to hold all types of shanks like
FG, right angle and hand piece
shank. The holder is autoclavab-
le. Bur holder can be laser mar-
ked on request.

Porte fraises de haute qualité
en acier inoxydable en plusi-
eurs variantes: Les plug-in en
silicone supportent tout type de
tige comme le FG, contre angle
et piece-a-main. Le porte fraises
est adapté pour la stérilisation
vapeur. Gravure laser possible
sur demande (colt supplémen-
taire).

Fresero de alta calidad hecho
de acero inoxidable disponible
en distintas versiones: Por los
soportes con silicona se puede
colocar todos los tipos de man-
go como FG, contra angulos y
piezas de mano. El fresero se
puede esterilizar a vapor sin
problema. A peticion del cliente
y por un coste adicional se pue-
de etiquetar el fresero por laser.

il

ApTUKYN LLnpuHa y6uHa
Order Number  Width Depth
Commande Largeur Profondeur
Orden Anchura Profundidad
1 suHO16L30 85 mm 25 Mm
2  BUHO6L60 60 MM 20 Mm
3 BUHO30L30 100 Mm 35 Mm
4 BUHOSO 110 mm 80 MM
5  BUHO12L30 60 Mm 25 Mm
6  BUHO40 110 Mm 80 Mm

BbicoTa C KpbILKOi
Height incl. lid
Hauteur incl. couvercle
Altura con tapa

30 mm

60 mm

30 Mmm

15 mm

30 mm

15 mm

Konuuectso rHespg,
Number of places
Nombre de trous
Numero lant leo ranurds

16

30

80

12

40
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NABOPATOPUA
ABORATORY

_LABORATOIRE

LABORATORIO
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(NABOPATOPUA) ANNMA3HbBIE LUTPUNCDI
® (LABORATORY) DIAMOND STRIPS

‘m) (LABORATOIRE) STRIPS DIAMANTEES

(LABORATORIO) STRIPS DIAMANTADAS

ODEPXKATENN ONA WTPUIMNCOB PAUL
STRIP HOLDER PAU PORTE
STRIP PAUL - TIRA PAUL

NABOPATOPMUA

\

OpHocTopoHHUi e Single sided ¢ Monoface e Unilateral

WnpuHa 1 wr. -1pc. -1 piéce - 1 pza.
Width
Largeur
Ancho 4 mm F354PAUL @ C354PAUL @ 354PAUL

Tonwmna / Thickness
Epaisseur / Grosor

0,1 mm 0,14 mm 0,17 mm

Anvna / Lenght / Longueur / Longitud = 20 mm

[ Npocto npoBeauTte WTpUNCOI
Oepratenb wtpuncos PAUL no3sossaeT 6e3 ycunuii peayumpoBaTb anpoKCUMaibHble KOHTaKTbl
HecbeMHbIX NpoTe30B. 06paboTKa aIMasHbIM LUTPUNCOM MO3BOAAET PeayLMpPOBaTh C/I0N Kepamu-
KM UKW nnactmaccbl. brarofapa og4HOCTOPOHHEMY a/IMA3HOMY MOKPLITUIO LWUTPUMCbI MAaKCUMMANbHO
6e30nacHbl g1a cocegHux 3y60B. ITO 3HAYMT, YTO AOCTAaTOYHO NPOCTO NPOBECTM NOOCKOM U BCe: No-
NINPOBKa He TpebyeTcs, U Bbl MOXKeTe 3abbiTb 06 OKpalLEeHHbIX apPTUKYASALMOHHOM Bymaroi naibuax.

[ Pull through and you are done
The strip holder PAUL easily reduces the approximal contacts of crowns and bridges. When the
diamond strip is pulled through, the ceramic or acrylic layer is reduced. Thanks to the one-sided coa-
ting with diamond grit, the strip offers maximum safety at the adjacent tooth. In short: pull through
and you're done. No more polishing is required and blue fingers from the contact paper is a thing of
the past.

[ Tirez a travers et vous avez terminé
Le porte-bande PAUL réduit facilement les contacts approximatifs des couronnes et des bridges.
Lorsque la bande diamantée est tirée a travers, la couche de céramique ou d'acrylique est rédui-
te. Grace au revétement unilatéral de grains de diamant, la bande offre une sécurité maximale au
niveau de la dent adjacente. En bref, il suffit de tirer sur la bande et le tour est joué. Plus besoin de
polir et les doigts bleus dus au papier de contact appartiennent au passé.

[ Tire a través y ya esta
El soporte de la tira PAUL reduce facilmente los contactos aproximados de las coronas y puentes.
Usando la tira de diamante, se reduce la capa de ceramica o acrilico. Gracias al recubrimiento unila-
teral con grano de diamante, la tira ofrece la maxima seguridad en el diente adyacente. Por la tanto:
utilizar la tira en medio objecto y es todo. | | Ya Ya no es necesario pulir mas! Los dedos azules por el
papel de contacto son cosa del pasado.

3epHucTocTb cpeaHasn ' mernkKas C oyeHb menkas F
GRIT FINE X-FINE
GRAIN @® (~s0-1000 N FIN X-EIN
GRANO FINO X-FINO
~ [MKkm] ~80-120 ~45 ~35

94



(NABOPATOPUA) ANIMA3HbBIE LLNNPOBA/IbHBIE TO/IOBKU

(LABORATORY) DIAMOND BURS ®
(LABORATOIRE) FRAISES DIAMANTEES
(LABORATORIO) FRESAS DIAMANTES

HOBUHKA

ik

® 6301
® ss01

00

NABOPATOPUA

L (mm) 05 0,7 09 1 1,2 14 16 1,8 21 23 25 29 33 3,7 42 45
H 001 005 007 009 010 012 014 016 018 021 023 025 029 033 042 045 050
(806 104 001 524...)

@HooiG .. 023 025 033 037
(806 104 001 534...)

001C ... 009 012 018

(806 104 001 514...)

HaKoHeuHuK F:]> ‘

2,35 mm |———— 445mm —

B ynaKoBKe 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 1 1 1 1 1

onr. 06./muH.: 20 000-30 000

002.. 010 o=

L (mm) 3,5 L (Mm) 1 11 16 1,6 16 16 2 2 2
H 002 018 . 009 010 012 014 016 018 021 025
(806 104 304 524...) (806 104 010 524...)

HakoHeuHut

- 018 023

2,35 Mm ——  44,5Mm —»‘ . P;osqg:gi%sum)

B ynakoBke 5 HaKoHeuHuK F:l> ‘
2,35 mm | e—— 44,5 Mm —

B ynakoBke 5 5 5 5 5 5 5 5 5

ont. 06./MuH.: 20 000-30 000

onr. 06./muH.: 20 000-30 000

225, I 014....

T7HVH7C r) N 7

L (mm) 4 5 6 7 L (mm) 06 07 1 15 28 2 2
. 018 021 023 025 .
e 2 HO14 .. 018 021 025 040 047 059 060
255C ... 018 HaKOHeUHUK F:]> ‘
(806 104 225 514...) 2,35 mm | 44,5 mm —
Hako! ( —
2,35 Mm |— 5w —m B ynakoBke 5 5 5 1 1 1 1

B ynakoske 5 5 5 5

ont. 06./MuH.: 20 000-30 000 ont. 06./MuH.: 10 000-20 000

95

3epHucToCcTb cpenHas . oYeHb . rpy6as G . Mernkas C OYeHb O ynbTpa- ynbTpa-ynbrpa-
GRIT rpy6as X COARSE FINE mernkas mMerkas menkasa uu
GRAIN . (~80-100) N X-COARSE GROS FIN X-FINE U-FINE UU-FINE
GRANO X-GROS GRUESO FINO X-FIN U-FIN UU-FIN
X-GRUESO X-FINO U-FINO UU-FINO
~ [mKkm] ~80-120 ~ 180 ~120-135 ~45 ~35 ~5-15 ~2-4




<GEEE>®
019 ..

L (Mm) 3 3 35
H 019 012 014 021
(806 104 019 524...)

HaKoHeuHuK 'I:L-\/ ‘

2,35 mm |—— 485MM —

B ynakoBke 5 5 5

ont. 06./muH.: 10 000-20 000

1]

L (Mm) 05 05 05 05
H 041 ... 025 047 061 073
(806 104 041 524 ...)

HaKoHeuHuK 'I:D ‘

2,35 mm R 445MM —— |

B ynakoBke 1 1 1 1

onT. 06./MuH.: 10 000-20 000

109..

111.=

(NABOPATOPUA) ANMA3HbIE LLUNTNPOBA/IbHBIE TO/IOBKU
(LABORATORY) DIAMOND BURS

(LABORATOIRE) FRAISES DIAMANTEES

(LABORATORIO) FRESAS DIAMANTADAS

023 812, 814
[ 4

VT

L (Mmm)
H 023 025 057 073
(806 104 023 524 ...
HaKoHeuHuK 'I:L-\/ ‘
2,35 mm | 445mm  ———|
B ynakoBke 5 1 1
onT. 06./MuH.: 10 000-20 000
042 .. 068 ..
L (mm) 2,3 L (Mm)
H 042 067 H 068 045 065
(806 104 042 524...) (806 104 068 524 )
HaKoHeuHuK 'I:L-\/ ‘ HaKoHeuHMK ‘
2,35 mm | ——— 445Mm  ——— 2,35 mm | 7Y p——
B ynakoske 1 B ynakoBke 1 1

ont. 06./muH.: 20 000 ont. 06./muH.: 20 000

112.. 113..

L (Mm) 4 L (mm) 8 8 8 8 L (Mm) 10 L (Mm) 12
H 109 014 H 111 014 018 023 025 H 112 014 H 113 053
(806 104 109 524...) (806 104 111 524 ...) (806 104 112 524...) (806 104 113 524...)
'I:D ‘ . H 111G 025 HaKoHeuHuK 'I:D ‘ HaKoHeuHuK 'I:D ‘
| ——— 45MM | (806104111534 ...) 2,35 Mm |~-—— 445mm —— 2,35 mm | LYV p——
B ynakoBke 5 HakoHeunuk 'I:D ‘ B ynakoBke 5 B ynakoBke 1
2,35 Mm | —— 445MM  —— |
B ynakoBke 5 5 5 5
ont. 06./muH.: 30 000 onT. 06./muH.: 30 00030 000 ont. 06./MuH.: 20 000-30 000 ont. 06./MuH.: 10 000
3epHUCTOCTbL cpepHAn ‘ ouyeHb . rpy6as G . menkas C o4yeHb O ynerpa- YAbTpa-ynbTpa-
GRIT rpy6as X COARSE FINE Menkas F Menkas U menkasa uu
GRAIN . (~80-100) N X-COARSE GROS FIN X-FINE U-FINE UU-FINE
GRANO X-GROS GRUESO FINO X-FIN U-FIN UU-FIN
X-GRUESO X-FINO U-FINO UU-FINO
~ [mMkm] ~80-120 ~180 ~120-135 ~45 ~35 ~5-15 ~2-4

NABOPATOPMUA
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(NABOPATOPUA) ANIMA3HbBIE LLNNPOBA/IbHBIE TO/IOBKU
(LABORATORY) DIAMOND BURS ®

(LABORATOIRE) FRAISES DIAMANTEES ‘m)

(LABORATORIO) FRESAS DIAMANTADAS
142 882 14 @ 5842R
@ 8832 @ 63842R

T

NABOPATOPUA

L (mm) 8 8 8 8 8 L (mm) L (Mmm)

H 141 .. 014 018 023 025 033 H 142 .. 018 025 @H 143x .. 070

(806 104 141 524...) (806 104 142 524...) (806 104 143 544...)

025 @ H12c .. 021 @®H1436 .. 018

(806 104 141 524...) (806 104 142 514...) (806 104 143 534...)
HakoHeuHuk F:]> ‘ HakoHeuHukK F:]> ‘ HakoHeuHuk F:]> ‘
2,35 mm | —— 44,5 mm — | 2,35 mm | —— 44,5 mm — | 2,35 mm |~——— 46mm — |

B ynakoBke 5 5 5 5 1 B ynakoske 5 5 5 B ynakoBke 5 1
onrt. 06./muH.: 20 000-30 000 onT. 06./MuH.: 20 000-30 000 onT. 06./MuH.: 30 000 110 000

859
164 165 ®
956 858 859 EF
L (mm) 4 L (mm) 8 7 7 7 L (mm) 10 10 10 10
H 164 009 H 165 ... 010 014 016 018 H 166 010 014 016 018
(806 104 164 524...) (806 104 165 524...) (806 104 166 524...)
HakoHeuHuK F = Hakc ( — H1 018
2,35 mm |—— 445Mm —»‘ 2,35 mm [ E— 85mm  —| . (806 1064616(6: 514.0)
B ynakoBke 5 B ynakoBke 5 5 5 5 H 166 F ... 010 014 018

(806 104 166 504...)

ont. 06./muH.: 20 000-30 000 onT. 06./muH.: 20 000-30 000 HakoHeyHuk F:]> ‘
2,35 mm |- a5mm —e]

B ynakoBke 5 5 5 5

onT. 06./muH.: 20 000-30 000

859L

167+ 0 1720
859L EF ® 6547

L (mm) 11,5 11,5 L (mm) 8 8 8 8 9 9
H 172 014 018 025 027 040 050
(806 10a7167 524..) 014 018 (806 104 172 524...)
H 172 G .. 040
. !;06%21716(7:514...) 018 . (806 104 172 534...)

HakoHeuHuk
H 167 F ‘
(806 104 167 504...) 018 2,35 mm ——— 4S5Smm
HaKOHeHHMKF:]> ‘ B ynakoBKe 5 5 5 1 1 1
2,35 mm |———— 445mm — |

ont. 06./muH.: 20 000-30 000
B ynakoske 5 5 /

onrt. 06./muH.: 20 000-30 000
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L (mm)

H 173

(806 104 173 524...)

®H 1736

(806 104 173 534...)

HakoHeuHuk
2,35 mm

B ynakoBke

onT. 06./mMuH.: 20 000-30 000

L (Mm)

H 199

(806 104 199 524....

199 N
(806 104 199 524...

(806 104 199 534...

@ H 199¢C

(806 104 199 514...

HakoHeuHuk
2,35 mm

B ynakoske

ont. 06./MuH.: 20 000-30 000

199

247 o.

10 10 10 10 10

10 10 10 10 10 10

012 014 016 018 023 025 027 031 035 040 050

018

| ———— 44,5 mm —»‘

5 5 5 5 5 5 1 1 1 1

850
@ 850N
@ 6850
@ 8850
10 10 10 10 10 10 10 10 10 10

012 014 016 018 023 025 027 031 035 040
012 014 016 018 023 025
025 031

023 025

|————— 44,5 mm —»‘

5 5 5 5 5 5 1 1 1 1

(NABOPATOPUA) ANNMA3HbBIE LUTPUNCDI
(LABORATORY) DIAMOND BURS
(LABORATOIRE) FRAISES DIAMANTEES
(LABORATORIO) FRESAS DIAMANTADAS

198 ..

L (mm) 8 8 8 8 8 9
H 198 ..;° 012 018 023 025 027 040
(806 104 198 534.“3" 025 040

HakoHeuHuK

2,35 mm

|- 44,5 mm —»‘

B ynaKoske 5 5 5 5 1 1

ont. 06./MuH.: 20 000-30 000

239"

|

L (mm) 5 7
H 239 021 025
(806 104 239 524...)
HaKoHeuHuK F:]> ‘
2,35 MM | 44,5 mm —
B ynakoBke 5 5

ont. 06./muH.: 20 000-30 000

L (mm) 4 5 L (Mm) 6 L (Mm) 8 8 8 8
H 247 012 016 H 248 F .. 012 H 249 010 012 014 016
(806 104 247 524...) (806 104 248 504...) (806 104 249 524...)
012 HakoHeuHmK F:I,\/ ‘ HaKoHeuHMK F:I,\/ ‘
(806 104 247 514...) 2,35 Mm |~ 485um —— 2,35 mm |~ a5mm —e]
HakoHeuHuk
2,35 Mm F:l><—445mw _>‘ B ynakoBke 5 B ynakoske 5 5 5 5
B ynaKoBKe 5 5 onT. 06./muH.: 20 000-30 000 onT. 06./MuH.: 20 000-30 000
ont. 06./MuH.: 20 000-30 000
3epHucTocTb cpeaHsas . OYeHb . rpy6as G . Menkas OYeHb O yneTpa- YNbTpa-ynbTpa-
GRIT rpy6as X COARSE FINE mernkKas F mernkKas U menkas uu
GRAIN . (~80-100) N X-COARSE GROS FIN X-FINE U-FINE UU-FINE
GRANO X-GROS GRUESO FINO X-FIN U-FIN UU-FIN
X-GRUESO X-FINO U-FINO UU-FINO
~ [mkm] ~80-120 ~ 180 ~120-135 ~45 ~35 ~5-15 ~2-4

NABOPATOPMUA
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(NABOPATOPUA) ANIMA3HbBIE LLNNPOBA/IbHBIE TO/IOBKU
(LABORATORY) DIAMOND BURS

(LABORATOIRE) FRAISES DIAMANTEES

(LABORATORIO) FRESAS DIAMANTADAS

S 888L

(a1 250 ® ssaLN 251 864

O @ 683sL

(a1

< L (mm) 10 10 10 10 10 10 10 L (mm) 11,5 115 L (mm) 5

= H 250 .. 012 014 016 018 023 025 033 H 251 .. 014 018 H 257 023
(806 104 250 524...) (806 104 251 524...) (806 104 257 524...)

012 014 Hakc ( 023

(806 104 250 524...) 2,35 Mm e sm — (806 104 257 514..)

®H 250G .. 018 025 B ynakoBke 5 5 HaKoHeuHuK F:D ‘

(806 104 250 534...) 2,35 Mm |~-—— 245mm ——
HaKkoHeuHuK P:D ‘
2,35 mm R 44,5 mm — |

B ynakoBke 5 5 5 5 5 5 1

onT. 06./MuH.: 20 000-30 000 B ynakoBke 5

onT. 06./MuH.: 20 000-30 000

onT. 06./MuH.: 20 000-30 000

272°% 277..

99

Tin
L (mm) 3,5 2,5 L (mm) 15 L (mm) 3
. 272N .. 018 H 274 060 014
(806 104 272 524...) (806 104 274 524...) (806 104 277 524...)
n ( i
H 272F ... 016 H 274 X ... 060 b |
(806 104 272 504...) (806 104 274 544...) 2,35 mm |—-——  445wm — |
r F
235MM | aaswm  —| 235w | o B ynakoBke 5
B ynakoske 5 5 B ynakoBke 1 onT. 06./MuH.: 20 000-30 000

onT. 06./MuH.: 20 000-30 000

291 ..

I

L (Mmm) 11,5 11,5

012 014
(806 104 291 524...)

HakoHeuHuK rl:l,\/
2,35 mm | ~——— 46,5 MM ——

B ynakoBke 5 5

ont. 06./muH.: 20 000-30 000

onT. 06./MuH.: 10 000

292 ..

15 15

020 027

L (mm)

(806 104 292 524...)

k
2,35 Mm |<— 49 mm —

B ynakoBke 5 1

ont. 06./muH.: 20 000-30 000

“ 298...
|

298 025
(806 104 298524 ...)

HaKoHeuHuK F:D ‘
2,35 mm | 44,5 mm ——
B ynakoske 5

onT. 06./MuH.: 20 000-30 000



(NABOPATOPUA) ANNMA3HbBIE LUTPUNCDI

® (LABORATORY) DIAMOND BURS
(LABORATOIRE) FRAISES DIAMANTEES

(LABORATORIO) FRESAS DIAMANTADAS

304 ..

1 1,1 13 1,5

018 021 023 025 033 042 063 097

L (mm) 08 07 07 09

NABOPATOPMUA

(806 104 304 524...)

. ('20631314;05514..5" 025 063
HaKoHeuHuK F:D ‘
2,35 mm | —— P —

B ynakoske 5 5 5 5 1 1 1 1

onT. 06./MuH.: 20 000-30 000 10000 10000

1] 539... 540 - e

g
!
1

L (Mmm) 3 L (Mmm) 4
H 539F 007 H 540F 008
(806 104 539 504...) (806 104 540 504...)
i I t (
2,35 Mmm |<— 44,5 mm — | 2,35 Mm |<— a85mm  ——m—
B ynakoBke 5 B ynakoBke 5

ont. 06./muH.: 20 000-30 000 onT. 06./Mu1H.: 20 000-30 000

3epHucTocTb cpeaHss . oYeHb . rpy6as G . mernkas C oYeHb O ynbTpa- yNbTpa-ynbTpa-
GRIT rpy6as X COARSE FINE Menkas F Menkas menkas uu
GRAIN . (~80-100) N X-COARSE GROS FIN X-FINE U-FINE UU-FINE
GRANO X-GROS GRUESO FINO X-FIN U-FIN UU-FIN
X-GRUESO X-FINO U-FINO UU-FINO
~ [MKkm] ~80-120 ~ 180 ~120-135 ~45 ~35 ~5-15 ~2-4
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LLUIMOOBA/bHLIE FO/IOBKU LION - 419 NABOPATOPHOM TYPEWHbI
DIAMOND BURS - FOR THE LABORATORY TURBINE ®

FRAISES DIAMANTEES - POUR LA TURBINE DE LABORATOIRE ‘m)

FRESAS DIAMANTES - PARA TURBINA DE LABORATORIO

[T O6nactb nprmeHeHuna: pa3paboTaHbl 417 UUPKOHUA [EXl Scope of application: Designed for
v U CTEKNOKEPAMMKMU. zirconia and glas ceramics.
S Bonble BapuaHTOB popMbl CM. B pa3aene More shapes can be found in
(a1 «KabuHer» Ha cTp. 43 u ganee. the clinical section from page 43.
E 1 Champ d‘application: Spécialement congues B Ambito de aplicacién: Disefiado para
(o} pour travailler la zircone et le disilicate de lithium. circonio y silicio-(di)-silicato.
O Plus de formes dans la partie Mds estilos se pueden encontrar
Lo cabinet a partir de page 43. en la seccion practica en la pagina 43.

AuFG 001 AuFG 010 AuFG 141

() ° PS ) ° °
Ne aptukyna Ne apTukyna Ne apTukyna
%ggle/: AUFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG || AuFG %"ggu\“{- AuFG || AuFG %g;w: AUFG || AuFG || AuFG || AuFG
xBocToBuka | 001 001 || 001G || 001 ||001G|| OO1 001 xgocTouka | 010 || 010G XBOCTOBMKA | 141G 141 141C|| 142G
SHANK@SHAPE 008 010 010 012 012 014 018 SHANKQSHAPE 014 014 SHANKQSHAPE 012 014 025 016
B ynakoske 5 5 5 5 5 5 5 B ynakoske 5 5 B ynakoske 5 5 5 5

ont. 06./muH.: 100 000

AuFG 166 A AuFG 173

o o e
N(e) aé)mx’:ylna Ne agmxyna
rder Nr. O Nr.
G AUFG || AuFG || AuFG || AuFG mrog;lef AUFG

xBocToBuka | 166 || 166C || 141F || 166G

xBocToBuKA | 173C
SHANKQSHAPE 014 014 014 014

SHANK- SHAPE| 016
9]

B ynakoske 5 5 5 5 B ynakoske 5

AuFG 198

® [ ®
AuFG || AuFG || AuFG || AuFG

xBOCTOBMKA | 198 || 198C || 198G || 198G
SHANKQSHAPE 018 || 018 || 018 || 025

AuFG 199

®
Ne apTukyna A !

Oder Nt | AuFG || AuFG || AUFG || AUFG || AUFG || AuFG || AuFG
xsocToBuka | 199C | 199 || 199F || 199G || 199 [| 199 || 199G
SHANKQSHAPE 010 || 012 || o012 || 012 || 014 || o16 || 016

B ynakoske 5 5 5 5 B ynakoBke 5 5 5 5 5 5 5
3epHUCTOCTL cpepHAA . o4yeHb . rpy6as G . menkas C o4yeHb O ynesrpa- YAbTpa-ynbTpa-
GRIT rpy6as X COARSE FINE Menkas F Menkas U menkas uu
GRAIN . (~80-100) N X-COARSE GROS FIN X-FINE U-FINE UU-FINE
GRANO X-GROS GRUESO FINO X-FIN U-FIN UU-FIN
X-GRUESO X-FINO U-FINO UU-FINO
~ [mKkm] ~ 80-120 ~ 180 ~120-135 ~45 ~35 ~5-15 ~2-4
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LUIMPOBA/IbHLIE FO/IOBKU LION - A1 NTABOPATOPHOM TYPEUHbI
® DIAMOND BURS - FOR THE LABORATORY TURBINE

‘m) FRAISES DIAMANTEES - POUR LA TURBINE DE LABORATOIRE

FRESAS DIAMANTES - PARA TURBINA DE LABORATORIO

FG 199 850 K @ 8850

@5850K 850 EF v
@ 6850k (O 850 UF N
AuFG 250 20 o
ZrO, O
@] O o |—
L (mm) . 2° FG - anmasHble n_
wamposanbHble
FG 199 rONOBKU A1l TOYHOTO O
Ne apTutkyria o o 025 dpeseposaHua
Orgerkkllr Néagmx%na Ne apTvikyria (806 314 199 524...) pesep
. rder Nr. Order Nr.
GOPMA GOPMA AUFG || AuFG || AuFG || AuFG N .
Beapatal| 225 XBOCTOBMKA xeoaomka | 250 || 250F || 250 || 250F @FG1996 .. g5 2FG-Diamond <
%) 012 SHANK - SHAPE SHANK-SHAPE| 012 || 012 || 014 || 014 instruments for the :
1% @®rc199Cc .. 025 precision milling
Bynakoske 5 Bynakoske | 5 Bynacoske 5 - - - (806 314 199 504...) technique
FG199F .. 025
(806 314 199 504...) Fraises diamantées
B FG a 2 pour technique
8 ynaxoske 5 de fraisage
AuFG <
FG 1 o0
277C023 g A 025 2instrumento
A FG A FG 277 - - diamantado FG para
2#3 u é 16MM |~ 2amm _>‘ la técnica de fresado
\ ® O ® 8 Bynakoske 1
5
‘ PI Ana umpKoHums - For zirconia - Pour la zircone -
Ne aptukyna Ne aptukyna Para circonia
QderNe | AuFG Order Nt | AUFG || AUFG || AUFG || AUFG )
XBOCTOBUKA | 273 XBOCTOBMKA | 277 277C || 277F || 277G [ ByCTOPOHHUI
SHANK - SHAPE[ 15 SHANK-SHAPE| 023 || ‘023 || 023 || 023 FG 355 Double sided
) @ Double face
B ynakoBke 5 B ynakoBke 5 5 5 5 De dos caras
1]
o e, ks 028
<+ <+ . FG 355 080 )
806 314 355 524 080
AuFGL 277L AuFG 540 s 71
a 0,22
g
S @ FG 355 C080
; (806 314 355 514 080)
[ J [ ® H e
B 1,6 mm —-— 205mm —»‘
1 =
4 5

B ynakoBke 1

] o [na 06paboTku umpkoHua  For treating zirconia with

Né?gl‘:".ﬁﬂa Né?gzkma C BOAAHbIM OXnaxaeHuem. water cooling.
®OPMA
XBOCTOBMKA | 277L ||277LC||277LC xBocToBMKA | 540C . . . . .
SHANK - SHAPE| 014 014 023 SHANK-SHAPE| 008 Pour travailler la zircone Tratamiento de con circonio
avec refroidissement & refrigeracién por agua.
1%} froidi . fri )
B ynakoske 5 5 5 B ynakoske 5 l'eau.

FG 355C080 S FG 3 5 4 [lBYCTOPOHHMIA

[IMCKM M3 CneyeHHoro aamasa Double sided
sintered diamond disc Double face
disque diamanté dans la masse De dos caras
disc diamantado sinterizado

i

Tonwmua (mm), Thickness (mm),

Epaisseur (mm), Gordura (mm) 0,35
SFG 354 090
40 (807 314 354 524 090)
- ARt 0,25
8
n
T . SFG 354 C 090
8 (807 314 354 514 090)
3
1 FG
g 1,6 mm ~— 205MM —
S
°. B ynakoBke 1
5
[na paspesaHua KepamuUKu For separating ceramics
Pour séparer la céramique Para cortar la ceramica
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®PE3bl U3 CNEYEHHOIO AZIMA3A A1 NABOPATOPHOM TYPEWHbI
SINTERED BURS FOR THE LABORATORY TURBINE
DIAMANTS DANS LA MASSE POUR LA TURBINE LABORATOIRE

FRESAS DE DIAMANTE SINTERIZADO PARA TURBINA DE LABORATORIO

001...

L (mm) 1,8

SFG 001 018
(807 314 001 524...)
FG prHbii

1,6 mm |<— 19mm  ——

B ynakoske 1

ont. 06./MuH.: 10 000

142

L (mm) 10

SFG 142 ™ 018

(807 314 142 524“.;
oY I
FG c PTHbIN ‘

1,6 mm | = 25vm P

B ynakoBke 1

ont. 06./muH.: 10 000

257

L (Mm) 3

@ SFG257C .. 016

(807 314 257 514...)

FG cT Hbi
1,6 mm | —-— 21mm  —
B ynakoBke 1

ont. 06./MuH.: 10 000

304 ...

L (mm) 0,9
o
8 SFG304 .. 025
o (807 314 304 524...)
- S
i FGcram
; 1,6 mm | - 19vm ——
2
o
2 B ynakoske 1
5

014 ...

L (Mmm) 1

SFG 014 .. 018

(807 314 014 524...)

Py ——

FG p

1,6 Mm | ~-— 19vm —P
B ynakoBke 1

ont. 06./muH.: 10 000

197

L (mm) 6
SFG 197 025
(807 314 197 524...)
@ sFG197Cc .. 025
(807 314 197 514...)
FG cranpapTHbiid
1,6 mm |<— 2 mm ——
B ynakoBke 1

onT. 06./MuH.: 10 000

272

L (mm) 6

@ SFG272C ... 018

(807 314 272 514...)

FG cTaHpapTHbIi
1,6 mm -— 21mm  —

B ynakoBke 1

ont. 06./MuH.: 10 000

W'OGS
I

L (mm)

SFG 068 oo 065

(807 314 068 524‘..;
P
FG cT K
1,6 mm | ~-— 19vm —P

B ynakoske 1

ont. 06./MuH.: 10 000

239

L (mm) 7

@ SFG239C ... 025

(807 314 239 514...)

FG c PTHbIA
1,6 Mm - 22vm —P

B ynakoBke 1

ont. 06./mMmuH.: 10 000

277

|
L (Mm) 4,5

@ SFG277C ... 023

(807 314 277 514...)
s T—
FG cT K
1,6 mm | —-— 20Mm —

B ynakoBke 1

ont. 06./MuH.: 10 000

140

L (Mmm) 6

SFG 140 ... 016

(807 314 140 524...)

P —

FG I

1,6 mm | —-— 2mm —
B ynakoBke 1

ont. 06./MuH.: 10 000

L (mm) 10

SFG 250 oo 018

(807 314 250 524...)

Y —

FG p

1,6 mm | ~g— 25vMm  —
B ynakoBke 1

ont. 06./mMuH.: 10 000

299

L (mm) 10

@SFG299C ... 016

(807 314 299 514...)

PP I
FGc HbIV
1,6 mm | ~— 25Mm —P—

B ynakoBke 1

onT. 06./MuH.: 10 000

[na Bcex matepnanos

For all materials

Pour tous les matériaux
SFG Para todas los materiales

[Ans nabopaTopHoii Typ6UHDI

For laboratory turbine

Pour la turbine laboratoire

Para la turbina de laboratorio




CHORICO

1 001 7801 M

®PE3bl U3 CNEYEHHOIO AJIMA3A
SINTERED BURS

DIAMANTS DANS LA MASSE

FRESAS DE DIAMANTE SINTERIZADO

ggg O 14 7805 M

Nw/ X 7
L (mm) 1,8 21 25 33 L (mm) 1 15 1 2
SHM 001 ... 018 021 025 033 SHM 014 .. 018 021 025 060
(807 104 001 524...) (807 104 014 524...)
H=HP=PM F:]> ‘ H=HP=PM F:]> ‘
2,35 mm | —— 44,5 mm — | 2,35 mm | —— 7YY R—
B ynakoBske 1 1 1 1 B ynakoBske 1 1 1
onrt. 06./muH.: 10 000 onT. 06./MuH.: 10 000
P -
i 7817 M
L (Mm) 2 2 2 3 35 L (mm) 3,7 3,7 L (mm) 0,5
SHM 030 ... 018 023 025 040 060 SHM 030 L 018 025 SHM 041 . 080
(807 104 030 524...) (807 104 030 524...) (807 104 041 524...)
HM H=HP=PM F:]> ‘ H=HP=PMF:|> ‘
. (5807 104233023..) 025 060 2,35 mm | 46 mm — 2,35 Mm |———— 445Mm
;';SH,:; PM W ‘ B ynakoske 1 1 B ynakoBske 1
B ynakoske 1 1 1 1 1 onT. 06./muH.: 10 000 onT. 06./MuH.: 10 000

ont. 06./MuH.: 10 000

111 -

L (Mm) 8
SHM 111 .. 025
(807 104 111 524...)
H=HP=PM F:I,\/ ‘
2’35 MM |———— 45 mm ——
B ynakoBke 1

onT. 06./MuH.: 10 000

113

L (Mm)

SHM 113

(807 104 113 524...)

@ SsHM 113G ..

(807 104 113 534...)

B ynakoske

ont. 06./MuH.: 10 000

050

050

H=HP=PM F:]> ‘
2,35 mm | 46,5Mm  ———|

141 ...

L (Mmm) 8 8
SHM 141 .. 025 031
(807 314 141 524...)

H=HP=PM F:l,\/ ‘

2r35 MM |———— 45 mm ——

B ynakoBke 1 1

ont. 06./muH.: 10 000

3epHUCTOCTL cpepHas . OYeHb . rpy6as G . Menkas C OYeHb O yneTpa- YyNbTpa-ynbTpa-
GRIT rpy6as X COARSE FINE Menkas F menkas menkasa uu
GRAIN . (~80-100) N X-COARSE GROS FIN X-FINE U-FINE UU-FINE
GRANO X-GROS GRUESO FINO X-FIN U-FIN UU-FIN
X-GRUESO X-FINO U-FINO UU-FINO
~ [mkm] ~80-120 ~ 180 ~120-135 ~45 ~35 ~5-15 ~2-4

[na Bcex matepnanos
For all materials

Pour tous les matériaux
Para todas los materiales

SHM SL

[na cnnaBoB ANA MOAENBHOIO NNTbA
For non precious metal cast model alloys
Pour alliages semi et non précieux

Para aleaciones de modela colada

Mpu He06X0AMMOCTN MOXKHO UCNONb30BaTb
DIACLEAN (apT. N2 500) gns 3aTouku

Sharpen with DIACLEAN (order no. 500) if necessary
Afflter avec DIACLEAN (order no. 500) si nécesaria
Afiliar con DIACLEAN (order no. 500) si es nécesario

Makc. uncno 06./muH. / Max. speed / max. vitesse / max. velocidad: 25 000 muH.*

NABOPATOPMUA

104



NABOPATOPUA

105

®PE3bl U3 CNEYEHHOIO AJIMA3A

SINTERED DIAMOND BURS
DIAMANTS DANS LA MASSE

FRESAS DE DIAMANTE SINTERIZADO

143

L (Mmm) 12
SHM 143 ... 050
(807 104 143 524...)
@ SHM 143G ... 050
(807 104 143 534...)
Hako (
2,35 mm |<— 46,5 mm —
B ynakoske 1

ont. 06./MuH.: 10 000

172 ...

L (mm) 8 8
SHM 172 ... 018 031
(807 104 172 524...)
H=HP=PM 'I:D ‘
2,35 mm |—— 45 mm —
B ynakoske 1 1

ont. 06./mMuH.: 10 000

199

L (mm) 10 10 10 10
SHM 199 .. 025 031 040 050
(807 104 199 524...)

@ SHM 199G ... 031
(807 104 199 534...)

H=HP =PM 'I:D ‘

2,35 mm | ——— 45 mm —

B ynakoske 1 1 1 1

ont. 06./MuH.: 10 000

L
L (mm) 8
SHM 165 ... 021
(807 104 165 524...)
@ SHM 1656 ...

(807 104 165 534...)

B ynakoske 1

onT. 06./MuH.: 10 000

173

023

023

HakoHeuHuK 'I:D ‘
2,35 mm R 45 mm —

L (mm) 12 12

SHM 167 ... 035

(807 104 167 524...)

@® SHM 1676 ...

050
(807 104 167 534...)
HaKOHeuHUK 'I:D ‘
2,35 MM | 46 mm —

1 1

050

B ynakoBke

onT. 06./MuH.: 10 000

198

L (mm) 10 L (mm) 8
SHM 198 . 025
22%4%7733524“,; 031 (807 104 198 524...)
H=HP=PM H=HP=PM 'I:I,\, ‘
2,35 Mm |-—— 45w —e] 2,35 Mm |-—— aswm —e]
B ynakoBke 1 B ynakoske 1

ont. 06./MuH.: 10 000

ont. 06./muH.: 10 000

250

L (mm) 7 L (mm) 11
SHMm 237 . 023 SHM 250 . 037
(807 104 237 524...) (807 104 250 524...)
H=HP=PM 'I:D ‘ H=HP=PM 'I:D ‘
2,35 mm |~———  44,5mm — 2,35 mm R 45 mm — |
B ynakoBke 1 B ynakoske 1

onrt. 06./muH.: 10 000

onrt. 06./muH.: 10 000

[na Bcex matepuanos
For all materials

Pour tous les matériaux
Para todas los materiales

SHM

SL

[ns cnnaBoB ANA MOAENbHOTO IUTbA
For non precious metal cast model alloys
Pour alliages semi et non précieux

Para aleaciones de modela colada

Mpu Heo6X0AMMOCTU MOXKHO UCMONbL30BATh
DIACLEAN (apTt. N2 500) ans 3aTouku

Sharpen with DIACLEAN (order no. 500) if necessary
Aff(ter avec DIACLEAN (order no. 500) si nécesaria
Afiliar con DIACLEAN (order no. 500) si es nécesario

Makc. uncno 06./muH. / Max. speed / max. vitesse / max. velocidad: 25 000 muH.*




L (Mm) 15
SHM 251 ... 050
(807 104 251 524...)
® sHM 251G ... 050
(807 104 251 534...)
H=HP=PM 'I:D ‘
2,35 mm | — 9mm  ——
B ynakoBke 1

ont. 06./muH.: 10 000

274 -

a

263 -

AL,

L (mm)
(o baastaany™ | 040 050
@ SHM 263G ... 050 060
(807 104 263 534...)
O 060
H=HP=PM 'I:D ‘
2,35 Mm |———— 46 mm —
B ynakoske 1 1 1

ont. 06./muH.: 10 000

304 ...

®PE3bl U3 CNEYEHHOIO AJIMA3A

SINTERED DIAMOND BURS
DIMANTS DANS LA MASSE

FRESAS DE DIAMANTE SINTERIZADO

L (mm) 8 8 8

SHM 273 ... 016 018 025

(807 104 273 524 ....)

] E——
Z,35MM |————— 45 mm =

B ynakoske 1 1 1

ont. 06./munH.: 10 000

NNABOPATOPUA

L (mm) 010 012 014 L (mm) 0,9 L (mm) 2
025 080
A8, ;m 025 040 060 A e,
H=HP=PM = =
HM 274G ... 'I:D‘ H—HP-PMf:D‘
o (?307 104 274 535;...) 060 2,35 Mm |- 445mm — 2,35 mm |-  45mm —
@ SL274X .. 060 B ynakoBke 1 B ynakoBke 1
(807 104 274 54...)
H=HP=PM 'I:D ‘ onT. 06./mMuH.: 10 000 ont. 06./mMmuH.: 10 000
2,35 mm | ——— 45 Mm —
B ynakoBke 1 1 1

ont. 06./muH.: 10 000

DIACLEAN®
KameHb gna ounctku - Cleaningstone - Pierre pour nettoyage - Piedra para quitar el sucio

m [inA 6bICTPOI OUUCTKM 3arpA3HEHHbIX AIMA3HbIX
WHCTPYMeHTOB. NpocTo nposeauTe 3arpasHeHHbIM
MHCTPYMEHTOM MO CMOYEHHOMY BOAOM KaMHIO
DIACLEAN®.

m Rapid cleaning of clogged diamonds with DIACLEAN®,
moisten DIACLEAN® with water and grind the clogged
diamond instrument into it.

m Pour un nettoyage rapide des instruments diamantés.
Coupez avec l'instrument sale dans le DIACLEAN®
humidifié a leau.

WU306pakeHne B HaTypasbHYIO BENUUHY
Picture shows original size
La photo représente la grandeur réelle
llustracién en tamafio real

B Para quitar rdpidamente la suciedad de instrumentos
diamantados. Corte con el instrumento ensuciado en el
DIACLEAN® himedicido con agua.

3epHuUcToCcTb cpenHAn . oYeHb ‘ rpy6as G . mernkas C OYeHb O ynbTpa- . yAbTpa-ynbrpa-
GRIT rpy6as X COARSE FINE menkas F mernkas V) menkasa uu
GRAIN . (~80-100) N X-COARSE GROS FIN X-FINE U-FINE UU-FINE
GRANO X-GROS GRUESO FINO X-FIN U-FIN UU-FIN
X-GRUESO X-FINO U-FINO UU-FINO
~ [mKkm] ~80-120 ~180 ~120-135 ~45 ~35 ~5-15 ~2-4
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ATMA3HbIE ANCKU
DIAMOND DISCS
DISQUES DIAMANTES
DISCOS DIAMANTADOS

H321:

m Marepuan: KepaMmKa, NNacTMaccbl
AJIA BAHUPOB, NONIMYPETaH,
nacTMacchl, MArk1e NAacTMacchbl
ANA NOAKNAAOK

m Materials: Ceramics, veneer
acrylics, polyurethan, resin,

\ soft acrylics

m Matériaux: céramique,
polyuréthane, résines
acryliques, résines molles

B Material: cerdmica, blindajes
de plastico, poliuretano, plasticos,
rebases blandos

H 327:

m Marepuan: KepaMmKa, NNacTMaccbl
ANA BUHNPOB, NONNYPETaH,
NAACTMacchl, MArKUe NAacTMaccbl
ANA NOAKNAA0K

m Materials: Ceramics, veneer
acrylics, polyurethan, resin,
soft acrylics

m Matériaux: céramique,
polyuréthane, résines acryliques,
résines molles

E Material: ceramica, blindajes
de plastico, poliuretano, plasticos,
rebases blandos

Hectkune gucku
Rigid discs
Disque rigide
Disco rigido

[ BYCTOPOHHUI
Double sided
Double face

De dos caras

Tonwwna (mm), Thickness (mm),

Epaisseur (mm), Gordura (mm) 0,5 0,5
H 321 190 H 321 220
% (806 104 321 524 190) (806 104 321 524 220)
(910 2 35 mMm |- 46 mm —»‘
B ynakoBke

327 ..

Hectkue guckmn

Rigid discs
Disque rigide

Disco rigido

[ BYCTOPOHHMI
Double sided
Double face

De dos caras

Tonwwmwa (mm), Thickness (mm),

Epaisseur (mm), Gordura (mm) 0,5 0,5
7 190 H 327 220
1806 104 327 524190) (806 104 327 524 220)
(916 B) 2 35 MM 46 mm —»‘
B ynakoeke 1

TonwwmHa (mm), Thickness (mm),
Epaisseur (mms, Gordura (mm) ! 0,6 0,6

@ H327G190 @ H327G220

(806 104 327 534 190) (806 104 327 534 220)
(916 B) 2 35 MM | e 46 wm —>‘

B ynakoBke 1
OnTtumanbHoe uncno 06./muH. Vitesse de rotation optimale:
5 000-15 000 5.000 - 15.000 3epHucTocTh cpeaHas @ rpy6as G |@ wmenkasa C oyeHb Menkas F
GRIT COARSE FINE X-FINE
) L GRAIN GROS FIN X-FIN
Optimal rpm Rotacion 6ptima: GRANO GRUESO FINO X-FINO
5.000-15.000 5.000 - 15.000




AJIMA3HbBIE AINCKHN
® DIAMOND DISCS

‘m) DISQUES DIAMANTES

DISCOS DIAMANTADOS

H332C+H333C: H333C:
m [MCKM Ans paspesaHns rmncosbix moaenei. Haceuka ycToitumBa K 3acopeHuio, pabota 6e3 TennoobpasosaHus.
m Plaster sectioning discs for model preparation. Teeth avoid clogging and allow cool working.

m Disques pour la séparation des modéles en platre. Les dents permetent un travail a froid.

E Discos de separar yeso para modelos para Los dientes de los discos evitan la obstruccion del trabajo
modelos con corte estilo sierra. y permiten un trabajo freso.

332C 333 C

NABOPATOPUA

[BYCTOPOHHMI JBYCTOPOHHUI
Double sided Double sided
Double face Double face

De dos caras De dos caras

, Thick ) , Thi 3
ERa ity 03 Eoaiescr (e, Gordure () 03 0,35 0,35
H 332 C 300 H 333 C 300 H 333 C 380 H 333 C 450
* * .(sos 104 332 514 300) * * .(aos 104 333 514 300) .(soe 104 333 514 380) .(sos 104 333 514 450)
+ LTS 4+ 4+ w
2,35 mm 2,35 mm S — 46 mm — |
B ynakoBke 1 B ynakoBke 1 1 1

DIAFLEX ®

H 340:

m Martepuan: Kepamuka, runc,

ABVE’OP%"Z"" Mo/nypeTaH, NAacTMacchl, MArkue
Doub|e :I e nnacTMacchl ANA NOAKNAA0K,
Double face

naacTmacchbl 4na BUHUPOB

De dos caras

Tonwmwa (mm), Thickness (mm), m Materials: Ceramics,
Epaisseur (mm}, Gordura (mm) 0,3 0,3 0,3 plaster, polyurethan,

resin, soft acrylics,

* * H 340 160 H 340 190 H 340 220 A
(806 104 340 524 160) (806 104 340 524 190) (806 104 340 524 220) veneer acrylics
4+ T w o
(911) 2,35 mm - 45 Mm — MbKkue m Matériaux: Platre,

Flexible céramique, résines,
B ynakoske 1 1 1 Flexible rebassage souple,
Flexible revétement synthétique

B Material: Yeso, ceramica,
poliuretano, plésticos,
blindajes de plastico,
rebases blandos

[iBYCTOPOHHMI
Double sided
Double face

De dos caras

H340C:

m Auck ans paspesaHun
runcosbix moaenei

TonwwHa (mm), Thickness (mm),

Epaisseur (mm), Gordura (mm) 0,2 0,3 0,35 [en| Plaster sectioning discs

for model preparation
@H340C240 @ H340C300 @ H340C450 prep

* * (806 104 340 514 240) (806 104 340 514 300) (806 104 340 514 450)
DI , .

f f HP m isques ?our la seE)arat'lon

2,35 mm ———— 46 mm | des modéles en platre
B ynakoske 1 1 1

E Discos de separar yeso para
modelos con corte estilo sierra
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AJIMA3HbIE AUCKU
DIAMOND DISCS ®

DISQUES DIAMANTES ‘m)

DISCOS DIAMANTADOS

340 F ...

H340F: J\BYCTOPOHHMIA
Double sided

[Auck pna paspesanusa Double face

rMNCOBbIX Moaenein De dos caras

NABOPATOPUA

Plaster sectioning discs T e e 02 03 03

for model preparation

H 340 F 240 H 340 F 300 H 340 F 450
) , . (806 104 340 504 240) (806 104 340 504 300) (806 104 340 504 450)
Disques pour la séparation
des modeéles en platre n 'I:D ‘
M6|'(ue 2 35 (L8 |- 6 mm —]
) flexible
Discos de separar yeso para flexible B ynakoBke 1 1 1
modelos de corte de sierra flexible
DIAFLEX® iginal Loriginal €l origi
OpuruHan The original L'original El original
918 B, 919, 918 .
JBYCTOPOHHUIA
Double sided
Double face
De dos caras
, Thicks 3
st oo 03 03 03 03
* * H 345 160 H 345 190 H 345 220 H 345 2
(806 104 345 524 160) (806 104 345 524 190) (806 104 345 524 220) (806 104 345 524 240)
4+ + HP 'I:D ‘
(918B) 2,35 Mm S S —
H 345 - H 347: B ynakoBke 1 1 1 1
m Martepuan: KepamuKa, runc, OAHOCTOPOHHMI
nonnyperTaH, NNacTMacchl, Single sided
MArKMe NnacTmaccbl gna Monoface
NOAKNAAOK, NNACTMACCDI De una cara
ANA BAHMPOB
Tonwwmwa (mm), Thickness (mm),
m Materials: Ceramics, Epaisseur (mm), Gordura (mm) 0,2 0,2
plaster, polyurethan, H 346 190 H 346 220
resin, soft acrylics, * ? (806 104 346 524 190) (806 104 346 524 220)
veneer acrylics HP
019) HE. 'I?D ‘
m Matériaux: céramique,
platre, résines,
polyuréthane T , Thick X
Eatseus (mm, Gordurs () 0.2 02
E Material: ceramica, yeso, * * H 347 190 H 347 220
poliuretano, plasticos, (806 104 347 524 190) (806 104 347 524 220)
blindajes de plastico, IuBKue HP f:D ‘
rebases blandos flexible (918) 2,35 Mm S ——
flexible B ynakoBKe 1 1
flexible
OnTtumanbHoe uncno 06./muH. Vitesse de rotation optimale:
5000-15 000 5.000 - 15.000 3epHucrocTb cpepHas . rpy6as G . Mernkas C oYeHb Menkas F
GRIT COARSE FINE X-FINE
Optimal rpm Rotacion optima: GRAIN GROS FIN X-FIN
. GRANO X-FIN
5.000 - 15.000 5.000 - 15.000 GRUESO FINO °
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ANTMA3HbIE AUCKHU
® DIAMOND DISCS

‘m) DISQUES DIAMANTES

DISCOS DIAMANTADOS

DIAFLEX®- Transvident®

350 - 352 ..........

NABOPATOPMUA

[iBYCTOPOHHMI
Double sided
Double face
De dos caras 1
- H 35+0 - H 352:
T (mm), Thickness (mm),
Epaisseur (mmj, Gordura (mm) 03 03 03 03
Matepuan: Kepamuka, runc,
* * H 350 160 H 350 190 H 350 220 H 350 240 NoAUypeTaH, NAacTMaccbl, MArkue
(806 104 350 524 160) (806 104 350 524 190) (806 104 350 524 220) (806 104 350 524 240) Mbkune
? Flexible nAacTMacchbl 4NA NOAKNAAOK,
f HP . naacTmacchbl AN BUHUPOB
(918PB) 2,35 mm — om —— Flexible
Flexible M ials: C i
B ynakoske 1 1 1 1 m aterials: Ceramics,
plaster, polyurethan,
resin, soft acrylics,
veneer acrylics
OpHOCTOPOHHMIA
Single sided [ Matériaux: céramique,
Monoface platre, résines,
De una cara rebassage souple,

) revétement synthétique
e s e 02 02 0.2
E Material: ceramica,
H 351 190 H 351 220 H 351 240

(806 104 351 524 190) (806 104 351 524 220) (806 104 351 524 240) yeso, poliuretano,
f * plasticos,
HP . . < n
(919P) 2,35 Mm Jrep— blindajes de plastico,

rebases blandos

Tonwwmwa (mm), Thickness (mm),
Epaisseur (mmi, Gordura (mm) § 0,2 0,2

* * H 352 190 H 352 220
(806 104 352 524 190) (806 104 352 524 220)
918P HpP
(918P) 2,35 mm I ———— Fuﬁl'(ue
Flexible
B ynakoBke 1 1 1 Flexible
Flexible

SUPERDIAFLEX® C - Transvident® "™ SUPERDIAFLEX®F - Transvident®

m Marepuan:
nnacTmaccsl,

KepamuKa

m Merterials:

Acrylics,
ceramics

m Matériaux:

Résines

[ BYCTOPOHHUI
acryliques, Double sided
céramique Double face

De dos caras
E Material:
Plasticos, TonwwmHa (mm), Thickness (mm),

[iBYCTOPOHHMI
Double sided
Double face

De dos caras

Tonwwmwa (mm), Thickness (mm),

Epaisseur (mm), Gordura (mm) 0,17 0,17 L Epaisseur (mm), Gordura (mm) 0,15 0,15
cerdmica-
@ H353C190 @ H353C220 * * H 353 F 190 H 353 F 220
(806 104 353 514 190) (806 104 353 514 220) (806 104 353 504 190) (806 104 353 504 220)
”””’%””” F:D SR S —
235 mm - pmyee - ‘ OueHb rukue 235MM | 46 mm _>‘
Very flexible
B ynakoBke 1 Tres flexible B ynakoBke 1 1
Muy flexible

onri nbHoe uncno 06./muH.  Vitesse de rotation optimale:

3epHucTocTb cpeaHsAs . rpy6as G . Menkas C ouyeHb Menkas F 5 000-15 000 5.000 - 15.000
GRIT COARSE FINE X-FINE

GRAIN GROS FIN X-FIN Optimal rpm Rotacién 6ptima:
GRANG GRUESO FINO X-FINO 5.000 - 15.000 5.000 - 15.000
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ANNMA3HbIE AUCKU
DIAMOND DISCS
DISQUES DIAMANTES
DISCOS DIAMANTADOS

[ ByCTOPOHHUI
Double sided
Double face
De dos caras

H 355C-H357C

Tonwwmna (mm), Thickness (mm),

Ceramics, acrylics

Matériaux: Résines
acryliques, céramique

OAHOCTOPOHHUI
Material: Single sided
Plasticos, ceramica Monoface

De una cara

TonwwmHa (mm), Thickness (mm),
Epaisseur (mm), Gordura (mm)

* f HP

(911 HHC) 2,35 Mm

TonwwHa (mm), Thickness (mm),
Epaisseur (mm), Gordura (mm)

+ +

HP
OueHb rubKMe (911 HVC) 2,35 Mm

Very flexible
Tres flexible
Muy flexible

B ynakoBke 1

H 355 MC

(806 104 355 514 130)
1 % T w
(911 HC) 2,35 mm

SUPERDIAFLEX® C

355 C-357C ..coumemne

Marepwuan: nnactmacchbl, Epaisseur (mm), Gordura (mm) 0,17 0,17 0,17
KepamuKa
* * @® H355C130 ® H355C160 ® H355C190
(806 104 355 514 160) (806 104 355 514 190)
Materials:

|———— 46 mm —

0,12

® H356C190

(806 104 356 514 190)

|~ 46 mm —

0,12
® H357C190

(806 104 357 514 190)

|———— 46 mm ——

1 1

0,17

® H355C220

(806 104 355 514 220)

0,12

@® H 356 C220

(806 104 356 514 220)

0,12

® H357C220

(806 104 357 514 220)

FG355C

Ana uMpKoHuA
For zirconia
Pour la zircone
Para circonio

FG 355:
[ BycTOPOHHUI [ BycTOPOHHUI
Double sided [RU| Ans o6paboTku Double sided -
Double face UMPKOHMA C BOAAHBIM  Double face |

De dos caras

TonwwHa (mm), Thickness (mm),
Epaisseur (mm), Gordura (mm)

0,24

H 355 MC 190

* * . (806 104 355 514 190)

T 5t
HP ’ — ‘
2,35MMm | —— 46 mm —

oxnaxKpeHunem

For treating zirconia
with water cooling

Pour travailler la
zircone avec
refroidissement
aleau

De dos caras

Tonwwma (mm), Thickness (mm),
Epaisseur (mm), Gordura (mm)

+ 3
it

0,28

FG 355 080

(806 314 355 524 080)
0,22

® FG 355 C080

(806 314 355 514 080)

Tratamiento FG r:D
B ynakoske 1 E - _>‘
v de circonio con 1,6 mm 20,5 mm
refrigeracion
B ynakoske 1
por agua
OnTtumanbHoe uncno 06./muH. Vitesse de rotation optimale:
3epHucTocTb cpeaHaAs ‘ rpy6as G ‘ Merkas C oueHb menkas F 5 000~15 000 5.000 - 15.000
GRIT COARSE FINE X-FINE
GRAIN GROS FIN X-FIN ) o
Optimal rpm Rotacién éptima:
GRANO -
GRUESO FINO X-FINO 5.000-15.000 5.000 - 15.000




CHORICO

SUPERDIAFLEX®

[ BYCTOPOHHUI
Double sided
Double face

De dos caras

Tonwwmna (Mm), Thickness (mm),

Epaisseur (mm), Gordura (mm) 0:15 0:15 0115 0,15
H 355 F 100 H 355 F 130 H 355 F 160 H 355 F 190
* * (806 104 355 504 100) (806 104 355 504 130) (806 104 355 504 160) (806 104 355 504 190)
T T w |
(911 H) 2,35 Mm I R —
OAHOCTOPOHHUM
Single sided
Monoface
De una cara

Tonwwna (mm), Thickness (mm),
Epaisseur (mm), Gordura (mm)

T >

HP
(911 HH) 2,35 Mm

TonwwmHa (mm), Thickness (mm),
Epaisseur (mm), Gordura (mm)

¥ ¥
(911 HV)

B ynakoske 1 1

SUPERDIAFLEX® G

355G

[ByCTOpPOHHMI
Double sided
Double face

De dos caras

Tonwuna (mm), Thickness (mm),

355 F-357 F vonmanm

0,10

H 356 F 190

(806 104 356 504 190)

| ——— 46 mm —»‘

0,10

H 357 F 190
(806 104 357 504 190)

HP — ‘
2,35 mm 46 mm

1 1

Epaisseur (mm), Gordura (mm) 0,22 0,22 0,22
.H355G160 .H3556190 .H355G220
* * (806 104 355 534 160) (806 104 355 534 190) (806 104 355 534 220)
4+ 1+ w
? B . — | S
46 Very flexible
B ynakoBke 1 1 1 Trés flexible
Muy flexible

ANNMA3HbIE AUCKHN
DIAMOND DISCS
DISQUES DIAMANTES
DISCOS DIAMANTADOS

OpuruHan
The original
L'original

El original

H 355F - H 357F:

Marepuan: nnactmaccsl,
KepamuKa

0,15

Materials: Acrylics,

H 355 F 220 )
ceramics

(806 104 355 504 220)

Matériaux: Résines,
acryliques, céramique
OyeHb rubkue
Very flexible
Tres flexible
Muy flexible

Material: Plasticos,
ceramica

0,10

H 356 F 220

(806 104 356 504 220)

0,10

H 357 F 220
(806 104 357 504 220)

OueHb rubkune
Very flexible
Tres flexible
Muy flexible

H355G:

m Martepuan: kepamuka, runc,
nosnypeTaH, NAacTMacchl,
nnacTmacchl AN BUHUPOB

m Materials: Ceramics,
plaster, polyurethan,
resin, veneer acrylics

Matériaux: Céramique,
platre, polyeurethane,
résines, veneers

E Material: Cerdmica, yeso,
poliurethano, plasticos,
resinas sintéticos

NABOPATOPMUA
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ANNMA3HbIE AUCKU
DIAMOND DISCS
DISQUES DIAMANTES
DISCOS DIAMANTADOS

H 355 XF:
Matepuan: nnactmaccbl, Kepamuka
Materials: Ceramics, acrylics

Matériaux: Résines acryliques, céramique

Material: Plasticos, cerdmica

H 355 SF:

[Ana 06peskun NMTHUKOB
B Npecckepammuke

For cuttings off sprues from
pressed ceramics

Pour séparer les canaux de coulée de la
céramique pressée

Para la separacion de los canales de afusion
en la ceramica prensada

CHORICO

SUPERDIAFLEX® XF

OuyeHb TOHKMe

x-thin
x-fin
x-fino
S By
[BycTOPOHHUIA S_— &> v
Double sided e
Double face
De dos caras
;‘;’a‘:‘s‘:e?r ((Tnm)Tgfr'éT:s(LTmm)) 0,12 0,12 0,12
H 355 XF 140 H 355 XF 190 H 355 XF 220
* * (806 104 355 504 140) (806 104 355 504 190) (806 104 355 504 220)
+ + w — —
2,35 mm - J—
B ynakoeke 1 1 1

e 355

~<==
[iBYCTOPOHHMI s
Double sided
Double face ‘
De dos caras I
T , Thicks ,
b o i 0,22 0,22
* * H 355 SF 190 H 355 SF 220
(806 104 355 504 190) (806 104 355 504 220)
+ % +T W |
2135 mMm | 46 mm —
B ynakoske 1 1

OnTUmanbHoe 4nucno 06./MuH.

3epHucroctb cpeaHsas . rpy6as G . Mernkas C oyeHb Menkas F | 5000-15 000
GRIT COARSE FINE X-FINE
GRAIN GROS FIN X-FIN ;
Optimal rpom
GRANO |
GRUESO FINO X-FINO 5000 - 15.000

OyeHb rubkue
Very flexible
Tres flexible
Muy flexible

Hectkue auckun
Rigid Discs
Disque rigide
Disco rigido

Vitesse de rotation optimale:
5.000-15.000

Rotacidn optima:
5.000-15.000



ANTMA3HbIE AUCKHU
® DIAMOND DISCS

‘m) DISQUES DIAMANTES

DISCOS DIAMANTADOS

DIAFLEX®F 358 F floe DIAFLEX® G 358 G rusii
Rexible flexible

flexible flexible

NABOPATOPUA

H358F:
Marepuan:
[ByCTOPOHHUI nnacTmaccol, [ BYCTOPOHHUI
Double sided Kepamuka Double sided
Double face i Double face
Materials:
De dos caras ; De dos caras
Acrylics,
TonuwHa (mm), Thickness (mm), ceramics Tonwwua (Mm), Thickness (mm),
Epa:‘s‘seur (mm‘), Gordura (mm))’ 0,18 0,18 Epalijs‘seur (mmi, Gordura (mm) g 0,22
Matériaux:
+ * H 358 F 190 H 358 F 220 Résines * * @ H358G 220
(806 104 358 504 190) (806 104 358 504 220) . (806 104 358 534 220)
acryliques,
1+ 4+ HP F:L-\/- ‘ céramique 4+ 4+ HP F:L_\/— ‘
(940) 2,35MM | 46 Mm —— 2,35 mm | 46 Mm ——
Material:
B ynakoske 1 1 Plasticos, B ynakoske 1 1
ceramica

361F..

[iBYCTOPOHHMI
Double sided
Double face

De dos caras

l

Tonwwmua (mm), Thickness (mm),

Epaisseur (mm), Gordura (mm) 0,18 0,18 0,18
* * H 361 F 080 H 361 F 100 H 361 F 130
(806 104 361 504 080) (806 104 361 504 100) (806 104 361 504 130)
t T w —r—
(943) 2,35 um . . ‘ Mbkue
o flexible
B ynakoBke 1 1 1 flexible
flexible
JUNIORFLEX® 362 F
[iBYCTOPOHHMI
Double sided
Double face
De dos caras
Eoaisseus mm, Gordure ()" 0,18 0,18 018
* * H 362 F 080 H 362 F 100 H 362 F 130
(806 104 362 504 080) (806 104 362 504 100) (806 104 362 504 130)
T 1 W — —
(944) 2,35 mm 46 mm _>‘ mbkue
flexible
B ynakoBke 1 1 1 flexible
flexible
OnTtumanbHoe uncno 06./muH. Vitesse de rotation optimale:
3epHMCTOCTL cpepHas ’ rpy6as G . Menkas C oyeHb Menkas F 5000-15 000 5.000 - 15.000
GRIT COARSE FINE X-FINE
GRAIN GROS FIN X-FIN .
Optimal AP
GRANO GRUESO FINO X-FINO poma e Rotacion optima:
5.000 - 15.000 5.000 - 15.000 114
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AJIMA3HbI
DIAMOND

E IMCKK
DISCS

DISQUES DIAMANTES
DISCOS DIAMANTADOS

H365C:

Martepuan:
naacTmacchl, Kepamuka

51 Materials:

Acrylics, ceramics

Matériaux: Résines,

acryliques, céramique OueHb rnbkue
Very flexible
E Material: Plasticos, Trés flexible
ceramica Muy flexible
H 365 C:

m 3y6uaTble AUCKM ANA paspesaHus

TUNCOBbIX MOAenel, yCTOW4YUBbI
K 3aCOpeHunio

m Separated plaster sectionning disc for

model preparation, avoids clogging.

CHORICO

SUPERDIAFLEX® C

[iBYCTOPOHHMIA
Double sided
Double face

De dos caras

Tonwmna (mm), Thickness (mm),

Epaisseur (mm), Gordura (mm) 0,17 0,17 0,17
.H3 Cc100 @ H365C190 @ H 365C220
(806 104 365 514 100) (806 104 365 514 190) (806 104 365 514 220)
2 35 MM |——— 46 mm —»‘
B ynakoske 1 1

6onbwasn apPpeKTUBHOCTb pe3ku, yuem y guckos DIAFLEX® 6e3 3y6u08
better cutting efficiency compared to a non serrated DIAFLEX®

pour une meilleure separation qu‘avec un disque sans dents

un mejor efecto de corte que con un disco non dentado

[ByCTOPOHHUI
Double sided
Double face

De dos caras

Tonwuua (mm), Thickness (mm),

m Diques pour la séparation des modeles Epaisseur (mm), Gordura (mm) 0,3 0,35
en platre, la denture permet un travail
o P P .Hssscsoo @ H 365 C 450
a froid. (806 104 365 514 300) (806 104 365 514 450)
E Discos de separar yeso para modelos Hectkue anckm 2 35 MM 5 o ‘
con corte estilo sierra, los dientes de Rigid discs
los discos evitan la obstruccién del Disque rigide B ynakoBke
trabajo y permiten un trabajo freso Disco rigido
onr nbHOe uncno 06./muH.  Vitesse de rotation optimale:
3epHucTocTh cpepHan . rpy6as G . mMernkas C oyeHb Menkaa F 5 000-15 000 5.000 - 15.000
GRIT COARSE FINE X-FINE
GRAIN GROS FIN X-FIN Optimal rpm Rotacion éptima:
GRANO GRUESO FINO X-FINO ptima’ e phima:
5.000 - 15.000 5.000 - 15.000




ANTMA3HbIE AUCKHU
® DIAMOND DISCS

‘m) DISQUES DIAMANTES

DISCOS DIAMANTADOS

SUPERDIAFLEX®F

NABOPATOPUA

[ BYCTOPOHHUI H 365 F:
Double sided
Double face m Marepuan:
De dos caras fiaacTmaccel,
KepamuKa
T , Thick ,
Evasseur (), Gordurs 0,15 0,15 0,15 [ Materials:
Acrylics,
H 365 F 100 H 365 F 190 H 365 F 220 ceramics
* * (806 104 365 504 100) (806 104 365 504 190) (806 104 365 504 220)
f ? '2“;5 MM F:D ‘ OueHb rubkue m Matgrlaux: R’e5|ngs,
, |~ 46 MM — } acryliques, céramique
Very flexible
B ynakoBke 1 1 1 Tres flexible Material: Plasticos,
Muy flexible ceramica

6onbluan 3pPeKTMBHOCTb pe3kn, Yem y auckos DIAFLEX® 6e3 3y6u08
better cutting efficiency compared to a non serrated DIAFLEX®

pour une meilleure separation qu‘avec un disque sans dents

un mejor efecto de corte que con un disco non dentado

DIAFLEX® - c 3ybuamu - serrated - dente - dentado

H 368:

m Marepuan: Kepamuka, runc,
noaunypertaH, Nn1acTtmaccbl, MArkue
naacTmaccbl ANA NoAKNa[okK,
naacTmaccbl AnA BUHUPOB

m Materials: Ceramics,

[ BYCTOPOHHUI plaster, polyurethan,
Double sided resin, soft acrylics,
Double face

veneer acrylics
De dos caras

m Matériaux: Platre,

Tonwwmua (Mm), Thickness (mm),

Epaisseur (mm), Gordura (mm) 0,3 0,3 ceramique, résines, polyuréthane,
rebassage souple,
3 4 | H368190 H 368 220 assage soupe,
(806 104 368 524 190) (806 104 368 524 220) revétement synthétique
+ 1+ W o . .
2,35 mm s am ] YeHb rubkune E Material: Yeso,
— Very flexible cerdmica, poliuretano, plasticos,
B ynakoske 1 1 Tres flexible blindajes de plastico,
Muy flexible rebases blandos
OnTtumanbHoe uncno 06./muH. Vitesse de rotation optimale:
3epHucTocTh cpeaHssn . rpy6as G . Mernkas C ouyeHb Menkaa F 5 000-15 000 5.000 - 15.000
GRIT COARSE FINE X-FINE ' '
GRAIN GROS FIN X-FIN X .
GRANO GRUESO FINO X-FINO Optimal rpm Rotacion dptima:
5.000 - 15.000 5.000 - 15.000
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ATMA3HbIE ANCKU
DIAMOND DISCS
DISQUES DIAMANTES
DISCOS DIAMANTADOS

CONCAVODISC

H 386:

Martepuan: KepamuKa, runc, noauypertaH = o
P P ’ 4 yp 7 NS * OAHOCTOPOHHUM

nnacTmaccbl, MArkue naacTMacchbl Ans Single sided
noAKNaAoK, NAAaCTMacchl ANA BUHUPOB Monoface
De una cara

Materials: Ceramics, plaster, polyurethan,
resin, soft acrylics, veneer acrylics

NABOPATOPUA

Tonwwua (mm), Thickness (mm),

Epaisseur (mm), Gordura (mm) 0,5 0,5
E Matériaux: Platre, céramique, résines, H 90 H

386 1 386 2
(806 104 386 524 190) (806 104 386 524 220)

MecTkue anckm T + HP 'I:D ‘
A (920) 235MM | 6 MM ——
1

rebassage souple, revétement synthetique

E Material: Yeso, cerdmica, poliuretano,
plasticos, ceramica, blindajes de plastico,
rebases blandos

Rigid discs
Disque rigide
Disco rigido

B ynakoBke 1
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OueHb rubkue

[iBYCTOPOHHMIA J\BYCTOPOHHMIA
Double sided Double sided
Double face Double face

De dos caras

Tonwwmua (mm), Thickness (mm),

OueHb rubkue

Very flexible Very flexible
Tres flexible Tres flexible
Muy flexible Muy flexible

De dos caras

Tonwwmua (mm), Thickness (mm),

Epaisseur (mm), Gordura (mm) 0p15 0,15 Epaisseur (mm), Gordura (mm 0,15 0;15
* * H 401 F 190 H 401 F 220 H 635 F 190 H 635 F 220
(806 104 401 504 190) (806 104 401 504 220) * * (806 104 635 504 190) (806 104 635 504 220)
i 4+ HP 'I:D ‘ 4 4+ 'I:D ‘
(940) 235MM | e— a6 mm —] 235MM | a5 wm  —|

B ynakoske 1 1

H 401 + 635 + 805 + 806:

B ynakoske 1 1

Marepuan: nnactmaccbl, KepaMMUKa, N1acTMaccbl Ha OCHOBE CMON
Materials: Acrylics, ceramics, acrylics based on resin

Matériaux: Résines acryliques, céramique

Material: Plasticos, ceramica, plasticos a base de resinas sintéticas

OueHb rubkue

[1BYCTOPOHHMIA J\BYCTOPOHHMIA
Double sided Double sided
Double face Double face

De dos caras

Tonwwmua (Mmm), Thickness (mm),

OueHb rubkue

Very flexible Very flexible
Tres flexible Trés flexible
Muy flexible Muy flexible

De dos caras

Tonwwmua (Mm), Thickness (mm),

Epaisseur (mm), Gordura (mm) 0:15 0:15 Epaisseur (mm), Gordura (mm) 0:15 0:15
H 805 F 190 H 805 F 220 H 806 F 190 H 806 F 220
* * (806 104 805 504 190) (806 104 805 504 220) * * (806 104 806 504 190) (806 104 806 504 220)
+ % 4+ W | 4+ % .|
2,35 mm | —— 46 mm — 2,35MM | 46 mm ——
B ynakoske 1 1 B ynakoske 1 1



ANTMA3HbIE AUCKHU
® DIAMOND DISCS

‘m) DISQUES DIAMANTES

DISCOS DIAMANTADOS

‘ 808 c HOBMHKA

—

J\BYCTOPOHHUI

[ByCTOpPOHHMI
Double sided Double sided
Double face Double face

De dos caras De dos caras

NABOPATOPUA

Tonwmna (mm), Thickness (mm),

Epaisseur (mm), Gordura (mm) 0,15 0,15 E::Iilsl:e.:xar ((Mmms,.[g;crl‘(;:xer:s(&";;)' 0,25 0,25
H 807 F 190 H 807 F 220
* * (806 104 807 504 190) (806 104 807 504 220) * * .(3|(;I5 ﬁ3§03c5}461?o, .(3|(;I5 ﬁjggoscs}x;glgo)
+ % T ow | E 1+
2,35 mm | 46 Mm — | 2,35 mm ——— 46 Mm — |
B ynakoBke 1 1 B ynakoBke 1 1

H 807 F: OueHb rubkue H 808 C: OueHb rnbKue
Mare;.man: naacTmaccel, kepamuka Very flexible Matepuan: nnactmaccbl Very flexible
mat?r!als: AF{c’ry!lcs, cerar\lcs ) ) Trés flexible Materials: Acrylics Trés flexible

atériaux: Résines acryliques, céramique ) Matériaux: Rési li !

Muy flexibl atériaux: Résines acryliques

Material: Plasticos, cerdmica uy flexible Muy flexible

Material: Plasticos

[BYCTOPOHHMI
Double sided
Double face

De dos caras

H 934:
, Thick 3 .

E:’a‘:‘s.:e':lar ((:l.mm)),.refrd':fr:s(mm) 0,17 0,17 0,17 Ma'repuan. M/IacTMacchl, Kepamuka

Materials: Acrylics, ceramics
H 934 140 H 934 190 H 934 220 Matériaux: Résines acryliques, céramique
* * (806 104 934 524 140) (806 104 934 524 190) (806 104 934 524 220) Material: Plasticos, cerdmica
4+ % 1+ F:D
(934) 2,35 mm —— 36 mm _>‘ OueHb rubkue
Very flexible
B ynakoBke 1 1 1 Trés flexible

Muy flexible
H934 G:

m Martepuan: KepaMuKa, runc,
nonuypetaH, naacTmacchbl,
nnacTtmacchl 418 BUHUPOB

J[iBYCTOPOHHMIA
Double sided
Double face

De dos caras

m Materials: Ceramics, plaster,
polyurethan, resin, soft acrylics,
veneer acrylics

Tonwwmua (mm), Thickness (mm),

Epaisseur (mm), Gordura (mm) 0,22 0,22
Matériaux: Platre, céramique, résines,
H 934 G 190 H 934 G 220 m . A .
* + .(sos 104 934 534 190) .(805 104 934 534 220) polyuréthane, revétement synthetique
2934) f ;‘,‘;5 MM F:D.um ‘ OueHb rubkue E Material: Yeso,
Very flexible ceramica, poliuretano, plasticos,
B ynakoBske 1 1 Tres flexible blindajes de plastico,
Muy flexible rebases blandos
OnTtumanbHoe uncno 06./MuH. Vitesse de rotation optimale:
3epHucrocte cpeaHssn . rpy6as G . mMernKas C ouyeHb menkasa F 5 000-15 000 5.000 - 15.000
GRIT COARSE FINE X-FINE
ggﬁwo SESSSO E::O )):-IE:EO Optimal rpm Rotaci6n éptima:
5.000 - 15.000 5.000 - 15.000
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OUCKU U3 CNEYEHHOTO AZIMA3A

SINTERED DIAMOND DISCS ®
DISQUES DIAMANTES DANS LA MASSE
DISCOS DE DIAMANTE SINTERIZADO

SINTERDIAFLEX®

NABOPATOPUA
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SFG 354

Double sided
Double face
De dos caras

Tonwwmua (mm), Thickness (mm),

Epaisseur (mm), Gordura (mm) 0,35
( SFG 354 090)
807 314 354 524 090
Y
» 0,25

@ SFG 354 C 090

(807 314 354 514 090)

FG
1,6 Mm ~— 20,5 mvm —B>

B ynakoBke 1

ﬁ YKa3aHuA No NPUMEHEeHMUIo:

XonopgHas wandosKa (6e3 gasneHus,

B NPOTUBHOM C/ly4ae CyLLECTBYeT PUCK
NONOMKM).

HowweHue 3aLWnTHBIX 04KOB 06A3aTeNbHO!
He ucnonb3osatb ana paboTbl B pOTOBOIA
nonoctu!

[INf 3aTOYKM M OYMCTKM MCNONb30BATH
yBaXXHEHHbIN kKameHb DIACLEAN®

(apT. Ne 500).

He cHumaTb ¢ maHapenu!

m Instructions for use:

To avoid breakage please use

without pressure.

Always wear protective glasses!

Do not use inside mouth!

To be sharpened and cleaned

with moist DIACLEAN® (order No. 500).
Do not remove from mandrell!

m Consignes d‘utilisation:

Travailler a froid (sans pression,

sinon l‘instrument risquer de

se casser). Toujours porter des lunettes
de protection!

Ne pas utiliser dans la bouche!

Affliter et nettoyer avec la pierre
DIACLEAN® (no. de commande 500).
Ne jamais démontér du mandrin!

Indicaciones de uso

Para evitar el riesgo de rotura use sin
presion.

Siempre utilice gafas de proteccién!

No introdurca en la boca!

Afilar y limpiar con DIACLEAN® humedo
(numero de pedido: 500).

No separar aflojar del mandril!

M6KMi1 AUCK U3 CneYeHHOro anmasa
Flexible sintered discs

Disque diamanté flexible a bord fritté
dans la masse

Discos de diamante sinterizado flexible

S-H 354 + SH 393:

Matepuan: KepaMmuka, HUTPUA,
TUTaHa, CTanb, Bce KobanbT-
XPOMOBbI€ CniaBbl

Materials: Ceramics, gold, steel,
all chrome-cobalt alloys

Matériaux: Ceramique, or, acier,
tout alliage en chrome-cobalt

Material: Ceramica, oro, acero,
todas las aleciones de cromo
cobalto

SINTERDIAFLEX®

TM6KMi1 AUCK U3 CeYeHHoro anmasa
Flexible sintered discs

Disque diamanté flexible & bord fritté
dans la masse

Discos de diamante sinterizado flexible

SFG 354 +S-H 354

Dnsa paspesaHus Kepammukm
(onTumanbHoe uncno 06./MuH.:
5000-15 000)

For separating ceramics
(optimal rpm 5.000 - 15.000)

Pour separer la ceramique
(vitesse de rotation optimale
5.000 - 15.000)

Para el corte de ceramica
(rotacion optima: 5.000 - 15.000)

SINTERDIAFLEX®

M6KKit AUCK U3 cneYeHHOro aamasa
Flexible sintered discs

Disque diamanté flexible dans la
masse

Discos de diamante sinterizado flexible

S-H 398

Martepuan: Kepamuka, HUTPUA,
TUTaHa, CTanb, Bce KobanbT-
XPOMOBbI€e cnaaBbl

Materials: Ceramics, gold, steel,
all chrome-cobalt alloys

Matériaux: Céramique, or, acier,
tout alliage en chrome-cobalt

Material: Ceramica, oro, acero,
todas las aleciones de cromo
cobalto

JiBYCTOPOHHMIA 1
Double sided it
Double face

De dos caras I

Tonwwmua (mm), Thickness (mm),
Epaisseur (mm’), Gordura (mm) g 0,3 0,3

S-H 354 190 S-H 354 220

(807 104 354 524 190) (807 104 354 524 220)

HP 'I:D ‘
235MM  |-<-— 46 Mm —— |

B ynakoske 1 1

$354C..

[BYCTOpPOHHMI
Double sided
Double face

De dos caras

Tc ), Thicke )
s e T 0,25 0,25

@ S-H 354 C190

(807 104 354 514 190)

HP 'I:D ‘
2,35 Mm |———— 46 mm ——

@ S-H 354 C 220

(807 104 354 514 220)

B ynakoeke 1 1

[ BYCTOPOHHUI
Double sided
Double face
De dos caras

Tonwpwka (mm), Thickness (mm),
Epaisseur (mm), Gordura (mm) 0,3 0,3

S-H 393 190 S-H 393 220

(807 104 393 524 190) (807 104 393 524 220)

HP
235MM | g 46 mm —»‘
1

B ynakoeke 1

OntumanbHoe uncno 06./MmuH. Vitesse de rotation optimale:

3epHucTocTk, GRIT, cpeaHss @ wvenkas, FINE, FIN,FINO € 5 000-15 000 5.000 - 15.000

GRAIN, GRANO

~[mkm] ~80-120 ~45 Optimal rpm Rotacién éptima:
5.000 - 15.000 5.000 - 15.000




ONCKU U3 CNMEYEHHOIO AJIMA3A
® SINTERED DIAMOND DISCS

‘m) DISQUES DIAMANTES DANS LA MASSE

DISCOS DE DIAMANTE SINTERIZADO

. [ BYCTOPOHHMI, 3epHUCTOCTb C
Double sided, ,C“ -grit
Double face, grain ,,C*
De dos caras ,C” grano

$394-396C

SUPERAPID®

TMBKMIA AUCK U3 cneYyeHHOoro anmasa
Flexible sintered discs

OAHOCTOPOHHMUI, 3epHUCTOCTb C
single sided, ,C“ -grit

Monoface, grain ,C*

De una cara,,C” grano

Disque flexible diamanté dans la masse . [ BYCTOPOHHUI
Discos sinterizados Double sided
Double face

De dos caras

NNABOPATOPUA

Tonunia (ww), Thickness (mm),
Epaisseur (mr, Gordura (mm- 0,19 0,19

.S-H 394 C190 ‘S-H 394 C 220

S-H 394 -396 C: —_— (807 104 394 514 190) (807 104 394 514 220)
] Matepuan: kepamuka, Hutpua %%_X ;“;5 - F:D ‘
TUTaHa, CTanb, Bce Ko6anbT- ” |~ 46 Mm — |
XPOMOBbIe CnnaBbl B ynakoske 1 .

m Materials: Ceramics, gold, steel, all
chrome-cobalt alloys

m Matériaux: Céramique, or, acier,
tout alliage en chrome-cobalt

Material: Ceramica, oro, acero,
todas las aleaciones
de cromo cobalto

OfHOCTOPOHHUI
Single sided
Monoface

De una cara

T ), Thicki ),
e e 0,16

i i S-H 395 C 190
BHumaHue! ¥entoit mapkuposKoii .(307 164 395 514 190)

nomeyeHbl OHOCTOPOHHUE AUCKM! - 7?%
HP
HO € 3epHUCTOCTbIO C 2,35 Mm F?D ‘

Attention! Marked yellow for BHUMAHME! }KENTAA MAPKUPOBKA - ATTENTION! MARKED YELLOW

single sided disc! - but C-grit 0,16
Attention! Marquage jaune @ S-H396 C190
(807 104 396 514 190)

pour disque monoface! - mais C-grain

HP F:D ‘
Attencion! Marcador amarillo 235MM | o demm |

i I-
para disco de una cara! - grano C B ynakoBke 1 1

DIACLEAN®

KameHb gna ounctku - Cleaningstone - Pierre pour nettoyage - Piedra para quitar el sucio

m [inA 6bICTPOI OYUCTKM 3arpA3HEHHDbIX ANIMa3HbIX
MHCTPyMeHTOB. MpocTo npoBeauTe 3arpA3HEHHbIM
MHCTPYMEHTOM MO CMOYEHHOMY BOAOM KaMHIO
DIACLEAN®.

[E] Rapid cleaning of clogged diamonds with DIACLEAN®,
moisten DIACLEAN® with water and grind the clogged
diamond instrument into it.

m Pour un nettoyage rapide des instruments diamantés.
Coupez avec l'instrument sale dans le DIACLEAN®
humidifié a leau.

WN306pakeHue B HaTypasibHYIO BEIMUUHY

Picture shows original size ; E Para quitar rdpidamente la suciedad de instrumentos
La photo représente la grandeur réelle diamantados. Corte con el instrumento ensuciado en el
llustracién en tamafio real Aptukyn Ne 500 DIACLEAN® himedicido con agua.
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OUCKU U3 CNEYEHHOTO AZIMA3A
SINTERED DIAMOND DISCS

DISQUES DIAMANTES DANS LA MASSE
DISCOS DE DIAMANTE SINTERIZADO

@ YKa3aHuA NO NPUMEHEHMUIo:
XonopgHas wandosKa (6e3 gasneHus,
B NPOTUBHOM C/ly4ae CyLLECTBYeT PUCK
NOIOMKM).

HolweHue 3aLUTHBIX O4YKOB
obasaTtensHo!

He ncnonb3osatb A1a paboTbl B pOTOBOIA
nosnoctu!

[INf 3aTOYKM M OYMCTKM UCMONB30BAThL
yB/IAXXHEHHbIN KameHb DIACLEAN®
(apt. Ne 500).

He cHumaTb ¢ maHapenu!

m Instructions for use:

To avoid breakage please use

without pressure.

Always wear protective glasses!

Do not use inside mouth!

To be sharpened and cleaned

with moist DIACLEAN® (order No. 500).
Do not remove from mandrell!

[Ei] consignes dutilisation:

Travailler a froid (sans pression,

sinon l‘instrument risquer de

se casser). Toujours porter des lunettes
de protection!

Ne pas utiliser dans la bouche!

Afflter et nettoyer avec la pierre
DIACLEAN® (no. de commande 500).
Ne jamais démontér du mandrin!

& ndicaciones de uso

Para evitar el riesgo de rotura use sin
presion.

Siempre utilice gafas de proteccidn!

No introdurca en la boca!

Afilar y limpiar con DIACLEAN® humedo
(ndimero de pedido: 500).

No separar aflojar del mandril!

SHM 327:

m Marepuan: meTannmyeckue cnaasbl,
KepamuKa, nnacTtmaccbl Ana BUHUPOB

m Materials: Metal, ceramics, veneer
acrylics, polyurethan, resin,
soft acrylics

[Z] Matériaux: Les alliages métalliques,
céramique, plombage

B Material: Aleaciones de metales,
ceramica, veneers acrilicos,
poliuretano, resinas, acrilico suave

S 327..

Tonwwmua (Mm), Thickness (mm),

CHORICO

Hectkue auckun
Rigid discs
Disque rigide
Disco rigido

Epaisseur (mm), Gordura (mm) 0,4 0,3 0,3
SHM 327 080 SHM 327 100 SHM 327 130
(807 104 327 524 080) (807 104 327 524 100) (807 104 327 524 130)
HP 'I:D ‘
2'35 mMm |———— 46 mm —
0,4

SFGM 327 080
(807 314 327 524 080)
FG
1,6 mm ~— 20,5 vm — B

B ynakoBke 1 1 1

S 327..

Tonwwmua (mm), Thickness (mm),
Epaisseur (mm), Gordura (mm) 0,5

SHM 327 220

(807 104 327 524 220)

0,5

SHM 327 310

(807 104 327 524 310)

HP 'I:D ‘
2,35 Mm |———— 46 Mm —

B ynakoske 1

OnTUManbHoe 4ucno 06./MuH.

3epHuctocTs, GRIT, cpegHsas 5000-15 000

GRAIN, GRANO

~[u ~80-120 Optimal rpm
5.000 - 15.000

1

Vitesse de rotation optimale:
5.000 - 15.000

Rotacién éptima:
5.000 - 15.000



OTPE3HbIE AUCKU, APMUPOBAHHbIE BOJIOKHOM
® FIBER ENFORCED SEPARATING DISCS

@ DISQUES A SEPARER RENFORCES

DISCOS REFORZADOS DE FIBRA

Dna kepamuku / For Ceramics / Pour la céramique / Para la ceramica

C Kap6maom KpemHusa / apMupoBaHHble BONOKHOM / rubkue

With silicon carbide / fibre reinforced / flexible

Avec carbure de silicium / renforcé de fibres / flexible

Con carburo de silicio / reforzado con fibras / flexible
Paspesalor, He octaBnaa cnepos / Cuts without leaving marks
Coupe sans laisser la traces / Corta sin dejar marcas

HemoHTupyembie - Unmounted 10UM2202K 10UM2203K
Non-monté - Non montado

100UM2202K 100UM2203K
Pa3meps! / Size / Taille / Tomafios (8 mm) 22x0,2 22x0,3
MaKc. Yucio 06./mMuH. 25000 muH. ! 25 000 muH. *

Dna umpkoHua / For zirconia / Pour la zircone / Para circonio

C anmasom / apmupoBaHHble BOSIOKHOM / rnbkue

With diamond / fibre reinforced / flexible

Avec diamant / renforcé de fibres / flexible

Con diamante / reforzado con fibras / flexible

Paspesalor, He octaBnaa cnepos / Cuts without leaving marks

Coupe sans laisser la traces / Corta sin dejar marcas

HemoHTupyembie - Unmounted UM2002Z

Non-monté - Non montado 10UM20022

Pa3smepbi / Size / Taille / Tomafios (8 mm) 20%0,2
MaKc. 4nucno 06./MuH. 25 000 muH. *

Dna metanna / For metal / Pour le métal / Para el metal

C OKCUAOM anioMUHUA / apMUPOBaHHbIE BONOKHOM / rubKue
With aluminium oxide / fibre reinforced / flexible
Avec oxyde d‘aluminium / renforcé de fibres / flexible

Con éxido de aluminio / reforzado con fibras / flexible

Paspe3altot, He OCTaBAAA Cnepos

Cuts without leaving marks

Coupe sans laisser la traces / Corta sin dejar marcas
HemoHTtupyembie - Unmounted 10UM2202M 10UM2203M
NE-IERES = (em moRdE 100UM2202M 100UM2203M
Paamepei / Size / Taille / Tomafios (B mm) 22x0,2 22%0,3

MaKc. 4nucno 06./MuH. 25 000 muH. * 25 000 muH. *

10UM = 10 wT. HEeMOHTUpyemble
100UM = 100 wT. HEeMOHTMpyemble

10UM= 10 pcs unmounted
100UM = 100 pcs unmounted

10UM= 10pcs démonté
100UM = 100 pcs démonté

10UM= 10pza desmontado
100UM = 100 pza desmontado

HemoHTupyembie - Unmounted 50UM3801M
, He apmupoBaHHble BOIOKHOM /
Non-monté - Non montado Without fibre reine forcement
Sans rentfort fibreux / Sin refuerzo de fibra
Pa3smepsl / Size / Taille / Tomafios (B mm) 38x1
MaKc. 4nucno 06./MuH. 10 000 MuH. *

10UM2502K
100UM2502K

NABOPATOPMUA

25x%0,2

15 000 MuH. *

UM2003Z
10UM2003Z
20x0,3

25000 muH. *

50UM3801FM

38x1

10 000 muH. *

10UM4005M

100UM4005M

40 x0,5
10 000 muH. *

122



NABOPATOPUA

123

®PE3bl - BAPUAHTbI HACEYKU

TUNGSTEN CARBIDE CUTTERS - TOOTHING OVERVIEW
INSTRUMENTS EN CARBURE DE TUNGSTENE - APERCU DENTURES
INSTRUMENTOS DE CARBURO DE TUNGSTENO - MAPA DEL DENTADO

BapuaHTbl Haceukun - Toothing overview
Apercu de dentures - Mapa del dentado

Haceuka
Toothin
g MCo 225 1co 138
Dentures /l
Dentado | ,/,
V(i
rgE T
= =
CsoucTtBa m Mpumennm Ana rpy6oii GbicT-| YHuBepcanbHaa | TOHKMIA KOHUMK WUcknioum-

h e ANA MATKUX poii 06pabotku: ANA TOHKOM TenbHO
Characteristics Mewe naactmacc ana NMMMA, nnact- 06paboTku nnaBHbIN X4,
Spécification ypanaerca noAKNaaok macchbl, matepuan

C HaKOHEYHMKa.
L ANA Kann
Caracteristicas m
Toothing Also for soft Rough trimming, | Universal Fine tip for pre- Special smooth
deflects dust underlays quick: cise modeling cutting
away from PMMA, acrylics,
your body bite splints
La poussiére Aussi pour Reduction rapide: | Universel Téte fine pour Trés silencieux
est évacuée de rebasages souples | PMMA, résines plus de précision
Iinstrument. acryliques,
attelles
El polvo se También para Elaboracion Universal Punta fina para Particular-
transporta lejos rebases blandos | gruesa, rapido: la precision mente suave
de la pieza PMMA, acrilicos,
de mano. carillos

Material + ) ont. 06./MuH.

unc
Plasters

Pnrer 15 000 15 000
Yeso

MpotesHble

nnactmaccol 10 000- 10 000-

Acrylics for dentures
Résines acryliques 15 000 15 000

Acrilicos

Markue nnactmaccbl
Soft acrylics

Résines molles

Acrilicos elasticos

15 000

10 000-
15 000

15 000

15 000 15 000

CnnaBbl meTannos
Metal alloys

Alliages métalliques
Aleaciones de metales

BnaropogHblie
meTannbl
Precious metals
Métaux précieux
Metales preciosos

Tutan
Titanium
Titane
Titanio

15 000 15 000

15 000 15 000 15 000

15 000 15 000

LimpKoHueBbIi 610K A0 06kura
Zirconia blank before firing
Céramique en zircone fournée
Circonio antes de quemarse

m Yucno 060poTOB BCeraa AOMKHO COOTBETCTBOBATL
BUAy maTepuana v 3agaye!

m Please always adapt speed to the material
and application!

m Priére d‘adapter la vitesse de rotation
aux matériaux ainsi qu‘au traitement!

E Por favor, ajuste siempre el nimero de
revolucidnes segun el material y la tarea!

m ®pe3bl HORICO co cneuuasnbHbImM
MOKpbITUEM:

@ TC dpesbl c YepHbIM NOKPLITUEM

@ TC dpesbl C HUTPUA-TUTAHOBBIM MOKPLITUEM

m Fraises HORICO en carbure de
tungsténe avec revétement special

@ Fraises en carbure de tungsténe avec revé-
tement noir

@ Fraises en carbure de tungsténe avec revé-
tement TiN

HORICO cutters with
special coating:

@ Black coated tungsten carbide cutters

@ Titanium-Nitride coated tungsten carbide cutters

HORICO fresas de carburo de tungsteno
con recubrimiento especial

@ Fresas de carburo de tungsteno negras

@ Fresas de carburo de tungsteno con recubrimento TiN



®PE3bl - BAPUAHTbI HACEYKU
TUNGSTEN CARBIDE CUTTERS - TOOTHING OVERVIEW

INSTRUMENTS EN CARBURE DE TUNGSTENE - APERGU DENTURES
INSTRUMENTOS DE CARBURO DE TUNGSTENO - MAPA DEL DENTADO

dpesbl ana neswen
Left handed cutters

Fraises pour gauchers
Fresas para zurdos

Takxe pna
HelinoHa
n MMMMA

Also for nylon
and PMMA

Aussi pour
PMMA
et nylon

Para nylony
PMMA

20 000

15000

15 000-
20 000

5000

Haceuka kak

B 134, HO
CTPy»KKa C MeHee
ocTpbiMu
Kpasamun

Like 134 toothing
but chips are not
so sharp-edged

Comme la
denture 134,
mais les limailles

cucrtema

1 JasneHue:
KOPPEKTUPOBKa

1 JasneHue:
uHMW

1-step system:
T Pressure: adjust
1 Pressure: finish

Systéeme d‘une
étape:
TPression: ajuster

2 o6paboTka
He6NaropoAHbIX MeTan/oB:

1. Koppektuposka 2. PuHUW

2 step treatment of alloys:
1. Adjustments 2. Finishing

2 Traitement de métaux non
précieux en deux étapes:

OueHb TOHKaA
wnundoska

Very fine surface

Surface tres lisse

Kpec p Kp p

Has Haceuka Has Haceuka

oueHb rpybas cpepHan
YHuBepcanbHas

Crosscut
x-coarse

Denture croisée -
grain X

Crosscut normal
Universal

Denture croisée
normale
Universel

ne sont pas si
coupantes

JPression: finition

Igual a dentado Sistema de una

134, pero las etapa:
fichas no son tan | Presion: ajustar
afiladas

| Presion: refinar

15 000

15 000—

1. Ajuster

2 etapas de tratamiento NEM:

1. Ajuste

20 000

20 000

25 000

2. Finition

Superficie muy Engranaje Engranaje nor-
lisa grueso en cruz mal en cruz
2. Finir Universal

20 000

15 000

25 000

15 000-
20 000

15 000

15 000

Takxe gna p p Monep
HeiinoHa Has Haceuka HaceuKa mesikas
nNMMMA menKas 1-stanHas cuctema
YHusepcanbHan |4 Aasnerue:
KOPPEKTUPOBKa
1 [Naenenne:
GUHMW
Also for nylon Crosscut fine Helical crosscut fine
and PMMA Universal 1 step system
1 Pressure: adjust
| Pressure: finish
Aussi pour Denture croisée | Coupe transversale
PMMA fine fine
et nylon Universel Systéme d‘une étape
1 Pression: ajuster
1 Pression: finition
Para nylony Engranaje fino | Engranaje trans-
PMMA en cruz versal fino
Universal Sistema de una
etapa
1 Presién: ajustar
1 Presion: refinar
20 000
15 000
15 000-
20 000
5000

NoKpbiTua - Coatings - Revétements - Recubrimientos:

TC dpesbl c yepHbIM NOKpbITUEM - Black coated TC-cutters
Fraises en carbure de tungsténe avec revétement noir - Fresas de carburo de tungsteno recubiertas en negro

TC dhpesbl C HUTPUA-TUTAHOBLIM MOKPbITUEM - Titanium Nitride- coated
TC-cutters - Fraises avec revétement en TiN - Fresas TiN revestidos

m WUcknountenbHo TBEpAan U ragKas
NOBEPXHOCTb:

m Extremly hard and smooth surface:

- 3HA4yUTe/IbHO yny4ylweHHoe yganeHue -

CTPYXKMN
HU3KUIA PUCK 3aCOpPEeHUA Hacevykn
BO3MOXHO HU3KOE Y1C/I0 060POTOB
(nnactmaccesi!)

m Surface extrémement dure et lisse:
trés durables
meilleure évacuation

3Ha4YuTe/IbHO MOBbILLIEHA A0/ITOBEYHOCTb

EEx

- risque minimé que les lames encrassent -

une vitesse de rotation plus faible
est possible (résines acryliques!)

better removal of chips

no clogging

lower speeds are possible (acrylics !)
explicitly longer lifetime

tremadamente duro y con una superficie lisa:

una vida significativamente mas larga
mejora mucho la evacuacion de astilla
menor riesgo de obstruccion del corte
permite revoluciones menores (acrilicos)
durabilidad

VcKAI0unTeNbHO TBEPAAnA U IMaAKan NOBEPXHOCTb:
- YNyHWEHHOE yAaneHne CTPYXKM
- HM3KMI PUCK 3aCOPEHUA HACEUKN

Extremly hard and smooth surface:
- better removal of chips
- no clogging

Surface extrémement dure et lisse:
- meilleure évacuation
- risque minimé que les lames encrassent

Extremadamente duro y superficie lisa:
- amejorado mucho la evacuacién de astilla
- menor riesgo de obstruccion del corte

NABOPATOPUA
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TBEPAOCMNJ/IABHbIE ®PE3blI
TUNGSTEN CARBIDE CUTTERS ®

INSTRUMENTS EN CARBURE DE TUNGSTENE ‘m)

INSTRUMENTOS DE CARBURO DE TUNGSTENO

TC ¢pe3sbl ¢ YepHbIM NOKPbITUEM

Black coated tungsten carbide cutters
Fraises en carbure de tungesténe avec
revétement noir

Fresas de carburo de tungsteno recubiertas

3.300 HV - noBepXxHOCTb NOBbILEHHOM’
rnagkoctu!

3.300 HV - Very smooth surface!

3.300 HV - Surface tres lisse!

3.300 HV - Superficie muy lisa!

NABOPATOPUA

en negro
HOBUHKA HOBUHKA
m S274  S274  S194  S274  S141  S194  S194  S194  S194  S200  S237  S257  S274  S277  S277  S277  S289  Si6l
apmakyna 225 220 212 212 190 190 190 190 190 190 190 190 190 190 190 190 190 176
OrderNr.  pgp 060 070 060 023 040 045 050 060 023 023 060 060 014 023 040 023 060

HOBUHKA HOBUHKA HOBUHKA

|

Ne  S141  S144 S194  S194  S194  S198  S198  S198  S237  S257
apakyia 140 140 140 140 140 140 140 140 140 140
OrderN 023 00 023 040 045 016 023 040 023 060

S277 S277 $289 5289 $289 5289
140 140 140 140 140 140
014 040 010 012 016 023

HOBUHKA
- |
Ne S194 S194 S144 S194 S194 S274 S277
apTukyna 138 138 137 137 137 137 137
Order Nr. 040 045 060 040 070 060 040

HOBUHKA

| |

Ne S141 S144 $194 S194 S$194 $198 5198 $200 S237 S274 S277 S277 S277 5289 $289 5289
aptukyna 134 134 134 134 134 134 134 134 134 134 134 134 134 134 134 134
OrderNr. 023 060 023 040 060 023 040 023 023 060 014 023 040 010 012 023

Haceuka @ cpeannn E | @ Ouete @ rpy6an GE | @ venkan EF OUeHb @ wvenkan Fsq| Cneumanthan oo 192 FAL

Toothing rpy6as SGE coarse fine menkas EUF| © goo :gegsila_l special | @ ® 224 SGEL
x-coarse Y x-fine " p ®® 142 EFAL

Denture gros fin ! fin NEF P

Dentadura x-gros grueso fino x-fin fino 132 FSQL
X-grueso x-fino ® NE 139 AQL

KX
NeMCO/ISO# | 137,175,176,190 212,223,225 215,220 135,138,140 110 134,136 S Tes. vacou/
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CHORICO

TBEPAOCN/IABHbIE ®PE3bI
TUNGSTEN CARBIDE CUTTERS

INSTRUMENTS EN CARBURE DE TUNGSTENE

INSTRUMENTOS DE CARBURO DE TUNGSTENO

HOBUHKA (v
- S194 S194  S141 5289  S277  S277  S194  S141  S289  S277 S194  S274 S113  S113 5113 O
aptukyna 110 NE NE NE NE NE NEF  NEF  NEF  NEF KX KX SF 137 212 Lo
OrderNr. 040 040 023 023 014 040 040 023 023 014 040 060 050 060 060 <
TBepAOCﬂIIaBHbIe d)pe3bl C HUTPUA-TUTAHOBbLIM NOKPbITUEM
Titanium-Nitride coated tungsten carbide cutters
Instruments en carbure de tungsténe avec revétement TiN
Instrumentos de carburo de tungsteno con capa TiN
= j
1 !
b 5
o i , : /
! l 1
] | 1
o T274  T274 T194  T274 T194  T194  T194 T194  T200 T257 T274 T161 T16l  Ti6l  T0O1
aptkyna 220 215 212 212 190 190 190 190 190 19 190 176 176 176 175
Order Nr. 060 060 070 060 040 045 050 060 023 060 060 040 050 060 040
/ f
L ]
. T144  T144 T194  T194 T198  T257 T274  T277  T277 1277  T289
apikyna 140 140 140 140 140 140 140 140 140 140 140
OrderNr. 023 060 050 060 040 060 060 014 023 040 023
A
I
m T144  T194  T194 T263  T274  T277 TOO1  T144  T194 T194  T274  T277  T289
apkyna 137 137 137 137 137 137 134 134 134 134 134 134 134
OrderNr. 060 040 070 060 060 040 050 060 023 040 060 014 023
Haceuka E oueHb £ EF oYeHb Fsq| CneunansHan ®e 192 EAL
© cooannn € | @ Vo sce| @ mysan OF | @ wencan £ | S, eur| @ pemwan £SO peet ik | e@ zaa sGEL
g . _fi . espemal ) EFAL
Denture x-coarse gros fin x-fine fin NEF 142
Dentadura X-gros grueso fino xfin fino ® 132 FSQL
X-grueso x-fino ® NE 139 AQL
Ne MCO /ISO # 137,175, 176,190 212,223,225 215,220 135,138, 140 110 134,136 Kx Nes. Hacaka/
@] SF Left cutting
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NABOPATOPUA
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TBEPAOCMNJ/IABHbIE ®PE3blI
TUNGSTEN CARBIDE CUTTERS
INSTRUMENTS EN CARBURE DE TUNGSTENE
INSTRUMENTOS DE CARBURO DE TUNGSTENO

Matepuansbi: runc, naacTmacchbl
Materials: Acrylics, plaster

Matériaux: Platres, résines, acryliques
Material: Plastico, yeso

194 H 79 SGEA
225

L (mm) i3

@ 194225 .. 070

(500104 194 225 ...)
HE T T—
— |

2,35 mm

B ynakoBke 1

194 H 79 SGE
223 HOBUHKA

Y

L (mm) 13 13

@ 194223 .. 050 070

(500 104 194 223...)

B ynakoBke 1 1

274 H 251 SGEA
225

L (Mm) 13

@274225 .. 060

(500 104 274 225 ...)

B ynakoske 1

//,/’,/.‘ %Zg H 251 SGE
p’ﬁ

,
/

L (mm) 13

@274223 .. 060

(500 104 274 223...)

Hewp BT |

B ynakoske 1

Martepuanbi: rMnc, naacTmaccbl
Materials: Acrylics, plaster
Matériaux: Platres, résines acryliques
Material: Plastico, yeso

144 H72 GE
220

L (mm) 12

@144220 .. 060

(500 104 144 220...)

B ynakoBke 1

CHORICO

‘ KpectoobpasHas Haceuka oueHb rpy6as
Cross cut X-coarse
Denture croisée grain X
Engranaje X-grueso en cruz

Mpeumyuiectsa Haceuku 225 ansa 6esonacHocTu ¢ppes:
CTpy»KKa yAanaeTcs K KoHUMKy dpessbl, a ppesa
NPVKUMAETCA K HAKOHEUYHUKY.

Safety advantages of the blade geometry while working:
The cutter transports the chip towards the tip and gets
pressed into the handpiece.

Les avantages de la denture 225:
Plus sécure car les débris sont transportés direction
transversale et |‘instrument est pressé dans la direction

de la piéce a main.

Beneficios de seguridad de la dentadura 225 al fresar:
La astilla se transporta hacia la frente de la fresa y se
presiona el instrumento hacia la pieza de mano.

194 225 070:

TaK)Ke BbINycKaeTcs BapuaHT AnA nesuuei!
Also available as left handed cutter!
Egalement disponible comme fraises pour gauchers!
Fresas disponibles para zurdos!

‘ KpecroobpasHan HaceuKa rpy6as

Cross cut coarse
Denture croisée gros

Engranaje grueso en cruz

194 H 79 GE
e 220

L (mm) ok. 3,5-4

194 220 050 060 070
(500 104 194 220...)
H=Hp [T T— |
B ynakoBske 1 1

%

|

L (mm)

@ 274220

(500 104 274 220...)

‘\ 274 H 251 GE
220

14

060

H=Hp ([ 30 T— |

B ynakoBke

1

Haceuka ©® cpepnsn E o4eHb @ rpy6asn GE | @ menkas EF OueHb @ venkan FSQ
Toothing rpy6as SGE coarse fine menkas EUF fine
Denture x-coarse gros fin x-fine fin
Dentadura X-gros grueso fino x-fin fino
X-grueso x-fino
Ne UCO / 1SO # 137,175,176, 190 212,223,225 215,220 135, 138, 140 110 134,136

CneuuansHas
special - special
espécial
NEF
[} NE
KX
©) SF

192
224
142
132
139

EAL
SGEL
EFAL
FSQL
AQL

Nes. Haceuka/
Left cutting




TBEPAOCN/IABHbIE ®PE3bI
® TUNGSTEN CARBIDE CUTTERS

‘m) INSTRUMENTS EN CARBURE DE TUNGSTENE

INSTRUMENTOS DE CARBURO DE TUNGSTENO

Na6opaTopHble 0CTPOKOHeUHble dpesbl ana Gopmuposanmna puccyp MonepeuHasn Hace4yKa oueHb rpybas Marepuanbi: markue

ANA Kann for fissures Helical cross cut X-coarse naacTmacchbl

Laboratory cutters for bite splints pour fissures Coupe transversale croisée X Materials: Soft acrylics
Fraises pointues pour atteles para fisuras Engranaje transversal X-grueso Matériaux: Résines molles
Fresas puntadas por carilles Material: Plasticos suaves

A @ HOBMHKA

f r
f 468 121 |[ 468 H21e
211 373

194 H 79 GSQ
212

¥ 274 H 251 GSQ
212

NABOPATOPMUA

L (Mmm) 12 L (mm) 4,8 14 L (mm) 14
wy oo lewan o oo | Jemae oo
;‘,;SHI:MBCD | Y3 L —— H=Hp 3T T — | H=wp (3T _T— |
B ynakoske 1 B ynakoBke 1 B ynakoBke 1 B ynakoBke 1

. Kpectoobpa3sHas Haceuka cpegHas

Cross cut normal Matepuanbi: runc, N1acTMacchl, MeTanInYeckme cnaaBbl
Denture croisée normale Materials: Acrylics, metal alloys, plaster
Engranaje normal en cruz Matériaux: Platres, résines acryliques, les alliages métalliques

Material: Plastico, yeso, aleaciones de metales

140 H129 E
190

: 110 H 296 E
190

001 H71E
190

|

L (Mmm) 1,4 23 5 L (mm) 6 L (Mm) 6

R o s 050 SO B

H=HP ﬂ::l>| H=HP ﬂ::l>| H=HP ﬂ::l>|
B ynakoske 5 5 1 B ynakoske 5 B ynakoBke 5

141 H129 E
190

187 H257 E

; 144 ¥ 34RE
190

190 H72E

15 13

L (mm) 8 L (Mm) L (Mmm) 15
1411 023 144190 ... 187190 ... 023
. (5& 104?‘?1 AET) ) . (5&)4£04?3 190...) 023 060 . (500104 187 190....)
H=wp 30 T— | H=p=pm (3T T— | H=wp (30 _T— |
B ynakoBke 5 B ynakoBke 5 1 B ynakoBke 5

Haceuka oYeHb ouYeHb CneuwnanbsHas ®e 192 EAL
* © cpepmss E . rpy6an SGE @ rpy6asn GE ‘ menkas EF wemkan EUE (] menkas FSQ special - special ee® 221 SGEL
Toothing y coarse fine fine espéoial
x-coarse ) x-fine 3 P ®® 142 EFAL
Denture gros fin . fin NEF P
Dentadura X-gros grueso fino xfin fino 132 FSQL
X-grueso x-fino ® NE 139 AQL
KX
Ne UCO / 1SO # 137,175,176, 190 212,223,225 215,220 135,138, 140 110 134,136 o SF ﬂi:'ﬂ"';j‘;z:ga/
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TBEPAOCMNJ/IABHbIE ®PE3blI
TUNGSTEN CARBIDE CUTTERS ®

INSTRUMENTS EN CARBURE DE TUNGSTENE ‘m)

INSTRUMENTOS DE CARBURO DE TUNGSTENO

KpecTtoobpasHas Haceuka cpegHan
Cross cut normal

Denture croisée normale

Engranaje normal en cruz

Marepuanbl: runc, Na1acTMmaccbl, MeTaianyeckue Cnaasbl .
Materials: Acrylics, metal alloys, plaster

Matériaux: Platres, résines acryliques, alliages métalliques
Material: Plastico, yeso, aleaciones de metales

194 H 261 E W7o E 197 H136 E
190 190

NABOPATOPUA

L (Mm) 13 13 13 13 13 13 L (Mm) 4 4
194 190 197 190 ...
O 023 031 040 045 050 060 (e e 008 014
H = HP T T— = & T
2,35 — | H=Hp 3 |
B ynakoske 5 1 1 1 1 1 B ynakoske 5 5

ont. 06./MuH.: 10 000-20 000

198 H1s8E
190 H351E

200 H 257 RE , 225 H137E
190 190

L (Mm) 8 8 9 15 L (Mmm) 6

©19819 .. 016 023 040 © 200190 .. 023 0225190 .. 023

H=Hp (3¢ T— | H=Hp 3% T — | H=Hp 3¢ T — |
B ynakoske 5 5 1 B ynakoBke 5 B ynakoske 5

237 H77E
190

239 H77E

190

254 H76 E
190

L (mm) 6 L (mm) L (Mm) 11

@270 g 9B @ 23910 .. 029 040 060 25419 .. 060

H=tp [ 30 T — | G —" f a—— H=tp — 3T T— |
B ynakoBke 5 B ynakoBke 1 1 1 B ynakoBke 1

Haceuka @ cpeannn E | @ Ouete @ rpy6as GE | @ menkan EF OUeHb @ venkan Fsq| Cneunanchan | @ e 192 FAL

Toothing rpy6as SGE coarse fine menkas EUF| © goo 2292'32] special | @ ® 224 SGEL
x-coarse S x-fine ; P ®e 142 EFAL

Denture gros fin ! fin NEF P

Dentadura X-gros grueso fino x-fin fino 132 FSQL
X-grueso x-fino ® NE 139 AQL

KX
NeMCO/1SO# | 137,175,176,190 212,223,225 215,220 135,138, 140 110 134,136 - Tes. vacou/
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TBEPAOCN/IABHbIE ®PE3bI

TUNGSTEN CARBIDE CUTTERS

INSTRUMENTS EN CARBURE DE TUNGSTENE
INSTRUMENTOS DE CARBURO DE TUNGSTENO

CHORICO

Kpecroo6pasHas HaceuKka cpeaHAn
Cross cut normal

Marepuanbi: runc, naactmaccbl, MeTaaanyeckue cnaasbl

Materials: Acrylics, metal alloys, plaster
Matériaux: Platres, résines acryliques, alliages métalliques
Material: Plastico, yeso, aleaciones de metales

Denture croisée normale
Engranaje normal en cruz

257 H78E
190

L (Mm) 9 12
257190 ...
. (500 104 257 190 ...)

Hewp 30 T— |

040 060

B ynakoBke 1 1

onT. 06./Mu1H.: 10 000-20 000

277 H73E
190

H 250 E

3 45 13 10

277190 ... 014 023 040 060
(500104 277 190 ...)

oL e ——

2,35 mm |

B ynakoBke 5 5 1 1

Marepuanbi: runc, naacTmaccbl,
MeTanAnYeckue Cnaasbl
Materials: Acrylics, metal alloys,
plaster

Matériaux: Platres, résines
acryliques, alliages métalliques
Material: Plastico, yeso,
aleaciones de metales

H=Hp 3T T — |

274 H251E
190

274190 060:

TaK:Ke BbInycKaeTca
BapMUaHT ana
neswei!

NABOPATOPUA

Also available as

11 11 left handed cutter! L (mm) 14
@ 263190 ... 040 060 Egalement disponible @ 274190 . 060
(500 104 263 190 ...) (500104 274190 ....)

comme fraises pour
gauchers!

H=np (30 T — |

B ynakoBke 1 1 Fresas disponibles B ynakoBke 1

para zurdos!

289 H139E
190

292 H295E
190

L (mm) 8 14

@ 289190 023

(500 104 289 190 ...)

H=Hp (3T T— |

® 292190

(500104 292 190 ...)

H=Hp (3T — |

023

B ynakoBke 5 B ynakoBke 5

MonepeuHas Haceuka cpegHasn
Helical cross cut normal

Coupe transversale normale
Engranaje transversal normal

161 H 257 E
176

L (mm) 14 14 14
. 161176 040 050 060
(500 104 161 176 ...)
wewp [ 39 T— |
B ynakoBke 1 1 1

Haceuka oYeHb ouYeHb CneunanbHas 192 EAL
* © cpepmss E . rpy6an SGE @ rpy6asn GE ‘ menkas EF wenkan EUF o menkas FSQ special - special 224 SGEL
Toothing y coarse fine fine espéoial
x-coarse ) x-fine 3 P 142 EFAL
Denture gros fin : fin NEF
Dentadura X-gros grueso fino xfin fino 132 FSQL
X-grueso x-fino ® NE 139 AQL
KX
Ne UCO / 1SO # 137,175,176, 190 212,223,225 215,220 135,138, 140 110 134,136 o SF ﬂ:’ﬂ"';iz:ga/
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TBEPAOCMNJ/IABHbIE ®PE3blI
TUNGSTEN CARBIDE CUTTERS ®

INSTRUMENTS EN CARBURE DE TUNGSTENE ‘m)

INSTRUMENTOS DE CARBURO DE TUNGSTENO

Marepuanbi: runc, NAacTMacch! ‘ Mpocran Haceuka cpeaHns
Materials: Acrylics, plaster Single cut

Matériaux: Platres, résines acryliques Denture simple normale
Material: Plastico, yeso Engranaje normal simple

194 7
175

001 H71
175

NABOPATOPUA

L (mm) 4 5 L (mm) 13 13 13 13 14
194 175 040 045 050 060 070
(Osooo]i(,%zosl 1'7'5"_') 040 050 . (500 104 194 175...)
H=HP 1T —
H=wp 3T T — | s — |
B ynakoBke 1 1 B ynakoske 1 1 1 1 1

274 H 251
175

200 H 257 R
175

|
L (ram) e L (mm) 14
200 175 023
® (500 104 200 175 ...) ([ ] (2530410%2754 e 060
Hewp 38 __T— | HeHp 30 T— |
B ynakoske 5 B ynakoBke 1

Kpecroo6pa3sHasa Haceuka menKas
Cross cut fine

Denture croisée fine

Engranaje en cruz fina

b 010 H 42 EF
140

Materials: Metal alloys
Matériaux: Alliages métalliques
Material: Alleaciones de metales

Martepuanbl: meTannmyeckue cnnasbl ‘

: ‘ 140 H 296R EF
| 140

L (mm) 2,3 L (mm) 1,6 L (Mmm) 6

S STt S 2

TR Y Y J—— HeWp 3¢ T— | Hewp 30 T— |
B ynakoBke 5 B ynakoBke 5 B ynakoBke 5

Haceuka @ cpeannn E | @ Ouete @ rpy6an GE | @ venkan EF OUeHb @ venkan Fsq| Cneunanchan | @ e 192 FAL

Toothing rpy6as SGE coarse fine menkas EUF| © goo decégg'l special | @ ® 224 SGEL

D x-coarse ; x-fine ; P ®e® 142 EFAL

enture gros fin ! fin NEF P

Dentadura Xx-gros grueso fino x-fin fino 132 FSQL

X-grueso x-fino ® NE 139 AQL
KX
NeMCO/1SO# | 137,175,176,190 212,223,225 215,220 135,138, 140 110 134,136 - Tes. vacou/
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TBEPAOCN/IABHbIE ®PE3bI

® TUNGSTEN CARBIDE CUTTERS
INSTRUMENTS EN CARBURE DE TUNGSTENE

INSTRUMENTOS DE CARBURO DE TUNGSTENO

CHORICO

Martepuanbl: MeTannnueckme cnnasbl
Materials: Metal alloys

Matériaux: Alliages métalliques
Material: Aleaciones de metales

it 147 nroFF
i 140

144 H 364R EF
140

Kpectoo6pasHas Haceuka mesiKas
Cross cut fine

Denture croisee fine

Engranaje en cruz fina

187 H 257 EF
140

H 72 EF
L (mm) 8 L (Mm) 15 12 L (Mm) 15
141 140 023 144 140 ... 023 060 187 140 023

(500 104 141 140 ....)
Hewp 30T |

B ynakoBke 5

194 H 261 EF

(500 104 144 140 ...)

H=wp 3T T— |

B ynakoBke 5 1

(500 104 187 140 ...)

H=Hp (3T T — |

B ynakoBke 5

197 H 136 EF

H 79 EF

i 140 140

i

L (Mm) 13 13 13 13 13 13 L (mm) 4
@194140 ;- 023 031 040 045 050 060 o710, - o1
H=HP Ca—]— =Hp [T T—
2,35 mm ﬂ: | H=HP l

B ynakoske 5 1 1 1 1

B ynakoBke 5

H 138 EF 200 H 257 REF 225 H 137 EF
st er 140 140
L (mm) 8 8 9 L (mm) 15 L (mm) 4 6
@ 1By 01802 00 O iR OB i, 014 0B
H=hp (3¢ T — | H=Hp (3T T — |

B ynakoske 5

NABOPATOPMUA

Haceuka oYeHb ouYeHb CneunanbHas ®e 192 EAL
* © cpepmss E . rpy6an SGE @ rpy6asn GE . menkas EF wenkan EUF o menkas FSQ special - special ee® 221 SGEL
Toothing y coarse fine fine espéoial
x-coarse ) x-fine 3 P ®® 142 EFAL
Denture gros fin | fin NEF P
Dentadura X-gros grueso fino xfin fino 132 FSQL
X-grueso x-fino ® NE 139 AQL
KX
Ne UCO / 1SO # 137,175,176, 190 212,223,225 215,220 135,138, 140 110 134,136 o SF ﬂi:'ﬂ"';j‘;z:ga/
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TBEPAOCMNJ/IABHbIE ®PE3blI

TUNGSTEN CARBIDE CUTTERS

INSTRUMENTS EN CARBURE DE TUNGSTENE
INSTRUMENTOS DE CARBURO DE TUNGSTENO

Marepuanbl: MeTannnueckne cnnasbl
Materials: Metal alloys

Matériaux: Alliages métalliques
Material: Aleaciones de metales

140

L (mm) 3 6

@ 237140 ...

(500 104 237 140...)

H=Hp (3T T— |

014 023

B ynakoske 5 5

239 H 77 EF

L (mm) 12
2391 060

. (50309104‘2'.33 140...)

H=Hp (3T T — |

B ynakoBke 1

‘ Kpecroo6pa3sHas Haceuka menKas
Cross cut fine
Denture croisée fine
Engranaje en cruz fina

263 H 351 EF

257 H 78 EF
140

140

L (Mm) 3,5 9 12

L (mm) 11

.257140 012 040 060

(500 104 257 140...)

@ 263 140 ... 060

(500 104 263 140...)

B ynakoBke 1

274H251 EF 277 H 73 EF H 250 EF 289 H 283 EF H 139 EF
L (mm) 14 L (mm) 3 45 13 L (mm) s 8 8 8
. 274 140 ... 060 ‘ 277 140 ... 014 023 040 ‘ 289 140 ... 010 012 016 023
(500 104 274 140...) (500 104 277 140...) (500 104 289 140...)
= T — H=HpP 1T — =  T—
H=HP (3 | N e — | H=wp [—3 |
B ynakoBke 1 B ynakoBke 5 5 1 B ynakoBke 5 5 5 5

292 H 295 EF
140

L (mm) 15

@ 292140 ... 023

(500 104 292 140...)
Hewp 36 T— |

B ynakoBke 5

Kpecroo6pasHasa Haceuka menKas
AnbrepHaTuBa Haceuke 140
(McKkAOUUTENBHO NNABHDIN X0A4)

194 H 79 EF
138

Cross cut fine
alternative for toothing 140
(causing less vibration)

Denture croisée fine
alternative a la denture 140
(Fonctionne en douceur)

Engranaje en cruz fina

alternativa a la dentadura 140 L (mm) 13 13
(especialmente tranquila)
. 194138 ... 040 045
(500 104 194 138...)
Hewp [ 30 T— |
B ynakoske 1 1

Haceuka @ cpeannn E | @ Ouete @ rpy6an GE | @ venkan EF OUeHb @ venkan Fsq| Cneunanchan | @ e 192 FAL

Toothing rpy6as SGE coarse fine menkas EUF| © goo Z'ée?;'ca}'a.i special | @ ® 224 SGEL
x-coarse S x-fine ; P ®e 142 EFAL

Denture gros fin ! fin NEF P

Dentadura x-gros grueso fino x-fin fino 132 FSQL
X-grueso x-fino ® NE 139 AQL

KX
NeMCO/1SO# | 137,175,176,190 212,223,225 215,220 135,138, 140 110 134,136 - Tes. vacou/




TBEPAOCN/IABHbIE ®PE3bI

® TUNGSTEN CARBIDE CUTTERS
INSTRUMENTS EN CARBURE DE TUNGSTENE

INSTRUMENTOS DE CARBURO DE TUNGSTENO

CHORICO

Matepuanbi: naacTMaccbl, MeTannnyeckue cnaasbl, TUTaH

Materials: Acrylics, metal alloys, titanium

Matériaux: Alliages métalliques, résines acryliques, titane

Material: Aleaciones de metales, plastico, titanio

144 H72Q
137

L (mm) 13

144137 ... 060

(500 104 144 137 ...)

H=HP DCD |

B ynakoBke 1

263 H351Q
137

274 137 060:

MonepeyHas Haceuka (MmowHan)

Agressive blade design with helical cross cuts
Denture transversale (agressive)

Engranaje transversal (agresivo)

19 4 H261Q
1 37 H79Q
L (mm) 13 13 14
194 137 023 040 070
(500 104 194 137 ...)
H = HP T
2,35 mm [1: l

B ynakoske 5 1 1

274 H251Q
137

277 H 250 Q
137

NABOPATOPMUA

TaKKe BbInycKaetca
BapuaHT ana
nesuweii!

Also available
as left handed cutter!

11 Egalement disponible L (mm) 14 L (mm) 13
263 137 060 comme fraises 274137 060 277137 040
(500104263137 ..) pour gauchers! (500104274137 ..) (500104 277137...)
H=Hp=pm [ 3T T— | Fresas disponibles H=Hp=pM [ 3¢ T — | H=wp=pm 8T T— |
para zurdos!
B ynakoske 1 B ynakoske 1 B ynakoske 1

. MonepeuHan Haceuka menKas (BbiCOKas pexyluan
Cnoco6HOCTb)
Fine straight blade design with helical cross cuts
Coupe transversale fine (grande facilité de coupe)
Engranaje transversal fino (facil para cortar)

Marepumanbl: N1acTMaccbl, MeTasIMYecKne CNAaBbl, TUTaH
Materials: Acrylics, metal alloys, titanium

Matériaux: Alliages métalliques, résines acryliques, titane
Material: Aleaciones de metales, pldstico, titanio

OpHo3TanHaA cuctema o6paboTku HebnaropogHbIx
meTannos

Mo AaBneHMeM: KOPPEKTUPOBKA

Be3 pasneHus: GUHUW
MpenmyLecTso: CTpyXKKa 6bicTpee nsmenbyaerca
M UMeeT MmeHee ocTpbie Kpas!

194
136 H79 FSQA

H 261 FSQA

274 H 251 FSQA
136

One step system for non precious metals
With pressure: adjustments
Without pressure: finishing
Advantage: Chips are deflected away
from your working hand and do not hurt on skin!

Traitement de métaux non précieux en une étape
Avec pression: ajuster
Sans pression: finition
Avantage: Les copeaux sont moins coupants et
blessent moins!

L (mm) 13 13 14

023 040 274136 ... 060

(500104 274 136 ...)

194136 ...

(500104 194 136 ...)

H=HP=PM[_ 3T T — | H=wp 30 T— |

Sistema de una etapa para tratamiento de NEM
Con presion: ajustar
Sin presion: refinar

Las astillas se quiebran mas rapidamente y

son menos afiladas!

B ynakoBke 5 1 B ynakoBke 1
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TBEPAOCMNJ/IABHbIE ®PE3blI

TUNGSTEN CARBIDE CUTTERS

INSTRUMENTS EN CARBURE DE TUNGSTENE
INSTRUMENTOS DE CARBURO DE TUNGSTENO

Martepumanbl: N1aCTMaccbl, MeTalZIMYECKUE CNNABbI, TUTAH
Materials: Acrylics, metal alloys, titanium

Matériaux: Alliages métalliques, résines acryliques, titane
Material: Aleaciones de metales, plastico, titanio

001 H71FSQ
134

134

L (mm) 5 L (mm)

001134 050 @ 141134

(500104 141 134 ...)

B ynakoske

194 H 261 FSQ
134

H79 FSQ

13 13 13 13 14

194 134 023 + 040:

TaK:Ke BbinycKkaercs
BapUaHT Ana
neswei!

Also available as

L) 13 left handed cutter!
@©194134 .. 023 040 045 050 060 070 Egalement disponible
_ comme fraises pour

'Z'I;SHI:M 3¢ T—| gauchers!

Fresas disponibles
para zurdos!

237 H 77 FSQ
134

B ynakogeke 5 1 1 1 1 1

134

1471 +129Fsa

Hewp 30 T— |

CHORICO

MonepeuHan HaceuKka menkas (BbiCOKas pexyLuan
cnoco6HoCTb)

Fine straight blade design with helical cross cuts
Coupe transversale fine (grande facilité de coupe)
Engranaje transversal fino (facil para cortar)

144 v72rsa
134

8 L (mm) 13

023 144134 060

(500104 144 134 ...)

5 B ynakoske 1

g o g

n n n

© o -

(el © n

- - ©

134 = = =

L (mm) 8 8 9
@ 198134 016 023 040

(500 104 198 134 ...)

H=Hp [ 30 T— |

B ynakoBke 5 5 1

272 H 85 FsSQ
134

274 H 251 FSQ
134

L (mm) 15 L (Mm) 6 L (mm) 11 L (mm) 14
@ 200134 .. 023 ©237134 ... 023 272134 ... 060 @274134 .. 060
(500 104 200 134 ...) (500 104 237 134 ...) (500104 272 134 ...) (500 104 274 134 ...)
Hebp (30 T— | T i— Y —— Hebp 30 T— | | H=Wp 30 T — |
B ynakoske 5 B ynakoske 5 B ynakoBke 1 B ynakoske 1

277 H73 FsSQ
134

289 H 283 FSQ
134

H 250 FSQ

H 139 FSQ
f
L (Mm) 3 45 13 L (mm) 8 8 8
. 277 134 014 023 040 . 289 134 000 010 012 023
(500 104 277 134....) (500104 289 134 ...)
hewp R T—= || |newp [CR3C—T—|

292 H 295 FSQ
134

289 134 0023:

TaK»Ke BbInycKaetca
BapuaHT AnAa
nesuweii!

Also available as
left handed cutter! L (mm) 15

©®292134 .. 023

(500104 292134...)

H=Wp (80 T — |

Egalement disponible
comme fraises pour
gauchers!

Fresas disponibles B ynakoBke 5
para zurdos!




CHORICO

Marepuansi: nnactmaccol, TMMA,
maTtepuanbl AN Kann

Materials: Acrylics, PMMA, bite splints
Matériaux: Résines acryliques, PMMA, attelles
Material: Plastico, PMMA, carilles

Kpectoo6pa3sHas Haceuka, BbICOKas pexyLian cnocobHocTb
(anna rnagkoii noBepxHocTH)

Cross cut, aggressive (for a smooth surface)

Denture croisée, facile a couper (pour une surface lisse)
Engranaje en cruz, facil de cortar (para una superficie lisa)

Matepuan: HebnaropogHble cnnasbl
Materials: Non precious metal alloys
Materiaux: Alliages métaux non-précieux
Material: Aleaciones no-metales nobles

194 H 79 NE
NE

L (mm) 8 L (mm) 13

@194 NE

(500 104 194 NE...)

H=Hp (30 T — |

® 141 NE

(500 104 141 NE...)

H=Hp (3T T — |

023 040

B ynakoBke 5

B ynakoBke 1

TBEPAOCN/IABHbIE ®PE3bI

TUNGSTEN CARBIDE CUTTERS

INSTRUMENTS EN CARBURE DE TUNGSTENE
INSTRUMENTOS DE CARBURO DE TUNGSTENO

H79 H251
L (mm) 13 L (mm) 14
O 194 KX 040 (0274 KX 060
H=Hp - 1T —
2,35 mm [ — H=HP (3 |
B ynakoBke 1 B ynakoske 1

BbicTpas pegyKuusa - Fast reduction - Réduction rapide - Ablacidn rapida

KpecroobpasHasa Haceuka
Cross cut

Denture croisée
Engranaje en cruz

& 289 H 139 NE
. NE

L (mm) 3 13 L (Mmm) 8
®277 NE 014 040 ® 289 NE 023
(500 104 277 NE...) (500 104 289 NE ...)
H=Hp (30 T— | H=Hp (3T T — |
BynakoBke 5 1 B ynakoBke 5

JNlerkasa nonupoBKa noBepxHocTH - Easy to polish surface - Surface facile a polir - Superficie facil de pulir

141 H 129 NEF
NEF

194 H 79 NEF
NEF

Kpectoo6pasHas
HaceuKa menkas
Cross cut fine
Denture croisée fine
Engranaje en cruz fina

277 H 73 NEF
NEF

289 H 139 NEF
NEF

NE/NEF:

LA nuTbix mogenei
1 HeBNAropoaHbIX
cnnasos

L (Mm)

141 NEF

(500 104 141 NEF ..)

8

023

H=Hp (3T T— |

L (mm)

194 NEF

(500 104 194 NEF ...)

H=Hp (3T T — |

13

040

L (mm)

277 NEF

(500 104 277 NEF )

8

014

H=hp (3T T — |

L (mm)

289 NEF

(500 104 289 NEF ...)

8

023

H=hp (3T T — |

Model cast made from
non precious metals

Pour protheses a base de
métaux non précieux

B ynakoske 5 B ynakoBke 1 B ynakoBke 5 B ynakoBke 5 Modelos disefiados para
metales no preciosas.
Haceuka @ cpepusn £ | @ OueHb @ rpy6an GE | @ wenkas EF OHeHL @ venxan Fsq| Cneumanbhan | @@ 192 FAL
Toothing rpy6as SGE coarse fine menkasa EUF fine deggg special | @ ® 224 SGEL
Denture x-coarse gros fin x-fine fin s ®6 142 EFAL
" NEF

Dentadura x-gros grueso fino x-fin fino e 132 FSQL

X-grueso x-fino ® NE 139 AQL

KX
Ne UCO /ISO # 137, 175, 176, 190 212,223,225 215,220 135, 138, 140 110 134,136 Nee. Haceukal
O SF Left cutting

NABOPATOPMUA
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TBEPOOCN/TIABHbIE ®PE3bI

TUNGSTEN CARBIDE CUTTERS
INSTRUMENTS EN CARBURE DE TUNGSTENE
INSTRUMENTOS DE CARBURO DE TUNGSTENO

Martepuanbi: KOMNO3UTbI, META/IZINYECKU CNNABbI, TUTAH

Materials: Composites, metal alloys, titanium

Matériaux: Composites, alliages métalliques, titane
Material: Composites, aleaciones de metales, titanio

Cross cut x-fine
Denture croisée x-fin

Engranaje en cruz x-fino

CHORICO

KpectoobpasHas Haceuka oueHb menKas

144 H364R EVF 194H79 EUF 198 H 138 EVF
i "I
L (mm) 15 L (mm) 13 13 L (mm) 8
144 110 023 194 110 ... 040 045 198 110 016
(500104 144 110...) (500 104 194 110...) (500 104 198 110...)
H=Hp 30 T— | ;";SHMPM . & N — H=Hp 3 T— |
B ynakoske 5 B ynakoske 1 1 B ynakoske 5

237 H 77 EVF
110

277 H 73 EUF
110

I
!
H
i

289 H 139 EUF
110

L (mm) 6 L (Mmm) 3 L (Mmm) 8
237110 . 023 277110 . 014 289110 . 023
(500 104 237 110...) (500 104 277 110...) (500 104 289 110...)
H=hp (8T T— | H=hp 3T T — | H=Hp (3T T— |
B ynakoBke 5 B ynakoBke 5 B ynakoBke 5

dpesbl ana nesweii - Left-handed cutters - Fraises pour gauchers - Fresas para zurdos
224 192 142 139 132 | rsa 132
H 79 SGEL H 251 EAL H 85 EFAL H 251 AQL H 261 FSQL | H139 FSQL
(I
|
L (mm) 14 L (Mmm) 14 L (mm) 1 L (mm) 14 L (mm) 13 13 L (mm) 3
®® 194 224 070 ®® 274 192 060 ®® 272 142 060 274 139 060 ©©194132... 023 040 ©© 289132023
(500 104 194 224...) (500 104 274 192...) (500 104 272 142...) (500 104 274 139...) (500 104 194 132...) (500 104 289 132...)

B ynakoske 1 B ynakoBke 1 B ynakoske 1 B ynakoBke 1 B ynakoske 5 1 B ynakoske 5
oot 223 190 140 137 134 134
Correspond 2 la dénture:

Corresponde al engranaje:

Haceuka oueHb ouYeHb CneuunansHas e 192 EAL
Toothing . cpepHsaa E . rpy6an SGE . Zszlrﬁseem GE . fn:::xaﬂ EF venkas EUF .:ni:enkaﬂ FSQ special - special ee® 221 SGEL
Denture X-coarse gros fin x-fine fin especial ®e 142 EFAL
Dentadur: x-gros grueso fino x-fin fino NEF ©e 132 FSQL

entacura X-grueso x-fino ® NE 139 AQL
Ne MCO /1SO # 137,175, 176, 190 212,223,225 215,220 135, 138, 140 110 134,136 o Kx fes. nacexal

SF Left cutting




CHORICO

®PE3EPOBAHUE

MILLING TECHNIQUE
TECHNIQUE DE FRAISAGE
TECNICA DE FRESADO

BbicTpas KoppeKkTupoBKa ® Quick adjustment e Adaption rapide e Adaptacion rapida

dpesbl ¢ NnapannenbHbIMMU

cTeHKamu 0°

Marepuan: TuTaH,
HebnaropogHblie

MmeTannbl, NaacTmacca

Materials: Titanium,
NEM, acrylics,

Matériaux: Titane,

NEM, résines acryliques

Material: Titanio,
NEM, plastico

OueHb BbICOKasA
pexywas
cnocobHocTb
aggressive

Grand facilité de coupe
Tacil para cortat

Marepuan:
YHUBepcanbHbli
Material: Universal
Matériaux: Universel
Material: Universal

Marepwman:
HebnaropogHble
MeTannbl, TMTaH

Material: NEM,
titanium
Matériaux: Titane,
métaux non
précieux

Material: Titanio,
NEM

5137 H 364R AQ
137

L (mm) 8 10 15
S$137 137 010 015 023
(500 103 137 137...)

137 137 010 015 023

(500 103 137 137...)

HS = HP KopoTKuiA D g T |

2,35 mm

B ynakoBke 1 1 1

5137 H364RE
190

HOBMHKA HOBWHKA

L (mm) 8 10 15

. $137 190 010 015 023
(500 103 137 190 ...)

. 137 190 010 015 023

(500103 137 190 ...)

HS = HP KopoTkuii D T T—

2,35 mm

B ynakoBke 1 1 1

KoHycHble ¢ppesbl 1°-6°

Szoo H 356R Q
137

<
Q1 22 & 6°
L (mm) 13,5 13,5 13,5 13,5
$200 137 020 023/2 031 040
(500 103 200 137 ...)
200137 ... 020 023/2 031 040
(500 103 200 137 ...)
HS = HP KopoTkuii T T—
2,35 mm F: l
B ynakoBke 1 1 1 1
H 356R E
i S200
i
9 1 190
z 9 1 22 & 6°
i
L (mm) 135 13,5 13,5 13,5
® 5200190, - 020 02572
@ 200190 020 023/2 031 040

(500 103 200 190 ...)

HS = HP KopoTKwii []: = |

2,35 mm

B ynakoske 1 1 1 1

KoHguumoHupoBaHue - TOHKaA obpaboTka e Conditioning - fine ® Conditionnement - fin

5137 H 364R FSQ
134

L (Mm) 8 10 15

@ s137134 010 015 023
(500 103 137 134...)

© 137134 010 015 023

(500103 137 134...)

HS = HP KopoTKuii D = |

2,35 mm

B ynakoBke 1 1 1

Acondicionamiento - fino

Szoo H 356R FSQ
134

< 10 2° 4° 6°

L (mm) 13,5 13,5 13,5 135

@ 5200134

(500 103 200 134...)

020 023/2 031 040

® 200134

(500 103 200 134...)

HS = HP KopoTKMit D O — |

2,35 mm

020 023/2 031 040

B ynakoske 1 1 1 1

NABOPATOPMUA
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®PE3EPOBAHUE
MILLING TECHNIQUE

TECHNIQUE DE FRAISAGE

TECNICA DE FRESADO

CHORICO

BbipaBHMBaHUe - TOHKaA 06paboTKka ® Smoothing - fine e Egaliser - fine ¢ Pulido - fino

®dpesbl ¢ napannenbHbIMn
cTeHkamu 0° i
Marepuan:

YHuBepcanbHbIii

Material: Universal
Matériaux: Universel
Material: Universal

NABOPATOPUA

L (mm)

137135 .. 010

137 H 364 R
135

8 10 15

015 023

(500 103 137 135...)

HS = HP KopoTKuii []: & T |

2,35 mm

B ynakoske 1 1 1

Prepolissage - x-fin

Martepuan: HebnaropogHble
MeTanibl, TMTaH

Material: NEM, titanium,
Matériaux: Titane,

métaux non précieux
Material: Titanio, NEM

L (mm) 15
s 1085 023
;I;; :;KOPOTKMVI []: [ — |
B ynakoske 1

139

e Prepulido - x-fino

137 H364R F

KoHycHble ¢ppesbl 1°-6°

Marepuan:
He6naropogHble
MeTansibl, TUTaH,
nnactmacca
Material: NEM,
titanium, acrylics
Matériaux: métaux

200 H356R S
135 Q1 2°

13,5 13,

,5

L (Mm)

200 135 - 020 023

(500 103 200 135...)

HS = HP KopoTkmii []: T T— |

2,35 Mm

B ynakoBke 1 1

SZOO : 356REF
140

<) 1° 2° 4°

13,5 13

6°
,5 13,5 13,5

non précieux, titane, L (Mm)
résines acryliques
Material: metales no @ 5200 140 020 023/2 031 040

preciosos, titanio,
plastico

HS = HP KopoTKuit
2,35 mm

(500 103 200 140...)

Y ——

B ynakoBke 1 1 1 1

MpeaBapuTenbHaA NOJIMPOBKA - O4eHb TOHKAA 06paboTKa e Prepolisher - extreme fine



-

L (mm)

1104
(500 104 001 001...)

0,45 0,40 0,50 0,60 0,65 0,75 0,85 1,05 1,25 1,45 1,60 1,90 2,10 2,40 4,20

(NABOPATOPUA) TBEPAOCMN/IABHbIE ®PE3blI
(LABORATORY) CARBIDE BURS
(LABORATOIRE) FRAISES CARBURE
(LABORATORIO) FRESAS CARBURO

NABOPATOPMUA

004 005 006 007 008 009 010 012 014 016 018 021 023 027 045

Gl T T—
2,35 mm [1: |
B ynakoske 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 1
onT. 06./MuH.: 20 000-30 000
C2 I C21
1
L (mm) 05 065 09 08 1,0 1,15 1,35 15 L (mm) 34 38 38 43 43
2104 . 006 008 009 010 012 014 016 018 C21 104 009 010 012 014 016
(500 104 010 001...) (500 104 109 006...)
HP T — il T —
2,35 Mm —3 | 2,35 Mm - |
B ynakoBke 5 5 5 5 5 5 5 5 B ynakoBke 5 5 5 5 5
onT. 06./muH.: 20 000-30 000 onT. 06./muH.: 20 000-30 000
L (mm) 4,3 L (mm) 32 34 38 43 L (mm) 43 4,5
C21R 104 ... 014 Cc23104 .. 008 009 010 016 C23R 104 ... 010 012
(500 104 139 006...) (500 104 168 006...) (500 104 194 006...)
He T — 17 T — HP T —
2,35 mm ﬂ: l 2,35 mm [1: l 2,35 mm F: l
B ynakoske 5 B ynakoBke 5 5 5 5 B ynakoske 5 5

onrt. 06./muH.: 20 000-30 000 onT. 06./mMuH.: 20 000-30 000

ont. 06./MuH.: 20 000-30 000
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(NABOPATOPUA) TBEPAOCMN/IABHbIE ®PE3blI
(LABORATORY) CARBIDE BURS
(LABORATOIRE) FRAISES CARBURE
(LABORATORIO) FRESAS CARBURO

C23RS

L (mm) 4,2
A e 009
;I’I;S MM D CD |

B ynakoske 5

onT. 06./MuH.: 20 000-30 000

L (mm) 34 38 38 43 4585
C33 104 009 010 012 016 021
(500 104 168 007...)

HP ﬂ 39 T —
2,35 mm l

B ynakoBke 5 5 5 5 5

onrt. 06./muH.: 20 000-30 000

1 C31

L (mm)
C31104
(500 104 109 007...)

HP
2,35 mm

B ynakoske

ont. 06./MuH.: 20 000-30 000

L (mm) 4,85
C33L 104 ... 012
(500 104 171 007...)
;',35 Mm D CD |
B ynaKkoBke 5

ont. 06./muH.: 20 000-30 000

32 38

3,8 43

43

008 010 012 014 016

3 T— |

5

5

C33L

5

5

5



Hosynt

[na oKcuaHoM Kepamuku (Hanpumep,
OKCMAA LMPKOHUA)

For oxide ceramics (f.e. zirconia)

Pour oxyde céramique (par exemple zircone)
Para cerdmica de oxido (por ejemplo circonio)

HOBUHKA

H=HP=PM

H 9837 H 9838 H 9839 H 9842 H 9840
2,35 Mm
Pasmepbi/size/s Mm 22X4 22X2 12X2 11,5X3 4X10
B ynakoBke 1 1 1 1 1
onrt. 06./muH.: 5 000-10 000
Hocera
Ans Kep , MEeTannoKep v meTtanna
For ceramics, metal ceramics and metals
Pour céramique, céramo-metalliques et métalliques
Para cerdmica, ceramica de metal y metal
HOBUHKA
-~
WSS H9737 H9738 H9739 H 9742 H 9740
2,35 mm
Pa3smepbi/size/8 Mm 22X4 22 X2 12X2 11,5X3 3,5X11
B ynakoBke 1 1 1 1 1

ont. 06./MuH.: 5.000-10 000

(NABOPATOPUA) TOYU/IbHLIE KAMHU
(LABORATORY) GRINDING STONES
(LABORATOIRE) PIERRES DE DEGROSSISSAGE
(LABORATORIA) PIEDRA DE AFILAR

m * AfiMmas, CMHTEeTUYECKOe CBA3YloLLee
BeLlecTso
* BbiCOKasA NpouU3BOAUTENBHOCTb Cbema
¢ Cnaboe Tennoo6pasosaHue, NosTomy
BOASAHOE OXNaXAeHue He Tpebyertca

m ¢ Diamond, synthetic bonding
¢ High performance
e Minimal heat development
therefore no watercooling required

H 9841

5X13
1 m ¢ Diamant, liant synthétique
o Capacité abrasive élevée
e Utilisable sans refroidissement a I‘eau
grace a un réchauffement réduit

E ¢ Diamante, unido sintéticamente
o Eficaz alta én ablacion
* Poca generacion de calor, por la que
no requiere refrigeracion par agua

m © Anmas, CBA3YIOLWAA KepamuKa
© BbicoKas cTabunbHOCTb GopMbl
o Tennoctolikuii
© [lonroBeYHblii, MeNKas 3epHUCTOCTb

m e Diamond, ceramic bonding
® High shape stability
© Heat resistant
e Durable, fine grit

m e Diamant, liant céramique
® Grande stabilité de forme
® Résistant a la chaleur

H 9741 e Qualité durable a grain fin

48X 13 E e Diamante, unido cerdmicamente

e Alta estabilidad dimensional
e Resistente al calor
e Duradero, grano fino

NABOPATOPUA
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POLISSOIRS ET MANDRINS POUR LE LABORATOIRE - CERAMIQUES
PULIDORES Y MANDRILES PARA EL LABORATORIO - CERAMICA

NABOPATOPUA
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Kepamuka / Ceramics / Céramiques / Ceramica

LAMELLO®
HOBUHKA

ApTukyn / Item

Article / Articulo 17 220 12l

[Auametp / Diameter

Diamétre / Didmetro A5 L
3epHNCTOCTb NOBEPXHOCTU fpy6asn / Coarse  Tpy6asn / Coarse

Surface / Surface / La superficie Gros / Grueso Gros / Grueso

ont. 06./MuH.: 7 000-10 000

Advantages
LAMELLO® polishers

Mpeumyuwiecrsa
nonvpos LAMELLO®

- UCKNIIOYUTENbHAA - extremly durable

[ONITOBEYHOCTb - easy and intuitive
handling

- one shape for all areas

-MpOCTOTa B 3KCM/yaTaLum
- ogHa dopma ana Bcex
y4acTKoB

CpeaHss / Medium CpeaHss / Medium

HOBUHKA
PN -
= _—A
) ' - ‘,‘a
H 9911 H9911s H 9912 H9912s
26 mm 14 mm 26 mm 14 mm

Menkas / Fine Menkas / Fine

Moyen / Medio Moyen / Medio Fin / Fino Fin / Fino
[ FR| ES |
Avantages du polissoir Beneficios pulidores
‘LAMELLO® ,LAMELLO®"
- extrémement durable - extremadamente
- trés facile a utilisier resistente

- intuitivio y facil de usar
- una forma para todas las
areas y angulos

- atteint toutes les zones
grace a sa forme flexible

Unmounted (=UM)
without mandrel,
mandrels can be found
in the table below

HemoHTupyembiit (=UM)
6e3 maHapenu, maHapenu
yKasaHbl HUKe

B Tabnuue

Non monté (=UM) Non montado (=UM)
sans mandrin, sin mandrile,
mandrins se trouve dans mandriles en la tabla

le table au-dessous signiente (bajo)

Ceradur 6enbiit - Ceradur white
Ceradur blanc - Ceradur blanco

MNpepBaputenbHan
noNMpOBKa
Smoothing

Lissage

Suavizar

10 wr. 10UM 9598 10UM 9537 10UM 9538
100 wr. 100UM9598 100UM9537 100UM9538
HemoHTupyembie - Unmounted ~ MCO 900/000
Non-monté - Non montado
Mangpens-Mandrels (T |04
Mandrins - Mandriles H=HP=PM
420 420 5RF329H
VUELIELLS 12 wr. 12 wr. 5 wr.

ont. 06./muH.: 7 000-10 000

Ceradur pososbiii - Ceradur pink
Ceradur rose - Ceradur rosa

Marosblii rnsaiHew,
Silky lustre

Eclat satin

Brillo satinado

10 wr. 10UM 9600 10UM 9541 10UM 9542
100 wr. 100UM9600 100UM9541 100UM9542
HemoHTtupyembie - Unmounted ~ MCO 900/000
Non-monté - Non montado
Manppens-Mandrels 7= |,-5104
Mandrins - Mandriles H=HP=PM
B 420 420 S5RF329H
PESHOERE 12 wr. 12 wr. 5wt

ont. 06./MuH.: 7 000-10 000



CHORICO

noANPbl U MAHAOPENU ANA NABOPATOPUU - KEPAMUKA
POLISHERS AND MANDRELS FOR THE LABORATORY - CERAMICS
POLISSOIRS ET MANDRINS POUR LE LABORATOIRE - CERAMIQUES
PULIDORES Y MANDRILES PARA EL LABORATORIO - CERAMICA

KepamuKa - Ceramic - Céramique - Ceramica

AnmasHble noaupbl - Diamond polishers - Polissoirs diamantes - Pulidores diamantados

Diapol G

| HOBWHKA

1w H 9904

H=HP=PM MCO 104

ont. 06./MuH.: 7 000-10 000

lpy6as KoppeKTMpoBKa
dopmbi

Pre-grinding coarse
Degrossage gros

Tallar grueso

Diapol G

Diapol N

1w H 9905

Diapol C

R

I

SUPERDIAPOL

I

1w H 9906 1w H 9907
H=HP=PM MCO 104 H=HP=PM MCO 104 H=HP=PM MCO 104

ont. 06./MuH.: 7 000-10 000

ont. 06./mMuH.: 7 000-10 000

ont. 06./MuH.: 7 000-10 000

Koppektupoeka MNpepgBaputenbHas BblcoKui

dopmbli nonupoBKa rnaHew,

Pre-grinding Smoothing High shine

Degrossage Lissage Plus brillant

Tallar Suavizar Maximo brillo
SUPERDIAPOL

HOBMHKA HOBWUHKA

1wt
HemoHTupyemble

Unmounted 5 wr.

5UM 9520

UM 9520 UM 9521 UM 9544

5UM 9521

5UM 9544

Non-monté
Non montado

B 420
MaHnapens ynaKoBKe 12w,
Mandrels
Mandrins
Mandriles

H=HP=PM

2,35 mm
onT. 06./Mu1H.: 7 000—10 000

SUPERDIAPOL
o
|i
1 wr. H 9545
HemoHTupyembie
Unmounted 5wr. 5H9545

Non-monté
Non montado

B
MaHapenb ynaKkoBke
Mandrels
Mandrins 5 wr.
Mandriles

H=HP =PM

2,35 mm

onr. 06./muH.: 7 000-10 000

420
12 wr.

|

H 9547
5H9547

be3 mangpenu - Without mandrel - Sans mandrin - Sin mandrile

be3 maHgpenum - Without mandrel - Sans mandrin - Sin mandrile

420
12 wr.

T —| wnon

BbICOKMi4 rnAHew,
High shine

Plus brillante
Maximo brillo

H9546A UM 9651 UM 9548 UM 9549
5H9546A 5UM 9651 5UM 9548 5UM 9549

C maHgpensto - With mandrel -
Avec mandrin - Con mandrile

420 RF326H030 RF326H020
12 wr. 1w 1w

5RF326H030  5RF326H020

T — | wucown

NABOPATOPMUA
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NONNPbI + MAHAOPENU ANA NABOPATOPUN - METANN
POLISHERS + MANDRELS FOR THE LABORATORY - METAL
POLISSOIRS ET MANDRINS POUR LE LABORATOIRE - METAL
PULIDORES Y MANDRILES PARA EL LABORATORIO - METALE

BbnaropoaHble meTannbl - Precious metals - Métal precieux - Metales preciosos
BuHupbl + KOMNO3uUTbI - Veneers + composites - Revétement - Revestimiento

Unisoft 6enbiit
Unisoft white - Unisoft blanc - Unisoft blanco

KoppeKkTupoBKa
dopmbl
Pre-grinding /A oy T

egrossage ]
Tallar II | ‘

10 wr. 10H9557 10H9556 10H9555

= RS —— T
e | 1co 104

ont. 06./MuH.: 7 000—10 000

10UM 9627

HemonTupyemble 10 WT. 10UM9558 10UM9554 10UM9666 10UM 9630
Unmounted

. 100 wr. 100UM9558 100UM9554 100UM 9627 100UM9666 100UM 9630
Non-monté
eiloniaco Be3 manapenum - Without mandrel - Sans mandrin - Sin mandrile
Mangpens Ne 420 420 420 420 5RF329H
Mandrels ynakoske 12 wr. 12 wr. 12 wr. 12 wr. 5 wr.
Mandrins
Mandriles H=HP=PM ﬂ:D | MCO 104

2,35 mm

ont. 06./MuH.: 7 000-10 000

bnaropogHble meTannbl - Precious metals - Métal precieux - Metales preciosos
BuHMpbI + KOMNO3uUTbI - Veneers + composites - Revétements - Revestimiento

TutaH - Titanium - Titane - Titanio

Unisoft uepHbIit
Unisoft black - Unisoft noir - Unisoft negro

MaroBbii
rnadew,

Silky lustre
Eclat satin
Brillo satinado

-+ < |

10 wr. 10UM9572 10UM9575 10UM9902
HemoHTupyemblie
Unmounted 100 wr. 100UM9572 100UM9575 100UM9902
Non-monté
Non montado Be3 manapenu - Without mandrel - Sans mandrin - Sin mandrile

Ne 420 420 5RF329H

MaHapenb B
Mandrgls ynaKoBKe 12 wr. 12 wr. Suwr.
Mandrins
Mandriles H=HP=PM n:D | 1CO 104

2,35 Mm

ont. 06./MuH.: 7 000-10 000

CHORICO



NOJINPbl + MAHAOPENWU ANA NABOPATOPUU - METANN
® POLISHERS + MANDRELS FOR THE LABORATORY - METALS

‘m) POLISSOIRS ET MANDRINS POUR LE LABORATOIRE - METAL

PULIDORES Y MANDRILES PARA EL LABORATORIO - METALES

BnaropoaHbie meTtannbl - Precious metals - Métal precieux - Metales preciosos
TutaH - Titanium - Titane - Titanio

He6naropopgHble cnnasbl - Non Precious metal alloys - Alliages non precieux - Metales no precioso

BuHMpPbLI + KOMNO3UTbI - Veneers + composites - Revétement - Revestimiento

Everlast KopuuHeBblIii
Everlast brown - Everlast brun - Everlast marron

MaroBbii
rnaHew,
Silky lustre
Eclat satin
Brillo satinado
10 wr. 10H9610 10H9612 10H9611
H=HP=PM

(T | uco1o4
2,35 mm

ont. 06./MuH.: 7 000-10 000

HemoHTUpyemble 10 wr. 10UM9614 10UM9615 10UM9635 10UM9648
Umantiiies 100 wr. 100UM9614 100UM9615  100UM9635 100UM9648
Non-monté
Non montado be3 maHgpenu - Without mandrel - C maHgpenbto - With mandrel -
1CO 900/000 Sans mandrin - Sin mandrile Avec mandrin - Con mandrile

Ne 420 RF 326H030 RF 326H020
MaHgpenb
Mandrels B ynakoske 12 il o, fl
Mandrins
Mandriles 5 wr. 5RF329H 5RF 326H030 5RF 326H020

HeWP=PM [ T — | o104
2,35 mm

ont. 06./MuH.: 7 000-10 000

Everlast 3eneHbi
Everlast green - Everlast vert - Everlast verde

BbicoKkuii
rnaHey -
High shine i
Plus brillant |
7. . 1
Maximo brillo ‘ g
| i
|
10 wr. 10H9620 10H9622 10H9621
ASHPS Y C T uco1oa i
2,35 Mm m
ont. 06./MuH.: 7 000-10 000
HemoHTtupyembie 10 wr. 10UM9624 10UM9625 10UM9636 10UM9649
Uriinen s 100 w. 100UM9624 100UM9625 100UM9636 100UM9649
Non-monteé
Non montado Be3 manapenu - Without mandrel - C maHgpensbto - With mandrel -
11CO 900/000 Sans mandrin - Sin mandrile Avec mandrin - Con mandrile
Ne 420 RF326H030 RF326H020
MaHgpenb
Mandrels B ynakoBke 12 wr. 1 wr. 1 wr.
Mandrins
Mandriles 5 wr. 5RF329H 5RF326H030 5RF326H020
H=HP=PM — T CO 104
2,35 mm

ont. 06./MuH.: 7 000—10 000

NABOPATOPMUA
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MONNPbLI + MAHAPENM ANA NABOPATOPUM - META/I
POLISHERS + MANDRELS FOR THE LABORATORY - METAL ®
POLISSOIRS ET MANDRINS POUR LE LABORATOIRE - METAL ‘m

PULIDORES Y MANDRILES PARA EL LABORATORIO - METAL

He6naropoagHbie cnaaebl - Non Precious metal alloys - Alliages non precieux - Metales no precioso
TutaH - Titanium - Titane - Titanio

NABOPATOPUA

Metadur
MpepBaputenbHan
NoANPOBKa
Smoothing
Lissage
Suavizar T T
HemoHTupyemble 10 WT. 10UM9550 10UM9552 10UM9551 10UM9634 10UM9646
Unmounted 100 wr.  100UM9550 100UM9552 100UM9551  100UM9634 100UM9646
Non-monté
Non montado be3 maHapenu - Without mandrel - C maHapensbto - With mandrel -
Sans mandrin - Sin mandrile Avec mandrin - Con mandrile
v Ne 420 420 RF 326H030 RF326H030 RF326H020
aHApenb B
Mandrels ynakoBke 12 wr. 12 wr. 1w 1wt 1w
Mandrins 5w 5RF329H  5RF326H030  5RF326H020
Mandriles
H=HP=PM —— T
e | 1CO 104
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Monupsbl ana xpoma, cuHUe
Chrome polishers, blue e Polissoirs pour
chrome, bleu e Pulidores para cromo, azul

- |

HemonTupyemble 10 UWT- 10UM9409 10UM9411
Unmounted 100 wr. 100UM9409 100UM9411
Non-monté : i
N FrEmiERD Bes manapenu - Without mandrel - Sans mandrin -
Sin mandrile
Mauppenn Ne 420 SRE 329H
Mandrels B
Mandrins YnaKoBKe 12w Suwr.
Mandriles
H=HP=PM (T —— | uco1o4
2,35 mm

ont. 06./MuH.: 7 000-10 000

MartoBbliii rsHel,
Silky lustre

Eclat satin

Brillo satinado

Monupbl anAa xpoma, 3eneHoble
Chrome polishers, green e Polissoirs pour
chrome, vert e Pulidores para cromo, verde

10 wr. 10UM9410 10UM9412

HemoHTtupyembie

Unmounted 100 wr. 100UM9410 100UM9412

Non-monté

Non montado Be3 maHppenu - Without mandrel - Sans mandrin -
Sin mandrile

MaHapenb Ne 420 5RF 329H

Mandrels B

Mandrins ynakoske 1

Mandriles

H=HP=PM ([ T7— |
2,35 mm

ont. 06./MuH.: 7 000-10 000

BbiCOKMiA rnfHew,

High shine

Plus brillant

Maximo brillo



NOJZINPbl + MAHAPENU ANA NABOPATOPUU - NTIACTMACChHI
® POLISHERS + MANDRELS FOR THE LABORATORY - ACRYLICS

‘m) POLISSOIRS ET MANDRINS POUR LE LABORATOIRE - RESINES

PULIDORES Y MANDRILES PARA EL LABORATORIO - ACRILICO

Mnactmaccol - Acrylics - Resine - Acrilico

Monupbl gna NpoTe3HbIX N1ACTMACC M NAACTMAcC ANA NOAKNA[A0K
Acrylic polishers for prothesis and soft relines

Polissoir en resine pour prothéeses et I'orthodontie

Pulidores acrillico para protesis y ortodoncia

NABOPATOPUA

HOBUHKA HOBUHKA

10 wr. 10H 9603 10H 9641 10H 9644 10H 9861 10H 9642 10H 9862
HEHP=PM =  uco104 A —— e eR
2,35 mm 2,35 Mmm

onT. 06./Mu1H.: 7 000—10 000

MNpepBaputenbHas MaroBbii rnaHeu, BblCOKMI4 rnsiHew, MNpepBaputenbHas Marosbliii rnsaHey, BbiCOKMI rnsiHew,
nonupoBKa, rpybasa  cpeaHss MesnKas NOAMPOBKA, rpybasa  cpeaHas O4YeHb MesfiKas
Smoothing, coarse Silky lustre, medium High shine, fine Smoothing, coarse Silky lustre, medium High shine, very fine
Lissage, gros Eclat satin, moyen Plus brillant, fin Lissage, gros Eclat satin, moyen Plus brillant, trés fin
Suavizar, grueso Brillo satinado, media  Brillante, fino Suavizar, grueso Brillo satinado, media  Brillante, muy fino

HOBUHKA HOBUHKA HOBUHKA
10 wr. 10H 9880 10H 9881 10H 9882
HEHP=PM " T—| uco10s
2,35 Mmm

ont. 06./MuH.: 7 000-10 000

MNpeaBaputenbHan MaroBbii rnsHew, BbicOKMi4 rnsiHel,
No/MpPoOBKa, rpybas cpeaHsas MesiKas
Smoothing, coarse Silky lustre, medium High shine, fine
Lissage, gros Eclat satin, moyen Plus brillant, fin
Suavizar, grueso Brillo satinado, media Brillante, fino

Puc.: 10H 9603
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NOZINPbI + MAHAPENW ANA NABOPATOPUU
POLISHERS + MANDRELS FOR THE LABORATORY

POLISSOIRS ET MANDRINS POUR LE LABORATOIRE ‘m)

PULIDORES Y MANDRILES PARA EL LABORATORIO

DOnAa KepamMuKK, KOMNO3UTOB U MeTaNNOoB - For ceramics, composites and metals
Pour céramique, composites et métaux - Para ceramica, composites y metales

HOBUHKA

HOFLEX® HeMOHTUpYembilii + unmounted « démonté « desmontado
Accoptu / Assorted / Assorti / Mixto

NABOPATOPUA

M6K1e AUCKN ANA NNACTMAcChl C a/IMasHbIM NOKPbITUEM, O4YEeHb TOHKUE

Flexible plastic discs with diamond coating, extra thin

Disques en plastique avec revétement diamant, extra mince

Discos de plastico flexible con revestimiento de diamante, pelicula pldstica extra fina

OAHOCTOPOHHUIA

Single sided

Monoface

Unilateral { — —
LUT. / Pcs / Pieces / Uds. 25 + 25 + 25 + 25 = 100 1

BT / Item ke resu el . . + 3au4enkwsagut§:c§/ Snap-on
Article / Articulo (FD 371G170 + FD 371 170 + FD 371C170 + FD 371F170) Manapenb / Mandrel / Mandrin / Mandril

onT. 06./MuH.: 7 000-10 000

I'py6as / Coarse
‘ 25x Gros / Grueso

CpegHsasa / Medium
25x
Moyen / Medio

25x Menkas / Fine

Accoptu 100 wr., o 17 mm Fin/ Fino
Total 100 pieces mixed, o 17 mm

Total 100 pieces mélangées, & 17 mm /7 g5 Ouenb menkan
Total 100 piezas mezcladas, & 17 mm \__/ X-fine / X-fin

X-fino
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NoNNPbI + MAHAOPENU ANA NABOPATOPUU
POLISHERS + MANDRELS FOR THE LABORATORY
POLISSOIRS ET MANDRINS POUR LE LABORATOIRE
PULIDORES Y MANDRILES PARA EL LABORATORIO

DnAa KepamMuKK, KOMMNO3UTOB U METaNNOB - For ceramics, composites and metals

Pour céramique, composites et métaux - Para ceramica, composites y metales

HOBUHKA

HOFLEX® HEeMOHTUpYeMblii + unmounted » démonté « desmontado

OAHOCTOPOHHUIA
Single sided - b
Monoface Q/ " e
Unilateral o

LUT. / Pcs / Piéces / Uds. 100 100 100 100 .

Aptukyn / ltem

Article / Articulo ‘ FD371G170 @ FD 371170 FD 371C170 FD 371F170

Aunamertp / Diameter

Diameétre / Didmetro 17 mm 17 mm Lot i

3epHUCTOCTb NOBEPXHOCTH lpy6as CpepgHasn Menkas OueHb menKas

Surface / Surface Coarse / Gros Medium Fine / Fin X-fine / X-fin

La superficie Grueso Moyen / Medio Fino X-fino

TonwwmHa / Thickness

Epaisseur/Espesor 0,21 mm 0,17 mm 0,14 mm 0,11 mm

LUT. / Pcs / Piéces / Uds. 5/yn.
ApTtukyn / Item / Article / Articulo 5H 421 B
Manapenb
3awenkusawowanca Mandrels H=HP=PM
) ————
Snap-on Mandrins - 2,35 Mm
. MCO 104
Mandriles

A6pasmBHbIE AUCKU U LLETKH
Polishing buff and brushes - Disque et brosses de polissages - Muela de pulir y cepillos

BblCOKMi4 rnsiHey,
High shine

Plus brillant
Brillante

MaTtepuan: TekcTunb
Material: cloth
Matériel: tissu
Material: pano

B862 220
22 X3 Mm
10 wr.

Bupa: KOHCKuii Bonoc
Type: horsehair

Taper: crin de cheval
Material: crin de caballo

B115 220

22 x1,6 mm

10 wr.

Bupa: Ko3uit Bonoc
Type: goat hair

Taper: crin de chévre
Material: crin de cabra

B100 220
22 x1,6 mm
10 wr.

lpy6as / Coarse
Gros / Grueso

CpegHas / Medium
Moyen / Medio

Menkas / Fine
Fin/ Fino

OueHb menKas
X-fine / X-fin
X-fino

NABOPATOPMUA
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HABOPbI 414 NABOPATOPUU

SETS FOR THE LABORTORY ®
KITS POUR LE LABORATOIRE @
KITS PARA EL LABORATORIO

HABOP ana kepamuku (HABOP PC1)

. diamond strip
H361F100 C23RS 104009 374

ce

|

H 27‘7014 H 167018

!

NABOPATOPMUA

H 345 220 H 199023 ) H 109014
| HOPF, RINGLEB & CO. GMBH & CIE. H 257023 www.horico.com
Joshua Polansky CERAMIC KIT
www, NicheDentalStudio.com ORDER Nr. Kit PC1
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HABOPbI A1 TABOPATOPUN
SETS FOR THE LABORATORY
KITS POUR LE LABORATOIRE
KITS PARA EL LABORATORIO

Habop ana runca (HABOP PG1)

=
H 333C450

$137134 023
] e}
5237134023

\_ HOPF, RINGLEB & CO. GMBH & CIE.

H 345220

Q

2l

5194134 040 H9603
o o o
5274225 060

www.horico.com J

Joshua Polansky
www,NicheDentalStudio.com

GYPSUM KIT

Puc. Joshua Polansky

ORDER Nr. Kit PG1
J

pe3Ka
section

0bpaboTKa Kpas
margin

peaykuma
bulk trim

napannenbHas
obpaboTka
parallel

NOJINPOBKaA
polish

MOAEeNNUpPoOBaHME
model

f 4\ AV

NABOPATOPUA
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HABOPbBI ANA NTABOPATOPUU
SETS FOR THE LABORTORY ®

KITS POUR LE LABORATOIRE ‘m)

KITS PARA EL LABORATORIO

HABOP ansa noaroHku 3yb6Hbix npote3os (HAEOP DA)

[ MNpevmywecrsa:

- O4MH Habop ANA BCex NPOTE3HbIX
naacrtmacc

- cneuunanbHoOe YepHOoe NoKpbITMe
obecneymBaeT BbICOKYHO [0/IFOBEYHOCTb
dpe3 v npepoTBpaLLaeT nx bbicTpoe
3acopeHue

OT3bIBbI:

Onpoc He3aBMCMMOro aMepUKaHCKOro

»KypHana no ucnbitaHuam Clinicians

Report®: 100% cromaTonoros-

pecnoHAeHTOB NOPeKoOMeHA0BaNM bbl

Habop DA konneram. OT4eT MOXKHO

3aKasaTb B KomnaHuu HORICO.

NABOPATOPUA

] Advantages:
- Only one kit for all denture adjustments
- the special black coating leads to a
long lifetime of TC-cutters and reduces
clogging
Rating:
Evaluation by the independent US
review ,,Clinicians Report®“: 100% of

‘ 7 ok
the participants would recommend the \ \\Hg?‘gl %(Ef&w °‘/“
Kit DA to colleagues. Reports can be L/N“;{m?“w\\\
ordered at HORICO. Dentyil an Yoatexa\s

& Avantages:

- Un seul kit pour toutes prothéses en
résine acrylique

- le revétement noir alonge énormément
la durée de vie des fraises
Evaluation:
Tests faits par I'organisation américaine
indépendante «Clinicians Report®»:
100% des participants ayant testé le KIT
DA le recommanderons a leurs collée-
gues. Le rapport peut étre commandé

chez HORICO. @
Use on all

thermo- O
: MADE IN GERMANY
EH Ventajas: plastics 5

- S6lo un equipo para todos los acrilicos ¥ 134
de proétesis 060
- el revestimiento negro especial hace
O O O

que las fresas sean muy resistentes con

ORDER No.
menor obstruccion KIT DA
Clasificacién:

Prueba por la revista independiente de | S274 H ?Egl Hreggﬁ's% H gniﬁz
pruebas de EE.UU. "Clinicians Report®": Use on all 190 . WSE a
other 060

100% de los participantes reco-
mendarian el Kit DA a sus colegas. Se Denture Adjustment Kit
puede pedir este informe a HORICO. fOf a" materials

dentures O
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CHORICO

PacwmpeHHbIN
Advanced

m

Mt

KX
O

060
Use on all “

dentures S194
KX

O
040

Use on all S274

thermo-
plastics &
134
' 060 )

N
S274

O O 0

~CTHoRIGE >

MADE IN GERMANY

ORDER No.
KIT DA2

H9861 H9642 H 9862
grind prepolish polish

i 54

Denture Adjustment Kit
for all materials

HABOPbBI ANA NABOPATOPUU
SETS FOR THE LABORATORY
KITS POUR LE LABORATOIRE
KITS PARA EL LABORATORIO

HABOP ana noaroHKu 3ybHbixX npote3os 2

(HABOP DA2)

Mbi gononHunu nonynspHbii Ha6op DA
ewie 6onee apdekTMBHbBIMU 6opamu gna
6onee 6bicTpoii paboTbl.

Mpenmyectsa:

- BCEro o4MH Habop A1 Bcex MpoTe3HbIxX

nnacTtmacc

- 0c0beHHOo bbicTpopexkyLume dppesbi:

KX ¢ Haceukoli g8 TBepAbIX NacTMacc,
C Haceykow 134 gna TepmMoniacTUyeckmnx
nnactmacc (Hanpumep, Valplast)

- cneynanbHoOe 4YepHOoe NoKpbITUE

obecneymBaeT BbICOKYIO AONTOBEYHOCTb
dpes 1 npesoTBpaLLaET UX BbicTpoe
3acopeHue

We have refined the popular Kit DA with
even better tungsten carbide cutters for
fast working.

Advantages:

- Only one kit for all denture adjustments
- improved cutting properties:

KX toothing for hard acrylics,
134-toothing for thermoplastics
(e.g. Valplast)

- the special black coating leads to a long

lifetime of cutters and reduces clogging

Nous avons perfectionné le populaire
Kit DA avec des fraises en carbure de
tungstéene encore meilleures pour un
travail rapide.

Avantages:

- Un seul kit pour toutes prothéses en

résine acrylique

- propriétés de coupe améliorées:

denture KX pour les acryliques durs,
denture 134 pour les thermoplastiques
(par ex. Valplast).

- le revétement noir allonge énormément

la durée de vie des fraises et réduit
|'encrassement

Hemos perfeccionado el famoso

Kit DA con ain mejores fresas de carburo
de tungsteno para trabajar con mas
rapidez.

Ventajas:

- Un solo kit para todos los ajustes de

protesis de plasticos

- también apto para cortar:

Dentado KX para acrilicos duros,
dentado 134 para termoplasticos
(p. ej. Valplast)

- el recubrimiento negro especial per

mite una larga vida util de las fresas y
reduce el atasco

NABOPATOPMUA
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HABOPbBI ANA NTABOPATOPUU
SETS FOR THE LABORTORY
KITS POUR LE LABORATOIRE
KITS PARA EL LABORATORIO

Habop ¢pes Black-Hawk®

(HABOP BH1)

[ Yephbie dppesbl Black Hawk®
B aCCOPTUMEHTe ¢ Haceukon 134 anq
K0BaNbT-XPOMOBbIX, HUKE/Ib-XPOMOBBIX
M TUTAHOBbIX CMJIaBOB.

= Selection of Black Hawk® Cutters with
toothing 134 to process non precious
metal alloys like cobalt-chrome, nickel-
chrome or titanium.

R ] Sélection de fraises a revétement noir
Black Hawk® avec la denture 134 pour
les alliages cobalt-chrome, nickel-chrome
et titane.

[Es | Seleccion de fresas con recubrimiento
negro Black Hawk® y con el dentado
134 para aleaciones de cobalto-cromo,
niquel-cromo y titanio.

5141
134

)

13

. P

023 023

Made in Germany
5289 lSZ77
|

S194 S194
134 134
023 m 040

Order No.
KIT BH1

Habop Eco ana ¢pesepoBaHuna

(HABOP MIL1)

[ Yephble dppesbl Black Hawk® ¢ HaceuKoit
137 B accopTumeHTe ansa ¢pesepoBaHuUA
nog yrnom 0°, 2°, 4° n 6°. NMpumeHum ansa
KOBaNbT-XPOMOBBIX, XPOM-HUKENEBbIX
1 TUTAHOBbIX CN/1ABOB.

[E1 Selection of Black Hawk® Cutters with
toothing 137 for the milling technique
in 0°, 2°, 4° und 6°. Applicable for non
precious metal alloys like chromium-
cobalt, chromium-nickel or titanium.

[Z] Sélection de fraises a revétement noir
Black Hawk® avec la denture 137 pour
la technique de fraisage a 0°, 2°, 4° et
6°. Convient pour les alliages chrome-
cobalt, chrome-nickel et titane.

& Seleccidn de fresas con recubrimiento
negro Black Hawk® con el dentado 137
para la técnica de fresado de 0°, 2°, 4°
y 6°. Para aleaciones de cobalto-cromo,
niquel-cromo vy titanio.

< 2 & 6
5200 8200 5200
137 ~ 137 137
023/2 031 040
Order Nr. =
eco KIT fo(r3 Orer e
MILLIN MADE IN GERMANY
<Lno on 00
S137 S137 S137
137 137 137
010 015 023




CHORICO

bectcennep
Best-of

€M
weistufi System N

HABOPbBI ANA NABOPATOPUU
SETS FOR THE LABORATORY
KITS POUR LE LABORATOIRE
KITS PARA EL LABORATORIO

TectoBbiit HABOP gna nabopartopum

[ Zweistufiges System NEM |  Kunststoffe,
P Metalle / Titan
L X X o
S274
S194 S277 S194 134
NE NE NEF 060
O 040 O 014 040 O Feine Ausarbeitung
Harte Kunststoffe,
9 Starker Abtrag Vorbereitung der Politur ) Schienenmaterial
( ) 15274
1
‘lﬂ 118 KX o
¥ 4 U ] 8 Best.-Nr.: 060
L KIT TKL1 ) L]

~

’
a

(HABOP TKL1)

Haw xuT — 6bIcTpOoe BbipaBHMBAHNE
NnoBepxHOCTK 61arogapa YepHoOMYy
nokpbiTo HORICO:
TeeppocnnaBHble ppesbl C HACEUKON
NE/NEF ans nByxatanHoi o6paboTku
JINTbIX U34ENNin U3 HebnaropoaHbIX
METaNN0B; Haceyka 134 ana ToHKoM
3aKNHOYUTENBHON 06PaBOTKM
Heb1aropoAHbIX MeTanioB, TUTaHa

1 niacTmacchbl; Haceyka KX ana teepaon
naacTMacchbl U Matepuana Ana Kanm.

Best-of TC cutters — fast reaching of a
smooth surface due to black HORICO
coating:

TC cutters with NE/NEF-toothing as
2-step-system for model cast; toothing
134 for acrylics but also metal and
titanium; KX toothing for hard acrylics
and night guard material.

Les meilleures fraises — pour réussir rapi-
dement une surface lisse, le revétement
noir HORICO:

Fraises en carbure de tungsténe, denture
NE/NEF pour traitement métal non
précieux en 2 étapes; denture numéro
134 pour la finition sur métaux non
précieux, Titane et matériaux composite;
denture KX pour la réduction rapide de
matériaux composite dur et matériaux
de gouttieres de dentition.

Las mejores fresas — llegar rapidamente
a una superficie bien pulida con el recu-
brimiento negro de HORICO:

Fresas de carburo tungsteno con den-
tadura NE/NEF como sistema de dos
pasos; la dentadura 134 para fundicion
NEM, titanio, también material sintético;
la dentadura KX para plastico duro y
material con guia.

NABOPATOPMUA
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HABOPbBI ANA NTABOPATOPUU
SETS FOR THE LABORTORY
KITS POUR LE LABORATOIRE
KITS PARA EL LABORATORIO

HABOP ¢pe3 yHusepcanbHbiv (HABOP ALL)

[ S274225 060

$274140 060
5198140023
$141140023

5194190 060
$277190 014

5194134 040
5198134 023
5289134 023

10UM 9409
10UM 9410

MaHgpenb 420

[ S$274225060

$274140 060
5198140023
5141140023

5194190 060
S277190 014

5194134 040
5198134 023
5289134 023

10UM 9409
10UM 9410
Mandrin 420

}

|
|

|

|

}

|
|

|

[na rmnca

[na noampoBaHMA NaacTmaccsl
n HeGﬂaI’OpO,ﬂ,HbIX MeTannos

[na nnacTmacchl, 3aK104UTeIbHOM
0bpaboTku rmnca, 6bicTpomn
cownMboBKN HEBNArOPOAHbIX
MeTanno8

Onsa apdekTMBHOM 06paboTKM
njiacTmacchl U Heb1aropoAHbIX
MeTannoB (Hebonblioe AaBaeHUe:
TOHKan 06paboTKa noBepxHocTH /
b6onbluoe gaBneHue: bbicTpan
cownndoBKa)

Monnpbl AN Heb6AAroPOAHbIX METANNO0B

Pour le platre

Pour le lissage de la résine et des
métaux non précieux

Pour le plastique, les retouches sur le
platre, I'enlévement rapide sur les
métaux non précieux

Pour le traitement efficace des matiéres
plastiques et des métaux non précieux

(peu de pression: surface fine / plus de

pression: enlevement rapide)

Polissoir pour métaux non précieux

[0 sS274225 060

5274140 060
5198140 023
5141140 023

5194190 060
$277190 014

5194134 040
5198134 023
5289134 023

10UM 9409
10UM 9410
Mandrel 420

E s$274225060

$274140 060
5198140023
$141140 023

5194190 060
$277190 014

5194134 040
5198134 023
5289134 023

10UM 9409
10UM 9410
Mandril 420

- Y s194132 040

|
|
|
|
|

}

|
|

|

(CHORICO .
) Il
N N
o =1
o $274225 060 ‘< 3 ' 3
L [+>] m =<}
X - N
\ = w (2]
/ ) ™
1&g 8
o o
5 N
S274140 060 3 3
P . e >
mE
v
UM 9409 umeato | S
420 20 f| 8
o oK
S194190 060 S
@
Order Nr. KITALL

For plaster
For smoothing of acrylics and non
precious metals

For acrylics, rework on plaster,
fast reduction of non precious metals

For efficient processing of acrylics
and non precious metals (low press-
ure: fine surface / more pressure: fast
reduction)

Polishers for non precious metals

Para yeso

[ ALLROUNDER FRASER-SET]|

Para alisar plasticos y metales no preciosos

Para plasticos, reelaborar yeso, eliminacion

rapida de metales no preciosos

Para un procesamiento eficiente de

plastico y metales no preciosos (poca pre-

sion: superficie lisa / mas presidn:
elimincion rapida)

Pulidores para metales no preciosos



HABOPbI AN1A4 NABOPATOPUU

® SETS FOR THE LABORATORY
CHORICO ) KITS POUR LE LABORATOIRE
KITS PARA EL LABORATORIO
L] L]
Zirkonset Zircon|Art (S1KER2)
[ 415 HecneyeHHOro M creyeHHoro LMpKoHUS
REFINING CUTTING MICROFITTING si i i i
PRE-SINTERED | |PRE.SINTERED| | SINTERED [Z1 for non s'lnter.ed AND 5|r!te’red Z|r'ko’n|a
= e 3 pour le zirkonium non fritté ET fritté
2277110014 E para el circonio no sinterizado Y sinterizado
H 167014 AuFG AUFG
m 173C016 277C033
©289110023 SCIIEIJ-T[E:!(\‘EGD AUFG199C010
—_— =T
2237110023 o0rcors  198co1 ETe—
7 ﬂ 277 110014
T1AN003 || H355sF220 |l e s *
237110023 B GnSE
Zircon|Art { )
ZrO,KIT designed by ‘ 144 110023 H 355SF220
—m— | JEENOR
- HS 137U023 DENTAL STUDIO, MONTREAL Made in Germany Zircon|Art
ORDER Nr. SIKER2

ZrO,KIT designed by

KTENOR

Made in Germany
ORDER Nr. S\KER2

E
' HS 137U023

DENTAL STUDIO. MONTREAL

AnmasHble wandosanbHbie ronioBku, diamond bur,
fraise diamanteé, broca de diamante

Apmuryn Ne H 167 014 S s

[ A5 Bbipesanns HeCbeMHbIX NPOTE308 U3 NPEABAPUTENbHO CNEYEHHOTO LIUPKOHWUEBOTO
610Ka. TaKKe MOXKHO UCMO/Ib30BaTh A/ YIy6neHMs 1 GOPMUPOBAHUSA cenapaLmii U OK-
KHO3NOHHbIX LLenei. f
[E1 Toremove restoration from pre-sintered zirconia block and to cut connectors in pre-
sintered zirconia. Can be also used to deepen and define separation and embrasures.
[E] Pourdégager la couronne ou le bridge de I'ébauche en zirconium pré-fritté. Peut
également étre utilisé pour I'approfondissement et la finition des séparations et des
sillons occlusaux.
[  Para cortar la corona o el puente libre de la pieza bruta de circonio pre sinterizado.
También se puede utilizar para profundizar y terminar separaciones y ranuras oclusales. 15 000-20 000 06./MmuH.
TC ¢pesbl, TC-cutter, instrument en carbure de tungsténe,
instrumento de carburo de tungsteno
O Apmukyn Ne 144 110 023 e
[ Ans nonMpoBKM pOBHOM NOBEPXHOCTH, /1A YAANEHUA COeANHNTE el
W nocnesytoLeit NoNNPOBKMU.
EX 1o level and smoothen straight areas and residuals of connectors on the surface.
(F | Pour lisser des surfaces droites ainsi que pour éliminer et lisser les
moignons de connecteurs.
B Para alisar la superficie de las areas rectas y para la eliminacién y el alisado de los
mufiones de los conectores. 15 000-20 000 06./MuH.
TC dpesbl, TC-cutter, instrument en carbure de tungsténe,
instrumento de carburo de tungsteno
O  Apmukyn Ne 289 110 023
[ BbipaBHMBaHME U WAMPOBKA MOBEPXHOCTU KOPOHKM.
[ Further smoothing tooth surface, to create an even surface.
[E8 Pour niveler et lisser la surface de la couronne.
[E3 Nivelaciony alisado de la superficie de la corona.

15 000-20 000 06./MUH.

NABOPATOPMUA
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Zirkonset Zircon | Art (S1KER2) CHORICO )

TC ¢pe3bl, TC-cutter, instrument en carbure de tungsténe,
instrumento de carburo de tungsteno

Apmukyn No 237 110 023 s ey

MoeanbHO NPUMEHVMMBI 415 NOSMPOBKU HEPOBHOM NOBEPXHOCTH
61mKe K Kpato.

Ideal for smoothing curved surfaces closer to marginal area.
Idéal pour le lissage des surfaces bombées plus proches du bord.
Ideal para alisar superficies arqueadas mas cercanas al borde. 15 000-20 000 06./MuH.

NABOPATOPUA
@)

TC ¢ppesbl, TC-cutter, instrument en carbure de tungsténe,
instrumento de carburo de tungsteno

O

Apmuryn No 277 110 014 e e —

«
[na GopmMMpPOBaHUA OKKIIO3MOHHBIX LeNei u cenapawmi.
Ideal for smoothing curved surfaces closer.

Pour la finition des sillons occlusaux et pour les séparations.
Para la preparacion de surcos y separaciones oclusales. 15 000-20 000 06./MmuH.

-

AnmasHble wandosanbHbie ronosku, diamond bur,
fraise diamanteé, broca de diamante

O Apmukyn Ne HS 137U 023

Mo3BO/IAET NONYUYNTb OYEHb [AAKYI0, MPAKTUYECKM INAHLEBYIO MOBEPXHOCTL M3
npesBapuTe/IbHO CMEYEHHOTO UMPKOHUSA. NageanbHO NpumeHUm gnst GUHULLHOMN
06paboTKM HEPOBHbIX MOBEPXHOCTEN, HE MNOKPbITbIX KEPAMMKOMA.

To create very smooth, almost shiny surface on pre-sintered zirconia. Ideal for
finalizing full contour surfaces which will not be layered with porcelain. 10 000 06./MUH.
Produit une surface trées lisse, presque brillante sur le zirconium pré-fritté. Idéal pour 6e3 dasneHus, very light pressure,
la finition des surfaces de contour qui ne sont pas recouvertes de céramique. sans pression, sin presion
Crea una superficie muy suave, casi brillante, en circonio pre sinterizado. |deal para el

acabado de superficies de contorno que no estdn recubiertas de cerdmica.

AnmasHbliii guck, diamond disc, =
disque diamanté, disco diamantado

Apmukyn Ne H 3555F 220

[ns 06pesKn IMTHUKOB B CNEYEHHOM LiMPKOHUK. Mpun obpeske paboTaiTe Ha
HEKOTOPOM PACCTOAHMMU OT KOPOHKM, YTOBbI U3-3a NOKANLHOTO NeperpeBaHns He
NOABUANCH MUKPOTPELLMHBI.

To cut connectors in sintered Zirconia. Avoid cutting too close to the restoration to
prevent overheating and micro-cracks.

Pour couper les canaux de coulée sur la zirconium frittée. Lors de la découpe, gardez
une certaine distance par rapport a la couronne afin d'éviter les microfissures dues a
une surchauffe locale.

Para cortar los canales de fundicidn del circonio pre sinterizado. Al cortar, mantenga
un poco de distancia a la corona al cortar para evitar micro fisuras por sobrecalenta-
miento local.

15 000-20 000 06./MUH.
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Zirkonset Zircon|Art (S1KER2)

NABOPATOPMUA

LWIUDOBA/IbHBIE FTOZTOBKU LION « LION BURS * FRAISES DIAMANTEES "LION"
FRESAS DIAMANTADAS "LEON"

@ AUFG 199C010 ———e
[T [nA TOHKOM NOATOHKU BHYTPEHHMX KPaeB KOPOHOK.
[E  To microfit restoration on the inside marginal area.
[} Pour l'ajustement fin des bords internes des couronnes.
E  Para el ajuste fino de zonas marginales interiores de coronas

@ AuFG 198C 018

Ons dUHUWHON 06paboTKM NOBEPXHOCTEN KOPOHOK M3 CMEYEHHOTO LMPKOHUSA.
To refine restoration surface on sintered Zirconia.

Pour la finition des surfaces de couronnes en zirconium fritté.

Para el acabado de superficies de las coronas del circonio sinterizado.

@ AuFG 173C016

N5 TOHKOM NOATOHKM M GUHULWHON 06PabOTKM OKKIO3MOHHBIX Wenemn
M cenapawmin U3 cCneyeHHOro LLMPKOHUA.

To refine and finalize occlusal grooves, embrasures and separations

on sintered Zirconia.

Pour I'ajustement fin et la finition des sillons occlusaux et des
séparations sur la zirconium frittée.

Para el ajuste fino y acabado de las ranuras oclusales y separaciones

en el circonio sinterizado.

@® AuFG277C 023 =

[ /A noAroHKM BepXyLKKU M HeBONbLIMX NOBEPXHOCTEN U3 CIEYEHHOTO LIPKOHMA.

[E1 To refine restoration surface on sintered Zirconia.

[E] Pour I'ajustement des pointes et des petites surfaces sur la zirconium frittée.

B Parael ajuste de las puntas y pequefias superficies del circonio sinterizado.

W [Opyrue nonesHble wandosanbHble ronosku Lion:

E1  more useful lion burs:

EJ  autres fraises diamanteés Lion: @ AUFG 001 008 / AuFG 001C 018 / AuFG 010 009
E  mis utiles fresas léon:
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AKCECCYAPbI
ACCESSORIES
ACCESSOIRES
ACCESORIOS

KameHb gna ounctku DIACLEAN® - Cleaningstone - Pierre pour nettoyage
Piedra para quitar el sucio

m [ina 6bICTPOI OYUCTKU 3arpA3HEHHDbIX AIMA3HbIX
MHCTpyMmeHTOB. MpocTo npoBeauTe 3ary Hbl
MHCTPYMEHTOM N0 CMOYEHHOMY BOAOI KaMHIO
DIACLEAN®.

m Rapid cleaning of clogged diamonds with DIACLEAN®,
moisten DIACLEAN® with water and grind the clogged
diamond instrument into it.

m Pour un nettoyage rapide des instruments diamantés.
Coupez avec l'instrument sale dans le DIACLEAN®
humidifié a leau.

E Para quitar rapidamente la suciedad de instrumentos
diamantados. Corte con el instrumento ensuciado en el
DIACLEAN® himedicido con agua.

WU306pakeHne B HaTypasibHYIO BEINUUHY
Picture shows original size

La photo représente la grandeur réelle
llustracién en tamafio real

ApTtukyn Ne 500

Duncku Stahlcarbo® - Steelcarbo® discs - Disques carbo acier - Discos de acero carbo

& 19mm 3/4" & 22mm7/8

*oueHb TOHKMe
* x-thin

* extra fin

* extra fino

OpHocTOpOoHHMIA / One sided
Monoface / De una cara

Aunamertp / Diameter

Diameétre / Didmetro Doubleface / De dos caras

19 mm 222
El
22 Mm 230 232 270 272
VAL UGS 0,15 Mm* 0,3 MM 0,25 Mm* 0,4 MM
Epaisseur / Espesor
LT, / Pcs 5
Pieces / Uds. £ L2 e £

MpeuunsnoHHaa maHapensb - Precision mandrell - Mandrin - Mandril

[
[T H - HepaBetowan cTans - .
camoLueHTpupylowanca
E1 HP - stainless - self centering
[ PM - inoxydable - autocentrant ApTykyn Ne 420
[ PM - acero inoxidable - autocentrado R
HP
2,35 Mm 9 45,5 mm —>|
B ynakoske 12

AsycropoHHuii / Double sided [RU]

MoKpbITUE U3 3NEKTPOKOPYHAA
BbICOYAMLLEro KayecTsa Ha
Hep)KaseloLei ctanu.

Genuine corundum galvanically
bonded on stainless steel.

Corindon supérieur fixé sur un
disque en acier inoxidable.

Corundo noble unido galvanica-
mente al acero inoxidable.



®PE3bl A1 CAD/CAM
® CAD/CAM CUTTERS

‘m) FRAISES CAD/CAM

FRESAS CAD/CAM

Cosmectumbl ¢ / Compatible with / Compatible avec / Compatible con

CAD-CAM-cucremoit AMANN GIRRBACH®

NABOPATOPMUA

VT PucyHok / lllustration Ne aptuKkyna / o B - COBME?TMMbI. c
Order Nr. compatible with

LipKOHMi E i r—. 2 XNZ A3003R 0,3 3 47 Amann Girrbach®

bl

Zirconia

Zircone -

Circonio w_ Blockcoated XSZ A3006R 0,6 3 47 Amann Girrbach®

& Recubrimiento negro
BOCK CuepHbIM

NoKpbITUEM
Wax ‘ : Black coated XSZ A3010R 1 3 47 Amann Girrbach®
C| re A.-;u;—& Revétement noir

Recubrimiento negro

Ce ra C anmasHbiM
& NOKpbITUEM
‘ Diamond coting XDZ A3010R <P 1 3 47 Amann Girrbach®
nMMA 4“;‘& Recubr\m\e';?t;a(;::ame
diamante
CuepHbIM
NoKpbITUEM
Black coated XSZ A3025R 2,5 3 47 Amann Girrbach®
Revétement noir
Recubrimiento negro
C anmasHbim
noKpbITUEM
—— Dlamond coating XDZA3025R ) 25 3 47 Amann Girrbach®
v Recubrimiento de
diamante
Ppesbl npemiym-Knacea Fraises Premium 3 lames
C TPpeEMA PEeXYLLMMN rpaHAMN .
ST S 2 Fresas carburo premium con 3 bordes cortantes
aaes
C Revé 't noir
o Backconted Recubrimientonegro XSZ A3010R/3
LupKoHUI > c Tpema 1 3 47 Amann Girrbach®
Zirconia PEeXYLLMMMI FPaHAMM
Zircone ; ,
aNMa3HbIM NOKpPbITUEM Revétement diamanté
Ci rconio Diamond coating Recubrimiento de diamante XDz A3010R/3
e cpewn @ 1 3@ Amann Girrbach®
& PEXYLWNMMUN TPaHAMMU
Bock
C YepHbIM NOKpbITHEM Revétement noir
WaX Black coated Recubrimiento negro XSz A3025R/3
Cire =H> c Tpems 25 3 4@ Amann Girrbach®
Cera PEXYLWMMUN rpaHAMMN
C anma3sHbIM NOKpbITUEM Revétement diamanté
XDZ A3025R/3

Diamond coating Recubrimiento de diamante
e ) cvew § 25 3w Amann Gitbach®
PEXYLWNMMUN TPAHAMMU

[AunameTp XBOCTOBUKA B MM = ¢ (-m = 06wasn agnnHa B Mm, total length in mm = = [lnametp paboyeii YacT B MM
Diameter shank in mm = = Diameter head in mm
Diametre tige en mm = = Diametre en mm

» _ 4 — P -
Didmetro mango en mm = (_H: Longeur totale en mm, longitud total en mm - = Didmetro cabeza en milimetro




®PE3bl 4219 CAD/CAM
CAD/CAM CUTTERS

FRAISES CAD/CAM ‘m)

FRESAS CAD/CAM

Cosmectumbl ¢ / Compatible with / Compatible avec / Compatible con

CAD-CAM-cuctemoit DATRON®

Ne apTtukyna / CoBMeCTUMbI C

M PucyHok / lllustration
e Order Nr. i ot L compatible with

C KpacHbIM

NABOPATOPUA

cccr [T XRM D6010 1 6 50 Datron®
evétement rouge
Recubrimiento rijo
C KpacHbIM
m Red comed XRM D6020 2 6 50 Datron®
Recabrmiento g
C KpacHbIM
m Rt XRM D6030 3 6 50 Datron®
evétement rouge
Recubrimiento rijo
Cosmectumbl ¢ / Compatible with / Compatible avec / Compatible con
'y ®
CAD-CAM-cucremoun IMES ICORE
; Ne apTtukyna / CoBMecCTUMbI C
MaTtepuan PucyHok / lllustration - '
£ Order Nr. el = = compatible with
C yepHbIM
m o %ﬁ@ Black conted XSC 13006R 06 3 48 Imes Icore®
MPKOHMM Revétement noir
Recubrimiento negro
Zirconia :

CuepHbIM

Zircone noKpbITHEM
o q Black ted ®
Circonio Revétement noir #5CI3010R L : 48 Imes Icore
Recubrimiento negro

C anmasHbim

noKpbITUEM

Diamond coating ®
Revetement diomants XDCI3010R P 1 3 48 Imes Icore
Recubrimiento de

diamante

CuyepHbIM

NoKpbITUEM
Black coated XSC 13025R 2,5 3 48 Imes Icore®
Revétement noir

Recubrimiento negro

CanmasHbim

NOKpbITHEM
Di d coati
Revétement diamanté XDCI13025R <P 25 3 48 Imes Icore®

Recubrimiento de
diamante

XNP 13010R/1
nVIMA #2‘ C O/IHO PesKyLLEN rPaHbIO - 1 3 48 Imes Icore®
single blade
XNP 13025R/1
— E— C O/IHO peskyLielt rpaHbIo - 2,5 3 48 Imes Icore®
single blade




®PE3bl A1 CAD/CAM
® CAD/CAM CUTTERS

CHORICO ) IMES ICORE® 6 mm FRAISES CAD/CAM

FRESAS CAD/CAM

Cosmectumbl ¢ / Compatible with / Compatible avec / Compatible con

IMES ICORE® CAD-CAM-System

Ne apTtukyna / CoBMeCTUMbI €

M PucyHok / Illustration
b Order Nr. = b el compatible with

C KpacHbIM

CoCr $.= i XRM 16010 45R 1 6 45 Imes Icore®
Revétement rouge

Recubrimiento rojo

C KpacHbIM

noKpbITUEM

Red coated XRM 16020 45R 2 6 45 Imes Icore®
Revétement rouge

Recubrimiento rojo

C KpacHbIM

% Red costed XRM 16030 45R 3 6 45 Imes Icore®
Revétement rouge

Recubrimiento rojo

Rot beschichtet
Red coated

- Revétement rouge XRM 16015 48R 1,5 6 48 Imes Icore®
Recubrimiento rojo

C kpacHbIM XRM 16015T 45R/3

NOKpbITUEM
; Rot beschichtet © UPEAE) [PRSALIL 1,5 6 45 Imes Icore®
- B Red coated rpaHamu - 3 blades
Revétement rouge

Top (abatmeHT)

C kpacibim XRM 16020T 45R/3
| noKpbITUEM
Red coated C TREMA PEXYLMMM 2 6 45 Imes Icore®
Revétement rouge rpaHamu - 3 blades
Recubrimiento rojo Top (a6aTMeHT)
C KpacHbIm XRM 16030T 45R/4
noKpeiTMem C YETbIPbMA PEXYLLMMMN ®
HOBUHKA Red coated [R5 [T 3 6 45 Imes Icore
f Revétement rouge rpaHaAmu - 4 blades
Recubrimiento rojo Top (abaTmeHT)
CuepHbIM
noKpbITUEM
#’ Black coated XSC 16006R 0,6 6 53 Imes Icore®
A Revétement noir
UIMpKOHMM Recubrimiento negro
Zirconia p
anmasHbim
Zl rcone NOKpbITUEM
- Diamond coating XDC16006R P 06 6 53 Imes Icore®
CIFCOI"IIO Revétement diamanté
Recubrimiento de
diamante
CuepHbIM
NoKpbITUEM
Black coated XSC 16010R 1 6 55 Imes Icore®
Revétement noir
Recubrimiento negro
CanmasHbiM
noKpbITUEM
Diamond coating ®
?— amond coate XDCI6010R <P 1 6 53 Imes Icore
Recubrimiento de
diamante
CuepHbIM
NoKpbITUEM
Black coated XSC 16025R 2,5 6 53 Imes Icore®
—— Revétement noir
Recubrimiento negro
CanmasHbiMm
NoKpbITUEM
Diamond coating ®
?s Diamond coatie Xpci6025R P 25 6 53 Imes Icore
Recubrimiento de
diamante
[MameTp XBOCTOBMKA B MM = <—m O6was anuHa B MM, total length inmm = = finameTp paboueii 4actm B Mm

Diameter shank in mm = = Diameter head in mm
Diametre tige en mm = ‘ oy = Diametre en mm

Didametro mango en mm = = Longeur totale en mm, longitud total en mm = = Diametro cabeza en milimetro

NABOPATOPMUA




®PE3bl 4219 CAD/CAM
CAD/CAM CUTTERS ®

FRAISES CAD/CAM @

FRESAS CAD/CAM

Cosmectumbl ¢ / Compatible with / Compatible avec / Compatible con

CAD-CAM-cuctemout ROLAND®

Ne apTtukyna / CoBMeCTUMbI €

M PucyHok / Illustration
e Order Nr. compatible with

CanmasHbiM
NoKpbITUEM

LivproHy/i ———— [0 XoCRaoos o6 4 50 Roland®

Zirconia Recubrimiento de

diamante

Zircone C anmashbim

NOKpbITUEM

i i | iamond coatin,
Circonio  —— ST | ocRow @ 1 4 w0

Recubrimiento de
diamante

NABOPATOPUA

C anmasHbiM
noKpbITUEM

[ Diamond coating ®
E—— .o e XDCR4020 & 2 4 50 Roland
Recubrimiento de
diamante

CuyepHbIM
noKpbITHEM

HOBMHKA %‘ Black coated XSC R4010T 1 4 50 Roland®

Revétement noir

Recubrimiento negro (Top abatmeHT)
CuepHbIM
nOKpbITHEM
HOBUHKA gy 0 o XSC R4020T 2 4 50 Roland®
Revétement noir
Recubrimiento negro (Top abatmenT)

Cosmectumbl ¢ / Compatible with / Compatible avec / Compatible con

CAD-CAM-cuctemoi DENTSPLY SIRONA/INLAB®

PucyHok / lllustration Ne aptukyna / CoBMeCTUMbI C
Order Nr. compatible with

C yepHbIM
P»— Black conted XSC S3005R 05 3 42 Dentsply Sirona/Inlab®/ MCX5
Revétement noir

Marepuan

- Recubrimiento negro
LupKoHUI
H A C anmasHbim
Zirconia noKpbiTem
Zircone Dlamond coatng XDC S3005R <P 0,5 3 42 Dentsply Sirona/Inlab®/ MCX5
a . Recubrimiento de
Circonio diamante

C yepHbIM

NOKpbITUEM
Black coated XSC S3010R 1 3 43 Dentsply Sirona/Inlab®/ MCX5
Revétement noir

Recubrimiento negro

C anmasHbim

noKpbITUEM
Dlamond coanng XDCS3010R <P 1 3 43 Dentsply Sirona/Inlab®/ MCX5
Recubrimiento de

diamante

C yepHbIM

nokpbITMeM XSC S3025R/4

Black coated C YETHIPLMA PENKYLAMM 2,5 3 44 Dentsply Sirona/Inlab®/ MCX5
Revétement noir

Recubrimiento negro rpaHamu - 4 blades

C anmasHbim

noxguTem xpc s3025R/4 P

Diamond i
P o dure | Ceropewapewyuws | 25 3 44 DentsplySirona/inlab®/ MCXS

Recubrimiento de rpaHamu - 4 blades

diamante




®PE3bl A1 CAD/CAM
® CAD/CAM CUTTERS

‘m) FRAISES CAD/CAM

FRESAS CAD/CAM

Cosmectumbli ¢ / Compatible with / Compatible avec / Compatible con

CAD-CAM-cuctemoit DENTSPLY SIRONA/INLAB®

Ne apTtukyna / CoBMeCTUMbI C
Order Nr. compatible with

%—« XNP S3005R 0,5 3 42 Dentsply Sirona/Inlab®/ MCX5

NMVIMA #——w XNP S3010R 1 3 43 Dentsply Sirona/Inlab®/ MCX5
* % XNP S3025R 2,5 3 44 Dentsply Sirona/Inlab®/ MCX5

Marepuan PucyHok / lllustration

NABOPATOPMUA

CoBmectumbl ¢ / Compatible with / Compatible avec / Compatible con

CAD-CAM-cucrema VHF®

Ne apTtukyna / i % i CoBMeCTUMbI €
Order Nr. compatible with

C kpacbim XRM V3020 35R/4
CrCo @ Red coated C YETbIPLMA PesKyLLMMM 2 3 35 Wl
Revétement rouge rpaHamu - 4 blades

Recubrimiento rojo

. = XNC V3006 35R 0,6 3 35 VHF®
LiupKoHuM

Zirconia
. C anmasHbim
Zircone —

Circonio @ esmensdomerie  XDC V3006 35R 06 3 35 VHF®
Recubrimiento de @

diamante

$=!_ XNC V3010 35R 1 3 35 VHF®

C anmazHbim
NoKpbITUEM

p_.. WITeE,.  XDCV301035R 1 3 35 VHF®
Recubrimiento de
dmante \V4
# . XNC V3020 35R 2 3 35 VHF®
4

C anmasHbiM
NoKpbITUEM

h pamond coatng XDC V3020 35R 2 3 35 VHF®
evétement diamanté
Recubrimiento de

diamante 6

Marepuan PucyHok / lllustration

[unameTtp XBOCTOBMKA B MM = v (—m = 06was anuHa B MM, total length inmm = = inametp paboueii 4acTm B MM
Diameter shank in mm = = Diameter head in mm
Diameétre tige en mm = = Diametre en mm
Didmetro mango en mm = = Diametro cabeza en milimetro

'I*




®PE3bl 4219 CAD/CAM
CAD/CAM CUTTERS ®

FRAISES CAD/CAM ‘m

FRESAS CAD/CAM

Cosmectumbl ¢ / Compatible with / Compatible avec / Compatible con

CAD-CAM-cuctemou WIELAND®

Ne aptukyna / a5 o . CoBMmecCTUMbI C
Order Nr. compatible with

CyepHbImM
LivpkoHuiA i—- Block oated XSC W3010 35R 1 3 35 Wieland®

Zirconia Revétement noir

Recubrimiento negro
ZI rcone CanmasHbiMm

Circonio Diamond costing o
Revétement diamanté XDC W3010 35R i 3 35 Wieland
Recubrimiento de

diamante A4

CyepHbIM

NOKpbITUEM
B ek comed XSC W3025 35R 25 3 35 Wieland®
Revétement noir

Recubrimiento negro

Marepuan PucyHok / lllustration

NABOPATOPUA

CanmasHbiMm

noKpbITUEM
Di d q
E Fevieneranone | XDC\W3025 35R 25 3 35 Wieland®
Recubrimiento de @

diamante

XNP W3010 35R/1

%ﬁﬂ C OfHOM pesKyLLelt rpaHbio - 1 3 35 Wieland®
HOBUHKA single blade

nMVIMA

XNP W3025 35R/1

E{ﬁﬁ» C 0OV pexylel rpansio - 2,5 3 35 Wieland®
single blade

O6was anmHa 40 mm - 40mm overall length - 40mm longueur totale - 40mm longitud total

CuyepHbimM
' NoKpbITUEM
e ==‘ Blck costed XSC W3007 40R 07 3 40 el
. . Revétement noir
Zirconia Recubrimiento negro
Zircone
C yepHbIM

Circonio nokpaiHem
Black coated XSC W3010 40R 1 3 40 Wieland®
Revétement noir

Recubrimiento negro

C anmazHbiM

noKpbITUEM
==— reveementcameres [ 1 3 40 Wieland®
Recubrimiento de @

diamante

CuepHbIM

noKpbITMEM

g Black coated XSC W3025 40R 2,5 3 40 Wieland®
Revétement noir
Recubrimiento negro

CanmasHbim

NOKpbITUEM
p pomerdeosre - XDCW3025 40R 2,5 3 40 Wieland®
Recubrimiento de @

diamante




®PE3bl A1 CAD/CAM

® CAD/CAM CUTTERS
ZIRKONZAHN 3mm FRAISES CAD/CAM

FRESAS CAD/CAM

CHORICO

Cosmectumbl ¢ / Compatible with / Compatible avec / Compatible con

CAD-CAM-cuctemoii ZIRKONZAHN® o
o
ErEEs PucyHok / lllustration Ne apTtukyna / il . o COBMG(.:TMMI:I. c O
Order Nr. compatible with E
(a
N ——— XNC 23005 0,5 3 57 Zirkonzahn® 8
LiMpKoHuii <
Zirconia ﬁ:f::fl.':m :
Zircone »—- Black coated XSC Z3005 0,5 3 57 Zirkonzahn®
Revétement noir
CII‘COI’IiO Recubrimiento negro
C anmasHbiM
NOKpbITUEM
e XDC 73005 05 357 Zirkonzahn®
ecubrimiento de
Zlamante ' @
M XNC 23010 1 3 57 Zirkonzahn®
CuepHbIM
nokpbiTMemBlack
= coated XSC z3010 1 3 57 Zirkonzahn®
g Revétement noir
Recubrimiento negro
C anmasHbiM
NOKpbITUEM
}-—=ﬁ E:vrént(;::ecnotajzgnanté XDC 73010 1 3 57 Zirkonzahn®
ecubrimiento de
zlamante ; @
— E——— XNC 23020 2 3 57 Zirkonzahn®
CyepHbIM
NOKpbITUEM
m ﬁla{k coated XSC 23020 2 3 57 Zirkonzahn®
evétement noir
Recubrimiento negro
CanmasHbiM
NOKpbITUEM
“ g‘:vr:t‘;:s;\‘fjgi\ e XDC 73020 2 3 57 Zirkonzahn®
Recubrimiento de
S \4
E“—_—__A.s XNC Z3006T 0,6 3 57 Zirkonzahn®
TOp (abaTmeHT)
T e —— XNC Z3015T 1,5 3 57 Zirkonzahn®
Top (abaTMeHT)
nMTMMA == e——— XNP 23005 05 3 57 Zirkonzahn®
[ = XNP 23010 1 3 57 Zirkonzahn®

JAnameTp XBOCTOBUKA B MM =
Diameter shank in mm =
Diametre tige en mm =
Didmetro mango en mm =

(—m O6wasn agnuHa B Mm, total length in mm =

—A i

= Longeur totale en mm, longitud total en mm =

= lnameTp paboueii 4actm B Mm
= Diameter head in mm

= Diametre en mm

= Diametro cabeza en milimetro




®PE3bl 4219 CAD/CAM
CAD/CAM CUTTERS ®

FRAISES CAD/CAM ZIRKONZAHN 3mm + 6mm CHORICO )

FRESAS CAD/CAM

Cosmectumbl ¢ / Compatible with / Compatible avec / Compatible con

v s - ®
< CAD-CAM-cucremoun ZIRKONZAHN
(a8
= : Ne apTtukyna / CoBMeCTUMbI €
Matepuan PucyHok / lllustration : .
< R Order Nr. ot o - compatible with
(a1
Lo NMVIMA e e XNP Z3006T 0,6 3 57 Zirkonzahn®
< TOp (abaTmeHT)
] XNP Z3015T 1,5 3 57 Zirkonzahn®
Top (abaTmeHT)
— XNP 23020 2 3 57 Zirkonzahn®
‘ XNP Z3020/1 .
= C OAHOM peyLLel rpaHblo - 2 3 57 Zirkonzahn®
single blade
R XNC 26005 0,5 6 50 Zirkonzahn®
LiupKoHui
Zirconia
AT rpamen.
Circonio Dlamond costing, XDC 26005 05 6 50 Zirkonzahn®
ecubrimiento de
;\amante " @
N
iﬁ—'_’* —_— XNC Z6006T 0,6 6 50 Zirkonzahn®

TOp (abaTmeHT)

I = s XNC 26010 1 6 50 Zirkonzahn®

CuepHbIM

r NoKpbiTUEM
\#—- Blck coated XSC 26010 1 6 50 Zirkonzahn®

Revétement noir
Recubrimiento negro

CanmazHbim
noKpbITHEM

|
‘#-— Revitement domants XDC Z6010 1 6 50 Zirkonzahn®

Recubrimiento de @
diamante

i-y —_— XNC Z26015T 1,5 6 50 Zirkonzahn®
Top (abaTmeHT)

—_— R XNC 26020 2 6 50 Zirkonzahn®

CuyepHbim

| — noKpbITUEM
i=¥“ Black coated XSC 26020 2 6 50 Zirkonzahn®
Revétement noir

Recubrimiento negro

C anmazHbiM
noKpbITHEM

:=i- Revtamen diants XDC 76020 2 6 50 Zirkonzahn®

Recubrimiento de @

diamante




®PE3bl A1 CAD/CAM
® CAD/CAM CUTTERS

CHORICO ) ZIRKONZAHN 6mm FRAISES CAD/CAM

FRESAS CAD/CAM

Coemectumbl ¢ / Compatible with / Compatible avec / Compatible con

- v
CAD-CAM-cucrtemoit ZIRKONZAHN® <
Q.
; Ne apTtukyna / CoBMeCTUMblI C =
M PucyHok / Illustration
S Order Nr. 28 ok = compatible with <
Q.
MVVA B e~ XNP 26005 05 6 50 Zi o Q
_7!/, -— , irkonzahn Ln
="‘"“";: S XNP 26010 1 6 50 Zirkonzahn®
—_— XNP 26020 2 6 50 Zirkonzahn®
o XNP 26020/1
z-t—q S C O/IHOM PesKyLLEiA rPaHbIo - 2 6 50 Zirkonzahn®
single blade

CoCr N — _ XNM Z6005T 0,5 6 50 Zirkonzahn®
Top (abaTmeHT)

e ——
- . XNM Z6010 1 6 50 Zirkonzahn®
C KpacHbIM
— >T Red costed. XRM 26010 1 6 50 Zirkonzahn®
Revétement rouge

Recubrimiento rojo

%a XNM 26020 2 6 50 Zirkonzahn®

C KpacHbIM

NOKpbITUEM
# Red coated XRM 26020 2 6 50 Zirkonzahn®
Revétement rouge

Recubrimiento rojo

XNM Z6015T/4

rpaHamu - 4 blades
TOp (abatmeHT)

C kpachim XRM 26015T/4
noKpbITUEM
#. Red coated R DL 1,5 6 50 Zirkonzahn®
Revétement rouge rpaHamu - 4 blades
Recubrimiento rojo TOp (aﬁaTMEHT)

. XNM Z6020T/4
# (© S 5] (DAL 2 6 50 Zirkonzahn®
rpaHamu - 4 blades

TOp (abaTmeHT)

. C kpacbim XRM Z6020T/4

NOKpbITUEM
Red coated C YeTbIPbMA pPeXyLWmnmm 2 6 50 Zirkonzahn®

—— Revétement rouge rpaHamu - 4 blades
Recubrimiento rojo Top (aGaTMeHT)

[AnameTp XBOCTOBMKA B MM = v &| Ll = O6wasn gnamHa B mm, total length in mm = = inametp paboueit 4acTu B MM
Diameter shank in mm = = Diameter head in mm
Diametre tige en mm = N %~ = Diametre en mm
Didametro mango en mm = < [B- Longeur totale en mm, longitud total en mm = = Diametro cabeza en milimetro




NABOPATOPUA

®PE3bl A1 CAD/CAM
CAD/CAM CUTTERS
FRAISES CAD/CAM
FRESAS CAD/CAM

ZIRKONZAHN 6mm

CHORICO

Coemectumbl ¢ / Compatible with / Compatible avec / Compatible con

ZIRKONZAHN® CAD-CAM-System

PucyHok / Illustration

Ne apTtukyna /

CoBmecTUmMbI C

Martepuan D1 D2 L1 . .
P Order Nr. compatible with

CoCr %%' XNM 26020K 2 6 50 Zirkonzahn®

waposuaHas - ball
C KpacHbIM
—_— Red cosed. XRM Z6020K 2 6 50 Zirkonzahn®
- Revétement rouge
Recutbr\miet\to rio WaposuAaHaa - ba“
XNM Z6030T/4
m (€ SISV RIS [ ALY 3 6 50 Zirkonzahn®
rpaHamu - 4 blades
Top (abatmeHT)
ﬁ:::;::‘;‘w XRM Z6030T/4
m Red coated C YeTbIPbMA PeXYLLMMU 3 6 50 Zirkonzahn®
Revétement rouge rpaHamu - 4 blades
Recubrimiento rojo Top (a6aTMEHT)

Titan E >~ XNT 26005 0,5 6 50 Zirkonzahn®
—W—i —_— XNT Z6005T 0,5 6 50 Zirkonzahn®
L Top (abaTmeHT)

Rot beschichtet
e Red coated .
—_—— Revétement rouge XRT Z6005T 0,5 6 50 Zirkonzahn®
_ [ Recubrimiento rojo Top (a6aTmeHT)
—sd———
—_— XNT 26010 1 6 50 Zirkonzahn®
e ’
C KpacHbIM
— hed conted XRT 26010 1 6 50 Zirkonzahn®
sl Revétement rouge
Recubrimiento r(g)jo
e —— :
—_———— XNT 26020 2 6 50 Zirkonzahn®
C KpacHbIM
NOKpbITUEM
% red ot XRT 26020 2 6 50 Zirkonzahn®
evétement rouge
Recubrimiento FZD
o XNT 26030 3 6 50 Zirkonzahn®
C KpacHbIM
NOKpbITUEM
‘—‘@ Red coated XRT 26030 3 6 50 Zirkonzahn®
TR ——— étement rouge

Recubrimiento rojo




®PE3bl A1 CAD/CAM
® CAD/CAM CUTTERS

CHORICO ) ZIRKONZAHN 6mm FRAISES CAD/CAM

FRESAS CAD/CAM

Cosmectumbl ¢ / Compatible with / Compatible avec / Compatible con

CAD-CAM-cucremoii ZIRKONZAHN®

NABOPATOPMUA

; Ne apTtukyna / CoBmecTUMbI C
MaTtepuan PucyHok / lllustration - .
P Order Nr. il o - compatible with
CneyeHHbi/ e XNS 26005 0,5 6 50 Zirkonzahn®
metann '
Sintered metall
Métal fritté . i
M | —— o XNS 26006 T 0,6 6 50 Zirkonzahn®
) etta 7ad Top (abaTmeHT)
sinterizado
XNS 26010 1 6 50 Zirkonzahn®
XNS Z6015T 1,5 6 50 Zirkonzahn®

Top (abaTmeHT)

%W XNS 26020 2 6 50 Zirkonzahn®

HOBUHKA

Cosmectumbl ¢ / Compatible with / Compatible avec / Compatible con

ZFX® CAD-CAM-System

Ne apTtukyna / CoBMeCTUMbI €

M PucyHok / lllustration
arepuan Order Nr. ot v 4 compatible with

C KpacHbIM

—_— noKpbITUEM XRM ZF4020/3
CoCr  m— Red coated < TPeMA peXyLMMA 2 4 40 ZFX®
evétement rouge
Recubrimiento rijo RatiaMUE 3 blades
C:::;":'e"" XRM ZF6030T/4
N s n TMem
Q Red coated C HETbIPbMA PeXyLMMU 3 6 38,5 ZEX®
Revétement rouge rpaHamu - 4 blades
Recubrimiento rojo Top (aGaTMeHT)
peohut g
Z!rcoma P Black coated XSC ZF4015 42 1,5 4 42 ZFX®
ercone Revétement noir
C|rconi0 Recubrimiento negro
[AnameTp XBOCTOBMKA B MM = ¢ (—m = 06was gavHa B Mm, total length in mm - = inametp paboueii 4acT B MM

Diameter shank in mm
Diametre tige en mm
Didmetro mango en mm =

— = Diameter head in mm
> Lo il = Diametre en mm

qp : ™ _Dpis il
(—m= Longeur totale en mm, longitud total en mm = = Didmetro cabeza en milimetro
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PeKomeHpgauum no NnpumMeHeHuIo n 06paboTtke

06nacTb NnpUMeHeHUA
Ecnu He yKa3aHO MHOe, peKoMeHAaLMM PacnpoCTPaHAIOTCA Ha Caeaytolue npousBoaumble komnaHuen Hopf, Ringleb & Co. GmbH & Cie. nog toprosoit mapkoit HORICO® rpynnbl NpoAyKToB
npwn ycaoBuUu UX UCNONb30BAHMA NO NPAMOMY HasHa4Ye€HUIO: WTPUNCbI, a/IMasHble LI.I/WI¢OBaI1beIE roNnoBKW, TBEPAOCNABHbIE ¢p63bl, nonuvpobl

MpeaycmoTpeHHOE NpUMeHeHue

Bce yKasaHHble Bbllle rpynmbl MHCTPYMEHTOB NpeAHa3HaueHbl 417 MHOTOPa3oBOro NPUMeHeHUs NPU CTOMaTONIOMMYECKUX BMeLLaTeNbeTBax. OHU CAyKaT 418 peAyKLMK, IKCKaBaLMn U pesku
nmbo ANA KOHAWUMOHNPOBAHUA NOBEPXHOCTM TKaHen 3y6a, TAKUX KaK KOCTb, AEHTUH W 3MaJib, @ TaKXe CTOMATO/IOFMYECKMUX MaTepunanos, TaKUX KaK KOMMO3UTbl, MeTaiIn4eCcKkne Cnsasbl,
Kepamunka 1 CTOMato/iIorM4yecKkme naacTtmaccbl.

MpeaHasHaueHbl 419 UCNONL30BAHUA KBANUDULIMPOBAHHBIMM CTOMATONOraMM, CPEAHUMU MepaboTHUKaMM 1 Bpadamu. LLITpUNCcbl NpUBOAAT B AeNCTBUE BPYYHYIO.

Bce ocTasibHble MHCTPYMEHTbI paboTatoT OT MOTOPA MPAMOTO WJIN YIIOBOTO HAKOHEYHMKA.

anMeanVIEZ MOTOpPbI 4714 NPAMOTO U Yr/1I0OBOrO HAKOHEYHUKOB MOCTABAAIOTCA C 3aXKMMaMun NoA4, COOTBETCTBYHOLWLME XBOCTOBUKN. OHu A0XKHbl COOTBETCTBOBATbH Tpe6OBaHMﬂM COOTBETCTBY-
towmx ctaHgaptos NCO.

TpaHCMOPTUPOBKA, XPaHEHWNE HOBbIX MHCTPYMEHTOB 1 06paLLeHne C HUMK [0 NePBOTO UCMONb30BaHUA

Ocobble ycn0B1A /17 TPAHCMOPTUPOBKM He TpebyloTcs. Bce MHCTPYMEHTbI CiefyeT XpaHUTb B OPUTMHANbHOW YNIaKOBKE B YXUCTOM M CYXOM NMOMELLEHWUM NMPKU KOMHATHOM TemnepaType. Hosble
WNHCTPYMEHTbI HECTEPU/IbHbIE; Nepes, Kax/abiM NpUMeHeHnem vx TpebyeTca MbiTb, Ae3MHOULMPOBATL U CTEPUAN3MPOBATL COMIACHO MHCTPYKLMM No obpaboTke. Mpu pacnakosBke AMCKOB
W AJIMHHBIX TOHKUX UHCTPYMEHTOB CIeflyeT He A0MycKaTb UX crubaHus. Mpu aTom 6MCTEPHYIO YNaKOBKY Jlyulle BCEro BCKPbIBATb HOXMHULAMU; MEPES TEM, KaK CHATb KPbILWKY C TBEPAOH
YMaKOBKM, crefyeT pa3pe3aTtb 06e STUKETKU.

Ytunusauma
Bce HaluM MHCTPYMEHTbI NPU OTNPaBKE € 3aBOAa He COAEPIKaT BPeAHbIX BellecTs. Mpu yTuam3aumm Heobxoanmo Anwe cobntoaaTe Npasuna NPodUNaKTUKN MHGEKLUM U KOHTAaMUHALIUK.

PeKomMeHAauMmn No NPUMEHEHUIO

Bce Hawm WMHCTPYMEHTbI TWaTeNbHO pa3pa60TaHbl “ npousBeaeHbl 413 BbINONHEHMA KOHKPETHbIX 3a4au. anMEHEHME He NO Ha3Ha4YeHUI0 MOXET HaHeCTu Bpes No/ib30BaTe o, NaumneHTy,
N6 TPETLUM IMLLAM, @ TaKKe NPUBECTU K NOBPEXAEHUIO MHCTPYMEHTA U HAKOHEUHUKa. [epes npuMeHeHnem cieayeT NpoBepUTb CObAoAEHNE CeayIoLMUX YCNOBUIA:

1. MocKonbKy Npy BbICTPOM BPALLEHUM U PACMbINEHUU BOAbI BO3MOXKHO NOMaAaHue B BO3AYX MHPEKLIMOHHbIX YaCTULL, NONb30BATENb U ACCUCTEHT AOMKHbBI HOCUTL MEAWLIMHCKYIO MACKY, O4KM
1 nepuaTtku, a TaKKe Hag/exalym o6pasom Ae3nHGMLMPOBATL OKPYXKaIOLLYO Cpeay (CTOMaToNorMYECcKyHo YCTaHOBKY U T. 4.).

2. y6e,ﬂ,MTer, YTO UCNONb3yemMble MOTOPbI HAaXo4ATCA B XOpowemM TeXHUYeCKOM U TMTMeHNYECKOM COCTOAHUN. I'Ipocwv\ COGJ’I}O,D,aTb WUHCTPYKUUU NPOU3BOAUTENA NO 3KCNAyaTauuu HakoHeY-
HuKa! OTaenbHo obpallaem BHUMaHMWE, YTO YCTPOICTBA MO NOArOTOBKE M 06paboTke 060pyA0BaHMSA, KaK NPaBUIO, HE CMa3bIBatOT 3aXKUMbI U NOAWMMHKUKKU. B 06Lem cayyae npousBoamTenm
HaKOHEYHUKOB TpebytoT cmasbiBaTb Ux nocne 20—30 MUHYT 3KCNAyaTaumm.

3. XBOCTOBWK UHCTPYMEHTa HEOBXOAMMO BBECTU KaK MOXKHO rny6sKe. ECIM MHCTPYMEHT 3adUKCMPOBAH HEA0CTAaTOYHO MK CAULLKOM CUbHO BbIAAETCA BNEpes, OH MOMKET CIeTeTb, COrHYTbCA
UAU CNOMATbCA U TPAaBMMUPOBATb NaLMEHTA; TaKXe BO3MOXHbI €ro NnporiaTbiBaHne Uan acnmpauma.

4. Heobxoaymo noabupaTtb CKOPOCTb TaK, YTOObI HE MPEBbIWaTh MaKCMMaIbHO AOMYCTUMOE YMC/I0 060POTOB B MUHYTY (CcM. Tabiuuy «MakcumanbHoe Yncio 060poToB»). MNpesbiweHne
MaKCMMaNbHOM CKOPOCTM NOBbILIAET PUCK HAapyLUeHWA 6@30NacHOCTY, yXY/ALIaeT KauecTBo paboTbl U BbI3biBaeT TennoobpasosaHue. Mpu cobN0AEHUN PEKOMEHAYEMOI CKOPOCTH, 0BbIYHO Ha
YPOBHE OKO/10 NOI0OBUHbI OT MaKCVIMaI'IbHOl)'I, pe3ynbraTtbl pa60TbI OMNTUMa/ibHble, a HeXenaTe/ibHble ABNEHUA — MUHUMA/IbHbIE.

5. Heobxoammo obecneunTb Hagnexallee Bo3aywHoe/BogsaHoe oxiaxaeHve (MuHrumym 60 ma/muH.).

6. Mpu 0bpaboTke MHOPOAHOTO MaTepuana B POTOBOI NONOCTM, TAKOrO Kak MaTepuan NAomb, U3 Hero MOryT BbIAENATLCA HAHOYACTULbI. Y HEKOTOPbIX UCXOAHBIX MaTePUanoB OHU MOTyT
061asaTb 61MONOTNHECKO aKTUBHOCTBIO. 10 3TOM NPUYMHE PeKOMEHYEM M0/1b30BaTLCA aCNUPATOPOM U NPU HEOBXOAMMOCTM APYTMMU MEPAMM 3aLUMUTBI, TAKUMU KaK Koddepaam U T. A.

7. WUHCTpYMEHT cneflyeT nepekntoyaTth Ha pabouee ymcno 060poToB BHE POTOBOM NONOCTU IMB0 A0 KOHTaKTa ¢ 06pabaTbiBaemoit 3arotosKow. Mpu BUBpaLMM MHCTPYMEHT COTHETCA U CTaHEeT
HenpuroaeH Ana npumeHeHna!

8. CnepyeT paboTaTb NPU MUHUMANbHOM AasaeHuUn (oK. 50 r, 4TO COOTBETCTBYET HaAAB/MBAHMIO Ha PYYKY NpU NUCbMeE) 1 n3beraTb NepeKkoca MHCTPYMeHTa. bonee BbicoKoe fasnexne npu-
BOAMT TONbKO K 6o/bluemy Tennoobpa3oBaHmio, 6onee 6bICTPOMY U3HOCY M YXYALIEHUIO KayecTBa paboTbl.

MpW 3aKAMHUBAHUN UHCTPYMEHTa HEOBXOAMMO BbIK/IKOUUTL HAKOHEYHMK, OCTOPOXKHO CHATb MHCTPYMEHT, n3beraa ero nepekoca, U nepes, NoBTOPHLIM NPUMEHEHWEM NMPOBEPUTL Ha Hannyue
noBpexaeHuin.

9. 3aTynuBLUMIACA M NOBPEXKAEHHbIM MHCTPYMEHT UCNONb30BaTh Henb3s! 06s3aTeNbHO NPOBepPANTE MHCTPYMEHT Nepes, KaxabiM ucnonb3oBaHnem! MoBpexaeHUA aiIMas3HbIX UHCTPYMEHTOB
NPOABNAIOTCA HaNUuMeM «npobenos» Ha paboueit YacTh; crubaHMem MHCTPYMEHTa, NPUBOAALLMM NpK Hadyane paboTe K NoABNeHWUIO BUBPaLUM; U3MEHEHUEM NepBoHaYanbHOWM GopMbl.
Y TBEPAOCMNIABHBIX MHCTPYMEHTOB PEXKYLLME FPaHM NOBPexAatoTca, AepOpMUPYIOTCA NGO TpecKatoTca.

[NMHHbIE MHCTPYMEHTbI HENPUMEHWUMbI 418 PaBOoTbl C U3OTHYTBIMM KaHanamu. B NpOTMBHOM C/lyyae BO3MOXHA MX NosiomKa!

Tabaunua. MakcumanbHoe 4nucio 060poToB:

AnmasHble I.LIIWI(I)OBaanbIe UHCTPYMEHTbI CneyeHHbI anmas TBepAOCﬂnaBHble UHCTPYMEHTbI
Diamond insruments - Instuments diamantés Sintered diamonds Tungsten carbide instruments
Instrumentos diamantados Diamantes frittés Instruments en carbure de tungstene
& uco ~FG, W, RA, CA - H, HP, PM - Diamantes sinterizados Instrumentos de carbuereo de tungsteno
[1/10 mm] [06./MUH.] [06./MUH.]
005-014 450 000 50 000 @ neco - H, HP, PM - & neo = (7 W 58y, (ER= -H, HP,PM -
016-023 300 000 50 000 [1/10 mm] [06./muH.] [1/10 mm] [06./muH.] [06./muH.]
025-045 120 000 50 000 003-027 200 000 50 000
047-065 80 000 50 000 016—-070 25 000 031 120 000 50 000
066-093 60 000 40 000 040 70 000 50 000
100-127 30 000 30 000 045 65 000 50 000
130-300 25 000 25 000 080-310 15 000 050 60 000 40 000
450 20 000 060 50 000 35 000
070 30 000 30 000
Monupo! Pabouee umucno o60poToB, peKomeHAyemoe
Max. uucno KomnaHueii HORICO, o06bl4HO cocTaBaAeT
06./MUH. (R S AP 20 000 06./MuH. oK. 50% OT MaKCMMa/ibHO AONYCTMMOTO.
Monnpel AnA nnactmaccel, Yucno obopoTtoB Heobxoaumo nogbupatb AnA
SR PR RO 15000 06./MuH. Ka)XAoro Mmatepuana MHAVUBUAYaNbHO (cMm.
. 9642, 9644)
Ackniouenus: A ) TakXe MHPopmaLmio B KaTasore AnA AAHHOTO
e 1o 1000006 /. aprieyra).
PacwmdppoBKa CMMBO/IOB, UCNO/Ib3YEeMbIX Ha cynal(om(e: , Oempf. Omax.
BEpPUTLCA gy ICNONb30BaTb KOMEH Mas
™ g e S i e @ @ Pl Ll
WMHCTPYMEHTOB 3peHuna

YKa3aHMA OTHOCUTENbHO 06A3aTenbCTBa NPeAOCTaBNEHNA OTYETHOCTU:

CornacHO COOTBETCTBYIOLMM HOPMaM 3aKOHOLATENbCTBA, NPU BO3SHUKHOBEHWM CEPbE3HbIX MPOMCLLECTBMUI B CBA3M C OAHUM M3 HALIMX NPOLYKTOB HEO6XOAMMO COOBLLMTL 06 3TOM Ham
(cm. agpec HUKe) U B KOMMNETEHTHbIE OpraHbl CTPaHbl, B KOTOPO N0Nb30BaTe b OCYLLECTBASET CBOO AEATENbHOCTb. 3aKOHOM MPeayCcMOTPeHO 06s3aTeNbCTBO MHGOPMUPOBAHMA O NPO-
UCLLIECTBUAX B CAYYAAX, €C/IM IKCM/yaTaLma U3LeNUA HENOCPEACTBEHHO UK ONOCPeLOBaHHO NpUBena IM60 MOra NPUBECTU K CMEPTU WU NPUYUHEHMIO CEPbe3HOTO yllepba 340p0Bbio
naumeHTa, NoNb30BaTeNsA UAMN TPETLErO LA (UCTOUHWMK: «PacnopsieHue o naaHe 6e30NacHOCTU MEAULMHCKUX U3AENNity, M. 2)
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PekomeHgauum no obpabotke

06wue nonoxKeHUs

PekomeHZaLMK coaepKaT MUHUMaNbHble TpeboBaHMA K 06paboTKe, NpM KOTOPbIX BanMauposaHa 6esonacHocTb npoLiecca. Kpome Toro, npuseaeHbl 3Tanbl npouecca, 0603HaYeHHbIe Kak pe-
KOMeHAaunmM (KypcMBOM), MO3BOAIAIOLLME YNYHLIWUTL PE3YAbTaTbl KOHTPO/IEN, B YaCTHOCTU MOC/Ae MOMKK U Ae3nHbeKLuMn. Kpome Toro, Ans MOVKU U Ae3MHPEKLMMU TaKKe BaIMAUMPOBAH PyYHOM
MeTog,. OH CIYXKUT anbTepHaTUBOW B PErMOHaX C MEeHee PasBUTON MHPPACTPYKTYPOI IMBO B Caydae OTKasa TEXHUYECKOro 060pyAoBaHMA. B Lenom Bce NpuMeHsemble YCTPOMCTBA AO/KHbI
oTBe4YaTb TpeGOBaHMﬂM COOTBETCTBYHLNX CTAHAAPTOB M NPAaBU/T U HAXOAUTLCA B XOPOLLIEM TEXHUYECKOM U TMTMEHNYECKOM COCTOAHNN.

HopmartuBHo-npaBoBas 6a3a:

PekomeHgaumm no 06paboTke coctaBneHbl B COOTBETCTBUM C: [MonoxeHnem EC o meguumHckmx nsgeamax (MDR/2017), DiN EN 1SO 17664: 2004 n pekomeHgaumsamu Komuccum no 6oabHUY-
HOI rurneHe u npodunaktuke nHdekumin MHcTuTyTa M. PobepTa Koxa (RKi): «Mpodunaktvka nHbekumin B cromatonornm — tpebosaHua K rurnere» (2006) n «TpeboBaHUA K rUrMeHe npu
06paboTKe MeaULMHCKUX n3genuii» (2012)

Cdepa geicTBUA peKoMeHaauMii
Ec/u He yKazaHo MHOe, peKOMeHAaLMU PacnpoCTPaHAIOTCA Ha CleAyHoLve NPOU3BOAMMbIE HaLLel KOMNaHWew rpynnbl NPOAYKTOB NPW YC0BUMU UX UCNONb30BAHUA NO NPAMOMY Ha3HAYEHUIO:
LUTPUNCbI, aIMa3Hble WandOoBaNbHbIE FONOBKM, TBEpAOCNNaBHble Gpesbl, NONUPbI

OLeHKa PUCKOB U KiaccudUKaLmUa rpynn npoayKToB B COOTBETCTBMM C BblLLEYNOMAHYTOM AnpekTuBoi RKi

LLITpURCBI 1 NOAMPLI B CBA3M C MX 061aCTbI0 NPUMEHEHUA U HannunemM abpasnBHOV NOBEPXHOCTU IMBO HANUUYMEM FNYXMUX OTBEPCTUIA NPU NOMPOBKE CneayeT KNacCUPULMpoBaTh Kak nony-
KpUTUYecKue, rpynna B, c ocobbimu TpebosaHUAMM K 06paboTKe. AimasHble WANGOBa/bHbIE FTON0BKM U TBepAOCNNaBHbIe Gpesbl B 3aBUCMMOCTH OT MPUMEHEHUA U XapaKTepa NoBepXHOCTH
OTHOCSAT K MOJIYKPUTUYECKUM, Tpynna B (HEXMpypruyeckme), Uam Kputudeckum, rpynna B (xvpyprudeckue), c ocobbimu TpeboBaHMaMM K 06paboTke. Bce BbileHa3BaHHbIe rpyrnbl MPOLYKTOB
C TEXHUYECKOW TOYKU 3pEHUA NPUToAHbI 417 06paboTKM B 6ONBLIMHCTBE BUAOB YILTPA3BYKOBbIX BaHH, MOEYHO-AE3MHPULIMPYIOWMX MALLMH, @ TaKKe aBTOKNaBOB. MoeuHo-Ae3nHPULMpPYLO-
LLMe MALUMHBI NPU UX U30IMPOBAHHOM NPUMEHEHWUM B CBA3M C BbILIEONUCAHHBIMU OCOBEHHOCTAMM MPU ONPEeAENEHHbIX 06CTOATENbCTBAaX MOTYT OKa3aTbCA HEA0CTAaTOYHO SGPEKTUBHDI (CM.
TaKXe pasgen «KpVITVHeCKVIe KOHTPOJ/IbHbIE TO‘-{KVI»). Xumunueckoe ABTOK/1aBUPOBaHUE U CTEPUIN3ALMA CYXUM KAaPOM A/14 HALWUX UHCTPYMEHTOB HENMPUMEHUMbI.

KpVITVI"IECKVIe KOHTpPO/IbHbI€ TOYKU

Kputunyeckoii KoHTponbHOW TouKol (critical control points) cnefyeT cumtaTh KOHTPOAb NOC/E MOWKU. B CBA3M C LepoxoBaTol NOBEPXHOCTbIO, 06YC/NOBNEHHOM afMasHbIM MOKPbITUEM UK
HACeYKOM Ha MHCTPYMEHTaX IMBO HaNMYMEM IyXMX OTBEPCTUIA Y NMOIMPOB, CYLLECTBYET ONACHOCTb HEMOJIHOTO YAa/eHUsA OCTaTKOB TKaHel 1 ApYyruX 3arpA3HeHN. ITO MOXKET NPUBECTU K CHU-
KeHUo 3bPEeKTUBHOCTU Ae3MHPEKLMM U cTepunmnsauun. Mo 3Toi NpudmMHe cneayeT He AOMNYyCKaTh 3acbiXaHWA 3arpA3HEHU U OCMATPUBATL MHCTPYMEHTbI NOC/Ie MOMKM 0COBEHHO TLaTeIbHO
NOA NYNOI WAU MUKPOCKOMOM.

Keanudukauma sbinonHaowero 06paboTky nepcoHana u mepbl NPeA0CTOPOKHOCTU

O6pabatbiBaTh BbllEHA3BaHHbIE TPYMMbl NPOAYKTOB AOMKHbBI TONLKO LA, obnajatolme Heo6X0AUMbIMU NPOGECCHOHANbHBIMU 3HAHUAMU. TpeboBaHUA NPUBEAEHbI B COOTBETCTBYHOLLMX
3aKOHaX M HOPMATMBHbIX aKTax. Bo U36esKaHWe KOHTaKTa C NOTEHLMANbHO MHPEKLIMOHHBIM MATePUANOM HEOBXOAMMO HOCUTL CMELOAEKAY, B TOM YMCNe NepYaTKu, MeAULIMHCKYI0 MacKy
1 3aLUUTHbIE OYKK.

MpuroaHbie Motowe-ae3uHGULMPYIOLLME CPEACTBA

PaspelueHo Mcnonb3oBaTb TOMbKO CEPTUGULMPOBAHHbIE U MPOU3BEAEHHbIE COMIACHO MPUMEHUMbBIM HOPMam cpeacTBa. Kak nNpasuio, NPOM3BOAWUTENN STUX MOIOLLE-AE3UHOULMPYIOLUX
CPeACcTB NPOBEPAIOT, NPUMEHUM 1M NPOAYKT ANA BPALLAOLLMXCA UHCTPYMeHTOB. COOTBETCTBEHHO, AONYCKAETCA MPUMEHATL BCE CPEACTBA, B ONMCAHUM KOTOPbIX MPOU3BOAUTEND PaspeLuaeT Ux
MCMONb30BaHME ANA BPALLAOLMXCA MHCTPYMEHTOB. OHM A0/KHbI COAEPIKATb KOMMNOHEHT AN 3aLUMTbl OT KOPPO3uK. MotoLe-Ae3nHGULMPYIOLLME CPEACTBA, COAEPIKALLUE CUNBbHBIE KUCAOTbI
W LWEN0UM, 3 TaKKe NEPEKNUCh BOAOPOAA U TUMOXNOPUT HATPUA, HENPUTOAHbI ANA UCMNONb30BaHUA. [1a Baauaaummn obpaboTku MHCTPYyMeHToB ucrnonb3osaHbl Neodisher FA (0,5% pactsop)
1 iD212 (2% pactBop).

XpaHeHue 1 06paboTKa HOBbIX UHCTPYMEHTOB
Bce MHCTPYMEHTbI CieslyeT XpaHUTb B OPUTMHANBbHOM YNaKOBKE B YACTOM M CYXOM NOMELLEHUM NPYU KOMHATHOW TemnepaTtype. HoBble MHCTPYMEHTbI HECTEPUIIbHDIE; Nepes MPUMEHEHNEM X
TpebyeTcs NPoAE3NHOULMPOBATL U CTEPUIN30BATH COMIACHO NPUBEAEHHOMN HUMKE UHCTPYKLMM.

06paboTka MCNO/Ib30BAHHbIX MHCTPYMEHTOB
Mepep Kaxxabim NprMeHeHrem Heobxoaumo 06paboTaTh BCe rpynmbl NPOAYKTOB COMNACHO CeAYIOLWEN NOLaroBoi MHCTPYKLUMN.

1. Moiika 1 ge3underuma

MoliKy cneayeT HayaTb Kak MOXHO BbICTpee, 04HAKO He No3aHee 6 4acoB Nocne NPUMeHeHus, YTobbl He 06pa3oBanuCh TPYAHOYAANMMbIE 3aCOXLLME 3arpA3HeHUsA. [py XpaHeHUM UCNOoNb30-
BaHHbIX MHCTPYMEHTOB HeobXxoanMo cobntoaaTth TpeboBaHMA TEXHUKM 6e30NacHOCTM (PUCK MHBEKLMM U KOHTaMUHALMUK).

PekomeHOayuA: wnugosanbHele 20/108KU U ¢hpe3bl MOCae UCMONb308AHUA Cedyem KaK MOXHO Bbicmpee moMmecmume 8 maKk Ha3sleaemyro 8aHHy 044 pe3s, 20e oHu bydym xpaHumeca 00
nposedeHus obpabomku. [aa ay4wel 3awumsi npogodsauje2o obpabomky nepcoHana e 8aHHy 0411 ¢pe3 dobasasom de3uH@puyupyrowee cpedcmao.

A) ABTOMaTU4eCKas MoiiKa U ae3nHdeKruma:

PekomeHaauMa: NpeaBapuUTeNbHan O4UCTKA B YIbTPA3BYKOBOM BaHHE MOXET CYLLLECTBEHHO YNYYLINTL Pe3yabTaTbl BU3yaNbHOrO KOHTPOAA. Mpocum Bac cobntoaaTh ykasaHUa NponssoauTens
yCTpOWCTBa.

Molika 1 fe3nHdeKLMA B MOeYHO-Ae3UHPULMPYIOLLE MalLMHE COMNAcHO MHCTPYKLMAMM NponssoauTens. CregyeT cnefuThb 3a Tem, YTobbl MHCTPYMeHTbI 6b11M 3apUKCMpOoBaHbI Takum 0bpa-
30M, 4TOBbI UCK/IIOUUTL UX TPEHME, a TaKKe YTOBbl paboune YacTh He HaXOAUAUCL B KMEPTBOM 30HE» AJ/1A NONOCKaHUA. MHCTPYMEHTBI C IYXMMU OTBEPCTUAMM (MONMPLI) CAeayeT XPaHWUTb
B FOPU30HTa/IbHOM MOJIOXKEHUMN.

B) PyuHas moiika u fieauHdperuma:

WHCTPYMEHTbI CnesyeT 3amoUnTb B XONIOAHOW BOAE MUHUMYM Ha 5 MUHYT, ONONOCHYTb MOA CTPyel BOAbI; NPWU HANUYMM OCTATKOB TKaHEMN YAANUTb UX LWETKOW UAU KaMHEM ANA OYUCTKU
DiACLEAN (TonbKo A1 anmasHbix WandoBasbHbIX FONI0BOK) M OMNOOCHYTH elle pas. Mocne ocMoTpa nog Nynoi Npu HeobXoAMMOCTU MOBTOPHO OYUCTUTL LLLETKOM 1 OMOIOCHYTh.

3aTem cnesyeT BbINONHUTD XMMUYECKYIO Ae3UHbEKLMIO LUTPUMCOB, aIMA3HbIX M TBEPAOCMNABHbIX MHCTPYMEHTOB B Ae3UHGULMPYIOLLeil BaHHE. CeyeT UCMOb30BaTb UCKNOUUTENBHO AE3UH-
duUmMpytoLLMe CPeACTBa C 3aLLMUTOM OT KOPPO3UM U CObADAATL YKa3aHHbIe NPoun3BoAnUTeNeM Bpema 06paboTKM 1 KOHLEHTPaLWIo pacTBopa.

Mocne aesnHpeKLMn HeOBXOANMO OMOMOCHYTL BCE MHCTPYMEHTbI B MUKPOBMONOTUYECKM M XMMUYECKM 6e30MacHoi BOAE U TLWATE/IbHO BbICYLIMTbL, HANPUMEP, CKATbIM BO34YXOM AR Npu-
MeHEHUA B MeAuLVHe.

2. NOBTOPHbI KOHTPONb

Mepep crepunusaumenn HEOGXOAUMO NPOBEPUTL YUCTOTY U GYHKLIMOHANBHYIO MPUTOAHOCTb BCEX MHCTPYMEHTOB, NPEANOYTUTENBHO NOA YOI UAM MUKPOCKOMOM. Mpu NtoBbix 3arpAsHeHNsAX,
B 0COBEHHOCTU a/IMa3HOTO MOKPbITUS MU HAaCeYKM, NMBO B 061aCTH IyXMX OTBEPCTUI (MOIMPOB) HEOBXOAMMO NOBTOPUTL MPOLLECC MOMKM U A€3UHGEKLUM IMBO YTUAN3MPOBATH MHCTPYMEHT.
WN3HOLWeHHble, MOTHYTbIe MU NOBPEXKAEHHbIE MHCTPYMEHTbI He06X0AMMO BbIGPaKOBbIBaTh.

3. Crepunusaumsa

PekomeHOayuA 015 MOAYKPUMUYECKUX (HEXUPYP2UYEeCKUX) UHCMPYMEHMOB: PEKOMEHOYEM 8bIMOAHUMbL CMEPUU3AYUI0 UHCMPYMEHMO8 6e3 yraKosKU 8 asmokKsase.

Kputunueckme (xMpypruieckne) MHCTpYMEHTbI HEOBX0AMMO yraKoBaTb, MapKMpPOBaTb U CTEPU/IM30BATL B aBTOK/IABE COMMACHO AMpPeKTUBaM. Kak Mpasumsio, UCNonb3yioT Apo6HO npeasapuTesb-
HbI BaKYYM 1 BbIAEPIKKY B TeYeHUe 5 MUHYT npy TemnepaTtype 134°C 1 faBneHuu oK. 2 6ap. B 3Tom OTHOLIEHWUM peLlatolee 3Ha4YeHne MMeeT MHPOPMaLMA OT NPOU3BOAUTENS.
lMpumevaHue: Npu A8BMOKAABUPOBAHUU CMAbHLIX M0OCMABOK BO3MOIHA UX 20/1680HUYECKAA KOPPO3UA. B 3mMom cry4ae Ha cmasbHbIX X8OCMOBUKAX UHCMPYMeHMos Moxem 0bpa3osams-
€Al M0BEPXHOCMHAA PHABYUHA, He Hapywarowas pabomy uHcmpymeHma. Bo uzbexcaHue 3moz2o Heobxo0uMo pe2yasapHO Nposepsams 8ce MOOCMABKU U BHYMPEHHIOK Yacmb a8MoK1aea Ha
Hanuyue Kopposuu.

4. Nepepava
06paboTKy GUKCMPYIOT B AOKYMEHTALMMU COTNACHO AUPEKTUBAM, MOC/E YEro MHCTPYMEHTbI NepeaatoT 414 NOBTOPHOTO NPUMEHEHUA WU XPaHEHWUS.

5. XpaHeHue

O6paboTaHHble 1 YNaKoBaHHbIE MHCTPYMEHTbI CeflyeT XPaHWUTb B 3aLMLLEHHOM OT MblIN U BPeAUTEeNe, YACTOM U CYXOM NOMELLLEHWUMU NPU KOMHATHOW TemnepaType. MpoAoaKNTENbHOCTD
XPaHEHWA COMNacHO ANPEKTUBAM 3aBUCUT OT Ka4eCTBa YNaKoBOYHOTO MaTepuana, repPMETUYHOCTY CBAPHbIX COBAMHEHWIA U YCNIOBUIA XPAaHEHWA U, KaK NPaBWUo, cocTaBnaeT He 6onee 6 meca-
Les.

3anABneHue:

MpoussoauTeNb NOATBEPANA, HUTO NPUBEAEHHbIE BbILLE UHCTPYKLMM NPUTOAHBI AN1A NOATOTOBKMU MHCTPYMEHTA K MOBTOPHOMY NPUMEHEHMIO.

OTBEeTCTBEHHOE UL 06A3yeTcA 0becnednTb XKenaemblil pesyasTaT NoBTOPHOM 06paboTKM, UCMONb3yA 060pyL0BaHME, MaTepuasbl U NEPCOHA NOMELLEHUA /18 NOBTOPHOM 06paboTku. s
3TOro 06bI4HO TPebyloTCA BaAMAALLMA U PYTUHHDBIN KOHTPOJIb NpoLiecca ANA cobtofeHNA peKoMeHAyeMbIX AUPEKTUB KOMMETEHTHbIX opraHusauuii (Hanpumep, UHcTUTyTa M. Pobepta Koxa).
OTKNOHEHWA OT NPUBEAEHHDBIX MHCTPYKLMIA IMLIOM, BbINONHAIOLMM 06paboTKy, AOMKHbBI NPONTH TILATENbHYIO OLEHKY Ha npeameT 3$pdeKTUBHOCTM NpoLeayp U BOSMOXHbIX OTPULLATENbHbIX
nocneacTeumn.

+KoHTaKTHble faHHble npou3soauTens
Hopf, Ringleb & Co. GmbH & Cie., lapaewtoueHser, 82, 12203 bepauH, lfepmaHua
Ten.: +49 (0)30 830 00 3-0 dakc: +49 (0)30 833 29 95 E-Mail: info@horico.de Be6-caiit: www.horico.de
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Recommendations for use and reprocessing

Scope of this information
Unless stated otherwise, the following information applies to the groups of products below offered by Hopf, Ringleb & Co. GmbH & Cie. under the brand name HORICO® when used as
intended: Separating strips, Diamond burs, Carbide burs, Polishers

Intended use

All the instrument groups listed above are for multiple use during dental treatments. They are used for reduction, excavation and cutting or for surface conditioning of dental tissues such
as bone, dentin and dental enamel and dental materials such as composites, metal alloys, ceramics and dental resins.

They are intended for use by trained technicians and dentists. Separating strips are used manually. All other instruments are powered by a handpiece or angle attachment.

Note: There are handpiece and angle attachment drives with collets for handpiece, right angle shank and friction grip (FG) shanks. These must comply with the relevant ISO standards.

Transport, storage and treatment of new instruments prior to first use

There are no particular conditions necessary for transport.

Please store all original packaged instruments at a clean and dry place at room temperature.

New instruments are not packaged in sterile condition and must be cleaned, disinfected and sterilized according to preparation instructions before each use.

With unpacking longer, thinner instruments and discs, take care not to bend them. It is best to open blister packaging with scissors; with rigid packages, both labels should be cut before
lifting the cap.

Disposal
All our instruments are free of hazardous substances ex works. Only the requirements for protection against infection and contamination need be considered for disposal.

Recommendations for use
All our instruments are developed and manufactured with care for their particular application. Improper use can endanger the user, the patient and possibly other persons as well as
damage the instrument and handpiece.

Prior to use, ensure that:

1. Users and assistance wear mouth protection, goggles and gloves and that the environment (treatment unit, etc.) is appropriately disinfected, because infection particles can be scat-
tered by the fast rotation and spray water.

2. Use only drives which are in good technical and hygienic condition. Please follow the operating instructions from the handpiece manufacturer!

Please note explicitly that most preprocessing units generally do not lubricate the collet and bearings. Most handpiece manufacturers usually require this after 20 to 30 minutes of
operation.

3. Please clamp the shaft of the instrument as deeply as possible. If instruments are loose or protrude too far, they can fly off, bend or break, causing injuries, or be swallowed or aspirated.
4. Select the speed such that the maximum allowed RPM is not exceeded (see the table for maximum speed). Exceeding the maximum speed increases safety risks, reduces the quality
of work and generates heat. The recommended speed, which is generally about half the maximum speed, produces the best work results and reduces undesirable secondary effects to
a minimum.

5. Ensure sufficient air/water cooling (minimum 60 ml/min).

6. Processing extraneous materials in the mouth, such as filling materials, can release nanoparticles of these. Depending on the starting material, these may be bioactive. Thus suction
and possibly other protective measures such as a dental rubber dam, etc. are recommended.

7. Please bring the instrument up to working speed outside of the mouth or prior to contact with the workpiece. If vibrations occur, the instrument is bent and can no longer be used!
8. Please work with as little pressure as possible (about 50 g, corresponding to the pressure applied when writing) and do not twist the instrument. Higher pressure only leads to greater
heat development, faster wear and inferior work results.

If the instrument jams, stop the handpiece, carefully remove the instrument without twisting it and check for damage before using it again.

9. Dull and damaged instruments must no longer be used. Please check the instruments prior to each use.

Signs of damage with diamond instruments are blank spots on the working part, bent instruments which produce vibrations when starting and changes in the original form. Carbide
instruments exhibit damaged and deformed cutting edges or breaks.

Long instruments are not suited for canals with curvature: there is a risk of breakage.

Maximum speed:

Diamant-Schleifinstrumente - Diamond insruments Sinter-Diamanten Hartmetall-Instrumente
Instuments diamantés- Instrumentos diamantados Sintered diamonds Tungsten carbide instruments
150 ~FG, W, RA, CA - H, HP, PM - Diamantes frittés Instruments eb carbure de tungstene
[1/10 mm] [UPM-RPM-TPM]  [UPM - RPM - TPM] Diamantes sinterizados Instrumentos de carbuereo de tungsteno
005-014 450 000 50 000 150 & - H, HP, PM - 150 & -FG, W, RA, CA - -H, HP, PM -
016-023 300 000 50 000 [1/10 mm] [UPM - RPM - TPM] [1/10 mm] [UPM-RPM-TPM]  [UPM - RPM - TPM]
025-045 120 000 50 000 003-027 200 000 50 000
047-065 80 000 50 000 016 - 070 25 000 031 120 000 50 000
066-093 60 000 40 000 040 70 000 50 000
100-127 30 000 30 000 045 65 000 50 000
130-300 25 000 25 000 080 - 310 15 000 050 60 000 40 000
450 20 000 060 50 000 35000
070 30 000 30 000
Polishers

The optimal working speed recommended by

Max. Speed  for all polishers: 20 000 rpm The recomanded speed de- HORICO is usually about 50% of the maximum
B pends on the material to be permitted speed. However, the speed should be
(9603, 9641 96){2 9&4) 15000 rpm polished and is approxima- adjusted according to the material (refer to the
Exeptions: B tely 50% of the max. speed. information for the item in the catalog).
Diamond polishers:
diameter 17 to 26 mm 10000 rpm
Declaration of icons used on the labels:
2N Oempf. Omax.

i 134 1
&I manufacturing M address of E]:i_] consult
date manufacturer instructions

Note regarding the obligation to report:

P~
to be sterilized mouth ) eve Medical Device recommended — maximum
in the autoclave gard Q protection turning speed turning speed

According to the relevant statutory regulations, serious incidents which occur in conjunction with a product from us must be reported to us (at the address below) and to the responsible
national authorities of the country in which the user works.

In terms of the law, incidents are subject to mandatory reporting if the use of the instrument directly or indirectly caused or could have caused the death or serious damage to health of
the patient, user or another person (source: the German Safety Plan for Medical Devices [MPSV], Section 2).
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Recommendations for use and reprocessing ‘m

Reprocessing recommendations

General information

The following recommendations contain the minimum requirements for reprocessing of which have been validated for safety. In addition, there are processing steps marked as recom-
mendations (in italics), which can improve the result of the controls, particularly after cleaning and disinfection. Furthermore, there is also a validated manual method provided for
cleaning and disinfection. It is considered as an alternative for regions with poor infrastructure or for cases where technical equipment fails.

Fundamentally, all equipment used must meet the relevant standards and regulations and be in proper technical and hygienic condition.

C E 0297

Basic legal and regulatory information:

These preparation recommendations were produced in accordance with the EU medical device regulation (MDR/2017), DIN EN ISO 17664: 2004 and the recommendations of the com-
mission for hospital hygiene and infection prevention at the Robert Koch Institute (RKI): , Infection prevention in dentistry — requirements for hygiene” (2006) and ,,Hygiene Requirements
for the Reprocessing of Medical Devices” (2012)

Scope of this information
Unless stated otherwise, the following information applies to the groups of products below offered by us when used as intended: Separating strips, Diamond burs, carbide burs, Polishers.

Risk assessment and classification of the product groups according to the guideline cited above
Due to their area of application and abrasive surface and/or blind holes, separating strips and polishiers are to be classified as semi-critical B for polishing, with particular requirements
for preparation. Diamond burs and carbide burs are to be classified as semi-critical B (nonsurgical) or critical B (surgical) depending on the application and due to services with particular
requirements for preparation. All the aforementioned product groups are technically suitable for preparation in most types of ultrasonic baths, cleaning and disinfection equipment and
autoclaves. Cleaning and disinfection equipment can be insufficient for sole use in cleaning under some circumstances due to the aforementioned special considerations. (Please refer to
critical process steps as well.) Our instruments are not suited for Chemiclav or hot air sterilization.

Critical process steps

The post-cleaning check is to be considered a critical process step (critical control point). The rough surfaces from diamond coating or serration of instruments and blind holes in polishers
result in a risk that tissue remains and other impurities are not removed completely. This can reduce the effectiveness of disinfection and sterilization. Therefore, drying of impurities is
to be avoided, and the post-cleaning check should be performed with particular care using aids such as a magnifier or microscope.

Expertise and protection of the person performing preparation
The aforementioned product groups must only be prepared by persons with the necessary expertise. The requirements for this are defined in the relevant regulations and statutes.
Gloves, mouth protection, safety glasses and protective clothing must be worn to avoid contact with potentially infectious material.

Suitable media for cleaning and disinfection

Only certified media produced according to the relevant standards may be used. The manufacturers of these cleaning and disinfection materials check whether a product is fundamentally
usable for rotary instruments. Thus all media for which the manufacturer indicates a corresponding approval can be used. They should contain corrosion protection agents. Cleaning and
disinfection media which contain strong acids and bases or hydrogen peroxide and sodium hypochlorite, are not suited for use. The validation of the reprocessing was performed with
Neodisher FA (0,5% solution) and 1D212 (2% solution).

Storage and preparation of new instruments
Please store all original packaged instruments in a clean and dry place at room temperature. New instruments are not packaged in a sterile condition and must be disinfected and steri-
lized according to the following instructions before use.

Preparation of used instruments
All product groups must be prepared prior to each use according to the following steps.

1. Cleaning and disinfection
Cleaning should begin as soon as possible after use, no later than 6 hours, to avoid drying contaminants, which are difficult to remove. Before storing used instruments, procedures for
occupational safety (involving the risk of infection and contamination) must be followed.

Recommendation: All typs of burs should be stored in a ,,bur’s bath” as soon as possible after use until reprocessing. The bur bath should contain a disinfectant for better protection of
the person responsible for reprocessing.

A) Automated cleaning and disinfection:
Recommendation: Pre-cleaning in an ultrasonic bath can significantly improve visual inspection results. Please note the information from the device manufacturer.

Clean and disinfect the cleaning and disinfection equipment according to the instructions of the manufacturer. It should be ensured that the instruments are held in place so that they do
not rub against anything and in particular so that the heads are not in a dead zone for rinsing. Instruments with blind holes (polishing equipment) should be stored flat.

B) Manual cleaning and disinfection

Place instruments in cold water for at least five minutes, rinse under flowing water, remove any tissue remains with the aid of a brush or DIACLEAN cleaning stone (the latter for diamond
grinding instruments only), then rinse again. Repeat brushing and rinsing as needed after inspection with a magnifier.

After that, disinfect strip, diamond and carbide instruments in a chemical disinfection bath. Please use only disinfectants, which contain corrosion protection agents and comply with the
concentrations and treatment times prescribed by the manufacturer.

All instruments must be rinsed after disinfection with water, which is microbiologically and chemically safe, and then dry thoroughly with medical-grade compressed air.

2. Follow-up inspection

Prior to sterilization, all instruments must be inspected for cleanliness and functionality, preferably with a magnifier or microscope. For each kind of impurity, particularly on the diamond
coating or serration or in blind holes (for polishers), the cleaning and disinfection process must be repeated or the instrument must be discarded. Worn, bent or damaged instruments
must be excluded.

3. Sterilization
Recommendation for semi-critical (nonsurgical) instruments used: we recommend unpackaged sterilization in autoclaves as a minimum.

Critical (surgical) instruments used must be packaged according to regulations and marked for sterilization in the autoclave. Generally, a partial pre-vacuum and dwell time of five minutes
at 134°C and about 2 bar pressure are used. The information from the equipment manufacturer is authoritative for this.

Note: Galvanic corrosion can occur in autoclaves with steel holders. This can lead to surface rust on the stainless steel shafts of instruments which, however, does not adversely affect the
function of the instrument. To avoid this, all holders and the interior of the autoclave should be checked regularly for corrosion.

4. Release
The preparation must be documented according to regulations and the instruments released for reuse or storage.

5. Storage
Prepared and packaged instruments must be stored at room temperature in a clean, dry place, protected from dust and free of vermin. The period of storage is subject to regulations, the
quality of the packaging material, the permeability of sealed seams and storage conditions and generally comprises no more than six months.

Declaration:

The manufacturer has validated that the instructions given above are suitable for preparing a device for reuse. The person performing the preparation is responsible to ensure that the
reprocessing actually performed with the equipment used, materials and personnel in the reprocessing facility achieves the desired results. This usually requires validation and routine
monitoring of the procedure so that the recommended guidelines from the corresponding institutions (such as the Robert Koch Institute) are complied with. Deviations by the person
performing the preparation from the instructions provided should be carefully evaluated for their effectiveness and possible advantageous consequences.

Contact information for the manufacturer
Hopf, Ringleb & Co. GmbH & Cie,
Gardeschiutzenweg 82, 12203 Berlin, Germany
Telephone: +49 30 830 00 3-0. Fax: +49 30 833 29 95. E-mail: info@horico.de. Internet: www.horico.de
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Recommandations d'utilisation et de préparation

Champ d‘application des présentes recommandations
Les recommandations suivantes valent, sauf indication contraire, pour les groupes de produits proposés par la société Hopf, Ringleb & Co. GmbH & Cie. sous le nom de marque HORICO®,
si leur utilisation est conforme : Strips a séparer, Fraises diamantées, Fraises en carbure de tungsténe, Polissoirs

Utilisation prévue/utilisation conforme

Tous les groupes d‘instruments énumérés ci-dessus sont congus pour une utilisation multiple dans le cadre de soins dentaires. s servent a la réduction, a I‘excavation et a la taille ainsi
qu‘au conditionnement de surface des tissus dentaires comme les os, la dentine et |‘émail et des matériaux dentaires comme les composites, les alliages métalliques, les céramiques et
les résines dentaires. Ils sont prévus pour étre utilisés par du personnel spécialisé formé et des dentistes. Les strips a séparer sont des pieces a main.

Tous les autres instruments sont a des pieces a main ou a contre-angle.

Remarque : il existe des commandes manuelles et a contre-angle avec des pinces de serrage pour tiges de piéce a main, de contre-angle et de serrage a friction. Ces commandes doivent
respecter les normes 1SO sy rapportant.

Transport, stockage et traitement des nouveaux instruments avant leur premiére utilisation

Il n‘existe aucune condition particuliere de transport.

Veuillez conserver tous les instruments dans leur emballage original dans un endroit sec, propre et a température ambiante.

Les nouveaux instruments ne sont pas sous emballage stérile et doivent, avant chaque utilisation étre nettoyés, désinfectés et stérilisés selon le mode de préparation.

Faites attention a ne pas tordre les instruments longs et fins et les rondelles lorsque vous les déballez. La meilleure fagon d‘ouvrir les blisters est d‘utiliser des ciseaux et, pour les embal-
lages durs, de découper les deux étiquettes avant d‘enlever le capuchon.

Elimination
Tous nos instruments sont exempts de substances dangereuses au départ d‘usine. Seules doivent étre respectées, lors de I‘élimination, les régles de prévention contre les infections et
la contamination.

Mode d‘emploi

Tous nos instruments sont soigneusement congus et fabriqués pour leur utilisation respective. Un mauvais usage peut aussi bien mettre en danger |‘utilisateur, le patient ou un tiers aussi
qgu‘endommager l‘instrument et la piéce a main.

A observer avant utilisation :

1. Des particules infectieuses pouvant, en raison de la rapidité de la rotation et de |‘eau pulvérisée, étre répandues dans I‘environnement. Les utilisateurs et leurs assistants doivent porter
une protection buccale, des lunettes et des gants et I‘environnement (unité de traitement) doit étre désinfecté.

2. Assurez-vous que seules sont utilisées des commandes irréprochables d‘un point de vue technique et hygiénique. Veuillez observer le mode d emploi du fabricant de la piece a main.
Nous aimerions attirer votre attention sur le fait que les automates de préparation et de soin ne lubrifient en général pas les pinces de serrage et les paliers. La plupart des fabricants de
piéces a main exigent en général une lubrification au bout de 20-30 minutes de fonctionnement.

3. Veuillez serrer la tige de l‘instrument le plus fortement possible. Les instruments desserrés ou qui font saillie peuvent étre éjectés, se tordre ou se briser et entrainer des blessures, ou
étre avalés ou aspirés.

4. Veuillez choisir la vitesse de sorte a ne pas dépasser la vitesse de rotation autorisée (voir tableau « Vitesse de rotation maximale »). Dépasser la vitesse maximale augmente les prob-
lemes de sécurité, entraine une détérioration des résultats et une production de chaleur. La vitesse recommandée, qui est en général environ la moitié de la vitesse maximale, donne les
meilleurs résultats et réduit au minimum les effets négatifs.

5. Veillez a ce que le refroidissement a air/a eau soit suffisant (minimum 60 ml/min).

6. Des nanoparticules peuvent se libérer lors de la préparation de matiéres étrangéres a |l‘organisme dans la bouche, comme des matériaux d‘obturation. Elles peuvent, en fonction du
matériel de départ, étre bioactives. Il est donc recommandé de recourir a I‘aspiration et éventuellement de prendre d‘autres mesures de protection comme une digue dentaire etc.

7. Veuillez régler I'instrument sur la vitesse de rotation hors de la bouche ou avant le contact avec la piece a fagonner. Des vibrations indiquent que I‘instrument est tordu et ne doit plus
étre utilisé.

8. Veuillez travailler avec le minimum de pression possible (env. 50g, ce qui correspond a la pression exercée lors de |‘écriture) et ne pas incliner I‘instrument. Une pression plus élevée
ne fait qu‘entrainer une plus grande production de chaleur, une usure plus rapide et une dégradation des résultats.

9. Dégagez soigneusement l‘instrument sans I‘incliner et contréler, avant de le réutiliser, qu‘il n‘a pas subi de dommages. Ne continuez pas a utiliser les instruments s‘ils sont émoussés
et endommagés. Veuillez contréler les instruments avant chaque utilisation. Les marques d‘endommagement sur les instruments diamantés sont la présence de surfaces luisantes sur la
partie utile, des instruments tordus produisant des vibrations en cours d‘utilisation, ainsi que des modifications de la forme originale. Les instruments en carbure de tungsténe présentent
des coupures endommagées et déformées ou des cassures. Les instruments longs ne sont pas adaptés aux canaux incurvés. Risque de cassure!

Vitesse de rotation maximale:

Diamant-Schleifinstrumente - Diamond insruments Sinter-Diamanten Hartmetall-Instrumente
Instuments diamantés- Instrumentos diamantados Sintered diamonds Tungsten carbide instruments
150 & “FG, W, RA, CA - “H, HP, PM - Diamantes frittés Instruments eb carbure de tungstene
[1/10 mm] [UPM-RPM-TPM]  [UPM - RPM - TPM] Diamantes sinterizados Instrumentos de carbuereo de tungsteno
005-014 450 000 50 000 150 -H, HP, PM - IS0 -FG, W, RA, CA - -H, HP, PM -
016-023 300 000 50 000 [1/10 mm] [UPM - RPM - TPM] [1/10 mm] [UPM-RPM-TPM]  [UPM - RPM - TPM]
025-045 120 000 50 000 003-027 200 000 50 000
047-065 80 000 50 000 016 - 070 25000 031 120 000 50 000
066-093 60 000 40 000 040 70 000 50 000
100-127 30 000 30 000 045 65 000 50 000
130-300 25 000 25 000 080-310 15 000 050 60 000 40 000
450 20 000 060 50 000 35 000
070 30 000 30 000
Vitesse Max. pour tout les polissoirs: 20 000 rpm La vitesse de rotation optimale recommandeé par
HORICO est en général d‘env. 50% de la vitesse maxi-
issoi HallaI 7S pe? el i Eie: male autorisée. La vitesse de rotation devrait cepen-
Polissoirs (9603, 9641, 9642, 9644), p. 148 1> 000 TP & : ; e
Exeptions: dant étre adaptée en fonction du matériel (voir éga-
" Polissoirs de diamants: 10 000 rpm lement les informations par article dans le catalogue).
diametre 17 4 26 mm
Eexplication des symbolés utilisés sur les emballages: Oempf. Omax.

" S filicar s - N o ; )
(ol omece  qqll soreseau [T fesmesimlescipions [F7] eeiescas (o R, ©: mpostts Viesede e de
préparation (autoclave) = la bouche A pour les yeux recommandée maximale
Remarque sur |‘obligation de déclaration
Conformément aux dispositions Iégales régissant la matiere, les incidents graves se produisant en relation avec un de nos produits doivent nous étre signalés (voir adresse ci-dessous) ainsi qu‘aux autorités compétentes
du pays ou I‘utilisateur est actif. Selon la loi, les incidents sont soumis a notification lorsque |‘utilisation de I‘instrument a directement ou indirectement entrainé ou pourrait directement ou indirectement entrainer le
déces ou une grave dégradation de la santé du patient, de l‘utilisateur ou d‘une tierce personne (source : Projet de disposition sur la sécurité des produits médicaux §2).
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Recommandations d'utilisation et de préparation ‘m

Recommandations de préparation

Généralités

Le mode de préparation suivant comprend les exigences minimales auxquelles doit répondre la préparation et qui garantissent que celle-ci se fait en toute sécurité. Il est également re-
commandé (cursive) de suivre les étapes caractérisées du processus, lesquelles peuvent améliorer le résultat des contrdles en particulier aprés le nettoyage et la désinfection. Il existe de
plus pour le nettoyage et la désinfection une méthode manuelle validée. Elle a été congue pour les régions dont les infrastructures sont mauvaises ou en cas de défaillance des appareils.
Tous les appareils utilisés doivent en principe répondre aux normes et aux dispositions régissant la matiére et étre dans un état technique et hygiénique irréprochable.

C E 0297

Bases juridiques et réglementaires :

Les présentes recommandations de préparation ont été établies selon : Disposition sur les dispositifs médicaux de I'UE (MDR/2017), DIN EN ISO 17664: 2004, Les recommanda-
tions de la commission pour I‘hygiéne hospitaliére et la prévention des infections Institut Robert Koch (IRK): « Prévention des infections en odontologie - Exigences en matiére d‘hygiéne
» (2006) et ,, Exigences en matiére d‘hygiéne lors de la préparation de dispositifs médicaux" (2012)

Champ d‘application de ces recommandations
Les recommandations suivantes s‘appliquent, sauf indication contraire, aux groupes de produits que nous proposons si leur utilisation est conforme : Strips a séparer, Fraises diamantées,
Fraises en carbure de tungsténe, Polissoirs

Evaluation des risques et classement des groupes de produits selon les directives de I'IRK mentionnées ci-dessus:

Les strips a séparer et les polissoirs sont, en raison de leur domaine d‘application et a cause de leurs surfaces abrasives ou des trous borgnes lors de polissage avec exigences particuliéres
en termes de préparation, a classer en semi-critique B. Les fraises diamantées et les fraises en carbure doivent, en fonction de leur utilisation et en raison des surfaces aux exigences
particuliéres en termes de préparation, étre classées semi-critique B (non chirurgical) ou critique B (chirurgical). Tous les groupes de produits mentionnés ci-dessus sont techniquement
adaptés a la préparation dans les principaux types de bains a ultrasons, d‘appareils de nettoyage et de désinfection ainsi que dans les autoclaves.

Les appareils de nettoyage et de désinfection peuvent le cas échéant, en cas d‘utilisation unique, étre insuffisants dans la prestation de nettoyage, en raison des particularité décrites
ci-dessus. (voir aussi les étapes critiques du processus). Nos instruments ne sont pas adaptés a chemiclav ou a une stérilisation a air chaud.

Etapes critiques du processus

Il convient de considérer le contréle aprés le nettoyage comme une étape critique du processus (critical control points - points critiques pour la maitrise des dangers). En raison des
surfaces « rugueuses » dues au diamantage ou a la denture des instruments et des trous borgnes lors du polissage, il y a risque que des restes de tissus et autres impuretés n‘aient pas
été complétement éliminés. Ceci peut influer sur I‘efficacité de la désinfection et de la stérilisation. Il convient donc d‘éviter que les impuretés ne commencent a sécher et de réaliser le
controle aprés le nettoyage avec un soin particulier et avec des moyens tels que loupe ou microscope.

Compétence et protection de la personne réalisant la préparation

Les groupes de produits mentionnés précédemment ne peuvent étre préparés que par des personnes ayant les compétences nécessaires. Les exigences sont déterminées dans les
dispositions et les lois régissant la matiere. Il convient de porter un vétement de protection comportant des gants, une protection buccale et des lunettes de protection afin d‘éviter le
contact avec des matieres potentiellement infectieuses.

Produit et désinfectant adaptés

N‘utilisez que des produits certifiés et fabriqués selon les normes régissant la matiére. Les fabricants de ces produits de nettoyage et de désinfection vérifient soigneusement s‘ils sont
utilisables pour des instruments rotatifs. Il en résulte que tous les produits autorisés selon le fabricant dans la description, peuvent étre utilisés

Ces produits devraient comprendre une protection anti-corrosion. Les produits de nettoyage et de désinfection contenant des milieux fortement acides et alcalins, ainsi que de I‘'eau
oxygénée et de I'eau de javel, ne sont pas adaptés. La validation du retraitement a été effectuée avec Neodisher FA (solution a 0,5%) et ID212 (solution a 2%).

Stockage et préparation de nouveaux instruments
Veuillez conserver tous les instruments dans leur emballage original dans un endroit sec, propre et a température ambiante. Les nouveaux instruments ne sont pas sous emballage stérile
et doivent avant utilisation étre désinfectés et stérilisés selon les consignes suivantes.

Préparation des instruments utilisés
Tous les groupes de produits doivent étre préparés avant chaque utilisation selon les étapes suivantes.

1. Nettoyage et désinfection

Le nettoyage devrait avoir lieu dés que possible aprées |‘utilisation, au plus tard apres 6 heures, pour éviter les matieres séchées qui seraient difficiles a éliminer. Respectez, pour le stocka-
ge des instruments utilisés, la protection du travail (risque d‘infection et de contamination).

Recommandation : les polissous et les fraises devraient étre, dés que possible apres leur utilisation, stockées dans ce qu‘on appelle un bain pour fraise jusqu‘a la préparation. Pour mieux
protéger la personne faisant la préparation, le bain pour fraises devrait comprendre un produit de désinfection.

A) Nettoyage et désinfection automatiques :
Recommandation :Le pré-nettoyage en bain a ultrasons peut sensiblement améliorer le résultat du contréle visuel. Veuillez observer les indications du fabricant de I‘appareil.

Le nettoyage et la désinfection dans |‘appareil de nettoyage et de désinfection doivent étre réalisés conformément aux indications du fabricant. Il convient ici de veiller a ce que les inst-
ruments soient fixés de sorte qu’‘ils ne puissent se frotter a rien et, en particulier, que les tétes ne se trouvent pas dans une zone difficile d‘accés pour le ringage. Les instruments comme
les trous borgnes (polissoirs) doivent étre stockés en position couchée.

B) Nettoyage et désinfection manuelles :

Mettez les instruments pendant au moins 5 minutes dans de I‘eau froide, rincer sous I‘eau courante et éliminer les éventuels restes de tissus a |‘aide d‘une brosse ou d‘une pierre de
nettoyage DIACLEAN (uniquement pour les instruments diamantés) et rincez une nouvelle fois. Aprés contrdle avec une loupe, répétez le cas échéant le brossage et le ringage.
Désinfectez ensuite chimiquement les strips, les instruments diamantés et carbure dans un bain désinfectant. Veuillez exclusivement utiliser des produits de désinfection avec protection
anti-corrosion et observez les temps de pose et les concentrations prescrites par le fabricant. Tous les instruments doivent étre rincés apres la désinfection avec de |‘eau microbiologique-
ment et chimiquement irréprochable et étre soigneusement séchés par exemple avec de I‘air comprimé médical.

2. Suivi

Tous les instruments doivent étre, avant la stérilisation, vérifiés si possible avec une loupe ou un microscope pour vérifier leur propreté et leur capacité de fonctionnement. En cas de
présence d‘impuretés de quelque sorte que ce soit, en particulier dans le diamantage ou la denture ou dans les trous borgnes (en cas de polissage), le processus de nettoyage et de
désinfection doit étre répété, ou l'instrument doit étre jeté. Les instruments usés, tordus ou endommagés doivent étre éliminés.

3. Stérilisation

Recommandation pour instruments a utilisation semi-critique (non chirurgicale): nous recommandons au minimum une stérilisation sans emballage en autoclave.

Les instruments a utilisation critique (chirurgicale) doivent &tre emballés selon les directives et stérilisés en autoclave. On utilise en général un pré-vide fractionné, un temps de séjour de
5 minutes a 134°C et une pression de 2 bars. Les indications du fabricant de I‘appareil sont ici primordiales.

Remarque : de la corrosion galvanique peut apparaitre dans I‘autoclave au niveau des supports en acier. Il peut en résulter la formation d‘une mince couche de rouille sur les tiges en acier
inoxydable, laquelle n‘entrave toutefois pas le fonctionnement de I‘instrument. Pour éviter cette formation de couche de rouille, toutes les fixations et I‘intérieur de I‘autoclave doivent
régulierement étre veérifiés afin de détecter |'‘éventuelle présence de corrosion.

4. Autorisation
La préparation doit étre renseignée selon les directives et les instruments doivent étre autorisés pour réutilisation ou stockage.

5. Stockage
Les instruments préparés et emballés doivent étre stockés a température ambiante dans un endroit protégé contre la poussiére, propre, sec et exempt de parasites. La durée de stockage
est, conformément aux directives, fonction de la qualité du matériel d‘emballage, de I‘étanchéité des joints scellés et des conditions de stockage et monté en général a max. 6 mois.

Déclaration:

Le fabricant a confirmé que les instructions exposées ci-dessus sont adaptées a la préparation d‘un appareil en vue de sa réutilisation. La responsabilité que la re-préparation effecti-
vement réalisée avec I‘équipement, les matériaux et le personnel de I‘installation de re-préparation utilisé obtiennent les résultats souhaités incombe au préparateur. A cette fin sont
normalement nécessaires la validation et des contrdles de routine du processus pour que les directives recommandées du site correspondant (par ex. Institut Robert Koch) soient res-
pectées. Les divergences par rapport aux instructions fournies par le préparateur devraient étre soigneusement évaluées afin de vérifier leur efficacité et leurs éventuelles conséquences
négatives.

Pour prendre contact avec le fabricant
Hopf, Ringleb & Co. GmbH & Cie , Gardeschiitzenweg 82, 12203 Berlin, Allemagne
Téléphone: +49 (0)30 830 00 3-0, fax: +49 (0)30 833 29 95, e-mail: info@horico.de, web: www.horico.de
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Recomendaciones para el uso y procesamiento

Area de aplicacién de estas recomendaciones
Las siguientes recomendaciones se aplican, a menos que se indique lo contrario, por la empresa Hopf, Ringleb & Co. GmbH & Cie. bajo la marca HORICO® para los siguientes grupos de
productos utilizados bajo la manera prevista: tiras de separacion, instrumentos diamantados, instrumentos de carburo de tungsteno, pulidores

Propésito determinado / uso previsto

Todos los grupos de instrumentos mencionados anteriormente son para el uso multiple en el contexto de tratamientos dentales. Sirven para reducir, excavar y para cortar,
respectivamente acondicionar la superficie de tejidos dentales, tales como hueso, dentina, esmalte y materiales dentales tales como composite, aleaciones de metal, cerdmica y
plasticos dentales. Han sido disefiados para su uso por profesionales capacitados y dentistas. Tiras de separacion se operan a mano. Todos los demas instrumentos se deben utilizan
con una pieza de mano o de angulo.

Nota: Las unidades de pieza de mano y de angulo estan disponibles con pinzas de sujecidn para la tija de la pieza de mano, de angulo y FG. Estos deben cumplir con las correspondientes
normas de 1SO.

Transporte, almacenamiento y manejo de nuevos instrumentos antes del primer uso

No hay condiciones especificas para el transporte. Por favor almacenar todas las herramientas en su paquete original en un lugar limpio, seco y a temperatura ambiente.
Instrumentos nuevos no estdn empaquetados estérilmente y deben ser limpiados antes de cada uso de acuerdo con las instrucciones de preparacion, desinfeccion y esterilizacion.
Al desembalar instrumentos o discos largos y delgados, asegurarse de que no estén doblados. Para abrir un blister se recomienda utilizar unas tijeras, se debe cortar ambas
etiquetas de un paquete duro antes de que se levante la tapa.

Reciclaje
Desde fabrica todos nuestros instrumentos estan libres de sustancias peligrosas. Sin embargo al desechar se deben considerar las reglas protectoras contra infeccion y contaminacion.

Recomendaciones de uso
Todos nuestros instrumentos han sido cuidadosamente disefiados y fabricados para su aplicacion. El uso incorrecto puede poner en peligro, tanto al usuario, al paciente y a terceros,
asi como causar dafios a los instrumentos y a la pieza de mano.

Tener en cuenta antes de usar:

1. Dado a la rotacion veloz y el rociado de agua, particulas infecciosas pueden ser distribuidos en el medio ambiente, por lo que los usuarios y asistentes deben usar protectores bucales,
gafas y guantes. Luego desinfectar el medio ambiente (unidad de tratamiento, etc.) como se corresponde.

Asegurese de que se utilizan solamente las unidades técnicamente impecables e higiénicos. Tenga en cuenta las instrucciones de uso del fabricante de la pieza de mano!

2. Sefialamos explicitamente que las maquinas de tratamiento y procesamiento en general no engrasen las pinzas de tesar ni el mecanismo. La mayoria de los fabricantes de piezas

de mano demandan respectivamente esto, en general después de 20-30 minutos de uso.

3. Enganche la tija del instrumento lo mas profundo posible. Instrumentos sueltos o demasiado sobresalidos pueden volar, doblarse o romperse y causar lesiones o ser tragados o
aspirados.

4. Por favor, seleccione la velocidad adecuada para que no se exceda la rotacion permitida (véase la tabla ,,rotacion maxima“). El traspaso de la velocidad maxima aumenta el riesgo

de seguridad, contamina los resultados de trabajo y genera calor. La velocidad recomendada que en general esta situada aproximadamente a la mitad de la velocidad méxima,

produce los mejores resultados y reduce efectos secundarios adversos a un minimo.

5. Procurar la refrigeracion adecuada por aire o agua (minimo 60 ml / min).

6. El procesamiento de materiales exdgenos como materiales de relleno puede liberar nanoparticulas. Estos pueden ser bioactivos dependiendo del material original. Por lo tanto

se recomienda, aspiracion y posiblemente otras medidas de proteccién como ataguia, etc.

7. Por favor, ponga antes tener contacto con la boca o con la pieza de trabajo, el instrumento en la rotacion de trabajo. Si se produce vibracion, el instrumento se dobla y ya no puede
ser utilizado!

8. Por favor, trabaje con la menor presion (alrededor de 50 g de presion; corresponde a la escritura) y no incline el instrumento. La presion mas alta sélo provoca mas calor, mayor desgaste
y un resultado peor de trabajo.

9. Detener la pieza de mano cuando un instrumento se atrape, retire con cuidado el instrumento sin ladear y compruebe los dafios antes de su reutilizacion.

Instrumentos desafilados y dafiados no pueden ser reutilizados! Por favor verifique los instrumentos antes de cada uso!

Caracteristicas de dafio en los instrumentos de diamante son espacios vacios en la parte de trabajo, instrumentos doblados que producen vibraciones durante la marcha, asi como
cambios en la forma original. Instrumentos de carburo de tungsteno muestran dafios y deformaciones en cortadura o en rotura.

Instrumentos largos no son apropiados para canales doblados. Peligro de rotura!

Rotacion maxima

Diamant-Schleifinstrumente - Diamond insruments Sinter-Diamanten Hartmetall-Instrumente
Instuments diamantés- Instrumentos diamantados Sintered diamonds Tungsten carbide instruments
150 -FG, W, RA, CA - H, HP, PM - Diamantes frittés Instruments eb carbure de tungstene
[1/10 mm] [UPM-RPM -TPM] ~ [UPM - RPM - TPM] Diamantes sinterizados Instrumentos de carbuereo de tungsteno
005-014 450 000 50 000 Iso - H, HP, PM - IS0 ( -FG, W, RA, CA - -H, HP, PM -
016-023 300 000 50 000 [1/10 mm] [UPM - RPM - TPM] [1/10 mm] [UPM - RPM - TPM] [UPM - RPM - TPM]
025-045 120 000 50 000 003-027 200 000 50 000
047-065 80 000 50 000 016 - 070 25000 031 120 000 50 000
066-093 60 000 40 000 040 70 000 50 000
100-127 30 000 30 000 045 65 000 50 000
130-300 25000 25 000 080 -310 15000 050 60 000 40 000
450 20 000 060 50 000 35000
070 30 000 30 000
Pulidores L. » .
La éptima rotacion de trabajo recomendada de
Giro maximo para todos pulidores: 20000 rpm Horico es en general a aproximadamente 50% de
la velocidad maxima aprobada. La rotacion debe
Pulidores para materiales sintéticos: 0z q P 0.2
(9603, 9641, 9642, 9644), p. 143 15000 TPM t.amblen ser a.j’ustad.a segin Ia funcién de:'I mate
Excepcidn: olidores di " rial (ver también la informacidn en el catalogo).
'olidores dlamantados:
didmetro 17 a 26 mm 10000 rpm

Explicacion de los symbolos ultilizados en el embalaje:

ireccis Prestar atencién a las °c i, . AN ltilizar N Oempf. Omax.
(o e, ppl eesin [T neviscone e sepos [ ccrtiorer (@Y wuter . (@) vroteen (WD) Do veoddsdse  veog e
y de la descontaminacion el y Q ocular médico rotacion rotacion
) recomendada maxima

Informacién de la declaracion obligatoria:
De acuerdo con las normas legales pertinentes, incidentes graves que se han producido en relacién con un producto de nosotros, debe reportarse a nosotros (vea la direccion en la
pagina signiente) y a las autoridades responsables del pais en el que opera el usuario.
De acuerdo con la ley, incidentes se deben reportar si el uso del instrumento ha causado de manera directa o indirecta la muerte o grave deterioro de la salud del paciente, del usuario
o de una tercera persona. (Fuente: Regulacion de plan de seguridad de dispositivos médicos: Medizinproduktesicherheitsplanverordnung § 2).



Recomendaciones para el uso y procesamiento
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Recomendaciones de procesamiento

Informacién general

Las siguientes recomendaciones de preparacion incluyen requisitos minimos para la preparacion, con los que la preparacién segura, ha sido validada. Ademas,

existen recomendaciones

indicadas (en cursiva) de los pasos del proceso que pueden mejorar los resultados de las inspecciones , en particular después de la limpieza y desinfeccion. Ademas, se ofrece un
validado método manual que esta disponible para la limpieza y desinfeccidn. Se pretende que sea una alternativa para las regiones con infraestructura deficiente o la falta de equipo
técnico. Basicamente, todos los aparatos utilizados deben estar conformes con las normas y reglamentos pertinentes y deberan estar en un estado técnico y sanitario impecable.

Fundamento juridico y reglamentario

Estas recomendaciones de procesamiento han sido preparados de acuerdo con: Reglamento sobre productos sanitarios de la UE (MDR / 2017)

ISO 17664: 2004, Las recomendaciones de la comisidn para la higiene hospitalaria y la prevencion de infecciones del instituto Robert Koch (RKI):
,Prevencion de infecciones en la odontologia - requisitos de higiene” (2006) y ,,Requisitos de higiene en el reprocesamiento de productos sanitarios” (2012)

Area de aplicacion de estas recomendaciones
Las siguientes recomendaciones se aplican, a menos que se indique lo contrario para los siguientes grupos de productos utilizados bajo la manera prevista: tiras de separacion,
instrumentos diamantados, instrumentos de carburo de tungsteno, pulidores.

La evaluacion de riesgos y la clasificacion de los grupos de productos mencionada segun el RKI

Tiras de separacion y pulidores se clasifican por su preparado como B semi-critico con requisitos especiales debido a su superficie abrasiva, o bien a sus agujeros ciegos de los
pulidores. Instrumentos diamantados y instrumentos de carburo de tungsteno se clasifican debido a las superficies como B semi-critico (no quirdrgico) con los requisitos especificos
de procesamiento o B critico (quirtrgico) dependiendo de la aplicacion. Todos los grupos de productos mencionados anteriormente son técnicamente adecuados para el tratamiento
en la mayoria de tipos de bafio de ultrasonido, de dispositivos de lavado, desinfeccion y autoclaves. Dispositivos de limpieza y desinfeccion pueden, cuando se utilizan solamente
debido a las peculiaridades descritas anteriormente, en ciertas circunstancias ser insuficiente en el rendimiento de limpieza. (Ver también etapas criticas del proceso). Nuestros
instrumentos no son apropiados para Chemiclav o esterilizacion de aire caliente.

Pasos de proceso criticos

Como un paso de proceso critico (critical control points) se defina controlar después de la limpieza. Debido a las superficies ,asperas’ a través del revestimiento de diamante o del
dentado de los instrumentos y agujeros ciegos de los pulidores existe el riesgo de que los desechos y otras impurezas no se eliminan por completo. Esto puede comprometer la eficacia
de la desinfeccidn y esterilizacion. Por lo tanto, el secado de la contaminacién debe ser evitado y llevar a cabo el control después de la limpieza con cuidado especial y con herramientas
tales como una lupa o un microscopio.

Conocimiento y proteccion de la persona realizando el procesamiento
Los grupos de productos mencionados anteriormente sélo pueden ser procesados por personas con la experiencia necesaria. Los requisitos se especifican en las normas y leyes
pertinentes. Para evitar el contacto con material potencialmente infeccioso se debe llevar guantes, mascara y gafas, incluyendo ropa de proteccion.

Productos de limpieza y desinfectantes adecuados

Usar sélo medios certificados de acuerdo con las normas pertinentes de produccidn. Basicamente, asegurarse que los fabricantes de la limpieza y desinfeccion comprueban que

un producto es aplicable para instrumentos rotatorios. Por lo tanto, se pueden utilizar todos los productos que han sido comprobados de acuerdo con la descripcidn del fabricante.
Ellos deben contener una proteccidn contra la corrosion. Los detergentes y desinfectantes que contienen acidos fuertes y élcalis, asi como perdxido de hidrégeno y el hipoclorito de
sodio no son adecuados. La validacion del reprocesamiento se realizé con Neodisher FA (solucién al 0,5%) e ID212 (solucién al 2%).

Almacenamiento y procesamiento de nuevos instrumentos
Por favor almacenar todas las herramientas en su paquete original en un lugar limpio, seco y a temperatura ambiente. Instrumentos nuevos no estan empaquetados estérilmente
y deben ser limpiados antes de cada uso de acuerdo con las instrucciones siguientes de preparacion, desinfeccion y esterilizacion.

Tratamiento de instrumentos usados
Todos los grupos de productos deben ser tratados antes de su uso de acuerdo con los siguientes pasos.

1. Limpieza y desinfeccion

La limpieza debe comenzar tan pronto como sea posible después de su uso, a mas tardar 6 horas con el fin de evitar secados dificiles de eliminar. Al almacenar los instrumentos
utilizados se debe respetar las reglas de la proteccion laboral (infeccion y contaminacion).

Recomendacion: Fresas y taladros deben almacenarse tan pronto como sea posible después de su uso hasta su procesamiento en un bafio de taladro. Para mejorar la proteccion
de la persona responsable, el bafio de taladro debe contener un desinfectante.

A) Limpieza automatica y desinfeccion:

Recomendacion: La limpieza previa en un bafio ultrasénico puede mejorar significativamente el resultado de la inspeccion visual. Tenga en cuenta la informacion prevista por el
fabricante del dispositivo.

Limpieza y desinfeccion de la unidad de limpieza y desinfeccion de acuerdo con las instrucciones del fabricante. Asimismo, debe asegurarse de que los instrumentos estén fijados para
que no puedan frotarse contra cualquier cosa y, en particular, para que las cabezas no estén en las sombras de enjuage. Los instrumentos con los agujeros ciegos (pulidores) deben
almacenarse horizontalmente.

B) Limpieza y desinfeccién manual:

Someter los instrumentos en agua fria al menos por 5 minutos, enjuagar con agua de corriente, cepillar cualquier residuo o limpiar con una piedra de DIACLEAN (sélo instrumentos
diamantados). Después de revisar con una lupa, si es necesario, repita el cepillado y el enjuague.

Luego desinfectar quimicamente las tiras, los instrumentos diamantados y carburo de tungsteno en un bafio desinfectante. Por favor, use solamente desinfectante con proteccion
contra la corrosién y por favor mantenga el tiempo especificado de exposicidn y concentraciones recomendado por los fabricantes.

Todos los instrumentos deben enjuagarse después de la desinfeccion con agua microbioldgicamente y quimicamente segura y secados completamente p.e. con aire comprimido estéril.

2. control seguido

Antes de la esterilizacion de todos los instrumentos tienen que ser examinados, mejor con una lupa o con un microscopio, para asegurar la limpieza y la funcionalidad. En cualquier
tipo de contaminacion, en particular en el revestimiento de diamante, en el dentado o en los agujeros ciegos (pulidores) la limpieza y el proceso de desinfeccion se deben repetir,
o se descarta el instrumento. Los instrumentos estropeados, torcidos o dafiados, deben ser clasificados.

3. Esterilizacion

Recomendado para instrumentos semi-criticos (no quirdrgicos) aplicados: Se recomienda como minimo una esterilizacion sin envase en autoclave.

Instrumentos criticos (quirurgicos) aplicados deben ser, segun las directrices, empaquetados y marcados para esterilizar en autoclave. Por lo general, se utiliza un pre-vacio
fraccionado, un tiempo de retencion de 5 minutos a 134 ° Cy a aproximados 2 bar de presion. Tenga siempre en cuenta las instrucciones del fabricante.

Nota: Se puede producir en los postes de acero en el autoclave una corrosion galvdnica. Esto puede surgir en oxido afectando las tijas de acero inoxidable de los instrumentos, lo cudl
no afecta a la funcion del instrumento. Para evitar esto, los adjuntos y el interior del autoclave deben ser revisados regularmente por corrosion.

4. Aprobacion
El procesamiento debe ser documentado de acuerdo con las directrices, y los instrumentos deben ser aprobados para su reutilizacién o almacenamiento.

5. Almacenamiento

Instrumentos procesados y envasados deben ser almacenados en lugar fuera de polvo, limpio, seco, libre de bichos y a temperatura ambiente. El tiempo de almacenamiento depende
de la calidad del material del envase, la estanqueidad de las costuras de sellado y de las condiciones de almacenamiento de acuerdo con las directrices que por general tiene un
maximo de 6 meses.

Explicacion

El fabricante ha validado que las instrucciones anteriores, para la preparacion de un dispositivo, son adecuados para su reutilizacién. El procesador es responsable de asegurar que
el reprocesamiento se lleva realmente a cabo con el equipo adecuado, para que los materiales y para que el personal en las instalaciones de reprocesamiento logran los resultados
deseados. La validacién y el control rutinario de proceso son necesarios para que las directrices recomendadas de los organismos pertinentes (por ejemplo, el Instituto Robert Koch)
se cumplan. Desviaciones de las instrucciones proveadas por los procesadores deben evaluarse detenidamente la eficacia y consecuencias posibles adversas.

Contacto fabricante
Hopf, Ringleb & Co. GmbH & Cie , Gardeschiitzenweg 82, 12203 Berlin, Alemania
tel.: +49 (0)30 830 00 3-0, fax: +49 (0)30 833 29 95, e-mail: info@horico.de, web: www.horico.de
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caractéristiques du matériel pré-
senté dans les illustrations ou les
descriptions peuvent étre égale-
ment modifiées.

& CO. GmbH & CIE., Berlin. Salvo
modificaciones sin aviso.
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